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問１．中野区にお住まいになって何年になりますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

１
年
未
満

１
年
～

３
年
未
満

３
年
～

５
年
未
満

５
年
～

１
０
年
未
満

１
０
年
～

２
０
年
未
満

２
０
年
～

３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

　
無
回
答

1249 6.7 11.3 6.9 10.1 18.8 11.3 34.3 0.6
男性 546 7.5 9.7 7.9 10.6 19.4 11.0 33.7 0.2
女性 672 6.3 12.8 6.4 9.8 18.9 11.8 33.3 0.7
男性２０代 67 17.9 20.9 11.9 14.9 7.5 26.9      -      -
　　３０代 108 18.5 20.4 16.7 20.4 12.0      - 12.0      -
　　４０代 102 2.0 7.8 10.8 11.8 34.3 9.8 23.5      -
　　５０代 94 2.1 5.3 2.1 6.4 36.2 13.8 34.0      -
　　６０代 89 4.5 4.5 2.2 5.6 13.5 16.9 52.8      -
　　７０歳以上 84 1.2      - 2.4 3.6 8.3 4.8 78.6 1.2
女性２０代 82 17.1 30.5 12.2 3.7 9.8 26.8      -      -
　　３０代 115 13.0 33.9 15.7 13.9 10.4 3.5 7.8 1.7
　　４０代 156 5.1 7.7 5.8 19.9 35.9 6.4 18.6 0.6
　　５０代 101 3.0 5.9 3.0 12.9 25.7 16.8 32.7      -
　　６０代 96 1.0 1.0 3.1 2.1 17.7 13.5 61.5      -
　　７０歳以上 119 0.8 1.7      - 0.8 5.9 10.1 79.0 1.7
自営業 139 5.0 3.6 6.5 8.6 13.7 10.8 51.1 0.7
会社役員 51 3.9 9.8 9.8 13.7 13.7 11.8 35.3 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 11.7 18.2 9.7 11.7 20.9 11.5 16.2      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 10.4 10.4 11.7 11.7 27.3 9.1 19.5      -
パート・臨時・アルバイト 159 5.0 15.1 5.0 11.9 21.4 12.6 28.9      -
学生 23 4.3      - 13.0 17.4 21.7 43.5      -      -
家事専業 160 2.5 9.4 5.0 11.3 18.1 8.1 45.0 0.6
無職 188 3.2 4.8 1.6 1.6 15.4 11.7 60.1 1.6
その他 23      - 4.3      - 26.1 26.1 8.7 34.8      -
南台 82 8.5 9.8 4.9 8.5 18.3 11.0 37.8 1.2
弥生町 79 5.1 15.2 10.1 7.6 16.5 12.7 32.9      -
本町 111 5.4 11.7 9.9 7.2 16.2 10.8 36.0 2.7
中央 103 12.6 12.6 2.9 9.7 18.4 9.7 34.0      -
東中野 91 1.1 16.5 8.8 22.0 13.2 13.2 25.3      -
中野 106 4.7 12.3 7.5 17.0 18.9 10.4 29.2      -
上高田 77 13.0 11.7 6.5 7.8 14.3 11.7 35.1      -
新井 59 6.8 11.9 8.5 10.2 22.0 13.6 27.1      -
沼袋 52 5.8 9.6 3.8 11.5 23.1 11.5 34.6      -
松が丘 30 10.0 13.3 6.7 3.3 16.7 13.3 36.7      -
江原町 39 7.7      - 2.6 7.7 25.6 17.9 38.5      -
江古田 34 5.9 8.8 5.9 8.8 11.8 11.8 47.1      -
丸山 13 7.7 15.4      -      - 30.8 15.4 30.8      -
野方 90 4.4 7.8 8.9 11.1 23.3 7.8 36.7      -
大和町 58 6.9 12.1 6.9 6.9 19.0 8.6 39.7      -
若宮 42 2.4 16.7 11.9 4.8 23.8 7.1 33.3      -
白鷺 45 6.7 15.6 4.4 4.4 26.7 11.1 31.1      -
鷺宮 61 9.8 6.6 8.2 11.5 18.0 18.0 26.2 1.6
上鷺宮 49 6.1 4.1 6.1 8.2 26.5 10.2 36.7 2.0
一人暮らし 287 11.5 17.8 7.0 12.9 17.8 10.1 22.3 0.7
夫婦のみ 279 8.2 15.4 10.0 9.3 14.0 5.7 36.9 0.4
親と子ども（二世代家族） 464 3.0 6.9 5.0 11.4 25.6 14.7 32.8 0.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 2.0 4.1      - 14.3 12.2 67.3      -
その他 141 7.8 8.5 7.8 5.0 13.5 13.5 43.3 0.7
持家 716 1.8 4.9 3.1 6.8 20.5 14.1 48.0 0.7
賃貸 424 14.9 21.5 13.2 15.1 17.5 6.8 10.8 0.2
その他 89 7.9 15.7 9.0 12.4 15.7 12.4 27.0      -
１年未満 84 100.0      -      -      -      -      -      -      -
１年～３年未満 141      - 100.0      -      -      -      -      -      -
３年～５年未満 86      -      - 100.0      -      -      -      -      -
５年～１０年未満 126      -      -      - 100.0      -      -      -      -
１０年～２０年未満 235      -      -      -      - 100.0      -      -      -
２０年～３０年未満 141      -      -      -      -      - 100.0      -      -
３０年以上 429      -      -      -      -      -      - 100.0      -

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２．現在の中野区を住みよいと思いますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

と
て
も
住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

や
や
住
み
に
く
い

と
て
も
住
み
に
く
い

　
無
回
答

1249 25.3 63.7 9.4 0.7 0.9
男性 546 26.9 61.9 9.7 0.9 0.5
女性 672 23.8 65.5 9.1 0.6 1.0
男性２０代 67 25.4 67.2 6.0 1.5      -
　　３０代 108 25.0 63.0 10.2 0.9 0.9
　　４０代 102 30.4 62.7 5.9 1.0      -
　　５０代 94 29.8 53.2 16.0 1.1      -
　　６０代 89 22.5 66.3 11.2      -      -
　　７０歳以上 84 28.6 59.5 8.3 1.2 2.4
女性２０代 82 19.5 64.6 15.9      -      -
　　３０代 115 22.6 66.1 7.0 1.7 2.6
　　４０代 156 21.2 69.9 8.3      - 0.6
　　５０代 101 19.8 66.3 12.9      - 1.0
　　６０代 96 19.8 74.0 6.3      -      -
　　７０歳以上 119 37.8 52.1 6.7 1.7 1.7
自営業 139 25.9 61.9 9.4 1.4 1.4
会社役員 51 23.5 62.7 11.8      - 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 29.2 62.8 7.0 0.7 0.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 19.5 71.4 6.5 2.6      -
パート・臨時・アルバイト 159 19.5 69.8 10.7      -      -
学生 23 26.1 60.9 13.0      -      -
家事専業 160 20.6 66.3 11.9 0.6 0.6
無職 188 29.3 58.0 10.6      - 2.1
その他 23 30.4 47.8 17.4      - 4.3
南台 82 17.1 67.1 14.6      - 1.2
弥生町 79 29.1 60.8 7.6 1.3 1.3
本町 111 33.3 58.6 7.2      - 0.9
中央 103 28.2 66.0 4.9 1.0      -
東中野 91 24.2 65.9 7.7 1.1 1.1
中野 106 28.3 55.7 13.2 0.9 1.9
上高田 77 29.9 59.7 10.4      -      -
新井 59 44.1 50.8 5.1      -      -
沼袋 52 26.9 53.8 15.4 1.9 1.9
松が丘 30 26.7 63.3 10.0      -      -
江原町 39 28.2 71.8      -      -      -
江古田 34 26.5 64.7 5.9 2.9      -
丸山 13 23.1 69.2 7.7      -      -
野方 90 22.2 74.4 2.2      - 1.1
大和町 58 22.4 60.3 15.5 1.7      -
若宮 42 23.8 69.0 7.1      -      -
白鷺 45 13.3 71.1 15.6      -      -
鷺宮 61 9.8 73.8 16.4      -      -
上鷺宮 49 12.2 71.4 10.2 2.0 4.1
一人暮らし 287 31.4 62.4 4.5 0.7 1.0
夫婦のみ 279 26.2 66.7 5.4 1.1 0.7
親と子ども（二世代家族） 464 22.6 62.9 13.1 0.4 0.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49 34.7 55.1 10.2      -      -
その他 141 22.7 66.0 10.6      - 0.7
持家 716 25.8 62.7 10.2 0.6 0.7
賃貸 424 25.2 66.0 7.1 0.7 0.9
その他 89 22.5 62.9 12.4 1.1 1.1
１年未満 84 20.2 69.0 10.7      -      -
１年～３年未満 141 22.0 68.1 9.2 0.7      -
３年～５年未満 86 24.4 64.0 8.1 2.3 1.2
５年～１０年未満 126 16.7 75.4 7.1      - 0.8
１０年～２０年未満 235 25.5 64.3 9.4 0.4 0.4
２０年～３０年未満 141 22.7 63.1 13.5 0.7      -
３０年以上 429 31.0 58.0 9.1 0.9 0.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
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居
別
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別

性
・
年
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別

職
業
別

地
域
別
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問３．今後も引き続き中野区にお住まいになりますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

ず
っ

と
住
み
続
け
る
つ
も

り 今
の
と
こ
ろ
は
住
み
続
け

る
つ
も
り

い
ず
れ
区
外
へ
転
出
す
る

つ
も
り

近
い
う
ち
に
区
外
へ
転
出

す
る
つ
も
り

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1249 31.5 51.9 8.2 2.2 5.4 0.6
男性 546 33.5 52.6 8.2 1.6 3.8 0.2
女性 672 29.5 52.4 8.0 2.7 6.7 0.7
男性２０代 67 13.4 61.2 13.4 3.0 9.0      -
　　３０代 108 13.9 60.2 14.8 3.7 7.4      -
　　４０代 102 33.3 59.8 4.9 2.0      -      -
　　５０代 94 33.0 51.1 11.7      - 4.3      -
　　６０代 89 44.9 48.3 2.2 1.1 2.2 1.1
　　７０歳以上 84 63.1 33.3 2.4      - 1.2      -
女性２０代 82 7.3 51.2 19.5 8.5 13.4      -
　　３０代 115 9.6 59.1 14.8 6.1 8.7 1.7
　　４０代 156 18.6 67.9 3.8 1.3 7.7 0.6
　　５０代 101 29.7 51.5 10.9 1.0 6.9      -
　　６０代 96 41.7 51.0 3.1 1.0 3.1      -
　　７０歳以上 119 68.1 27.7 0.8      - 1.7 1.7
自営業 139 40.3 47.5 5.0 3.6 2.9 0.7
会社役員 51 41.2 43.1 7.8 3.9 2.0 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 22.9 55.6 10.7 2.7 8.0      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 13.0 66.2 10.4 3.9 6.5      -
パート・臨時・アルバイト 159 24.5 62.9 5.7 1.3 5.0 0.6
学生 23 21.7 65.2      -      - 13.0      -
家事専業 160 36.9 47.5 10.0 0.6 5.0      -
無職 188 48.9 39.4 5.3 1.6 3.2 1.6
その他 23 26.1 56.5 8.7      - 4.3 4.3
南台 82 25.6 56.1 7.3 2.4 7.3 1.2
弥生町 79 34.2 46.8 11.4 1.3 6.3      -
本町 111 33.3 53.2 6.3 0.9 5.4 0.9
中央 103 35.9 53.4 7.8 1.0 1.9      -
東中野 91 24.2 57.1 7.7 4.4 6.6      -
中野 106 34.0 45.3 8.5 2.8 8.5 0.9
上高田 77 24.7 58.4 5.2 5.2 5.2 1.3
新井 59 25.4 67.8 3.4      - 1.7 1.7
沼袋 52 40.4 50.0 3.8      - 5.8      -
松が丘 30 33.3 50.0 3.3 13.3      -      -
江原町 39 33.3 51.3 10.3      - 5.1      -
江古田 34 47.1 35.3 5.9      - 11.8      -
丸山 13 38.5 46.2 15.4      -      -      -
野方 90 42.2 42.2 8.9 1.1 4.4 1.1
大和町 58 25.9 58.6 8.6 1.7 5.2      -
若宮 42 28.6 50.0 4.8 4.8 11.9      -
白鷺 45 24.4 51.1 15.6      - 8.9      -
鷺宮 61 26.2 54.1 13.1 1.6 4.9      -
上鷺宮 49 28.6 53.1 10.2 4.1 2.0 2.0
一人暮らし 287 20.6 60.3 8.0 2.4 8.0 0.7
夫婦のみ 279 36.2 48.7 7.9 1.4 5.0 0.7
親と子ども（二世代家族） 464 33.0 50.6 8.4 2.6 5.2 0.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 61.2 34.7 4.1      -      -      -
その他 141 32.6 51.8 7.1 2.8 4.3 1.4
持家 716 44.6 46.6 4.2 0.8 3.2 0.6
賃貸 424 12.0 62.3 13.0 4.5 7.8 0.5
その他 89 20.2 48.3 15.7 2.2 12.4 1.1
１年未満 84 10.7 59.5 13.1 4.8 11.9      -
１年～３年未満 141 13.5 48.2 20.6 6.4 11.3      -
３年～５年未満 86 11.6 70.9 12.8 1.2 3.5      -
５年～１０年未満 126 13.5 69.0 7.9 6.3 3.2      -
１０年～２０年未満 235 25.1 59.6 6.8 1.3 6.8 0.4
２０年～３０年未満 141 25.5 58.2 8.5 1.4 6.4      -
３０年以上 429 56.4 37.1 3.3 0.2 2.3 0.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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【問３．で、「１．」～「２．」と回答した方に】
問３-１．今後も中野区に住み続ける（住み続けたい）理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

住
み
慣
れ
て
い
る
か
ら

家
・
土
地
を
持
っ

て
い
る

か
ら

家
の
広
さ
な
ど
居
住
環
境

が
よ
い
か
ら

家
賃
（

地
代
）

が
手
頃
だ

か
ら

通
勤
・
通
学
に
便
利
だ
か

ら 買
い
物
や
病
院
な
ど
の
生

活
の
便
が
よ
い
か
ら

仕
事
や
商
売
の
都
合
で

子
育
て
・
教
育
環
境
が
よ

い
か
ら

地
域
の
人
間
関
係
が
よ
い

か
ら

親
族
や
友
人
・
知
人
が
い

る
か
ら

1042 58.7 55.5 10.4 7.5 46.5 40.5 9.3 2.2 15.2 19.9
男性 470 58.3 54.0 10.0 7.7 51.7 37.2 11.3 2.1 13.8 18.1
女性 550 58.7 56.2 10.5 7.6 42.9 43.5 7.8 2.0 16.0 21.8
男性２０代 50 52.0 28.0 12.0 8.0 68.0 30.0 6.0      - 14.0 26.0
　　３０代 80 45.0 28.8 15.0 10.0 68.8 32.5 11.3 3.8 6.3 25.0
　　４０代 95 62.1 48.4 8.4 11.6 60.0 33.7 10.5 2.1 11.6 17.9
　　５０代 79 53.2 72.2 2.5 2.5 63.3 32.9 16.5 2.5 20.3 13.9
　　６０代 83 71.1 71.1 6.0 7.2 41.0 44.6 10.8 1.2 10.8 20.5
　　７０歳以上 81 63.0 66.7 17.3 6.2 16.0 48.1 11.1 2.5 21.0 8.6
女性２０代 48 47.9 22.9 4.2 12.5 52.1 31.3 12.5      - 6.3 22.9
　　３０代 79 39.2 43.0 8.9 10.1 62.0 35.4 11.4 1.3 13.9 17.7
　　４０代 135 50.4 52.6 5.2 8.1 54.8 34.8 5.9 4.4 11.9 23.7
　　５０代 82 56.1 61.0 9.8 4.9 61.0 37.8 6.1 1.2 18.3 22.0
　　６０代 89 73.0 73.0 13.5 5.6 31.5 59.6 13.5 1.1 20.2 20.2
　　７０歳以上 114 78.1 67.5 19.3 7.0 7.9 57.0 2.6 1.8 21.9 23.7
自営業 122 65.6 60.7 13.9 2.5 39.3 37.7 32.0      - 19.7 21.3
会社役員 43 55.8 69.8 11.6 7.0 44.2 30.2 11.6 2.3 16.3 20.9
常勤の勤め人（正社員） 315 48.6 48.3 8.3 9.2 71.1 36.8 6.3 1.9 13.0 18.4
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 61 57.4 42.6 6.6 18.0 65.6 26.2 6.6 3.3 6.6 16.4
パート・臨時・アルバイト 139 60.4 51.1 7.2 8.6 54.7 41.7 10.8 0.7 11.5 18.7
学生 20 60.0 25.0 5.0      - 60.0 15.0      -      - 10.0 35.0
家事専業 135 64.4 71.9 15.6 3.7 23.0 48.9 6.7 5.9 25.2 27.4
無職 166 66.9 60.8 13.3 7.8 12.7 53.6 1.8 1.8 15.7 15.1
その他 19 52.6 42.1 10.5 5.3 52.6 31.6      - 5.3      - 21.1
南台 67 53.7 59.7 4.5 7.5 37.3 43.3 10.4 1.5 6.0 20.9
弥生町 64 64.1 40.6 10.9 9.4 45.3 32.8 7.8 3.1 17.2 31.3
本町 96 66.7 55.2 9.4 5.2 51.0 41.7 9.4 2.1 15.6 20.8
中央 92 55.4 59.8 13.0 9.8 60.9 48.9 12.0 1.1 10.9 17.4
東中野 74 51.4 54.1 13.5 5.4 55.4 33.8 6.8      - 10.8 20.3
中野 84 56.0 42.9 3.6 2.4 53.6 56.0 14.3      - 15.5 23.8
上高田 64 60.9 50.0 7.8 7.8 45.3 39.1 12.5      - 20.3 15.6
新井 55 61.8 40.0 12.7 3.6 56.4 56.4 10.9 1.8 23.6 16.4
沼袋 47 57.4 48.9 12.8 14.9 46.8 42.6 14.9      - 17.0 21.3
松が丘 25 56.0 72.0 12.0 8.0 32.0 28.0 8.0 8.0 12.0 20.0
江原町 33 69.7 75.8 12.1 9.1 54.5 33.3 6.1 6.1 6.1 15.2
江古田 28 67.9 53.6 7.1 3.6 39.3 39.3 7.1      - 3.6 25.0
丸山 11 45.5 63.6 9.1 9.1 36.4 54.5      -      - 9.1 18.2
野方 76 55.3 68.4 11.8 6.6 40.8 47.4 7.9 1.3 19.7 15.8
大和町 49 65.3 63.3 14.3 6.1 42.9 57.1 10.2 2.0 12.2 14.3
若宮 33 48.5 54.5 15.2 18.2 42.4 18.2      - 3.0 24.2 18.2
白鷺 34 50.0 67.6 8.8 11.8 41.2 29.4 2.9 2.9 11.8 23.5
鷺宮 49 59.2 57.1 12.2 14.3 32.7 20.4 14.3 8.2 24.5 22.4
上鷺宮 40 67.5 52.5 10.0 2.5 42.5 17.5 2.5 7.5 20.0 22.5
一人暮らし 232 58.2 26.7 9.1 18.5 46.6 44.0 7.8 0.4 11.2 16.4
夫婦のみ 237 59.9 57.8 16.5 9.3 48.1 46.4 9.7 1.7 14.8 18.1
親と子ども（二世代家族） 388 56.7 67.0 8.5 2.6 48.5 37.1 8.8 3.9 19.1 24.7
親と子どもと孫（三世代家族） 47 74.5 83.0 10.6      - 40.4 46.8 21.3 6.4 19.1 23.4
その他 119 61.3 52.9 10.1 4.2 42.0 32.8 6.7 0.8 11.8 16.0
持家 653 61.4 84.5 10.9 0.8 39.1 42.0 7.2 2.6 17.2 21.3
賃貸 315 54.3 4.1 8.3 17.8 62.5 37.8 12.1 1.6 11.7 16.2
その他 61 52.5 6.6 18.0 27.9 50.8 39.3 18.0      - 13.1 24.6
１年未満 59 6.8 15.3 20.3 18.6 67.8 32.2 8.5      - 10.2 13.6
１年～３年未満 87 25.3 32.2 12.6 19.5 67.8 35.6 13.8 1.1 5.7 12.6
３年～５年未満 71 35.2 23.9 9.9 12.7 64.8 38.0 8.5 1.4 9.9 14.1
５年～１０年未満 104 48.1 43.3 4.8 7.7 64.4 40.4 10.6 3.8 13.5 25.0
１０年～２０年未満 199 50.8 57.3 6.5 5.0 52.8 38.2 7.0 3.0 15.1 14.6
２０年～３０年未満 118 74.6 51.7 5.1 6.8 46.6 33.9 8.5 0.8 11.9 26.3
３０年以上 401 80.0 75.3 13.5 3.7 28.2 46.6 9.7 2.5 20.4 22.7

住
居
年
数
別

 

家
族
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別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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自
然
や
街
並
み
が
よ
い
か

ら 治
安
が
よ
い
か
ら

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

ま
ち
が
好
き
だ
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

7.8 15.1 6.0 16.9 2.3 0.2
7.7 15.3 5.5 19.6 1.7      -
7.8 14.9 6.4 14.9 2.9 0.4

18.0 14.0 2.0 30.0 2.0      -
10.0 16.3 5.0 22.5 2.5      -
5.3 12.6 2.1 18.9      -      -
7.6 3.8 6.3 15.2 2.5      -
3.6 21.7 4.8 19.3      -      -
6.2 23.5 12.3 16.0 3.7      -

16.7 20.8 6.3 20.8 4.2      -
11.4 13.9 3.8 10.1 3.8      -
4.4 11.1 4.4 13.3 2.2      -
3.7 11.0 4.9 14.6      -      -
6.7 14.6 7.9 18.0 4.5 1.1
9.6 21.1 10.5 15.8 3.5 0.9
7.4 15.6 8.2 19.7 0.8      -
9.3 18.6 2.3 23.3      -      -
8.6 13.3 3.5 17.5 3.2      -
6.6 11.5 4.9 13.1 4.9      -
7.2 15.1 5.0 16.5 0.7      -

25.0 5.0 5.0 30.0      -      -
7.4 16.3 8.1 14.1      -      -
4.8 19.3 9.0 15.7 4.2 1.2

10.5 5.3 5.3 15.8 5.3      -
3.0 13.4 6.0 4.5 1.5      -
7.8 17.2 4.7 15.6 6.3      -
3.1 14.6 6.3 11.5 3.1 1.0
5.4 16.3 5.4 19.6 2.2      -
9.5 10.8 4.1 18.9 1.4      -
1.2 13.1 11.9 16.7 3.6      -
6.3 9.4 4.7 20.3 1.6 1.6
9.1 16.4 10.9 21.8 5.5      -

19.1 17.0 6.4 23.4      -      -
36.0 16.0 16.0 28.0 4.0      -
15.2 21.2 3.0 18.2 3.0      -
14.3 28.6 3.6 17.9      -      -
9.1 18.2      - 9.1 9.1      -
5.3 9.2 6.6 23.7 1.3      -

10.2 24.5 8.2 28.6      -      -
     - 24.2      - 9.1      -      -

8.8 14.7      - 8.8 2.9      -
10.2 12.2 2.0 20.4 2.0      -
5.0 12.5 5.0 5.0      -      -
9.5 15.1 4.7 19.4 4.3 0.9

10.1 18.6 8.0 19.4 1.3      -
5.2 12.9 5.7 16.2 0.8      -
8.5 19.1 8.5 19.1      -      -
9.2 16.0 5.9 11.8 7.6 0.8
6.4 15.0 6.7 14.7 1.8 0.2

10.5 16.5 5.1 20.6 2.9 0.3
8.2 9.8 3.3 23.0 4.9      -

15.3 11.9 8.5 16.9 3.4      -
14.9 16.1 3.4 17.2 2.3      -
11.3 16.9 4.2 22.5 2.8      -
6.7 11.5 1.9 26.9 1.9      -
6.0 7.5 5.0 10.6      - 0.5
5.1 16.1 5.1 9.3 5.1      -
6.5 19.5 8.5 18.7 2.5      -
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【問３．で、「３．」～「４．」と回答した方に】
問３-２．中野区から転出する理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

自
分
の
家
・
土
地
で
は
な

い
か
ら

就
職
や
結
婚
の
た
め

家
の
広
さ
な
ど
居
住
環
境

が
よ
く
な
い
か
ら

家
賃
（

地
代
）

が
高
い
か

ら 通
勤
・
通
学
に
不
便
だ
か

ら 買
い
物
や
病
院
な
ど
の
生
活

の
便
が
よ
く
な
い
か
ら

仕
事
や
商
売
の
都
合
で

子
育
て
・
教
育
環
境
が
よ

く
な
い
か
ら

地
域
の
人
間
関
係
が
よ
く

な
い
か
ら

親
族
や
友
人
・
知
人
が
い

な
い
か
ら

131 38.9 15.3 19.1 18.3 6.1 9.2 16.8 19.1 3.8 6.1
男性 54 38.9 14.8 13.0 20.4 7.4 9.3 16.7 18.5 5.6 3.7
女性 72 40.3 15.3 23.6 16.7 5.6 8.3 16.7 20.8 2.8 8.3
男性２０代 11 27.3 36.4 9.1 9.1 9.1      - 27.3 9.1      -      -
　　３０代 20 50.0 15.0 10.0 30.0 5.0 15.0 20.0 35.0 5.0 10.0
　　４０代 7 42.9 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3      -      -      -
　　５０代 11 27.3      - 18.2 18.2      -      - 9.1 18.2 18.2      -
　　６０代 3 66.7      -      - 33.3      -      -      -      -      -      -
　　７０歳以上 2      -      -      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -
女性２０代 23 39.1 30.4 8.7 26.1 13.0 4.3 17.4 26.1 4.3 4.3
　　３０代 24 29.2 4.2 33.3 20.8 4.2 12.5 12.5 29.2      - 12.5
　　４０代 8 25.0 37.5 37.5 12.5      -      - 12.5 12.5      -      -
　　５０代 12 66.7      - 33.3      -      - 16.7 16.7 8.3 8.3 8.3
　　６０代 4 75.0      -      -      -      -      - 50.0      -      - 25.0
　　７０歳以上 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
自営業 12 33.3 25.0 33.3 16.7 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3      -
会社役員 6 33.3 16.7 16.7      - 16.7 16.7 16.7      -      - 33.3
常勤の勤め人（正社員） 54 42.6 18.5 11.1 18.5 5.6 1.9 20.4 16.7 1.9 3.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 11 9.1 27.3 27.3 27.3 9.1 9.1      - 27.3      - 9.1
パート・臨時・アルバイト 11 54.5 9.1 18.2 18.2      - 9.1 9.1 9.1 9.1      -
学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
家事専業 17 41.2      - 11.8 17.6      - 11.8 29.4 47.1      - 5.9
無職 13 53.8 7.7 30.8 15.4 15.4 23.1 15.4 7.7 7.7 15.4
その他 2 50.0      - 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -
南台 8 25.0 25.0 25.0      - 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0
弥生町 10 40.0 10.0 10.0 30.0 10.0      - 10.0 10.0      -      -
本町 8 50.0 25.0      - 25.0      - 12.5 12.5 25.0      -      -
中央 9 44.4 11.1 22.2 33.3      -      -      - 11.1 11.1      -
東中野 11 45.5 27.3 27.3 27.3      -      - 27.3 18.2      - 18.2
中野 12 33.3 16.7 16.7 25.0      -      - 50.0 16.7      -      -
上高田 8 37.5      - 12.5 12.5 12.5 37.5      - 37.5 12.5      -
新井 2 50.0      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -
沼袋 2      -      - 50.0      - 50.0      -      -      - 50.0      -
松が丘 5 60.0 40.0      - 20.0      - 20.0 20.0 60.0      - 20.0
江原町 4 75.0      -      -      - 25.0      - 25.0      -      -      -
江古田 2 50.0      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0
丸山 2 50.0 50.0      - 50.0      - 50.0 50.0 50.0      -      -
野方 9 33.3 11.1 44.4 11.1      -      - 22.2 22.2      -      -
大和町 6 50.0 33.3 33.3 16.7 16.7      -      - 16.7      -      -
若宮 4 25.0      - 25.0 25.0      -      - 25.0 25.0      -      -
白鷺 7 28.6 14.3 14.3 14.3      - 14.3 14.3 14.3      -      -
鷺宮 9 22.2 11.1      - 11.1 22.2 11.1 11.1      -      -      -
上鷺宮 7 71.4      - 28.6 14.3      -      - 14.3 28.6      - 28.6
一人暮らし 30 40.0 26.7 20.0 20.0 6.7 6.7 33.3 3.3 3.3 10.0
夫婦のみ 26 42.3 3.8 30.8 19.2 7.7 15.4 3.8 19.2 3.8 3.8
親と子ども（二世代家族） 51 41.2 11.8 19.6 11.8 3.9 5.9 15.7 23.5 3.9 3.9
親と子どもと孫（三世代家族） 2 50.0      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -
その他 14 35.7 35.7      - 35.7 14.3 14.3 14.3 21.4      - 14.3
持家 36 16.7 11.1 16.7 2.8 5.6 8.3 8.3 22.2 2.8 5.6
賃貸 74 51.4 20.3 21.6 28.4 8.1 10.8 17.6 16.2 4.1 6.8
その他 16 43.8      - 12.5 6.3      -      - 31.3 25.0      - 6.3
１年未満 15 46.7 26.7 6.7 13.3 20.0 20.0 20.0 26.7      - 13.3
１年～３年未満 38 39.5 7.9 18.4 21.1 2.6 10.5 10.5 26.3 2.6 5.3
３年～５年未満 12 41.7 8.3 16.7 8.3 8.3      - 50.0 25.0      - 8.3
５年～１０年未満 18 50.0 22.2 38.9 22.2      - 16.7 16.7 16.7 5.6 5.6
１０年～２０年未満 19 36.8 15.8 26.3 26.3 5.3 5.3 15.8 15.8 5.3 10.5
２０年～３０年未満 14 21.4 28.6 7.1 21.4 7.1      - 14.3 7.1      -      -
３０年以上 15 33.3 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3      -

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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自
然
や
街
並
み
が
よ
く
な

い
か
ら

治
安
が
よ
く
な
い
か
ら

公
共
施
設
が
充
実
し
て
い

な
い
か
ら

ま
ち
が
好
き
で
な
い
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

14.5 5.3 8.4 6.1 21.4 1.5
11.1 9.3 9.3 5.6 27.8      -
16.7 2.8 8.3 6.9 13.9 2.8
9.1      - 18.2 9.1 27.3      -
5.0 15.0      - 5.0 10.0      -

     - 14.3      -      - 28.6      -
27.3 9.1 18.2 9.1 45.5      -

     -      -      -      - 33.3      -
50.0      - 50.0      - 100.0      -
13.0      - 4.3 8.7 8.7 4.3
20.8      - 12.5 8.3 8.3 4.2
12.5      - 12.5      - 25.0      -
16.7 16.7 8.3 8.3 25.0      -

     -      -      -      - 25.0      -
100.0      -      -      -      -      -

8.3 16.7      - 8.3 16.7      -
16.7      -      -      -      -      -
13.0 5.6 9.3 1.9 25.9      -
9.1      - 18.2 9.1      -      -

     -      -      - 18.2 18.2 9.1
     -      -      -      -      -      -

29.4      - 5.9 5.9 17.6 5.9
7.7 7.7 15.4      - 30.8      -

50.0      -      - 50.0      -      -
25.0 25.0 37.5 12.5 12.5      -
10.0 10.0      -      - 30.0 10.0
37.5      - 12.5      -      -      -
33.3      -      - 11.1 11.1      -
9.1      -      -      -      -      -

16.7      -      -      - 8.3      -
     - 25.0 12.5 12.5 50.0      -

50.0      - 50.0      - 50.0      -
     -      -      - 50.0      -      -
     - 20.0      -      - 60.0      -
     -      -      -      - 25.0      -
     -      -      - 50.0      -      -

50.0      - 50.0      -      -      -
     -      - 11.1      - 22.2      -

16.7      -      -      - 16.7      -
     -      - 25.0      - 25.0      -
     -      -      -      - 42.9      -

11.1      - 11.1      - 33.3 11.1
     -      -      - 14.3      -      -

3.3 6.7 3.3      - 13.3      -
11.5 7.7 11.5 7.7 34.6      -
17.6 3.9 5.9 3.9 19.6 3.9

     -      - 50.0 50.0 100.0      -
21.4      - 14.3 7.1 7.1      -
33.3      - 16.7 8.3 38.9      -
4.1 8.1 5.4 5.4 10.8      -

12.5      -      -      - 18.8 12.5
     - 6.7 6.7 13.3 20.0      -

18.4 2.6 10.5 10.5 13.2      -
8.3      -      -      - 8.3      -

16.7 11.1      - 5.6 11.1 5.6
5.3 10.5 15.8      - 36.8      -

14.3      - 7.1      - 28.6 7.1
33.3 6.7 13.3 6.7 40.0      -
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【問３．で、「３．」～「４．」と回答した方に】
問３-３．転居予定先はどちらですか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

杉
並
区

世
田
谷
区

練
馬
区

新
宿
区

渋
谷
区

豊
島
区

近
隣
区
以
外
の
他
区

都
内
市
町
村

都
外

外
国

131 10.7 3.1 3.1 1.5      -      - 8.4 6.9 23.7 1.5
男性 54 14.8      - 1.9 1.9      -      - 5.6 7.4 27.8 3.7
女性 72 8.3 4.2 4.2 1.4      -      - 11.1 6.9 22.2      -
男性２０代 11 9.1      -      -      -      -      - 18.2      - 18.2      -
　　３０代 20 10.0      - 5.0 5.0      -      - 5.0 10.0 30.0 10.0
　　４０代 7 28.6      -      -      -      -      -      - 14.3 14.3      -
　　５０代 11 27.3      -      -      -      -      -      -      - 45.5      -
　　６０代 3      -      -      -      -      -      -      - 33.3      -      -
　　７０歳以上 2      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -
女性２０代 23 8.7 8.7 4.3      -      -      - 17.4 13.0 17.4      -
　　３０代 24 16.7      - 4.2      -      -      - 12.5 4.2 8.3      -
　　４０代 8      -      - 12.5 12.5      -      -      -      - 50.0      -
　　５０代 12      -      -      -      -      -      - 8.3      - 41.7      -
　　６０代 4      - 25.0      -      -      -      -      - 25.0 25.0      -
　　７０歳以上 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
自営業 12 25.0      - 8.3 8.3      -      - 8.3 8.3 25.0      -
会社役員 6 16.7      -      -      -      -      - 16.7      - 16.7      -
常勤の勤め人（正社員） 54 13.0      -      -      -      -      - 9.3 9.3 29.6 1.9
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 11      -      -      -      -      -      - 18.2 9.1 18.2 9.1
パート・臨時・アルバイト 11      - 18.2 9.1      -      -      - 9.1      - 9.1      -
学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
家事専業 17 5.9      - 5.9      -      -      - 5.9 5.9 35.3      -
無職 13 7.7 7.7 7.7 7.7      -      -      - 7.7 7.7      -
その他 2 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
南台 8 12.5      -      -      -      -      - 12.5      - 37.5      -
弥生町 10 10.0      -      -      -      -      - 10.0 10.0 40.0      -
本町 8      -      -      -      -      -      - 12.5      - 37.5      -
中央 9      -      -      -      -      -      -      -      - 22.2 11.1
東中野 11      - 9.1 9.1 9.1      -      - 9.1 9.1 18.2      -
中野 12      -      -      -      -      -      - 8.3 16.7 25.0      -
上高田 8 25.0      -      - 12.5      -      - 12.5 12.5 25.0      -
新井 2 50.0      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -
沼袋 2      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -
松が丘 5 40.0      -      -      -      -      - 20.0      - 40.0      -
江原町 4 25.0      -      -      -      -      - 25.0      -      -      -
江古田 2 50.0      -      -      -      -      - 50.0      -      -      -
丸山 2      -      - 50.0      -      -      -      -      -      -      -
野方 9 11.1      - 11.1      -      -      -      - 11.1 11.1      -
大和町 6 33.3      -      -      -      -      -      - 16.7 33.3      -
若宮 4      - 25.0      -      -      -      -      - 25.0 25.0      -
白鷺 7 14.3      -      -      -      -      -      -      - 28.6      -
鷺宮 9      -      - 11.1      -      -      - 11.1 11.1 11.1 11.1
上鷺宮 7      -      -      -      -      -      -      -      - 28.6      -
一人暮らし 30 6.7 6.7      -      -      -      - 10.0 6.7 26.7      -
夫婦のみ 26 19.2      -      - 3.8      -      - 7.7      - 15.4      -
親と子ども（二世代家族） 51 9.8 2.0 7.8 2.0      -      - 7.8 7.8 23.5 2.0
親と子どもと孫（三世代家族） 2      -      -      -      -      -      - 50.0      - 50.0      -
その他 14 7.1      -      -      -      -      - 7.1 7.1 35.7      -
持家 36 13.9      - 5.6      -      -      - 5.6 8.3 27.8      -
賃貸 74 12.2 4.1 2.7 2.7      -      - 12.2 6.8 18.9 2.7
その他 16      -      -      -      -      -      -      - 6.3 37.5      -
１年未満 15 20.0 6.7      -      -      -      - 13.3 6.7 20.0      -
１年～３年未満 38 15.8 5.3 2.6 2.6      -      - 21.1 5.3 7.9 2.6
３年～５年未満 12      -      -      -      -      -      -      - 16.7 50.0      -
５年～１０年未満 18 11.1      - 5.6 5.6      -      - 5.6      - 22.2 5.6
１０年～２０年未満 19 5.3 5.3      -      -      -      -      - 10.5 21.1      -
２０年～３０年未満 14 7.1      - 7.1      -      -      -      - 14.3 35.7      -
３０年以上 15 6.7      - 6.7      -      -      -      -      - 40.0      -

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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決
め
て
い
な
い

　
無
回
答

35.9 5.3
33.3 3.7
36.1 5.6
54.5      -
20.0 5.0
42.9      -
27.3      -
33.3 33.3
50.0      -
30.4      -
45.8 8.3
12.5 12.5
50.0      -

     - 25.0
100.0      -

8.3 8.3
50.0      -
33.3 3.7
36.4 9.1
54.5      -

     -      -
35.3 5.9
46.2 7.7
50.0      -
37.5      -
30.0      -
50.0      -
55.6 11.1
36.4      -
41.7 8.3
12.5      -

     -      -
50.0      -

     -      -
50.0      -

     -      -
50.0      -
55.6      -
16.7      -

     - 25.0
57.1      -
22.2 22.2
57.1 14.3
33.3 10.0
46.2 7.7
35.3 2.0

     -      -
42.9      -
33.3 5.6
35.1 2.7
43.8 12.5
20.0 13.3
36.8      -
33.3      -
38.9 5.6
47.4 10.5
35.7      -
33.3 13.3
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
① 交通の便について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 62.9 29.6 5.3 1.1 1.1
男性 546 62.5 29.9 4.9 1.5 1.3
女性 672 63.5 30.1 4.9 0.9 0.6
男性２０代 67 58.2 29.9 6.0 6.0      -
　　３０代 108 62.0 31.5 5.6 0.9      -
　　４０代 102 65.7 27.5 4.9 1.0 1.0
　　５０代 94 61.7 29.8 7.4 1.1      -
　　６０代 89 61.8 32.6 3.4      - 2.2
　　７０歳以上 84 63.1 28.6 2.4 1.2 4.8
女性２０代 82 62.2 28.0 8.5 1.2      -
　　３０代 115 60.0 32.2 7.0 0.9      -
　　４０代 156 62.8 30.8 3.8 1.9 0.6
　　５０代 101 72.3 23.8 4.0      -      -
　　６０代 96 53.1 43.8 2.1 1.0      -
　　７０歳以上 119 68.9 23.5 5.0      - 2.5
自営業 139 54.7 36.0 7.9 0.7 0.7
会社役員 51 56.9 37.3 3.9      - 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 67.3 27.4 4.0 1.2      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 67.5 24.7 5.2 2.6      -
パート・臨時・アルバイト 159 62.3 30.8 4.4 2.5      -
学生 23 73.9 17.4 8.7      -      -
家事専業 160 59.4 34.4 5.6 0.6      -
無職 188 61.2 28.7 5.3 0.5 4.3
その他 23 73.9 17.4 4.3      - 4.3
南台 82 45.1 40.2 11.0      - 3.7
弥生町 79 65.8 31.6 2.5      -      -
本町 111 81.1 15.3 3.6      -      -
中央 103 80.6 17.5 1.0 1.0      -
東中野 91 87.9 9.9 1.1 1.1      -
中野 106 83.0 15.1      -      - 1.9
上高田 77 54.5 36.4 9.1      -      -
新井 59 79.7 20.3      -      -      -
沼袋 52 55.8 32.7 5.8 3.8 1.9
松が丘 30 40.0 50.0 10.0      -      -
江原町 39 48.7 41.0 7.7      - 2.6
江古田 34 52.9 38.2 2.9 2.9 2.9
丸山 13 38.5 53.8 7.7      -      -
野方 90 62.2 31.1 2.2 2.2 2.2
大和町 58 43.1 43.1 10.3 3.4      -
若宮 42 38.1 54.8 7.1      -      -
白鷺 45 55.6 37.8 4.4 2.2      -
鷺宮 61 45.9 36.1 11.5 4.9 1.6
上鷺宮 49 40.8 42.9 12.2 2.0 2.0
一人暮らし 287 60.6 30.7 5.6 1.4 1.7
夫婦のみ 279 68.5 27.2 3.2 1.1      -
親と子ども（二世代家族） 464 61.2 31.9 5.2 1.1 0.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49 73.5 24.5      -      - 2.0
その他 141 56.0 30.5 9.2 0.7 3.5
持家 716 64.9 29.2 4.2 0.8 0.8
賃貸 424 61.6 30.4 5.7 1.9 0.5
その他 89 53.9 32.6 9.0      - 4.5
１年未満 84 50.0 34.5 14.3 1.2      -
１年～３年未満 141 63.8 31.2 2.8 2.1      -
３年～５年未満 86 62.8 27.9 4.7 3.5 1.2
５年～１０年未満 126 61.9 31.0 5.6 1.6      -
１０年～２０年未満 235 63.4 31.1 4.7 0.4 0.4
２０年～３０年未満 141 67.4 26.2 4.3 0.7 1.4
３０年以上 429 64.1 28.2 4.9 0.7 2.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
② 買い物の便について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 43.7 41.7 11.2 1.7 1.7
男性 546 42.9 42.5 10.8 1.8 2.0
女性 672 44.5 41.7 11.2 1.6 1.0
男性２０代 67 49.3 34.3 13.4 3.0      -
　　３０代 108 42.6 37.0 16.7 3.7      -
　　４０代 102 39.2 44.1 12.7 1.0 2.9
　　５０代 94 41.5 45.7 10.6 1.1 1.1
　　６０代 89 46.1 46.1 6.7      - 1.1
　　７０歳以上 84 40.5 46.4 3.6 2.4 7.1
女性２０代 82 42.7 37.8 14.6 4.9      -
　　３０代 115 39.1 43.5 13.0 4.3      -
　　４０代 156 44.2 39.1 15.4      - 1.3
　　５０代 101 46.5 40.6 11.9 1.0      -
　　６０代 96 38.5 55.2 5.2 1.0      -
　　７０歳以上 119 53.8 36.1 5.9      - 4.2
自営業 139 38.8 40.3 17.3 2.2 1.4
会社役員 51 39.2 41.2 13.7 2.0 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 46.4 39.4 12.5 1.2 0.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 40.3 44.2 9.1 5.2 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 42.8 50.9 5.0 1.3      -
学生 23 47.8 30.4 13.0 8.7      -
家事専業 160 45.0 43.1 10.0 1.3 0.6
無職 188 42.6 42.0 9.6 1.1 4.8
その他 23 47.8 39.1 8.7      - 4.3
南台 82 52.4 39.0 4.9 1.2 2.4
弥生町 79 43.0 44.3 11.4 1.3      -
本町 111 44.1 43.2 9.0 0.9 2.7
中央 103 55.3 35.0 8.7      - 1.0
東中野 91 44.0 45.1 9.9      - 1.1
中野 106 58.5 34.9 2.8 1.9 1.9
上高田 77 44.2 31.2 18.2 6.5      -
新井 59 62.7 35.6 1.7      -      -
沼袋 52 36.5 44.2 15.4      - 3.8
松が丘 30 23.3 46.7 26.7 3.3      -
江原町 39 33.3 48.7 12.8 2.6 2.6
江古田 34 29.4 47.1 17.6 2.9 2.9
丸山 13 46.2 46.2 7.7      -      -
野方 90 45.6 41.1 8.9 2.2 2.2
大和町 58 34.5 53.4 12.1      -      -
若宮 42 23.8 52.4 21.4 2.4      -
白鷺 45 22.2 53.3 17.8 6.7      -
鷺宮 61 45.9 39.3 9.8 3.3 1.6
上鷺宮 49 26.5 46.9 22.4      - 4.1
一人暮らし 287 43.9 42.9 9.8 1.0 2.4
夫婦のみ 279 46.2 40.5 12.2 1.1      -
親と子ども（二世代家族） 464 44.8 40.1 11.6 2.2 1.3
親と子どもと孫（三世代家族） 49 49.0 34.7 8.2 4.1 4.1
その他 141 34.0 48.2 12.1 1.4 4.3
持家 716 44.8 41.8 9.9 1.7 1.8
賃貸 424 43.2 42.0 12.5 1.7 0.7
その他 89 38.2 41.6 14.6 2.2 3.4
１年未満 84 41.7 35.7 19.0 3.6      -
１年～３年未満 141 39.0 41.8 17.7 1.4      -
３年～５年未満 86 39.5 41.9 14.0 4.7      -
５年～１０年未満 126 43.7 41.3 13.5 1.6      -
１０年～２０年未満 235 43.0 43.8 10.2 2.1 0.9
２０年～３０年未満 141 51.1 36.9 9.2 2.1 0.7
３０年以上 429 44.8 43.4 7.5 0.5 4.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
③ 病院や医療機関の便について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 31.9 50.2 12.7 2.2 3.0
男性 546 31.1 51.6 12.1 2.7 2.4
女性 672 33.0 49.1 13.1 1.8 3.0
男性２０代 67 31.3 47.8 17.9 3.0      -
　　３０代 108 32.4 48.1 13.9 5.6      -
　　４０代 102 28.4 53.9 11.8 2.9 2.9
　　５０代 94 30.9 56.4 10.6 1.1 1.1
　　６０代 89 28.1 55.1 12.4 1.1 3.4
　　７０歳以上 84 36.9 46.4 7.1 2.4 7.1
女性２０代 82 29.3 50.0 15.9 3.7 1.2
　　３０代 115 32.2 44.3 18.3 4.3 0.9
　　４０代 156 33.3 48.7 14.7 1.3 1.9
　　５０代 101 28.7 56.4 11.9 1.0 2.0
　　６０代 96 30.2 59.4 7.3 1.0 2.1
　　７０歳以上 119 41.2 39.5 10.1      - 9.2
自営業 139 31.7 51.8 12.2 2.2 2.2
会社役員 51 29.4 52.9 9.8 2.0 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 30.9 50.6 15.2 2.5 0.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 18.2 61.0 14.3 5.2 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 32.1 54.7 8.8 1.9 2.5
学生 23 47.8 39.1 13.0      -      -
家事専業 160 35.6 50.0 10.6 1.3 2.5
無職 188 34.0 44.1 12.2 2.1 7.4
その他 23 47.8 39.1 8.7      - 4.3
南台 82 26.8 53.7 13.4 3.7 2.4
弥生町 79 35.4 45.6 16.5      - 2.5
本町 111 36.9 44.1 12.6 1.8 4.5
中央 103 35.9 53.4 7.8 1.0 1.9
東中野 91 33.0 57.1 6.6 1.1 2.2
中野 106 50.0 41.5 6.6 0.9 0.9
上高田 77 26.0 53.2 14.3 5.2 1.3
新井 59 42.4 49.2 6.8      - 1.7
沼袋 52 26.9 55.8 15.4      - 1.9
松が丘 30 30.0 43.3 23.3      - 3.3
江原町 39 25.6 64.1 5.1 2.6 2.6
江古田 34 32.4 52.9 8.8 2.9 2.9
丸山 13 15.4 84.6      -      -      -
野方 90 36.7 51.1 6.7 2.2 3.3
大和町 58 29.3 51.7 17.2      - 1.7
若宮 42 21.4 47.6 19.0 9.5 2.4
白鷺 45 17.8 51.1 22.2 8.9      -
鷺宮 61 18.0 44.3 27.9 4.9 4.9
上鷺宮 49 20.4 51.0 20.4      - 8.2
一人暮らし 287 28.9 53.0 12.2 1.7 4.2
夫婦のみ 279 32.3 49.8 14.3 1.4 2.2
親と子ども（二世代家族） 464 32.5 51.7 11.2 2.4 2.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 51.0 24.5 20.4 2.0 2.0
その他 141 29.8 48.9 13.5 3.5 4.3
持家 716 32.1 52.1 10.8 2.0 3.1
賃貸 424 31.8 48.1 15.8 2.6 1.7
その他 89 33.7 46.1 13.5 2.2 4.5
１年未満 84 21.4 45.2 23.8 8.3 1.2
１年～３年未満 141 27.0 53.2 16.3 2.1 1.4
３年～５年未満 86 30.2 46.5 18.6 3.5 1.2
５年～１０年未満 126 31.7 57.9 7.9 0.8 1.6
１０年～２０年未満 235 33.6 49.8 12.8 1.7 2.1
２０年～３０年未満 141 32.6 51.1 12.1 2.1 2.1
３０年以上 429 35.0 48.7 9.8 1.4 5.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
④ みどりの豊かさについて

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 13.5 46.7 28.4 9.0 2.4
男性 546 12.3 47.4 28.0 9.7 2.6
女性 672 14.4 46.4 29.0 8.2 1.9
男性２０代 67 17.9 55.2 17.9 9.0      -
　　３０代 108 13.9 41.7 29.6 14.8      -
　　４０代 102 13.7 40.2 38.2 5.9 2.0
　　５０代 94 11.7 50.0 22.3 14.9 1.1
　　６０代 89 10.1 52.8 28.1 7.9 1.1
　　７０歳以上 84 7.1 47.6 28.6 4.8 11.9
女性２０代 82 13.4 43.9 32.9 9.8      -
　　３０代 115 13.9 36.5 37.4 12.2      -
　　４０代 156 15.4 41.0 34.6 8.3 0.6
　　５０代 101 9.9 51.5 29.7 6.9 2.0
　　６０代 96 17.7 57.3 19.8 4.2 1.0
　　７０歳以上 119 15.1 52.1 18.5 7.6 6.7
自営業 139 12.9 43.9 33.8 5.0 4.3
会社役員 51 19.6 51.0 9.8 15.7 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 14.7 45.4 28.9 10.7 0.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 5.2 49.4 33.8 11.7      -
パート・臨時・アルバイト 159 13.2 48.4 28.3 8.8 1.3
学生 23 21.7 56.5 17.4 4.3      -
家事専業 160 13.8 50.6 27.5 7.5 0.6
無職 188 11.7 45.7 29.8 6.4 6.4
その他 23 21.7 34.8 26.1 8.7 8.7
南台 82 8.5 35.4 45.1 9.8 1.2
弥生町 79 6.3 39.2 36.7 15.2 2.5
本町 111 5.4 36.9 36.0 16.2 5.4
中央 103 5.8 47.6 35.0 10.7 1.0
東中野 91 13.2 39.6 37.4 8.8 1.1
中野 106 9.4 50.9 27.4 10.4 1.9
上高田 77 13.0 58.4 18.2 7.8 2.6
新井 59 20.3 52.5 23.7 3.4      -
沼袋 52 23.1 57.7 15.4      - 3.8
松が丘 30 43.3 46.7 10.0      -      -
江原町 39 41.0 48.7 7.7      - 2.6
江古田 34 20.6 61.8 11.8 2.9 2.9
丸山 13 7.7 53.8 23.1 15.4      -
野方 90 16.7 43.3 28.9 8.9 2.2
大和町 58 12.1 51.7 25.9 10.3      -
若宮 42 4.8 42.9 42.9 9.5      -
白鷺 45 28.9 53.3 13.3 4.4      -
鷺宮 61 8.2 47.5 31.1 11.5 1.6
上鷺宮 49 12.2 61.2 20.4 2.0 4.1
一人暮らし 287 12.5 51.9 27.9 4.5 3.1
夫婦のみ 279 11.5 48.7 31.2 7.2 1.4
親と子ども（二世代家族） 464 13.6 45.7 27.6 11.2 1.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49 20.4 46.9 24.5 8.2      -
その他 141 16.3 39.0 27.0 12.8 5.0
持家 716 12.6 46.9 28.9 9.4 2.2
賃貸 424 14.4 46.2 29.5 8.3 1.7
その他 89 16.9 50.6 22.5 5.6 4.5
１年未満 84 10.7 58.3 21.4 8.3 1.2
１年～３年未満 141 14.9 44.0 31.9 8.5 0.7
３年～５年未満 86 14.0 34.9 38.4 11.6 1.2
５年～１０年未満 126 7.9 50.8 32.5 7.9 0.8
１０年～２０年未満 235 17.4 44.7 26.8 10.2 0.9
２０年～３０年未満 141 12.8 46.1 29.8 9.9 1.4
３０年以上 429 13.3 48.3 25.6 7.9 4.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑤ 公園や広場について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 12.2 43.4 32.7 9.0 2.6
男性 546 12.3 44.5 31.3 9.5 2.4
女性 672 11.8 43.2 33.9 8.6 2.5
男性２０代 67 19.4 50.7 17.9 11.9      -
　　３０代 108 15.7 45.4 26.9 12.0      -
　　４０代 102 10.8 42.2 37.3 7.8 2.0
　　５０代 94 8.5 43.6 31.9 14.9 1.1
　　６０代 89 12.4 41.6 41.6 3.4 1.1
　　７０歳以上 84 8.3 44.0 29.8 7.1 10.7
女性２０代 82 14.6 37.8 35.4 12.2      -
　　３０代 115 14.8 34.8 39.1 11.3      -
　　４０代 156 13.5 39.7 35.3 10.9 0.6
　　５０代 101 6.9 50.5 34.7 5.9 2.0
　　６０代 96 9.4 50.0 34.4 4.2 2.1
　　７０歳以上 119 10.1 47.1 26.1 6.7 10.1
自営業 139 11.5 40.3 39.6 4.3 4.3
会社役員 51 17.6 49.0 19.6 11.8 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 14.0 43.6 30.7 11.5 0.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 3.9 46.8 37.7 11.7      -
パート・臨時・アルバイト 159 10.7 47.8 34.0 6.9 0.6
学生 23 26.1 39.1 26.1 8.7      -
家事専業 160 9.4 43.8 37.5 8.1 1.3
無職 188 11.7 41.0 30.3 8.5 8.5
その他 23 17.4 39.1 30.4 4.3 8.7
南台 82 4.9 36.6 47.6 8.5 2.4
弥生町 79 12.7 32.9 36.7 16.5 1.3
本町 111 6.3 29.7 45.0 12.6 6.3
中央 103 6.8 39.8 39.8 11.7 1.9
東中野 91 8.8 26.4 53.8 9.9 1.1
中野 106 10.4 53.8 19.8 14.2 1.9
上高田 77 11.7 64.9 15.6 5.2 2.6
新井 59 25.4 50.8 22.0 1.7      -
沼袋 52 19.2 53.8 23.1      - 3.8
松が丘 30 33.3 56.7 10.0      -      -
江原町 39 33.3 56.4 5.1      - 5.1
江古田 34 29.4 41.2 20.6 5.9 2.9
丸山 13      - 61.5 23.1 15.4      -
野方 90 15.6 50.0 21.1 11.1 2.2
大和町 58 10.3 51.7 31.0 6.9      -
若宮 42 4.8 28.6 52.4 9.5 4.8
白鷺 45 11.1 46.7 37.8 4.4      -
鷺宮 61 8.2 29.5 47.5 13.1 1.6
上鷺宮 49 6.1 61.2 24.5 4.1 4.1
一人暮らし 287 12.9 48.8 29.6 4.9 3.8
夫婦のみ 279 9.3 46.2 33.7 9.0 1.8
親と子ども（二世代家族） 464 12.3 42.2 33.8 9.9 1.7
親と子どもと孫（三世代家族） 49 16.3 46.9 30.6 6.1      -
その他 141 12.1 34.0 34.8 12.8 6.4
持家 716 9.9 43.3 35.1 8.8 2.9
賃貸 424 15.1 43.9 30.9 9.0 1.2
その他 89 15.7 44.9 24.7 9.0 5.6
１年未満 84 10.7 57.1 22.6 8.3 1.2
１年～３年未満 141 15.6 40.4 36.2 7.8      -
３年～５年未満 86 16.3 32.6 40.7 9.3 1.2
５年～１０年未満 126 8.7 42.9 37.3 10.3 0.8
１０年～２０年未満 235 12.3 48.5 28.9 9.4 0.9
２０年～３０年未満 141 12.8 36.2 38.3 10.6 2.1
３０年以上 429 11.4 44.1 30.8 8.4 5.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑥ 近所付き合いについて

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 11.6 52.8 25.7 6.9 3.0
男性 546 9.7 52.9 25.5 9.3 2.6
女性 672 12.9 52.7 26.2 5.2 3.0
男性２０代 67 9.0 44.8 31.3 13.4 1.5
　　３０代 108 7.4 47.2 27.8 16.7 0.9
　　４０代 102 10.8 49.0 30.4 7.8 2.0
　　５０代 94 10.6 57.4 23.4 8.5      -
　　６０代 89 5.6 60.7 23.6 7.9 2.2
　　７０歳以上 84 15.5 58.3 15.5 1.2 9.5
女性２０代 82 9.8 47.6 32.9 9.8      -
　　３０代 115 8.7 45.2 38.3 7.8      -
　　４０代 156 10.9 57.1 24.4 6.4 1.3
　　５０代 101 11.9 53.5 27.7 4.0 3.0
　　６０代 96 12.5 61.5 21.9 2.1 2.1
　　７０歳以上 119 22.7 51.3 14.3 1.7 10.1
自営業 139 12.9 59.7 20.9 4.3 2.2
会社役員 51 15.7 49.0 25.5 5.9 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 10.0 51.9 27.2 10.0 1.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 3.9 49.4 39.0 7.8      -
パート・臨時・アルバイト 159 9.4 52.8 25.8 8.8 3.1
学生 23 17.4 39.1 34.8 8.7      -
家事専業 160 16.9 57.5 20.6 2.5 2.5
無職 188 12.2 50.0 26.6 4.3 6.9
その他 23 4.3 65.2 21.7      - 8.7
南台 82 12.2 59.8 20.7 6.1 1.2
弥生町 79 13.9 49.4 29.1 3.8 3.8
本町 111 14.4 51.4 22.5 8.1 3.6
中央 103 8.7 48.5 29.1 11.7 1.9
東中野 91 7.7 50.5 28.6 8.8 4.4
中野 106 14.2 52.8 22.6 6.6 3.8
上高田 77 10.4 51.9 28.6 6.5 2.6
新井 59 13.6 59.3 20.3 6.8      -
沼袋 52 7.7 48.1 36.5 3.8 3.8
松が丘 30 20.0 43.3 16.7 16.7 3.3
江原町 39 5.1 64.1 25.6 2.6 2.6
江古田 34 2.9 55.9 26.5 8.8 5.9
丸山 13      - 61.5 38.5      -      -
野方 90 14.4 43.3 31.1 8.9 2.2
大和町 58 12.1 50.0 29.3 6.9 1.7
若宮 42 11.9 57.1 23.8 7.1      -
白鷺 45 13.3 55.6 24.4 6.7      -
鷺宮 61 11.5 62.3 23.0 3.3      -
上鷺宮 49 14.3 63.3 18.4      - 4.1
一人暮らし 287 8.7 48.1 30.0 10.1 3.1
夫婦のみ 279 11.5 54.1 26.2 6.5 1.8
親と子ども（二世代家族） 464 13.8 55.6 22.8 5.0 2.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 18.4 55.1 24.5      - 2.0
その他 141 7.1 51.8 25.5 9.9 5.7
持家 716 12.7 57.0 22.6 5.0 2.7
賃貸 424 9.7 46.7 31.6 9.7 2.4
その他 89 11.2 49.4 25.8 7.9 5.6
１年未満 84 9.5 42.9 35.7 9.5 2.4
１年～３年未満 141 5.0 46.1 33.3 12.1 3.5
３年～５年未満 86 5.8 46.5 34.9 11.6 1.2
５年～１０年未満 126 10.3 50.8 27.8 9.5 1.6
１０年～２０年未満 235 9.8 58.7 25.1 6.0 0.4
２０年～３０年未満 141 14.9 51.1 24.1 7.1 2.8
３０年以上 429 15.6 56.4 19.6 3.5 4.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑦ 交通の安全性について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 15.6 50.8 25.9 5.0 2.6
男性 546 15.0 51.5 24.9 6.4 2.2
女性 672 16.2 50.3 26.9 3.9 2.7
男性２０代 67 14.9 47.8 26.9 10.4      -
　　３０代 108 13.0 41.7 35.2 10.2      -
　　４０代 102 12.7 48.0 29.4 7.8 2.0
　　５０代 94 17.0 51.1 25.5 5.3 1.1
　　６０代 89 15.7 61.8 16.9 3.4 2.2
　　７０歳以上 84 17.9 59.5 13.1 1.2 8.3
女性２０代 82 11.0 43.9 35.4 9.8      -
　　３０代 115 7.8 55.7 29.6 7.0      -
　　４０代 156 14.7 45.5 34.0 4.5 1.3
　　５０代 101 17.8 52.5 25.7 1.0 3.0
　　６０代 96 13.5 61.5 18.8 2.1 4.2
　　７０歳以上 119 29.4 46.2 16.8      - 7.6
自営業 139 18.7 51.8 23.7 2.9 2.9
会社役員 51 15.7 51.0 21.6 9.8 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 15.5 47.9 28.4 8.0 0.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 6.5 50.6 35.1 6.5 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 12.6 56.0 26.4 2.5 2.5
学生 23 8.7 52.2 26.1 13.0      -
家事専業 160 21.9 44.4 28.8 3.1 1.9
無職 188 16.5 56.4 18.6 1.6 6.9
その他 23 17.4 47.8 26.1      - 8.7
南台 82 9.8 64.6 23.2 1.2 1.2
弥生町 79 17.7 59.5 16.5 3.8 2.5
本町 111 23.4 36.9 32.4 2.7 4.5
中央 103 19.4 58.3 19.4 2.9      -
東中野 91 20.9 51.6 22.0 3.3 2.2
中野 106 18.9 42.5 27.4 9.4 1.9
上高田 77 11.7 48.1 31.2 6.5 2.6
新井 59 18.6 47.5 28.8 5.1      -
沼袋 52 9.6 46.2 34.6 5.8 3.8
松が丘 30 16.7 46.7 23.3 6.7 6.7
江原町 39 15.4 69.2 12.8      - 2.6
江古田 34 8.8 58.8 14.7 14.7 2.9
丸山 13 7.7 69.2 23.1      -      -
野方 90 17.8 43.3 27.8 6.7 4.4
大和町 58 17.2 46.6 27.6 8.6      -
若宮 42 11.9 57.1 23.8 7.1      -
白鷺 45 11.1 42.2 33.3 13.3      -
鷺宮 61 11.5 57.4 27.9      - 3.3
上鷺宮 49 6.1 55.1 32.7 2.0 4.1
一人暮らし 287 15.7 57.1 18.5 5.2 3.5
夫婦のみ 279 18.6 52.7 24.0 4.7      -
親と子ども（二世代家族） 464 14.2 47.4 30.0 5.8 2.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49 20.4 57.1 16.3 4.1 2.0
その他 141 12.8 46.1 31.2 3.5 6.4
持家 716 15.9 50.8 26.1 4.5 2.7
賃貸 424 16.0 51.2 25.0 6.1 1.7
その他 89 12.4 48.3 30.3 4.5 4.5
１年未満 84 9.5 52.4 36.9 1.2      -
１年～３年未満 141 13.5 45.4 31.2 9.2 0.7
３年～５年未満 86 11.6 43.0 27.9 16.3 1.2
５年～１０年未満 126 11.1 50.0 31.7 5.6 1.6
１０年～２０年未満 235 12.8 53.6 28.5 4.7 0.4
２０年～３０年未満 141 17.7 48.9 26.2 5.0 2.1
３０年以上 429 20.5 53.4 18.2 2.3 5.6

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑧ 災害時の安全性について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 9.2 47.5 29.6 9.8 3.9
男性 546 9.9 47.4 29.1 10.4 3.1
女性 672 8.3 47.6 30.4 9.4 4.3
男性２０代 67 10.4 55.2 26.9 6.0 1.5
　　３０代 108 4.6 51.9 26.9 13.9 2.8
　　４０代 102 5.9 42.2 32.4 16.7 2.9
　　５０代 94 11.7 44.7 30.9 11.7 1.1
　　６０代 89 12.4 46.1 31.5 6.7 3.4
　　７０歳以上 84 16.7 45.2 26.2 4.8 7.1
女性２０代 82 7.3 50.0 29.3 13.4      -
　　３０代 115 6.1 53.9 30.4 8.7 0.9
　　４０代 156 8.3 42.9 34.6 10.3 3.8
　　５０代 101 9.9 45.5 30.7 9.9 4.0
　　６０代 96 7.3 49.0 29.2 7.3 7.3
　　７０歳以上 119 10.1 47.1 26.1 7.6 9.2
自営業 139 10.1 45.3 27.3 12.9 4.3
会社役員 51 7.8 49.0 29.4 9.8 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 7.0 47.9 31.4 12.5 1.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 6.5 49.4 33.8 7.8 2.6
パート・臨時・アルバイト 159 11.3 50.9 28.9 5.0 3.8
学生 23 4.3 52.2 30.4 13.0      -
家事専業 160 9.4 46.9 30.6 10.0 3.1
無職 188 12.8 45.2 27.7 6.4 8.0
その他 23 8.7 39.1 21.7 13.0 17.4
南台 82 12.2 50.0 32.9 4.9      -
弥生町 79 12.7 49.4 27.8 10.1      -
本町 111 9.9 43.2 27.0 10.8 9.0
中央 103 9.7 45.6 31.1 10.7 2.9
東中野 91 4.4 54.9 30.8 6.6 3.3
中野 106 6.6 43.4 28.3 18.9 2.8
上高田 77 10.4 45.5 31.2 9.1 3.9
新井 59 15.3 49.2 30.5 3.4 1.7
沼袋 52 7.7 51.9 26.9 7.7 5.8
松が丘 30 10.0 46.7 33.3      - 10.0
江原町 39 10.3 64.1 20.5      - 5.1
江古田 34 8.8 47.1 26.5 8.8 8.8
丸山 13 7.7 46.2 38.5 7.7      -
野方 90 5.6 41.1 27.8 21.1 4.4
大和町 58 12.1 24.1 43.1 20.7      -
若宮 42      - 47.6 33.3 16.7 2.4
白鷺 45 8.9 46.7 35.6 4.4 4.4
鷺宮 61 9.8 60.7 26.2 3.3      -
上鷺宮 49 10.2 55.1 26.5      - 8.2
一人暮らし 287 8.4 53.3 25.1 7.3 5.9
夫婦のみ 279 9.3 48.7 30.8 9.7 1.4
親と子ども（二世代家族） 464 9.7 44.0 33.0 10.6 2.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 14.3 53.1 16.3 14.3 2.0
その他 141 5.7 44.7 31.9 9.2 8.5
持家 716 9.1 45.5 30.7 10.9 3.8
賃貸 424 9.4 50.5 29.2 7.5 3.3
その他 89 7.9 47.2 27.0 11.2 6.7
１年未満 84 10.7 56.0 26.2 3.6 3.6
１年～３年未満 141 7.8 55.3 27.7 6.4 2.8
３年～５年未満 86 10.5 45.3 30.2 14.0      -
５年～１０年未満 126 4.0 49.2 29.4 15.1 2.4
１０年～２０年未満 235 6.8 47.7 31.1 11.1 3.4
２０年～３０年未満 141 9.9 41.8 31.9 14.2 2.1
３０年以上 429 11.7 45.5 29.1 7.7 6.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑨ 風紀や治安について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 14.0 63.3 16.7 3.1 3.0
男性 546 15.9 60.4 17.9 3.1 2.6
女性 672 12.6 65.6 15.9 3.1 2.7
男性２０代 67 16.4 59.7 20.9 3.0      -
　　３０代 108 18.5 50.0 25.0 6.5      -
　　４０代 102 14.7 62.7 18.6 2.0 2.0
　　５０代 94 10.6 63.8 21.3 3.2 1.1
　　６０代 89 11.2 70.8 13.5 1.1 3.4
　　７０歳以上 84 25.0 56.0 7.1 2.4 9.5
女性２０代 82 15.9 63.4 15.9 4.9      -
　　３０代 115 10.4 64.3 21.7 3.5      -
　　４０代 156 12.2 70.5 12.8 2.6 1.9
　　５０代 101 7.9 67.3 15.8 5.9 3.0
　　６０代 96 11.5 66.7 17.7 2.1 2.1
　　７０歳以上 119 16.8 61.3 12.6 0.8 8.4
自営業 139 15.8 59.0 18.0 4.3 2.9
会社役員 51 21.6 54.9 17.6 3.9 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 13.7 62.8 19.0 4.0 0.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 11.7 68.8 15.6 3.9      -
パート・臨時・アルバイト 159 10.7 73.0 11.3 1.9 3.1
学生 23 17.4 56.5 26.1      -      -
家事専業 160 16.3 61.9 17.5 2.5 1.9
無職 188 14.4 61.7 14.4 1.6 8.0
その他 23 8.7 65.2 17.4      - 8.7
南台 82 11.0 65.9 18.3 3.7 1.2
弥生町 79 24.1 60.8 12.7 2.5      -
本町 111 18.9 55.9 18.0      - 7.2
中央 103 11.7 63.1 17.5 5.8 1.9
東中野 91 12.1 74.7 8.8 3.3 1.1
中野 106 7.5 61.3 24.5 4.7 1.9
上高田 77 6.5 59.7 27.3 3.9 2.6
新井 59 11.9 62.7 20.3 3.4 1.7
沼袋 52 11.5 61.5 15.4 7.7 3.8
松が丘 30 13.3 56.7 20.0 3.3 6.7
江原町 39 23.1 71.8 2.6      - 2.6
江古田 34 14.7 67.6 8.8 2.9 5.9
丸山 13 23.1 61.5 15.4      -      -
野方 90 13.3 63.3 16.7 3.3 3.3
大和町 58 13.8 58.6 22.4 3.4 1.7
若宮 42 14.3 69.0 16.7      -      -
白鷺 45 17.8 62.2 20.0      -      -
鷺宮 61 19.7 70.5 8.2 1.6      -
上鷺宮 49 14.3 71.4 8.2 2.0 4.1
一人暮らし 287 13.6 65.9 13.6 2.4 4.5
夫婦のみ 279 15.8 65.6 14.7 3.6 0.4
親と子ども（二世代家族） 464 12.9 62.9 18.5 3.4 2.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 22.4 57.1 20.4      -      -
その他 141 11.3 61.7 17.0 2.8 7.1
持家 716 13.8 63.4 17.0 2.8 2.9
賃貸 424 14.9 64.2 16.3 3.3 1.4
その他 89 12.4 62.9 14.6 4.5 5.6
１年未満 84 10.7 66.7 19.0 2.4 1.2
１年～３年未満 141 14.9 61.7 18.4 2.8 2.1
３年～５年未満 86 16.3 52.3 25.6 5.8      -
５年～１０年未満 126 9.5 72.2 13.5 4.0 0.8
１０年～２０年未満 235 9.8 65.5 19.6 3.0 2.1
２０年～３０年未満 141 14.2 61.7 17.0 5.0 2.1
３０年以上 429 17.5 62.0 13.3 2.1 5.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑩ 景観や街並みについて

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 10.7 53.3 27.9 4.8 3.2
男性 546 11.4 52.6 27.3 5.9 2.9
女性 672 10.1 54.6 28.3 3.9 3.1
男性２０代 67 13.4 62.7 17.9 6.0      -
　　３０代 108 11.1 57.4 26.9 3.7 0.9
　　４０代 102 9.8 52.0 29.4 6.9 2.0
　　５０代 94 10.6 45.7 33.0 9.6 1.1
　　６０代 89 11.2 50.6 29.2 6.7 2.2
　　７０歳以上 84 13.1 48.8 23.8 2.4 11.9
女性２０代 82 12.2 53.7 29.3 4.9      -
　　３０代 115 10.4 54.8 29.6 5.2      -
　　４０代 156 11.5 51.9 30.8 4.5 1.3
　　５０代 101 4.0 59.4 28.7 5.0 3.0
　　６０代 96 4.2 62.5 26.0 1.0 6.3
　　７０歳以上 119 15.1 49.6 24.4 2.5 8.4
自営業 139 11.5 51.1 27.3 5.0 5.0
会社役員 51 9.8 64.7 15.7 7.8 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 9.7 53.9 31.2 4.7 0.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 10.4 50.6 31.2 7.8      -
パート・臨時・アルバイト 159 11.3 56.6 23.3 5.0 3.8
学生 23 17.4 52.2 21.7 8.7      -
家事専業 160 10.0 53.8 31.3 3.1 1.9
無職 188 12.8 47.3 28.7 3.2 8.0
その他 23 8.7 65.2 13.0 4.3 8.7
南台 82 8.5 43.9 41.5 4.9 1.2
弥生町 79 16.5 46.8 27.8 5.1 3.8
本町 111 12.6 48.6 31.5 2.7 4.5
中央 103 9.7 54.4 30.1 5.8      -
東中野 91 11.0 56.0 28.6 3.3 1.1
中野 106 12.3 44.3 34.9 4.7 3.8
上高田 77 11.7 54.5 24.7 6.5 2.6
新井 59 11.9 57.6 25.4 1.7 3.4
沼袋 52 7.7 53.8 28.8 5.8 3.8
松が丘 30 10.0 70.0 13.3      - 6.7
江原町 39 12.8 64.1 12.8      - 10.3
江古田 34 14.7 58.8 20.6      - 5.9
丸山 13 15.4 61.5 23.1      -      -
野方 90 8.9 55.6 25.6 6.7 3.3
大和町 58 12.1 37.9 39.7 10.3      -
若宮 42      - 66.7 28.6 4.8      -
白鷺 45 11.1 55.6 22.2 11.1      -
鷺宮 61 8.2 63.9 26.2 1.6      -
上鷺宮 49 10.2 65.3 12.2 4.1 8.2
一人暮らし 287 14.6 56.4 22.3 2.1 4.5
夫婦のみ 279 10.8 55.6 29.0 3.2 1.4
親と子ども（二世代家族） 464 7.5 51.1 32.1 6.7 2.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49 16.3 59.2 16.3 6.1 2.0
その他 141 11.3 51.8 27.0 4.3 5.7
持家 716 9.1 50.6 31.0 6.1 3.2
賃貸 424 14.2 58.5 23.3 2.1 1.9
その他 89 7.9 53.9 27.0 4.5 6.7
１年未満 84 14.3 65.5 16.7 1.2 2.4
１年～３年未満 141 12.8 56.0 27.7 2.8 0.7
３年～５年未満 86 14.0 48.8 24.4 11.6 1.2
５年～１０年未満 126 7.9 55.6 30.2 5.6 0.8
１０年～２０年未満 235 8.5 54.5 29.8 5.5 1.7
２０年～３０年未満 141 11.3 44.7 35.5 6.4 2.1
３０年以上 429 10.5 52.4 27.0 3.7 6.3

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑪ 騒音や大気汚染について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 9.4 49.1 30.3 8.2 3.0
男性 546 11.4 48.5 30.0 8.2 1.8
女性 672 7.7 50.1 30.5 8.0 3.6
男性２０代 67 7.5 55.2 26.9 10.4      -
　　３０代 108 12.0 43.5 35.2 9.3      -
　　４０代 102 9.8 49.0 31.4 7.8 2.0
　　５０代 94 10.6 43.6 33.0 12.8      -
　　６０代 89 14.6 50.6 24.7 9.0 1.1
　　７０歳以上 84 13.1 51.2 27.4      - 8.3
女性２０代 82 6.1 51.2 30.5 12.2      -
　　３０代 115 4.3 54.8 33.9 7.0      -
　　４０代 156 7.1 48.1 38.5 5.1 1.3
　　５０代 101 5.9 45.5 32.7 11.9 4.0
　　６０代 96 7.3 53.1 24.0 10.4 5.2
　　７０歳以上 119 13.4 50.4 20.2 5.0 10.9
自営業 139 10.1 47.5 27.3 10.8 4.3
会社役員 51 9.8 66.7 9.8 11.8 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 7.7 48.4 36.2 7.5 0.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 3.9 51.9 29.9 14.3      -
パート・臨時・アルバイト 159 12.6 47.8 29.6 7.5 2.5
学生 23 8.7 52.2 26.1 13.0      -
家事専業 160 10.6 47.5 35.0 5.6 1.3
無職 188 10.1 46.8 27.1 6.4 9.6
その他 23 17.4 56.5 8.7 8.7 8.7
南台 82 6.1 54.9 34.1 3.7 1.2
弥生町 79 15.2 45.6 30.4 6.3 2.5
本町 111 6.3 36.9 39.6 10.8 6.3
中央 103 6.8 47.6 30.1 15.5      -
東中野 91 7.7 48.4 33.0 8.8 2.2
中野 106 7.5 42.5 36.8 8.5 4.7
上高田 77 6.5 55.8 26.0 6.5 5.2
新井 59 8.5 54.2 32.2 3.4 1.7
沼袋 52 15.4 50.0 26.9 5.8 1.9
松が丘 30 16.7 40.0 36.7 3.3 3.3
江原町 39 12.8 64.1 15.4 2.6 5.1
江古田 34 2.9 61.8 23.5 5.9 5.9
丸山 13 7.7 46.2 23.1 23.1      -
野方 90 6.7 44.4 36.7 8.9 3.3
大和町 58 17.2 39.7 32.8 10.3      -
若宮 42 4.8 71.4 21.4 2.4      -
白鷺 45 20.0 53.3 17.8 8.9      -
鷺宮 61 14.8 50.8 24.6 8.2 1.6
上鷺宮 49 6.1 59.2 20.4 10.2 4.1
一人暮らし 287 7.7 53.7 27.2 7.0 4.5
夫婦のみ 279 10.0 48.7 33.0 7.2 1.1
親と子ども（二世代家族） 464 9.7 45.9 31.5 10.1 2.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 16.3 55.1 20.4 6.1 2.0
その他 141 6.4 49.6 31.2 7.1 5.7
持家 716 8.4 49.9 30.3 8.1 3.4
賃貸 424 10.6 49.8 29.7 8.5 1.4
その他 89 10.1 40.4 36.0 7.9 5.6
１年未満 84 9.5 52.4 32.1 3.6 2.4
１年～３年未満 141 8.5 51.8 26.2 12.1 1.4
３年～５年未満 86 8.1 38.4 41.9 11.6      -
５年～１０年未満 126 7.1 54.0 31.0 7.9      -
１０年～２０年未満 235 8.1 43.4 35.3 11.5 1.7
２０年～３０年未満 141 9.2 48.2 34.8 5.7 2.1
３０年以上 429 11.7 51.5 24.7 6.3 5.8

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑫ ごみ出しやリサイクルについて

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 20.5 60.3 12.6 3.9 2.7
男性 546 19.8 61.2 13.2 3.5 2.4
女性 672 21.1 59.7 12.5 4.0 2.7
男性２０代 67 25.4 61.2 11.9 1.5      -
　　３０代 108 21.3 57.4 15.7 5.6      -
　　４０代 102 15.7 61.8 12.7 5.9 3.9
　　５０代 94 13.8 66.0 13.8 5.3 1.1
　　６０代 89 16.9 64.0 18.0      - 1.1
　　７０歳以上 84 28.6 56.0 6.0 1.2 8.3
女性２０代 82 19.5 63.4 12.2 4.9      -
　　３０代 115 20.0 57.4 16.5 5.2 0.9
　　４０代 156 17.3 65.4 12.2 3.8 1.3
　　５０代 101 14.9 69.3 8.9 5.0 2.0
　　６０代 96 21.9 55.2 14.6 4.2 4.2
　　７０歳以上 119 31.9 47.9 10.9 1.7 7.6
自営業 139 15.8 56.8 16.5 6.5 4.3
会社役員 51 17.6 66.7 5.9 5.9 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 19.0 63.6 14.5 2.7 0.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 11.7 70.1 14.3 3.9      -
パート・臨時・アルバイト 159 23.3 61.6 8.2 4.4 2.5
学生 23 17.4 65.2 13.0 4.3      -
家事専業 160 26.3 51.9 15.6 4.4 1.9
無職 188 24.5 56.9 9.6 2.7 6.4
その他 23 26.1 56.5 8.7      - 8.7
南台 82 12.2 64.6 15.9 6.1 1.2
弥生町 79 35.4 49.4 8.9 6.3      -
本町 111 27.9 54.1 12.6 1.8 3.6
中央 103 18.4 59.2 15.5 5.8 1.0
東中野 91 20.9 63.7 12.1 1.1 2.2
中野 106 24.5 55.7 9.4 7.5 2.8
上高田 77 13.0 62.3 18.2 3.9 2.6
新井 59 22.0 69.5 3.4 3.4 1.7
沼袋 52 15.4 61.5 17.3 1.9 3.8
松が丘 30 23.3 60.0 13.3      - 3.3
江原町 39 17.9 69.2 10.3      - 2.6
江古田 34 11.8 64.7 5.9 5.9 11.8
丸山 13 23.1 61.5 15.4      -      -
野方 90 17.8 60.0 12.2 6.7 3.3
大和町 58 25.9 53.4 15.5 5.2      -
若宮 42 14.3 73.8 9.5 2.4      -
白鷺 45 22.2 55.6 22.2      -      -
鷺宮 61 16.4 67.2 14.8      - 1.6
上鷺宮 49 18.4 65.3 8.2 2.0 6.1
一人暮らし 287 20.2 62.0 11.1 2.8 3.8
夫婦のみ 279 27.2 56.3 12.2 3.6 0.7
親と子ども（二世代家族） 464 16.4 63.4 13.8 4.5 1.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49 20.4 59.2 16.3      - 4.1
その他 141 20.6 53.9 14.2 5.0 6.4
持家 716 18.3 61.5 14.1 3.5 2.7
賃貸 424 23.8 58.0 11.6 4.7 1.9
その他 89 21.3 65.2 7.9 1.1 4.5
１年未満 84 16.7 66.7 11.9 4.8      -
１年～３年未満 141 26.2 57.4 10.6 4.3 1.4
３年～５年未満 86 23.3 52.3 19.8 4.7      -
５年～１０年未満 126 13.5 72.2 8.7 4.8 0.8
１０年～２０年未満 235 17.4 63.8 14.9 3.0 0.9
２０年～３０年未満 141 21.3 63.8 11.3 2.1 1.4
３０年以上 429 22.4 55.0 12.4 4.4 5.8

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別
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別
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別
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問４．ご自宅周辺の生活環境についてどのように感じていますか。（それぞれ１つずつに○）
⑬ 住みやすさ全般について

　
回
答
者
数

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

　
無
回
答

1249 23.1 66.5 7.6 1.1 1.7
男性 546 24.7 63.7 7.9 1.8 1.8
女性 672 21.7 69.0 7.4 0.6 1.2
男性２０代 67 31.3 64.2 1.5 3.0      -
　　３０代 108 25.0 63.9 9.3 1.9      -
　　４０代 102 22.5 63.7 9.8 1.0 2.9
　　５０代 94 23.4 60.6 11.7 3.2 1.1
　　６０代 89 21.3 69.7 6.7 1.1 1.1
　　７０歳以上 84 27.4 59.5 6.0 1.2 6.0
女性２０代 82 19.5 68.3 9.8 2.4      -
　　３０代 115 19.1 69.6 10.4 0.9      -
　　４０代 156 17.3 71.8 10.3      - 0.6
　　５０代 101 15.8 76.2 6.9      - 1.0
　　６０代 96 22.9 70.8 5.2      - 1.0
　　７０歳以上 119 34.5 58.8 1.7 0.8 4.2
自営業 139 25.9 59.7 10.8 1.4 2.2
会社役員 51 27.5 56.9 13.7      - 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 23.4 67.6 7.0 1.5 0.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 16.9 75.3 6.5 1.3      -
パート・臨時・アルバイト 159 19.5 73.0 5.7 0.6 1.3
学生 23 30.4 60.9 8.7      -      -
家事専業 160 23.1 68.1 7.5 0.6 0.6
無職 188 22.9 65.4 6.9 1.1 3.7
その他 23 30.4 47.8 13.0      - 8.7
南台 82 13.4 69.5 15.9      - 1.2
弥生町 79 27.8 64.6 5.1 1.3 1.3
本町 111 31.5 59.5 6.3      - 2.7
中央 103 30.1 62.1 4.9 1.9 1.0
東中野 91 23.1 69.2 6.6 1.1      -
中野 106 25.5 65.1 6.6 1.9 0.9
上高田 77 16.9 68.8 9.1 2.6 2.6
新井 59 32.2 64.4 3.4      -      -
沼袋 52 19.2 67.3 9.6 1.9 1.9
松が丘 30 23.3 63.3 13.3      -      -
江原町 39 17.9 79.5      -      - 2.6
江古田 34 26.5 58.8 8.8 2.9 2.9
丸山 13 38.5 53.8 7.7      -      -
野方 90 24.4 66.7 4.4 1.1 3.3
大和町 58 20.7 65.5 13.8      -      -
若宮 42 16.7 76.2 7.1      -      -
白鷺 45 22.2 62.2 15.6      -      -
鷺宮 61 18.0 70.5 8.2 3.3      -
上鷺宮 49 6.1 83.7 6.1      - 4.1
一人暮らし 287 27.2 64.8 5.2 0.7 2.1
夫婦のみ 279 26.5 66.7 5.0 1.4 0.4
親と子ども（二世代家族） 464 18.8 68.1 10.1 1.5 1.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49 32.7 61.2 6.1      -      -
その他 141 22.0 65.2 8.5      - 4.3
持家 716 21.2 68.0 8.0 1.1 1.7
賃貸 424 27.4 63.7 7.5 0.9 0.5
その他 89 19.1 68.5 6.7 1.1 4.5
１年未満 84 25.0 63.1 10.7      - 1.2
１年～３年未満 141 24.1 65.2 8.5 2.1      -
３年～５年未満 86 20.9 65.1 10.5 2.3 1.2
５年～１０年未満 126 16.7 75.4 7.1      - 0.8
１０年～２０年未満 235 20.0 70.6 8.1 0.4 0.9
２０年～３０年未満 141 21.3 70.2 5.7 1.4 1.4
３０年以上 429 27.0 62.2 6.3 1.4 3.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問５．中野駅周辺に行くことはありますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

ほ
ぼ
毎
日

週
に
３
～

５
日

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

２
日
程
度

年
に
数
回
程
度

ほ
と
ん
ど
行
か
な
い

　
無
回
答

1249 15.6 9.9 18.2 25.4 20.3 9.7 1.0
男性 546 18.1 8.8 19.4 24.9 20.7 7.3 0.7
女性 672 13.5 10.4 17.1 26.5 19.9 11.6 0.9
男性２０代 67 28.4 9.0 19.4 23.9 11.9 6.0 1.5
　　３０代 108 24.1 5.6 13.0 24.1 24.1 9.3      -
　　４０代 102 22.5 7.8 16.7 25.5 19.6 6.9 1.0
　　５０代 94 16.0 8.5 24.5 21.3 22.3 7.4      -
　　６０代 89 13.5 9.0 23.6 25.8 20.2 6.7 1.1
　　７０歳以上 84 4.8 14.3 21.4 28.6 22.6 7.1 1.2
女性２０代 82 23.2 8.5 9.8 24.4 15.9 18.3      -
　　３０代 115 16.5 7.8 18.3 23.5 18.3 15.7      -
　　４０代 156 8.3 9.0 17.9 32.7 17.9 12.8 1.3
　　５０代 101 17.8 9.9 16.8 22.8 25.7 6.9      -
　　６０代 96 7.3 10.4 24.0 29.2 21.9 6.3 1.0
　　７０歳以上 119 12.6 16.8 13.4 24.4 20.2 10.1 2.5
自営業 139 9.4 7.9 25.9 31.7 21.6 3.6      -
会社役員 51 11.8 9.8 19.6 29.4 15.7 13.7      -
常勤の勤め人（正社員） 401 24.9 6.2 12.0 22.7 22.7 11.2 0.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 20.8 9.1 16.9 20.8 14.3 16.9 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 10.7 10.1 24.5 28.9 18.2 7.5      -
学生 23 26.1 8.7 13.0 26.1 13.0 8.7 4.3
家事専業 160 8.8 14.4 15.6 28.8 21.3 10.0 1.3
無職 188 6.9 14.9 21.8 24.5 21.8 8.5 1.6
その他 23 17.4 17.4 17.4 17.4 13.0 8.7 8.7
南台 82 2.4 6.1 17.1 22.0 35.4 15.9 1.2
弥生町 79 5.1 7.6 12.7 27.8 36.7 10.1      -
本町 111 4.5 1.8 20.7 34.2 26.1 10.8 1.8
中央 103 21.4 8.7 23.3 25.2 12.6 7.8 1.0
東中野 91 2.2 4.4 19.8 31.9 26.4 13.2 2.2
中野 106 58.5 12.3 17.9 4.7 2.8 1.9 1.9
上高田 77 18.2 14.3 32.5 29.9 5.2      -      -
新井 59 55.9 20.3 16.9 5.1 1.7      -      -
沼袋 52 17.3 21.2 23.1 21.2 15.4      - 1.9
松が丘 30 16.7 23.3 23.3 23.3 10.0      - 3.3
江原町 39 7.7      - 17.9 48.7 17.9 7.7      -
江古田 34 8.8 23.5 23.5 38.2 2.9 2.9      -
丸山 13      - 15.4 7.7 46.2 30.8      -      -
野方 90 21.1 20.0 18.9 25.6 10.0 4.4      -
大和町 58 6.9 13.8 22.4 36.2 17.2 3.4      -
若宮 42      - 4.8 11.9 33.3 35.7 14.3      -
白鷺 45      -      - 4.4 33.3 24.4 37.8      -
鷺宮 61 1.6 3.3 9.8 19.7 41.0 24.6      -
上鷺宮 49      - 2.0 2.0 14.3 51.0 30.6      -
一人暮らし 287 16.0 10.1 15.7 25.4 19.2 12.2 1.4
夫婦のみ 279 15.1 8.2 19.7 25.1 23.7 7.9 0.4
親と子ども（二世代家族） 464 15.1 10.1 18.1 27.8 20.0 8.2 0.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49 16.3 16.3 16.3 32.7 14.3 4.1      -
その他 141 15.6 12.1 20.6 18.4 18.4 12.8 2.1
持家 716 14.4 10.9 19.0 25.0 21.6 8.2 0.8
賃貸 424 17.2 8.5 17.7 25.9 18.4 11.6 0.7
その他 89 18.0 9.0 13.5 28.1 19.1 11.2 1.1
１年未満 84 16.7 6.0 8.3 26.2 22.6 20.2      -
１年～３年未満 141 20.6 5.0 16.3 23.4 20.6 14.2      -
３年～５年未満 86 18.6 4.7 16.3 30.2 20.9 8.1 1.2
５年～１０年未満 126 22.2 11.1 17.5 21.4 18.3 8.7 0.8
１０年～２０年未満 235 14.9 10.2 20.9 24.7 17.9 10.6 0.9
２０年～３０年未満 141 18.4 12.8 16.3 24.8 16.3 10.6 0.7
３０年以上 429 11.0 12.1 20.7 26.6 22.6 5.8 1.2

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
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別

性
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別
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別
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【問５．で、「１．」～「５．」と回答した方に】
問５-１．その目的は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

通
勤
・
通
学

商
用
・
用
事

買
い
物

飲
食
・
喫
茶

区
外
へ
出
か
け
る
た
め

医
療
機
関
へ
行
く
た
め

音
楽
・
演
劇
鑑
賞
・
ス

ポ
ー

ツ
を
す
る
た
め

習
い
事
・
塾

サ
ー

ク
ル
活
動

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
す
る
た

め

1116 21.3 16.8 64.6 29.2 20.2 13.3 8.7 5.6 2.0 4.2
男性 502 25.3 17.5 61.4 30.9 18.7 12.2 7.6 1.8 2.4 4.0
女性 588 17.9 16.2 67.7 28.4 21.8 13.8 9.7 9.0 1.7 4.4
男性２０代 62 40.3 9.7 80.6 43.5 22.6 4.8 11.3 1.6 1.6 4.8
　　３０代 98 34.7 15.3 63.3 46.9 13.3 4.1 4.1 1.0      - 5.1
　　４０代 94 33.0 16.0 60.6 24.5 16.0 7.4 4.3 2.1 1.1 2.1
　　５０代 87 25.3 17.2 66.7 33.3 18.4 11.5 9.2 3.4 5.7 3.4
　　６０代 82 17.1 20.7 50.0 17.1 22.0 13.4 8.5      - 2.4 3.7
　　７０歳以上 77 1.3 26.0 50.6 19.5 22.1 33.8 10.4 2.6 3.9 5.2
女性２０代 67 41.8 17.9 68.7 29.9 23.9 3.0 3.0 3.0      - 4.5
　　３０代 97 23.7 14.4 70.1 41.2 21.6 5.2 5.2 11.3      - 5.2
　　４０代 134 17.9 14.9 72.4 28.4 17.9 13.4 8.2 14.9      - 3.7
　　５０代 94 20.2 19.1 62.8 26.6 20.2 13.8 10.6 2.1 1.1 2.1
　　６０代 89 10.1 15.7 66.3 24.7 22.5 18.0 12.4 6.7 1.1 5.6
　　７０歳以上 104 1.9 16.3 64.4 20.2 26.9 26.0 17.3 11.5 7.7 5.8
自営業 134 11.9 26.1 59.7 29.1 20.9 9.0 8.2 4.5 2.2 4.5
会社役員 44 11.4 22.7 56.8 29.5 15.9 11.4 13.6 4.5      - 4.5
常勤の勤め人（正社員） 355 36.1 12.1 62.3 33.2 17.5 7.6 7.0 3.9 0.8 3.1
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 63 42.9 15.9 82.5 31.7 19.0 17.5 6.3 1.6      - 4.8
パート・臨時・アルバイト 147 23.8 15.0 68.7 29.9 18.4 13.6 8.8 8.8 3.4 4.1
学生 20 45.0 5.0 50.0 40.0 35.0      -      -      -      -      -
家事専業 142 4.2 21.1 74.6 26.1 23.9 16.9 12.7 14.1 2.1 7.0
無職 169 2.4 18.3 59.2 19.5 22.5 23.1 8.9 2.4 3.6 5.3
その他 19 21.1 15.8 57.9 26.3 15.8 10.5 15.8 15.8      -      -
南台 68 8.8 23.5 55.9 17.6 20.6 11.8 10.3 5.9      - 7.4
弥生町 71 7.0 14.1 56.3 28.2 9.9 16.9 8.5 7.0 2.8      -
本町 97 7.2 18.6 67.0 30.9 15.5 9.3 11.3 7.2      - 5.2
中央 94 25.5 16.0 66.0 31.9 20.2 9.6 10.6 5.3 3.2 5.3
東中野 77 3.9 11.7 63.6 32.5 2.6 11.7 10.4 9.1      - 2.6
中野 102 52.9 18.6 72.5 32.4 35.3 16.7 12.7 9.8 4.9 3.9
上高田 77 22.1 14.3 72.7 28.6 22.1 11.7 2.6 3.9 3.9 2.6
新井 59 54.2 8.5 79.7 32.2 25.4 8.5 10.2 6.8 3.4 8.5
沼袋 51 33.3 19.6 74.5 47.1 27.5 23.5 7.8 7.8 2.0 5.9
松が丘 29 31.0 20.7 75.9 34.5 24.1 10.3 6.9      - 3.4 3.4
江原町 36 13.9 13.9 69.4 22.2 36.1 8.3 5.6      -      -      -
江古田 33 33.3 24.2 63.6 21.2 27.3 18.2      - 9.1      - 6.1
丸山 13 15.4 7.7 69.2 23.1 23.1 15.4      -      -      -      -
野方 86 29.1 18.6 62.8 24.4 39.5 11.6 5.8 9.3      - 4.7
大和町 56 17.9 12.5 73.2 35.7 16.1 17.9 8.9 1.8 1.8 3.6
若宮 36 8.3 19.4 47.2 22.2 11.1 22.2 11.1      - 5.6      -
白鷺 28      - 28.6 64.3 21.4 3.6 14.3 14.3 3.6      - 7.1
鷺宮 46 6.5 17.4 47.8 34.8 4.3 15.2 8.7      - 4.3 10.9
上鷺宮 34 2.9 20.6 32.4 14.7      - 5.9 8.8      -      -      -
一人暮らし 248 21.8 17.7 62.1 35.1 18.5 16.5 9.7 2.4 2.4 5.2
夫婦のみ 256 17.6 14.8 63.7 36.3 21.9 10.5 9.0 6.6 2.3 5.5
親と子ども（二世代家族） 423 23.9 16.3 66.4 22.5 19.9 13.2 7.8 7.3 1.4 3.1
親と子どもと孫（三世代家族） 47 17.0 25.5 66.0 23.4 23.4 14.9 17.0 2.1      - 6.4
その他 120 21.7 16.7 66.7 30.8 21.7 15.0 6.7 5.8 2.5 3.3
持家 651 18.9 17.2 64.8 25.2 21.5 13.7 10.9 7.4 2.0 4.3
賃貸 372 26.9 17.7 65.1 37.4 17.7 12.4 5.6 2.7 1.9 3.5
その他 78 16.7 11.5 62.8 24.4 20.5 12.8 6.4 6.4 2.6 7.7
１年未満 67 26.9 16.4 68.7 32.8 10.4 9.0 3.0 3.0 1.5 4.5
１年～３年未満 121 28.9 10.7 68.6 42.1 14.9 6.6 6.6 2.5      - 5.0
３年～５年未満 78 25.6 15.4 65.4 38.5 15.4 7.7 1.3 2.6 1.3 2.6
５年～１０年未満 114 32.5 11.4 64.0 31.6 19.3 10.5 9.6 13.2      - 2.6
１０年～２０年未満 208 23.6 21.6 64.9 31.3 22.6 13.5 10.6 7.7 0.5 4.8
２０年～３０年未満 125 25.6 16.0 63.2 17.6 20.0 5.6 12.0 2.4 2.4 5.6
３０年以上 399 11.8 18.3 63.4 25.1 23.3 20.3 9.5 5.5 4.0 4.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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公
園
・
広
場
を
利
用
す
る

た
め

銀
行
・
郵
便
局
・
役
所
に

行
く
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

6.2 34.0 3.0 1.6
5.8 28.7 2.6 0.8
6.3 38.9 3.2 2.2
4.8 19.4      -      -
9.2 26.5 2.0      -
4.3 25.5      - 1.1
6.9 29.9 5.7      -
4.9 34.1 4.9 1.2
3.9 35.1 2.6 2.6
4.5 20.9 1.5 3.0

12.4 36.1 3.1      -
9.0 34.3 3.7      -
4.3 39.4 2.1 1.1
4.5 51.7 3.4 4.5
1.9 49.0 3.8 5.8
6.0 41.0 3.0 2.2
6.8 40.9      - 2.3
5.9 25.1 2.3 0.3
3.2 30.2 4.8      -
6.8 35.4 2.0 2.7

     - 15.0      - 5.0
10.6 46.5 2.1 1.4
5.9 39.1 5.9 3.6

     - 10.5      -      -
2.9 42.6 2.9      -
8.5 40.8 2.8 1.4
3.1 29.9 2.1      -
3.2 37.2 1.1 1.1
5.2 41.6 3.9 1.3
7.8 33.3 2.9      -
5.2 26.0 5.2 3.9
6.8 40.7 3.4 1.7
7.8 29.4 3.9 3.9
6.9 41.4      -      -
2.8 44.4      - 5.6
6.1 18.2      - 6.1

15.4 15.4 7.7      -
9.3 19.8 4.7 2.3

12.5 21.4 5.4      -
5.6 27.8 2.8      -

14.3 46.4      -      -
6.5 45.7      - 4.3

     - 58.8 2.9      -
4.0 33.9 4.8 2.4
5.5 35.9 1.2 0.4
8.7 33.6 3.1 0.7
2.1 29.8      - 4.3
5.8 37.5 3.3 3.3
6.5 34.4 2.6 1.8
5.1 32.8 3.2 1.1

10.3 39.7 2.6 2.6
3.0 32.8      - 3.0

11.6 33.9 2.5      -
9.0 28.2 1.3      -
8.8 28.9 3.5      -
4.3 30.8 1.0 1.9
4.8 31.2 4.8 4.0
5.3 38.8 4.0 1.8
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【問５．で、「１．」～「５．」と回答した方に】
問５-２．中野駅周辺に行く際、よく利用する交通手段は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

徒
歩

バ
ス

電
車

自
転
車

バ
イ
ク

自
家
用
車

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

　
無
回
答

1116 41.8 50.4 17.9 38.0 0.9 7.8 6.1 0.4 1.7
男性 502 43.0 43.6 21.1 37.3 1.6 9.6 6.6 0.6 1.4
女性 588 40.6 56.8 15.6 39.1 0.2 6.0 5.8 0.3 1.9
男性２０代 62 54.8 24.2 25.8 43.5 1.6 3.2 6.5      -      -
　　３０代 98 38.8 36.7 26.5 36.7 1.0 7.1 4.1      - 1.0
　　４０代 94 46.8 41.5 19.1 37.2 2.1 7.4 6.4      -      -
　　５０代 87 46.0 46.0 21.8 43.7 2.3 12.6 9.2 1.1      -
　　６０代 82 40.2 41.5 19.5 39.0 2.4 17.1 6.1 1.2 2.4
　　７０歳以上 77 33.8 70.1 14.3 23.4      - 9.1 7.8 1.3 3.9
女性２０代 67 46.3 50.7 11.9 43.3 1.5 6.0 3.0      - 1.5
　　３０代 97 51.5 50.5 14.4 42.3      - 2.1 3.1      - 2.1
　　４０代 134 35.8 53.0 20.9 50.0      - 7.5 4.5      -      -
　　５０代 94 46.8 53.2 11.7 35.1      - 5.3 6.4 2.1      -
　　６０代 89 38.2 58.4 15.7 44.9      - 9.0 7.9      - 3.4
　　７０歳以上 104 29.8 73.1 16.3 19.2      - 4.8 9.6      - 4.8
自営業 134 40.3 47.0 17.2 44.0 0.7 10.4 11.9      - 2.2
会社役員 44 22.7 61.4 20.5 40.9      - 11.4 2.3      - 2.3
常勤の勤め人（正社員） 355 47.9 42.8 21.1 31.5 1.7 5.6 5.4 0.6 0.3
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 63 57.1 55.6 15.9 38.1      - 6.3      -      -      -
パート・臨時・アルバイト 147 38.8 51.7 20.4 53.1 0.7 6.8 4.1 0.7 2.0
学生 20 55.0 10.0 10.0 45.0      - 15.0      -      - 5.0
家事専業 142 36.6 55.6 11.3 44.4      - 9.2 4.9      - 3.5
無職 169 37.3 63.3 16.0 26.0      - 10.1 9.5 1.2 3.0
その他 19 31.6 36.8 31.6 47.4      -      - 5.3      -      -
南台 68      - 83.8 5.9 39.7      - 5.9 7.4      - 1.5
弥生町 71 23.9 71.8 11.3 29.6 1.4 8.5 8.5      - 4.2
本町 97 40.2 58.8 10.3 37.1      - 2.1 8.2      - 1.0
中央 94 55.3 42.6 13.8 38.3 1.1 4.3 4.3      - 1.1
東中野 77 35.1 16.9 79.2 24.7 1.3 7.8 3.9      - 2.6
中野 102 86.3 20.6 12.7 22.5      - 3.9 5.9      - 1.0
上高田 77 68.8 24.7 16.9 42.9      - 5.2 7.8      - 2.6
新井 59 79.7 16.9 3.4 33.9      - 1.7      -      - 3.4
沼袋 51 58.8 62.7      - 51.0      - 7.8 13.7      -      -
松が丘 29 48.3 89.7      - 48.3      - 6.9 6.9      -      -
江原町 36 16.7 86.1 8.3 33.3 2.8 16.7 5.6      -      -
江古田 33 33.3 78.8 3.0 39.4 3.0 12.1 6.1      - 3.0
丸山 13 30.8 76.9 7.7 53.8      -      -      -      -      -
野方 86 36.0 57.0 5.8 46.5      - 9.3 7.0 1.2 1.2
大和町 56 44.6 37.5 37.5 42.9 1.8 12.5      -      -      -
若宮 36 5.6 75.0 33.3 41.7 2.8 8.3 8.3      -      -
白鷺 28 17.9 46.4 50.0 50.0      - 21.4 7.1      -      -
鷺宮 46 17.4 63.0 28.3 45.7      - 10.9 6.5 2.2 4.3
上鷺宮 34 2.9 61.8 11.8 44.1 2.9 26.5 5.9 5.9 2.9
一人暮らし 248 46.8 48.4 25.4 25.8 0.4 0.8 5.6 0.4 2.8
夫婦のみ 256 44.9 49.2 18.8 28.1 0.8 7.0 5.9 0.4 1.2
親と子ども（二世代家族） 423 37.8 51.8 15.4 48.9 0.9 11.6 5.7 0.2 0.7
親と子どもと孫（三世代家族） 47 44.7 53.2 8.5 51.1      - 10.6 4.3      - 4.3
その他 120 41.7 58.3 18.3 35.8 0.8 10.8 9.2 1.7 1.7
持家 651 39.2 51.3 15.2 38.9 0.6 10.4 6.5 0.5 2.2
賃貸 372 47.8 47.3 23.4 32.5 0.8 3.5 5.6 0.5 1.3
その他 78 38.5 57.7 15.4 56.4 1.3 6.4 5.1      -      -
１年未満 67 49.3 44.8 23.9 34.3 1.5 1.5 3.0      - 1.5
１年～３年未満 121 48.8 38.8 25.6 33.9 0.8 2.5 1.7      - 1.7
３年～５年未満 78 39.7 55.1 23.1 33.3      - 3.8 6.4      -      -
５年～１０年未満 114 47.4 39.5 21.1 43.9      - 7.9 4.4      -      -
１０年～２０年未満 208 43.3 50.0 13.5 45.2 0.5 7.7 4.3 1.0 0.5
２０年～３０年未満 125 40.0 44.0 17.6 44.0 2.4 12.0 6.4 0.8 3.2
３０年以上 399 37.3 58.9 15.3 33.6 1.0 10.0 9.3 0.5 2.8

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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【問５．で、「１．」～「５．」と回答した方に】
問５-３．中野駅周辺を利用する際、不便や不快など不満に感じていますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

あ
る

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1116 46.8 47.6 2.6 3.0
男性 502 45.4 50.6 1.8 2.2
女性 588 48.5 44.9 3.2 3.4
男性２０代 62 41.9 53.2 3.2 1.6
　　３０代 98 50.0 46.9 2.0 1.0
　　４０代 94 58.5 41.5      -      -
　　５０代 87 54.0 40.2 3.4 2.3
　　６０代 82 36.6 57.3 1.2 4.9
　　７０歳以上 77 27.3 67.5 1.3 3.9
女性２０代 67 49.3 44.8 6.0      -
　　３０代 97 57.7 36.1 3.1 3.1
　　４０代 134 54.5 43.3 1.5 0.7
　　５０代 94 51.1 40.4 6.4 2.1
　　６０代 89 48.3 44.9 1.1 5.6
　　７０歳以上 104 29.8 59.6 2.9 7.7
自営業 134 47.8 49.3 1.5 1.5
会社役員 44 50.0 40.9 2.3 6.8
常勤の勤め人（正社員） 355 47.3 49.6 2.0 1.1
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 63 54.0 41.3 3.2 1.6
パート・臨時・アルバイト 147 49.0 46.3 1.4 3.4
学生 20 50.0 45.0 5.0      -
家事専業 142 50.7 42.3 3.5 3.5
無職 169 37.3 50.9 4.1 7.7
その他 19 52.6 36.8 10.5      -
南台 68 41.2 54.4 1.5 2.9
弥生町 71 36.6 57.7 1.4 4.2
本町 97 43.3 47.4 6.2 3.1
中央 94 46.8 48.9 2.1 2.1
東中野 77 32.5 61.0 3.9 2.6
中野 102 50.0 49.0      - 1.0
上高田 77 57.1 36.4 2.6 3.9
新井 59 61.0 35.6      - 3.4
沼袋 51 54.9 43.1      - 2.0
松が丘 29 69.0 31.0      -      -
江原町 36 47.2 44.4 5.6 2.8
江古田 33 45.5 48.5 3.0 3.0
丸山 13 38.5 61.5      -      -
野方 86 46.5 44.2 2.3 7.0
大和町 56 37.5 53.6 5.4 3.6
若宮 36 41.7 50.0 8.3      -
白鷺 28 46.4 53.6      -      -
鷺宮 46 50.0 43.5 2.2 4.3
上鷺宮 34 64.7 29.4 2.9 2.9
一人暮らし 248 37.5 55.2 3.2 4.0
夫婦のみ 256 42.2 53.5 2.0 2.3
親と子ども（二世代家族） 423 52.7 41.6 2.8 2.8
親と子どもと孫（三世代家族） 47 40.4 51.1      - 8.5
その他 120 53.3 41.7 3.3 1.7
持家 651 48.7 45.5 2.3 3.5
賃貸 372 43.0 52.7 2.7 1.6
その他 78 51.3 39.7 5.1 3.8
１年未満 67 40.3 49.3 6.0 4.5
１年～３年未満 121 40.5 52.1 5.8 1.7
３年～５年未満 78 50.0 46.2 2.6 1.3
５年～１０年未満 114 51.8 43.0 4.4 0.9
１０年～２０年未満 208 53.8 43.3 2.4 0.5
２０年～３０年未満 125 49.6 43.2      - 7.2
３０年以上 399 43.1 51.4 1.3 4.3

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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【問５-３．で、「１．ある」と回答した方に】
問５-４．その不満の内容は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

混
雑
し
て
い
て
歩
き
に
く

い 座
れ
る
と
こ
ろ
が
少
な
い

駅
の
南
北
が
行
き
来
し
づ

ら
い

自
転
車
と
歩
行
者
が
混
在

し
危
険
を
感
じ
る

目
的
の
場
所
か
ら
駐
輪
場

が
遠
い

道
路
が
狭
い

衣
料
品
や
贈
答
品
が
あ
る

大
型
店
舗
が
少
な
い

魅
力
的
な
商
店
が
少
な
い

自
転
車
マ
ナ
ー

が
悪
い
人

が
い
る

歩
き
た
ば
こ
や
指
定
の
喫

煙
所
以
外
で
喫
煙
す
る
人

が
い
る

522 54.4 23.4 31.0 60.5 31.4 34.1 31.6 21.5 37.0 23.6
男性 228 49.6 23.7 32.9 56.1 29.4 36.0 23.2 18.0 39.0 24.6
女性 285 58.6 22.8 29.5 63.9 33.7 32.6 38.6 23.5 34.4 22.5
男性２０代 26 26.9 7.7 19.2 42.3 15.4 23.1 19.2 7.7 30.8 19.2
　　３０代 49 57.1 24.5 30.6 51.0 28.6 36.7 16.3 12.2 24.5 22.4
　　４０代 55 52.7 25.5 47.3 56.4 29.1 36.4 38.2 25.5 36.4 29.1
　　５０代 47 57.4 19.1 23.4 63.8 36.2 40.4 25.5 23.4 46.8 29.8
　　６０代 30 46.7 20.0 33.3 60.0 33.3 36.7 13.3 10.0 53.3 20.0
　　７０歳以上 21 38.1 52.4 38.1 61.9 28.6 38.1 14.3 23.8 52.4 19.0
女性２０代 33 60.6 12.1 21.2 54.5 39.4 33.3 27.3 30.3 33.3 24.2
　　３０代 56 58.9 17.9 39.3 64.3 35.7 35.7 46.4 19.6 16.1 26.8
　　４０代 73 57.5 23.3 23.3 65.8 45.2 28.8 45.2 26.0 28.8 24.7
　　５０代 48 60.4 29.2 35.4 66.7 27.1 25.0 35.4 25.0 47.9 25.0
　　６０代 43 62.8 23.3 30.2 60.5 34.9 39.5 30.2 20.9 41.9 11.6
　　７０歳以上 31 51.6 32.3 25.8 71.0 6.5 38.7 38.7 19.4 48.4 19.4
自営業 64 48.4 15.6 28.1 60.9 40.6 34.4 20.3 18.8 40.6 21.9
会社役員 22 54.5 18.2 18.2 45.5 22.7 36.4 31.8 18.2 45.5 27.3
常勤の勤め人（正社員） 168 53.0 20.2 31.5 56.0 26.2 29.8 28.6 22.6 29.2 30.4
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 34 67.6 17.6 38.2 70.6 32.4 29.4 38.2 17.6 32.4 26.5
パート・臨時・アルバイト 72 62.5 23.6 36.1 62.5 40.3 33.3 34.7 19.4 34.7 13.9
学生 10 60.0      - 40.0 50.0 30.0 60.0 30.0 40.0 50.0 20.0
家事専業 72 52.8 31.9 31.9 68.1 43.1 43.1 48.6 23.6 36.1 23.6
無職 63 50.8 36.5 27.0 63.5 17.5 30.2 25.4 20.6 52.4 14.3
その他 10 40.0 30.0 20.0 60.0 20.0 40.0 30.0 20.0 40.0 30.0
南台 28 53.6 21.4 39.3 35.7 39.3 25.0 46.4 28.6 28.6 14.3
弥生町 26 57.7 30.8 42.3 53.8 38.5 38.5 46.2 19.2 26.9 11.5
本町 42 52.4 26.2 40.5 78.6 26.2 40.5 21.4 16.7 42.9 33.3
中央 44 47.7 29.5 27.3 65.9 36.4 36.4 27.3 18.2 45.5 22.7
東中野 25 56.0 8.0 28.0 52.0 24.0 40.0 20.0 16.0 24.0 32.0
中野 51 62.7 19.6 35.3 66.7 15.7 45.1 25.5 21.6 43.1 29.4
上高田 44 63.6 18.2 38.6 68.2 34.1 40.9 29.5 25.0 50.0 36.4
新井 36 66.7 30.6 27.8 69.4 33.3 36.1 36.1 16.7 41.7 25.0
沼袋 28 60.7 21.4 28.6 71.4 46.4 35.7 50.0 25.0 50.0 25.0
松が丘 20 65.0 35.0 30.0 70.0 35.0 35.0 55.0 25.0 50.0 20.0
江原町 17 64.7 17.6 5.9 41.2 23.5 35.3 17.6 11.8 29.4 23.5
江古田 15 33.3 6.7 13.3 60.0 33.3 40.0 33.3 13.3 40.0 13.3
丸山 5 80.0 60.0 40.0 80.0 40.0 20.0 60.0 20.0 40.0 20.0
野方 40 47.5 15.0 30.0 52.5 45.0 15.0 37.5 25.0 37.5 27.5
大和町 21 61.9 28.6 28.6 61.9 28.6 28.6 33.3 14.3 19.0 14.3
若宮 15 46.7 40.0 26.7 46.7 20.0 26.7 20.0 26.7 26.7 13.3
白鷺 13 46.2 15.4 38.5 69.2 23.1 46.2 23.1 30.8 30.8 15.4
鷺宮 23 34.8 21.7 26.1 39.1 17.4 13.0 17.4 30.4 13.0 4.3
上鷺宮 22 31.8 22.7 18.2 50.0 36.4 22.7 22.7 18.2 22.7 18.2
一人暮らし 93 57.0 22.6 17.2 53.8 14.0 23.7 21.5 16.1 40.9 23.7
夫婦のみ 108 51.9 17.6 43.5 62.0 21.3 33.3 29.6 22.2 33.3 22.2
親と子ども（二世代家族） 223 53.4 26.9 29.1 62.3 41.3 35.0 31.8 20.6 37.2 24.2
親と子どもと孫（三世代家族） 19 47.4 21.1 42.1 52.6 52.6 42.1 47.4 26.3 31.6 15.8
その他 64 59.4 20.3 32.8 62.5 32.8 40.6 40.6 28.1 39.1 26.6
持家 317 51.1 22.4 30.6 61.2 33.4 34.1 30.6 22.4 41.3 22.1
賃貸 160 61.3 23.1 33.1 58.8 26.3 33.1 31.3 19.4 30.0 25.0
その他 40 52.5 30.0 25.0 65.0 37.5 37.5 40.0 17.5 30.0 27.5
１年未満 27 66.7 14.8 25.9 63.0 22.2 44.4 37.0 18.5 22.2 25.9
１年～３年未満 49 55.1 14.3 34.7 55.1 24.5 24.5 24.5 14.3 20.4 24.5
３年～５年未満 39 61.5 20.5 43.6 74.4 28.2 53.8 30.8 23.1 41.0 30.8
５年～１０年未満 59 57.6 25.4 27.1 50.8 32.2 33.9 45.8 23.7 28.8 30.5
１０年～２０年未満 112 52.7 25.0 28.6 58.0 39.3 22.3 32.1 21.4 33.0 24.1
２０年～３０年未満 62 46.8 12.9 22.6 61.3 29.0 24.2 21.0 21.0 37.1 19.4
３０年以上 172 53.5 30.2 34.3 64.0 30.8 42.4 31.4 23.3 48.3 20.3

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別
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別
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そ
の
他

　
無
回
答

22.6 0.2
25.4      -
20.0 0.4
46.2      -
34.7      -
12.7      -
25.5      -
20.0      -
19.0      -
27.3      -
17.9      -
17.8      -
18.8      -
30.2      -
9.7 3.2

26.6      -
22.7      -
28.6      -
26.5      -
12.5 1.4
20.0      -
15.3      -
19.0      -
30.0      -
17.9      -
19.2      -
19.0      -
22.7      -
28.0      -
23.5 2.0
18.2      -
22.2      -
25.0      -
45.0      -
52.9      -
20.0      -
20.0      -
10.0      -
4.8      -

13.3      -
38.5      -
39.1      -
13.6      -
26.9      -
25.0      -
18.4 0.4
21.1      -
25.0      -
24.3 0.3
21.3      -
15.0      -
37.0      -
18.4      -
17.9      -
20.3      -
20.5      -
30.6      -
22.1 0.6
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問６．日用品や食料品は、どこで買いますか。（あてはまるもの３つまでに○）

　
回
答
者
数

大
型
シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ
セ
ン

タ
ー

ス
ー

パ
ー

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

ホ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

ド
ラ
ッ

グ
ス
ト
ア

個
人
商
店
（

商
店
街
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る

購
買
（

通
販
）

そ
の
他

自
分
で
は
日
用
品
や
食
料

品
は
買
わ
な
い

　
無
回
答

1249 11.7 91.1 41.2 24.9 52.2 16.9 17.9 3.4 0.8 0.6
男性 546 13.2 89.4 49.1 26.9 45.8 14.7 16.8 1.6 1.1 0.2
女性 672 10.7 92.7 34.8 23.5 57.7 19.2 19.3 5.1 0.6 0.7
男性２０代 67 9.0 80.6 59.7 13.4 58.2 9.0 16.4      - 4.5      -
　　３０代 108 10.2 89.8 48.1 21.3 58.3 9.3 29.6 3.7      -      -
　　４０代 102 13.7 88.2 48.0 29.4 45.1 8.8 23.5      - 1.0      -
　　５０代 94 12.8 94.7 50.0 23.4 42.6 11.7 14.9 1.1 1.1      -
　　６０代 89 12.4 94.4 49.4 36.0 37.1 19.1 7.9 1.1      -      -
　　７０歳以上 84 21.4 85.7 41.7 36.9 34.5 32.1 3.6 3.6 1.2 1.2
女性２０代 82 14.6 89.0 45.1 23.2 72.0 6.1 14.6 1.2 1.2      -
　　３０代 115 9.6 93.9 31.3 18.3 65.2 10.4 28.7 3.5      - 0.9
　　４０代 156 10.9 92.9 39.7 22.4 60.3 17.3 28.2 6.4      - 0.6
　　５０代 101 5.9 98.0 35.6 22.8 58.4 17.8 16.8 10.9      - 1.0
　　６０代 96 13.5 94.8 27.1 32.3 54.2 30.2 10.4 4.2      - 1.0
　　７０歳以上 119 10.9 87.4 30.3 23.5 40.3 31.9 11.8 2.5 2.5 0.8
自営業 139 11.5 92.8 42.4 35.3 38.8 23.0 14.4 1.4 0.7 0.7
会社役員 51 19.6 94.1 37.3 31.4 58.8 11.8 13.7 2.0      -      -
常勤の勤め人（正社員） 401 8.2 91.5 45.4 20.4 54.1 11.2 26.7 3.5 0.7      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 14.3 92.2 50.6 19.5 61.0 13.0 16.9 2.6      -      -
パート・臨時・アルバイト 159 11.3 91.8 39.0 26.4 62.3 16.4 14.5 3.1      - 1.9
学生 23 13.0 65.2 56.5 17.4 52.2 4.3 4.3 4.3 8.7      -
家事専業 160 16.3 94.4 26.9 24.4 53.8 27.5 18.8 6.9      - 0.6
無職 188 11.7 88.8 40.4 26.6 44.1 22.9 10.1 2.7 2.1      -
その他 23 17.4 91.3 43.5 34.8 43.5 13.0 13.0 8.7      - 4.3
南台 82 13.4 92.7 42.7 39.0 53.7 20.7 7.3 1.2      -      -
弥生町 79 15.2 93.7 48.1 30.4 55.7 24.1 11.4 3.8      -      -
本町 111 11.7 84.7 45.0 26.1 51.4 7.2 27.9 6.3 1.8 0.9
中央 103 15.5 95.1 50.5 30.1 57.3 7.8 16.5      -      -      -
東中野 91 6.6 93.4 39.6 24.2 36.3 9.9 22.0 7.7      -      -
中野 106 9.4 89.6 49.1 35.8 47.2 9.4 11.3 2.8      - 1.9
上高田 77 11.7 90.9 39.0 31.2 54.5 15.6 14.3      -      - 1.3
新井 59 8.5 94.9 32.2 13.6 57.6 22.0 20.3 1.7 1.7      -
沼袋 52 7.7 90.4 48.1 23.1 50.0 23.1 17.3      - 3.8      -
松が丘 30 13.3 86.7 30.0 50.0 46.7 26.7 23.3 6.7      -      -
江原町 39 10.3 92.3 35.9 10.3 59.0 12.8 15.4 2.6      - 2.6
江古田 34 8.8 85.3 44.1 8.8 52.9 20.6 20.6 8.8 2.9      -
丸山 13 23.1 100.0 15.4 15.4 38.5 46.2 15.4      -      -      -
野方 90 10.0 90.0 36.7 18.9 48.9 35.6 26.7 1.1      -      -
大和町 58 12.1 93.1 34.5 22.4 48.3 24.1 19.0 1.7      -      -
若宮 42 11.9 92.9 47.6 14.3 59.5 9.5 26.2 7.1 2.4      -
白鷺 45 11.1 95.6 42.2 17.8 60.0 15.6 17.8 2.2      -      -
鷺宮 61 14.8 93.4 39.3 13.1 55.7 24.6 21.3 4.9 1.6      -
上鷺宮 49 16.3 85.7 28.6 14.3 67.3 8.2 10.2 10.2 4.1 2.0
一人暮らし 287 11.1 89.5 53.7 18.5 54.0 12.2 19.2 2.8 0.3 0.3
夫婦のみ 279 10.4 93.9 39.4 26.9 53.4 22.2 16.8 2.2 0.4      -
親と子ども（二世代家族） 464 11.9 90.9 36.2 27.2 51.5 16.6 20.3 5.0 1.1 0.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49 20.4 87.8 40.8 36.7 53.1 16.3 2.0      -      -      -
その他 141 12.8 92.2 40.4 21.3 48.9 17.7 17.0 3.5 2.1 0.7
持家 716 13.7 91.3 37.2 30.6 46.2 20.1 17.0 4.3 0.8 0.6
賃貸 424 9.2 91.3 48.3 16.0 61.3 11.3 21.0 2.6 0.5      -
その他 89 6.7 91.0 43.8 21.3 58.4 21.3 13.5 1.1 2.2 2.2
１年未満 84 14.3 84.5 39.3 19.0 64.3 11.9 23.8 1.2      - 1.2
１年～３年未満 141 9.2 94.3 39.7 14.9 63.1 7.8 29.8 3.5      -      -
３年～５年未満 86 8.1 96.5 40.7 15.1 60.5 12.8 32.6 3.5 1.2      -
５年～１０年未満 126 10.3 90.5 46.0 23.8 55.6 13.5 20.6 4.8      - 0.8
１０年～２０年未満 235 10.2 93.2 41.3 23.4 57.9 14.5 14.0 4.3 0.9 0.4
２０年～３０年未満 141 10.6 87.2 40.4 24.1 49.6 17.7 18.4 5.0 2.8      -
３０年以上 429 14.2 90.9 41.5 32.6 41.5 23.5 11.4 2.6 0.7 0.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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【問６．で、「６．個人商店（商店街）」と回答した方に】
問６-１．どの程度の頻度で行きますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

ほ
ぼ
毎
日

週
に
３
～

５
日

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

２
日
程
度

年
に
数
回
程
度

　
無
回
答

211 11.4 19.0 47.4 17.5 2.8 1.9
男性 80 12.5 22.5 38.8 21.3 3.8 1.3
女性 129 10.9 16.3 52.7 15.5 2.3 2.3
男性２０代 6      - 33.3 33.3 33.3      -      -
　　３０代 10 10.0 30.0 20.0 40.0      -      -
　　４０代 9 22.2 22.2 55.6      -      -      -
　　５０代 11 9.1 27.3 27.3 36.4      -      -
　　６０代 17 5.9 23.5 47.1 17.6      - 5.9
　　７０歳以上 27 18.5 14.8 40.7 14.8 11.1      -
女性２０代 5      -      - 40.0 60.0      -      -
　　３０代 12      - 8.3 58.3 33.3      -      -
　　４０代 27 11.1 14.8 55.6 18.5      -      -
　　５０代 18 11.1 22.2 55.6 11.1      -      -
　　６０代 29 10.3 13.8 51.7 10.3 6.9 6.9
　　７０歳以上 38 15.8 21.1 50.0 7.9 2.6 2.6
自営業 32 15.6 25.0 34.4 21.9 3.1      -
会社役員 6 33.3 16.7 16.7 33.3      -      -
常勤の勤め人（正社員） 45 8.9 24.4 48.9 17.8      -      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 10      - 10.0 50.0 40.0      -      -
パート・臨時・アルバイト 26 11.5 7.7 65.4 15.4      -      -
学生 1      - 100.0      -      -      -      -
家事専業 44 13.6 18.2 50.0 11.4 2.3 4.5
無職 43 9.3 18.6 44.2 14.0 9.3 4.7
その他 3      -      - 66.7 33.3      -      -
南台 17 11.8 11.8 47.1 11.8      - 17.6
弥生町 19 15.8 21.1 42.1 21.1      -      -
本町 8 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5      -
中央 8 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5
東中野 9      - 33.3 44.4 22.2      -      -
中野 10 10.0      - 40.0 50.0      -      -
上高田 12      - 33.3 33.3 33.3      -      -
新井 13 15.4 7.7 76.9      -      -      -
沼袋 12      - 25.0 66.7 8.3      -      -
松が丘 8 25.0 12.5 62.5      -      -      -
江原町 5 20.0 20.0 20.0 40.0      -      -
江古田 7 14.3 14.3 42.9 28.6      -      -
丸山 6 16.7 16.7 33.3 33.3      -      -
野方 32 12.5 34.4 50.0 3.1      -      -
大和町 14 14.3 7.1 64.3 7.1 7.1      -
若宮 4 25.0      - 75.0      -      -      -
白鷺 7      - 28.6 42.9 28.6      -      -
鷺宮 15 6.7 13.3 33.3 26.7 20.0      -
上鷺宮 4      -      - 75.0 25.0      -      -
一人暮らし 35 8.6 14.3 48.6 17.1 11.4      -
夫婦のみ 62 8.1 21.0 45.2 22.6 1.6 1.6
親と子ども（二世代家族） 77 7.8 22.1 48.1 18.2 1.3 2.6
親と子どもと孫（三世代家族） 8 37.5 25.0 25.0 12.5      -      -
その他 25 20.0 8.0 64.0 4.0      - 4.0
持家 144 11.8 21.5 48.6 13.2 2.1 2.8
賃貸 48 14.6 12.5 39.6 27.1 6.3      -
その他 19      - 15.8 57.9 26.3      -      -
１年未満 10      - 30.0 60.0 10.0      -      -
１年～３年未満 11 18.2      - 72.7 9.1      -      -
３年～５年未満 11 9.1 18.2 63.6 9.1      -      -
５年～１０年未満 17 17.6 5.9 47.1 23.5 5.9      -
１０年～２０年未満 34 5.9 26.5 41.2 23.5 2.9      -
２０年～３０年未満 25 12.0 12.0 36.0 32.0 8.0      -
３０年以上 101 12.9 21.8 46.5 12.9 2.0 4.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問７．区内の公園や広場を利用していますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

ほ
ぼ
毎
日

週
に
３
～

５
日

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

２
日
程
度

年
に
数
回
程
度

利
用
し
な
い

　
無
回
答

1249 2.1 3.2 9.9 13.5 24.5 45.3 1.5
男性 546 2.6 3.8 12.1 15.8 23.8 41.2 0.7
女性 672 1.8 2.5 7.9 11.9 25.4 48.5 1.9
男性２０代 67 3.0 4.5 6.0 16.4 19.4 49.3 1.5
　　３０代 108 0.9 2.8 19.4 18.5 20.4 38.0      -
　　４０代 102 2.9 3.9 12.7 19.6 23.5 37.3      -
　　５０代 94 1.1 4.3 9.6 11.7 34.0 38.3 1.1
　　６０代 89 5.6 3.4 10.1 16.9 22.5 40.4 1.1
　　７０歳以上 84 2.4 4.8 11.9 10.7 21.4 47.6 1.2
女性２０代 82      - 3.7 3.7 7.3 26.8 57.3 1.2
　　３０代 115 2.6 2.6 18.3 13.9 27.8 33.9 0.9
　　４０代 156 3.8 3.2 6.4 16.7 23.1 44.9 1.9
　　５０代 101 1.0 1.0 5.0 8.9 27.7 52.5 4.0
　　６０代 96      - 3.1 7.3 10.4 26.0 53.1      -
　　７０歳以上 119 1.7 1.7 5.9 10.9 21.8 54.6 3.4
自営業 139 1.4 4.3 7.9 12.9 27.3 45.3 0.7
会社役員 51 3.9 3.9 17.6 7.8 19.6 41.2 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 2.5 10.2 13.7 25.7 45.1 1.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 2.6      - 6.5 15.6 28.6 45.5 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 2.5 5.0 18.9 28.3 42.8 1.9
学生 23      -      - 4.3 8.7 13.0 73.9      -
家事専業 160 2.5 4.4 12.5 12.5 26.3 40.0 1.9
無職 188 3.2 3.7 10.6 12.2 17.0 52.7 0.5
その他 23 8.7 4.3 21.7 13.0 17.4 30.4 4.3
南台 82 3.7 3.7 1.2 9.8 26.8 54.9      -
弥生町 79 2.5 2.5 7.6 12.7 19.0 55.7      -
本町 111 0.9 2.7 8.1 9.0 22.5 55.0 1.8
中央 103      - 2.9 4.9 16.5 24.3 50.5 1.0
東中野 91 3.3 1.1 5.5 12.1 17.6 57.1 3.3
中野 106 2.8 7.5 12.3 15.1 24.5 34.9 2.8
上高田 77      - 3.9 13.0 18.2 41.6 23.4      -
新井 59 3.4 1.7 20.3 18.6 32.2 23.7      -
沼袋 52 1.9 1.9 9.6 23.1 34.6 28.8      -
松が丘 30      - 3.3 20.0 6.7 26.7 43.3      -
江原町 39 7.7      - 7.7 12.8 25.6 41.0 5.1
江古田 34      - 5.9 20.6 20.6 26.5 26.5      -
丸山 13      -      - 7.7 30.8 30.8 30.8      -
野方 90 2.2 3.3 16.7 18.9 20.0 37.8 1.1
大和町 58 1.7 3.4 13.8 17.2 19.0 41.4 3.4
若宮 42 2.4 2.4 4.8 2.4 16.7 71.4      -
白鷺 45 4.4      - 8.9 4.4 20.0 60.0 2.2
鷺宮 61      - 4.9 6.6 11.5 24.6 49.2 3.3
上鷺宮 49 4.1 2.0 8.2 4.1 20.4 61.2      -
一人暮らし 287 1.0 0.7 6.3 12.9 21.6 56.1 1.4
夫婦のみ 279 1.1 3.2 7.2 10.8 29.7 48.0      -
親と子ども（二世代家族） 464 3.0 4.3 13.8 16.8 22.4 37.9 1.7
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 4.1 12.2 18.4 22.4 40.8      -
その他 141 2.8 2.8 7.8 10.6 29.1 44.7 2.1
持家 716 2.4 3.4 9.8 14.0 25.6 43.3 1.7
賃貸 424 1.7 3.1 8.5 11.8 24.1 50.2 0.7
その他 89 2.2 1.1 15.7 20.2 19.1 39.3 2.2
１年未満 84 2.4 4.8 4.8 17.9 9.5 59.5 1.2
１年～３年未満 141 2.1 2.1 9.9 14.9 23.4 46.8 0.7
３年～５年未満 86 4.7 3.5 14.0 14.0 30.2 32.6 1.2
５年～１０年未満 126 1.6 4.8 16.7 15.9 20.6 39.7 0.8
１０年～２０年未満 235 1.3 1.7 13.6 11.5 26.8 43.0 2.1
２０年～３０年未満 141 2.8 2.8 4.3 13.5 22.0 52.5 2.1
３０年以上 429 1.6 3.7 8.2 12.6 27.7 44.8 1.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
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別

性
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別
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別
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別
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【問７．で、「１．」～「５．」と回答した方に】
問７-１．現在の区内の公園や広場に満足していますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

664 5.1 52.6 32.5 7.8 2.0
男性 317 6.9 55.2 30.9 6.6 0.3
女性 333 2.7 50.8 34.8 8.4 3.3
男性２０代 33 9.1 66.7 21.2 3.0      -
　　３０代 67 3.0 55.2 28.4 13.4      -
　　４０代 64 6.3 46.9 43.8 1.6 1.6
　　５０代 57 5.3 57.9 29.8 7.0      -
　　６０代 52 13.5 51.9 26.9 7.7      -
　　７０歳以上 43 7.0 58.1 30.2 4.7      -
女性２０代 34 11.8 50.0 32.4 2.9 2.9
　　３０代 75 2.7 45.3 37.3 12.0 2.7
　　４０代 83 1.2 42.2 41.0 15.7      -
　　５０代 44      - 50.0 36.4 6.8 6.8
　　６０代 45      - 60.0 35.6 4.4      -
　　７０歳以上 50 4.0 64.0 22.0      - 10.0
自営業 75 5.3 54.7 34.7 5.3      -
会社役員 27 7.4 63.0 22.2 7.4      -
常勤の勤め人（正社員） 216 5.6 51.9 34.3 6.9 1.4
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 41 4.9 51.2 36.6 7.3      -
パート・臨時・アルバイト 88 3.4 53.4 33.0 5.7 4.5
学生 6      - 100.0      -      -      -
家事専業 93 1.1 44.1 35.5 16.1 3.2
無職 88 6.8 54.5 29.5 6.8 2.3
その他 15 20.0 53.3 26.7      -      -
南台 37      - 40.5 40.5 16.2 2.7
弥生町 35 8.6 48.6 25.7 14.3 2.9
本町 48 4.2 45.8 33.3 12.5 4.2
中央 50 8.0 40.0 42.0 6.0 4.0
東中野 36      - 38.9 52.8 8.3      -
中野 66 6.1 54.5 27.3 9.1 3.0
上高田 59 6.8 61.0 25.4 5.1 1.7
新井 45 8.9 60.0 26.7 4.4      -
沼袋 37 8.1 54.1 35.1 2.7      -
松が丘 17      - 64.7 29.4 5.9      -
江原町 21 4.8 85.7 4.8 4.8      -
江古田 25 4.0 64.0 20.0 8.0 4.0
丸山 9      - 44.4 44.4 11.1      -
野方 55 7.3 69.1 18.2 1.8 3.6
大和町 32 9.4 56.3 34.4      -      -
若宮 12      - 25.0 66.7      - 8.3
白鷺 17      - 58.8 29.4 11.8      -
鷺宮 29      - 34.5 44.8 20.7      -
上鷺宮 19 5.3 21.1 68.4 5.3      -
一人暮らし 122 6.6 71.3 17.2 4.1 0.8
夫婦のみ 145 6.9 54.5 29.7 6.2 2.8
親と子ども（二世代家族） 280 4.3 43.6 39.6 9.6 2.9
親と子どもと孫（三世代家族） 29 10.3 48.3 31.0 10.3      -
その他 75 1.3 53.3 36.0 9.3      -
持家 394 5.1 50.5 33.8 8.4 2.3
賃貸 208 6.3 56.7 30.3 5.3 1.4
その他 52 1.9 48.1 36.5 11.5 1.9
１年未満 33 9.1 63.6 21.2 3.0 3.0
１年～３年未満 74 6.8 60.8 23.0 8.1 1.4
３年～５年未満 57 3.5 47.4 38.6 7.0 3.5
５年～１０年未満 75 2.7 54.7 37.3 5.3      -
１０年～２０年未満 129 3.9 51.2 31.8 12.4 0.8
２０年～３０年未満 64 4.7 46.9 39.1 7.8 1.6
３０年以上 231 6.1 51.1 32.9 6.9 3.0

住
居
年
数
別

 

家
族
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【問７-１．で、「３．」～「４．」と回答した方に】
問７-２．その理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

ア
ク
セ
ス
が
悪
い
か
ら

公
園
や
広
場
が
狭
い
か
ら

公
園
や
広
場
が
き
れ
い
で

は
な
い
か
ら

公
園
や
広
場
の
治
安
が
悪

い
か
ら

公
園
や
広
場
の
数
が
少
な

い
か
ら

ペ
ッ

ト
を
連
れ
て
入
れ
な

い
か
ら

ボ
ー

ル
遊
び
が
で
き
な
い

か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

268 15.7 53.7 34.7 15.7 42.9 12.7 19.8 19.8 1.1
男性 119 20.2 56.3 33.6 10.1 39.5 10.1 21.8 20.2 -
女性 144 12.5 52.1 34.7 19.4 44.4 14.6 18.8 19.4 2.1
男性２０代 8 37.5 25.0 50.0 - 37.5 12.5 12.5 12.5 -
　　３０代 28 21.4 50.0 50.0 17.9 39.3 10.7 28.6 35.7 -
　　４０代 29 17.2 58.6 20.7 3.4 41.4 13.8 37.9 10.3 -
　　５０代 21 19.0 71.4 33.3 14.3 47.6 4.8 19.0 9.5 -
　　６０代 18 16.7 61.1 33.3 11.1 44.4 11.1 5.6 27.8 -
　　７０歳以上 15 20.0 53.3 20.0 6.7 20.0 6.7 6.7 20.0 -
女性２０代 12 - 50.0 41.7 16.7 50.0 16.7 25.0 8.3 -
　　３０代 37 24.3 51.4 43.2 24.3 54.1 13.5 13.5 29.7 -
　　４０代 47 10.6 55.3 40.4 17.0 44.7 14.9 25.5 19.1 -
　　５０代 19 5.3 52.6 31.6 21.1 36.8 10.5 5.3 5.3 -
　　６０代 18 11.1 55.6 16.7 16.7 33.3 16.7 22.2 22.2 5.6
　　７０歳以上 11 9.1 36.4 9.1 18.2 36.4 18.2 18.2 18.2 18.2
自営業 30 23.3 46.7 30.0 13.3 23.3 10.0 23.3 10.0 -
会社役員 8 25.0 37.5 37.5 25.0 25.0 25.0 12.5 25.0 -
常勤の勤め人（正社員） 89 16.9 52.8 34.8 13.5 52.8 10.1 21.3 20.2 -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 18 16.7 72.2 22.2 16.7 44.4 5.6 5.6 27.8 -
パート・臨時・アルバイト 34 8.8 52.9 41.2 23.5 44.1 26.5 20.6 5.9 2.9
学生 - - - - - - - - - -
家事専業 48 10.4 60.4 35.4 18.8 41.7 10.4 35.4 29.2 -
無職 32 12.5 53.1 28.1 3.1 37.5 9.4 3.1 21.9 6.3
その他 4 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 - 25.0 -
南台 21 - 81.0 38.1 14.3 61.9 9.5 28.6 14.3 -
弥生町 14 28.6 64.3 57.1 14.3 64.3 7.1 14.3 21.4 -
本町 22 9.1 68.2 31.8 9.1 45.5 18.2 13.6 13.6 -
中央 24 20.8 45.8 41.7 29.2 29.2 12.5 29.2 12.5 -
東中野 22 27.3 40.9 45.5 22.7 36.4 18.2 4.5 22.7 -
中野 24 25.0 66.7 33.3 25.0 45.8 8.3 20.8 25.0 -
上高田 18 16.7 72.2 27.8 22.2 27.8 - 11.1 16.7 -
新井 14 21.4 50.0 28.6 14.3 50.0 7.1 14.3 28.6 -
沼袋 14 - 21.4 28.6 7.1 28.6 21.4 28.6 35.7 -
松が丘 6 - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7
江原町 2 - 50.0 - - - 50.0 50.0 50.0 -
江古田 7 - - 57.1 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3
丸山 5 20.0 20.0 60.0 20.0 60.0 20.0 - 20.0 -
野方 11 9.1 18.2 9.1 9.1 63.6 18.2 18.2 9.1 -
大和町 11 9.1 36.4 45.5 36.4 36.4 9.1 18.2 27.3 -
若宮 8 37.5 62.5 50.0 - 25.0 12.5 25.0 - 12.5
白鷺 7 14.3 57.1 57.1 - 42.9 - 14.3 42.9 -
鷺宮 19 10.5 73.7 21.1 - 52.6 10.5 15.8 21.1 -
上鷺宮 14 14.3 64.3 7.1 - 50.0 14.3 50.0 7.1 -
一人暮らし 26 26.9 57.7 26.9 15.4 23.1 7.7 3.8 23.1 3.8
夫婦のみ 52 25.0 59.6 28.8 13.5 42.3 17.3 5.8 21.2 -
親と子ども（二世代家族） 138 10.9 52.2 35.5 16.7 45.7 11.6 26.8 20.3 -
親と子どもと孫（三世代家族） 12 - 50.0 33.3 25.0 41.7 16.7 41.7 8.3 -
その他 34 14.7 50.0 44.1 14.7 50.0 8.8 17.6 17.6 5.9
持家 166 14.5 51.8 30.7 13.9 46.4 16.9 22.9 17.5 0.6
賃貸 74 21.6 59.5 41.9 18.9 39.2 8.1 8.1 20.3 -
その他 25 4.0 48.0 36.0 16.0 28.0 - 36.0 32.0 8.0
１年未満 8 37.5 50.0 37.5 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 -
１年～３年未満 23 21.7 56.5 26.1 8.7 65.2 - 8.7 34.8 -
３年～５年未満 26 23.1 42.3 69.2 30.8 30.8 3.8 7.7 19.2 -
５年～１０年未満 32 25.0 56.3 31.3 9.4 59.4 9.4 21.9 21.9 -
１０年～２０年未満 57 8.8 66.7 38.6 19.3 43.9 14.0 29.8 15.8 -
２０年～３０年未満 30 13.3 43.3 23.3 10.0 43.3 23.3 13.3 6.7 -
３０年以上 92 12.0 51.1 29.3 15.2 34.8 15.2 20.7 22.8 3.3

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問８．地震災害に備えて家庭内で何か対策を行っていますか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

食
料
の
備
蓄

飲
料
水
の
備
蓄

簡
易
ト
イ
レ
の
備
蓄

家
具
類
の
転
倒
防
止

消
火
器
・
救
急
セ
ッ

ト
な

ど
の
備
え

バ
ー

ル
や
ハ
ン
マ
ー

な
ど

の
救
助
用
工
具
の
備
え

貴
重
品
を
持
ち
出
す
準
備

風
呂
な
ど
へ
の
水
の
た
め

置
き

救
命
救
助
の
講
習
会
へ
の

参
加

地
域
の
防
災
訓
練
へ
の
参

加

1249 46.1 56.2 15.5 31.1 23.9 7.4 17.3 19.3 5.1 6.0
男性 546 40.8 52.6 11.7 30.0 24.9 8.4 17.0 17.9 4.4 5.9
女性 672 50.4 59.7 18.6 31.8 22.6 6.8 17.6 20.5 5.5 6.0
男性２０代 67 37.3 44.8 9.0 17.9 17.9 4.5 7.5 10.4 3.0      -
　　３０代 108 39.8 47.2 13.9 20.4 15.7 5.6 17.6 13.0 1.9 1.9
　　４０代 102 37.3 49.0 10.8 34.3 23.5 6.9 16.7 13.7 6.9 2.9
　　５０代 94 42.6 57.4 17.0 33.0 23.4 4.3 12.8 14.9 4.3 5.3
　　６０代 89 42.7 52.8 7.9 25.8 31.5 10.1 21.3 21.3 4.5 10.1
　　７０歳以上 84 46.4 65.5 10.7 48.8 39.3 20.2 25.0 35.7 6.0 14.3
女性２０代 82 29.3 41.5 9.8 18.3 13.4 7.3 3.7 4.9 1.2      -
　　３０代 115 45.2 46.1 12.2 24.3 12.2 3.5 8.7 8.7 0.9 2.6
　　４０代 156 52.6 59.6 21.2 30.8 21.8 6.4 15.4 16.0 7.1 5.8
　　５０代 101 60.4 66.3 25.7 35.6 26.7 5.9 17.8 20.8 3.0 4.0
　　６０代 96 55.2 72.9 17.7 43.8 30.2 6.3 16.7 35.4 12.5 10.4
　　７０歳以上 119 56.3 69.7 21.8 37.0 30.3 11.8 37.8 37.0 7.6 11.8
自営業 139 40.3 48.9 12.2 36.0 25.9 13.7 18.0 24.5 3.6 7.2
会社役員 51 52.9 72.5 21.6 43.1 37.3 9.8 21.6 17.6 5.9 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 39.9 52.1 14.2 25.4 19.0 3.0 11.7 13.2 3.7 2.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 48.1 50.6 10.4 19.5 16.9 9.1 14.3 10.4 5.2 3.9
パート・臨時・アルバイト 159 42.1 53.5 13.8 24.5 20.8 5.0 13.8 15.7 5.0 6.9
学生 23 56.5 65.2 17.4 30.4 30.4 13.0 8.7 13.0 4.3      -
家事専業 160 63.1 71.3 21.9 40.0 30.0 8.8 24.4 30.0 8.8 12.5
無職 188 47.3 56.9 16.5 39.4 26.1 12.2 27.7 27.7 4.8 6.9
その他 23 60.9 56.5 21.7 26.1 30.4 8.7 21.7 21.7 8.7 8.7
南台 82 36.6 45.1 13.4 32.9 26.8 4.9 15.9 26.8 1.2 7.3
弥生町 79 45.6 54.4 17.7 26.6 22.8 7.6 20.3 21.5 5.1 6.3
本町 111 55.0 55.9 16.2 27.9 21.6 4.5 11.7 20.7 3.6 6.3
中央 103 49.5 52.4 15.5 28.2 24.3 7.8 18.4 20.4 7.8 10.7
東中野 91 58.2 59.3 19.8 29.7 22.0 6.6 17.6 19.8 7.7 5.5
中野 106 53.8 67.0 17.9 29.2 27.4 11.3 17.0 18.9 6.6 6.6
上高田 77 36.4 54.5 13.0 33.8 19.5 13.0 20.8 11.7 5.2 6.5
新井 59 42.4 52.5 10.2 25.4 18.6 8.5 15.3 16.9 5.1 5.1
沼袋 52 36.5 50.0 11.5 30.8 25.0 11.5 21.2 17.3 1.9 3.8
松が丘 30 40.0 50.0 13.3 36.7 23.3 6.7 13.3 16.7 3.3 3.3
江原町 39 51.3 59.0 12.8 23.1 25.6      - 12.8 12.8 5.1 2.6
江古田 34 44.1 55.9 14.7 38.2 14.7      - 14.7 11.8 5.9 2.9
丸山 13 30.8 38.5 15.4 30.8 23.1      - 46.2 30.8      -      -
野方 90 44.4 55.6 14.4 32.2 20.0 8.9 15.6 24.4 5.6 5.6
大和町 58 31.0 53.4 13.8 37.9 27.6 8.6 20.7 20.7 5.2 6.9
若宮 42 40.5 54.8 19.0 28.6 33.3 4.8 21.4 16.7 2.4 4.8
白鷺 45 48.9 68.9 15.6 40.0 26.7 6.7 20.0 22.2 4.4 4.4
鷺宮 61 50.8 65.6 21.3 39.3 23.0 11.5 13.1 11.5 3.3 4.9
上鷺宮 49 57.1 69.4 16.3 34.7 28.6 8.2 18.4 22.4 6.1 6.1
一人暮らし 287 34.8 41.8 9.8 18.5 12.9 3.8 17.4 12.5 3.1 2.4
夫婦のみ 279 45.2 56.3 14.3 34.1 30.1 9.3 19.4 21.1 5.7 6.1
親と子ども（二世代家族） 464 55.8 66.4 20.5 37.9 27.4 9.9 17.9 23.3 6.3 8.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 49.0 61.2 10.2 38.8 24.5 8.2 16.3 22.4 6.1 10.2
その他 141 40.4 51.8 15.6 22.7 20.6 4.3 12.8 14.2 3.5 6.4
持家 716 55.2 67.7 20.4 40.6 31.6 9.6 20.1 26.7 6.4 8.1
賃貸 424 32.1 38.4 8.3 16.0 11.1 4.0 13.7 8.5 3.3 2.1
その他 89 42.7 50.6 12.4 25.8 21.3 7.9 14.6 12.4 2.2 7.9
１年未満 84 17.9 27.4 6.0 13.1 10.7 6.0 6.0 3.6      -      -
１年～３年未満 141 34.0 38.3 9.9 13.5 10.6 2.1 13.5 9.2 2.1      -
３年～５年未満 86 46.5 52.3 15.1 24.4 14.0 4.7 9.3 7.0 3.5 1.2
５年～１０年未満 126 50.8 55.6 14.3 27.0 19.0 4.8 15.9 12.7 1.6 4.8
１０年～２０年未満 235 48.9 60.0 17.0 32.8 24.7 7.7 18.3 19.6 4.7 6.0
２０年～３０年未満 141 56.7 62.4 24.1 36.9 26.2 7.8 12.8 14.2 5.7 1.4
３０年以上 429 49.0 64.3 15.9 39.9 33.1 10.7 23.5 31.5 8.6 12.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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避
難
方
法
・
避
難
場
所
の

確
認

家
庭
で
の
連
絡
方
法
な
ど

の
話
し
合
い

建
物
の
補
強

そ
の
他

特
に
行
っ

て
い
な
い

　
無
回
答

20.8 22.1 4.7 1.2 20.9 1.3
20.0 20.9 4.0 0.9 24.5 1.1
21.6 23.4 5.4 1.5 18.0 1.0
11.9 22.4 1.5 1.5 41.8      -
16.7 18.5 3.7 0.9 31.5 1.9
22.5 23.5 3.9      - 25.5 1.0
21.3 17.0 3.2      - 20.2 2.1
14.6 21.3 4.5 2.2 20.2      -
32.1 23.8 7.1 1.2 9.5 1.2
14.6 22.0 3.7 1.2 43.9      -
13.9 21.7 0.9 2.6 25.2      -
23.1 23.7 3.8 0.6 14.7 0.6
23.8 22.8 9.9 1.0 13.9      -
25.0 25.0 7.3      - 6.3 3.1
26.9 25.2 7.6 2.5 10.9 2.5
23.7 24.5 7.9 0.7 23.7 1.4
7.8 23.5 3.9 2.0 9.8 2.0

15.7 20.7 2.7 1.0 26.7 0.5
15.6 20.8 2.6      - 32.5 1.3
24.5 22.0 5.0 1.3 18.9 1.3
21.7 30.4 8.7 4.3 26.1      -
27.5 30.0 8.1 1.3 8.1 1.3
24.5 17.0 4.3 2.1 17.6 1.1
30.4 26.1 8.7      - 8.7 4.3
26.8 26.8 1.2 1.2 25.6 1.2
19.0 15.2 5.1 2.5 17.7 2.5
22.5 13.5 2.7      - 16.2 0.9
18.4 23.3 7.8 2.9 25.2      -
17.6 23.1 6.6 1.1 15.4      -
16.0 22.6 1.9 1.9 17.9 1.9
23.4 28.6 3.9 1.3 16.9 2.6
22.0 22.0 6.8      - 25.4 1.7
25.0 19.2 5.8 3.8 17.3 1.9
33.3 33.3 6.7      - 33.3      -
15.4 23.1 5.1      - 25.6      -
8.8 14.7 8.8      - 23.5      -

30.8 23.1      -      - 15.4      -
18.9 25.6 6.7 3.3 24.4      -
25.9 25.9 6.9      - 22.4 1.7
16.7 21.4 2.4      - 21.4 2.4
13.3 20.0 4.4      - 20.0 2.2
24.6 24.6 4.9      - 21.3      -
28.6 22.4 4.1      - 16.3      -
15.7 5.9 2.4 1.0 34.5 1.0
24.7 25.8 3.6 0.7 19.4 1.1
23.9 30.4 6.5 1.3 12.7 0.6
22.4 22.4 10.2      - 18.4 2.0
14.2 17.7 3.5 2.1 24.8 1.4
24.7 26.3 7.1 1.1 13.1 0.4
13.4 15.8 1.7 1.7 33.3 0.9
25.8 21.3 1.1      - 24.7 5.6
7.1 16.7 1.2      - 51.2 3.6

17.0 13.5 0.7 2.8 35.5 1.4
11.6 23.3 5.8 2.3 29.1      -
19.0 23.0 3.2 2.4 20.6 0.8
23.0 26.0 2.6 0.4 17.9 0.4
21.3 23.4 5.7 1.4 14.9 1.4
26.1 23.3 7.9 0.7 12.6 1.4
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【問８．で、「１．食料の備蓄」と回答した方に】
問８-１．備蓄の量はどのくらいありますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

３
日
分
以
上

２
日
分

１
日
分

１
食
分

　
無
回
答

576 49.1 35.1 13.5 1.7 0.5
男性 223 52.0 33.2 12.1 2.2 0.4
女性 339 46.9 36.3 14.7 1.5 0.6
男性２０代 25 64.0 20.0 16.0      -      -
　　３０代 43 46.5 34.9 18.6      -      -
　　４０代 38 36.8 47.4 7.9 7.9      -
　　５０代 40 50.0 30.0 20.0      -      -
　　６０代 38 65.8 23.7 5.3 5.3      -
　　７０歳以上 39 53.8 38.5 5.1      - 2.6
女性２０代 24 33.3 41.7 12.5 8.3 4.2
　　３０代 52 32.7 34.6 28.8 1.9 1.9
　　４０代 82 39.0 43.9 17.1      -      -
　　５０代 61 47.5 34.4 18.0      -      -
　　６０代 53 62.3 30.2 5.7 1.9      -
　　７０歳以上 67 59.7 32.8 6.0 1.5      -
自営業 56 48.2 39.3 10.7 1.8      -
会社役員 27 74.1 18.5 7.4      -      -
常勤の勤め人（正社員） 160 39.4 37.5 18.8 3.8 0.6
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 37 40.5 45.9 13.5      -      -
パート・臨時・アルバイト 67 41.8 40.3 16.4 1.5      -
学生 13 53.8 23.1 23.1      -      -
家事専業 101 52.5 35.6 11.9      -      -
無職 89 59.6 28.1 7.9 2.2 2.2
その他 14 64.3 28.6 7.1      -      -
南台 30 46.7 26.7 23.3 3.3      -
弥生町 36 58.3 30.6 8.3 2.8      -
本町 61 47.5 36.1 14.8      - 1.6
中央 51 47.1 45.1 7.8      -      -
東中野 53 49.1 35.8 15.1      -      -
中野 57 43.9 40.4 10.5 5.3      -
上高田 28 32.1 46.4 21.4      -      -
新井 25 36.0 40.0 20.0 4.0      -
沼袋 19 47.4 31.6 21.1      -      -
松が丘 12 58.3 25.0 16.7      -      -
江原町 20 55.0 35.0      - 10.0      -
江古田 15 66.7 20.0 13.3      -      -
丸山 4 25.0 50.0 25.0      -      -
野方 40 40.0 50.0 10.0      -      -
大和町 18 72.2 16.7 11.1      -      -
若宮 17 52.9 29.4 17.6      -      -
白鷺 22 68.2 27.3 4.5      -      -
鷺宮 31 48.4 22.6 19.4 6.5 3.2
上鷺宮 28 50.0 32.1 14.3      - 3.6
一人暮らし 100 54.0 32.0 13.0 1.0      -
夫婦のみ 126 53.2 37.3 7.1 2.4      -
親と子ども（二世代家族） 259 47.9 32.4 17.8 1.5 0.4
親と子どもと孫（三世代家族） 24 50.0 41.7 8.3      -      -
その他 57 43.9 40.4 12.3 1.8 1.8
持家 395 51.1 35.7 10.9 1.8 0.5
賃貸 136 39.7 34.6 22.8 2.2 0.7
その他 38 60.5 31.6 7.9      -      -
１年未満 15 53.3 40.0      -      - 6.7
１年～３年未満 48 37.5 37.5 22.9 2.1      -
３年～５年未満 40 52.5 35.0 7.5 5.0      -
５年～１０年未満 64 43.8 37.5 15.6 3.1      -
１０年～２０年未満 115 45.2 30.4 20.9 2.6 0.9
２０年～３０年未満 80 52.5 31.3 16.3      -      -
３０年以上 210 53.3 38.1 7.6 1.0      -

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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【問８．で、「２．飲料水の備蓄」と回答した方に】
問８-２．備蓄の量はどのくらいありますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

３
リ
ッ

ト
ル
以
上

２
リ
ッ

ト
ル
以
上
３
リ
ッ

ト
ル
未
満

１
リ
ッ

ト
ル
以
上
２
リ
ッ

ト
ル
未
満

１
リ
ッ

ト
ル
未
満

　
無
回
答

702 75.1 14.4 8.4 1.3 0.9
男性 287 75.6 15.0 7.3 1.0 1.0
女性 401 75.3 13.5 9.0 1.5 0.7
男性２０代 30 70.0 20.0 10.0      -      -
　　３０代 51 84.3 13.7 2.0      -      -
　　４０代 50 78.0 12.0 8.0 2.0      -
　　５０代 54 81.5 13.0 5.6      -      -
　　６０代 47 78.7 4.3 12.8 2.1 2.1
　　７０歳以上 55 60.0 27.3 7.3 1.8 3.6
女性２０代 34 64.7 20.6 11.8      - 2.9
　　３０代 53 73.6 11.3 11.3 1.9 1.9
　　４０代 93 75.3 12.9 10.8 1.1      -
　　５０代 67 85.1 7.5 7.5      -      -
　　６０代 70 84.3 10.0 1.4 2.9 1.4
　　７０歳以上 83 65.1 20.5 12.0 2.4      -
自営業 68 75.0 17.6 5.9 1.5      -
会社役員 37 81.1 10.8 5.4 2.7      -
常勤の勤め人（正社員） 209 72.7 13.4 12.0 1.0 1.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 39 71.8 17.9 10.3      -      -
パート・臨時・アルバイト 85 81.2 10.6 8.2      -      -
学生 15 73.3 20.0 6.7      -      -
家事専業 114 83.3 10.5 4.4      - 1.8
無職 107 68.2 17.8 7.5 4.7 1.9
その他 13 61.5 30.8 7.7      -      -
南台 37 73.0 13.5 13.5      -      -
弥生町 43 65.1 18.6 11.6 2.3 2.3
本町 62 74.2 14.5 9.7      - 1.6
中央 54 77.8 13.0 7.4 1.9      -
東中野 54 77.8 16.7 5.6      -      -
中野 71 73.2 16.9 8.5 1.4      -
上高田 42 61.9 19.0 9.5 7.1 2.4
新井 31 71.0 12.9 16.1      -      -
沼袋 26 73.1 11.5 15.4      -      -
松が丘 15 86.7 13.3      -      -      -
江原町 23 82.6 13.0      -      - 4.3
江古田 19 84.2 5.3 5.3 5.3      -
丸山 5 80.0 20.0      -      -      -
野方 50 80.0 12.0 8.0      -      -
大和町 31 77.4 12.9 6.5 3.2      -
若宮 23 78.3 17.4 4.3      -      -
白鷺 31 77.4 16.1 3.2      - 3.2
鷺宮 40 77.5 10.0 7.5 2.5 2.5
上鷺宮 34 79.4 8.8 11.8      -      -
一人暮らし 120 59.2 17.5 18.3 4.2 0.8
夫婦のみ 157 77.1 14.0 6.4 1.3 1.3
親と子ども（二世代家族） 308 80.2 12.7 6.8      - 0.3
親と子どもと孫（三世代家族） 30 83.3 10.0 3.3 3.3      -
その他 73 68.5 20.5 6.8 2.7 1.4
持家 485 77.9 14.0 6.2 0.8 1.0
賃貸 163 66.9 16.6 13.5 2.5 0.6
その他 45 77.8 6.7 13.3 2.2      -
１年未満 23 60.9 21.7 13.0      - 4.3
１年～３年未満 54 70.4 14.8 13.0      - 1.9
３年～５年未満 45 77.8 11.1 6.7 4.4      -
５年～１０年未満 70 74.3 11.4 12.9 1.4      -
１０年～２０年未満 141 80.9 8.5 8.5 1.4 0.7
２０年～３０年未満 88 80.7 12.5 6.8      -      -
３０年以上 276 72.5 18.5 6.5 1.4 1.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問９．いざというとき、お住まいの地域に頼れる人はいますか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

同
居
の
家
族

近
く
に
住
ん
で
い
る
家
族

近
く
に
住
ん
で
い
る
親
戚

近
く
に
住
ん
で
い
る
友

人
・
知
人

地
域
の
民
生
委
員
・
児
童

委
員

町
会
・
自
治
会
の
役
員

そ
の
他

頼
れ
る
人
は
い
な
い

　
無
回
答

1249 42.8 18.9 10.1 30.8 2.2 5.9 2.0 25.3 0.7
男性 546 37.7 18.5 9.7 27.5 1.6 6.8 2.2 29.1 0.2
女性 672 46.4 19.6 10.7 34.1 2.7 5.4 1.8 22.2 0.7
男性２０代 67 44.8 10.4 6.0 23.9 1.5      -      - 37.3      -
　　３０代 108 24.1 17.6 11.1 31.5      - 2.8 1.9 38.9      -
　　４０代 102 35.3 24.5 8.8 21.6 2.0 5.9 2.0 26.5      -
　　５０代 94 35.1 19.1 8.5 33.0      - 2.1 1.1 30.9      -
　　６０代 89 48.3 19.1 12.4 28.1 2.2 4.5 4.5 23.6      -
　　７０歳以上 84 45.2 17.9 9.5 26.2 4.8 25.0 3.6 17.9 1.2
女性２０代 82 37.8 15.9 11.0 28.0      -      - 1.2 36.6      -
　　３０代 115 43.5 15.7 6.1 36.5      - 0.9 1.7 29.6      -
　　４０代 156 40.4 18.6 10.3 36.5      - 2.6 2.6 26.3 0.6
　　５０代 101 58.4 17.8 11.9 42.6 1.0 4.0 1.0 16.8      -
　　６０代 96 57.3 21.9 13.5 33.3 1.0 8.3 1.0 13.5 3.1
　　７０歳以上 119 44.5 27.7 11.8 26.9 13.4 16.0 2.5 10.9 0.8
自営業 139 46.0 18.0 10.1 36.7 2.2 8.6 2.2 25.9 1.4
会社役員 51 51.0 37.3 7.8 23.5      - 5.9      - 19.6      -
常勤の勤め人（正社員） 401 33.7 17.5 10.0 28.4      - 1.5 1.2 32.7      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 26.0 16.9 7.8 24.7      - 2.6 2.6 39.0      -
パート・臨時・アルバイト 159 52.2 14.5 11.3 30.8 2.5 5.0 0.6 24.5 1.9
学生 23 73.9 8.7 13.0 21.7 4.3      -      - 21.7      -
家事専業 160 58.1 21.9 11.9 40.6 4.4 9.4 1.9 13.1      -
無職 188 39.9 21.8 9.6 27.7 4.8 12.8 4.8 19.1      -
その他 23 43.5 17.4 8.7 34.8 8.7 8.7      - 17.4 4.3
南台 82 43.9 18.3 14.6 28.0 3.7 8.5 2.4 26.8      -
弥生町 79 44.3 19.0 7.6 26.6 5.1 6.3 3.8 19.0      -
本町 111 36.0 21.6 16.2 32.4 2.7 9.9 5.4 24.3 1.8
中央 103 41.7 17.5 14.6 32.0 1.9 7.8 1.0 27.2      -
東中野 91 37.4 16.5 8.8 37.4      - 4.4 3.3 24.2      -
中野 106 38.7 12.3 4.7 34.0 4.7 10.4 0.9 34.0 0.9
上高田 77 42.9 15.6 7.8 32.5 2.6 5.2 2.6 28.6 1.3
新井 59 40.7 18.6 13.6 30.5      - 3.4 1.7 30.5      -
沼袋 52 44.2 25.0 13.5 28.8 1.9 7.7      - 21.2 3.8
松が丘 30 50.0 30.0 6.7 26.7 3.3 10.0      - 20.0      -
江原町 39 46.2 28.2 5.1 20.5      -      -      - 23.1      -
江古田 34 52.9 23.5 11.8 29.4 2.9      -      - 26.5      -
丸山 13 53.8 30.8 15.4 38.5      -      - 7.7 15.4      -
野方 90 47.8 18.9 8.9 30.0 2.2 2.2      - 22.2      -
大和町 58 44.8 15.5 1.7 25.9 1.7 6.9      - 36.2      -
若宮 42 35.7 11.9 9.5 33.3 2.4 9.5 4.8 26.2      -
白鷺 45 46.7 24.4 11.1 22.2      -      - 2.2 24.4      -
鷺宮 61 37.7 21.3 13.1 31.1 1.6 4.9 1.6 27.9      -
上鷺宮 49 53.1 22.4 6.1 40.8      -      -      - 10.2      -
一人暮らし 287 1.7 13.9 5.9 36.6 3.8 4.2 3.8 45.3 0.3
夫婦のみ 279 41.9 26.2 8.6 22.2 1.8 7.5 1.4 29.0 1.1
親と子ども（二世代家族） 464 59.7 19.0 13.4 36.2 1.1 5.8 1.1 13.1 0.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 87.8 14.3 10.2 22.4 10.2 20.4      - 6.1      -
その他 141 52.5 17.0 9.9 27.7 2.1 2.8 1.4 23.4 1.4
持家 716 55.6 20.7 12.8 33.4 2.9 8.2 1.3 15.2 0.4
賃貸 424 21.2 17.0 6.4 26.9 1.2 1.4 2.4 43.4      -
その他 89 40.4 15.7 6.7 30.3 1.1 7.9 5.6 23.6 3.4
１年未満 84 21.4 11.9 6.0 20.2      - 2.4      - 53.6 1.2
１年～３年未満 141 25.5 14.2 7.1 18.4      - 0.7 2.1 46.1      -
３年～５年未満 86 22.1 17.4 4.7 23.3 1.2 2.3 2.3 45.3      -
５年～１０年未満 126 32.5 12.7 10.3 39.7      - 2.4 0.8 31.0      -
１０年～２０年未満 235 45.1 11.5 10.2 37.0 0.9 3.4 3.8 19.6 0.4
２０年～３０年未満 141 52.5 19.1 9.9 36.9 2.1 2.8 0.7 18.4 0.7
３０年以上 429 55.2 28.0 13.1 30.5 4.7 12.6 2.1 13.1 0.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１０．①最近１年間に、仕事以外でどのように社会や地域と関わってきましたか。
       （それぞれについてあてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

町
会
・
自
治
会
の
活
動

P
T
A
や
子
ど
も
会
な
ど

の
活
動

友
愛
ク
ラ
ブ
の
活
動

N
P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
（

中
野
区
内
）

N
P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
（

中
野
区
外
）

学
校
・
オ
ー

プ
ン
ス
ク
ー

ル
等
の
学
習
活
動

区
民
活
動
セ
ン
タ
ー

等
を

利
用
し
た
趣
味
活
動

カ
ル
チ
ャ
ー

セ
ン
タ
ー

等

を
利
用
し
た
趣
味
活
動

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

等
で
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動

友
人
等
と
の
個
人
的
な
集

ま
り

1249 14.3 7.8 0.6 2.2 2.2 3.1 5.0 3.9 9.2 38.5
男性 546 12.8 5.5 0.5 2.0 2.6 2.2 3.7 1.5 9.3 33.9
女性 672 15.8 10.0 0.6 2.4 2.1 3.7 6.4 6.0 9.4 43.0
男性２０代 67 1.5      - 1.5      - 4.5 4.5 4.5      - 16.4 46.3
　　３０代 108 13.9 6.5      - 0.9 0.9 1.9      -      - 11.1 49.1
　　４０代 102 11.8 12.7 1.0 2.0      -      - 2.9 1.0 3.9 31.4
　　５０代 94 13.8 6.4      - 3.2 1.1 5.3 5.3 1.1 7.4 30.9
　　６０代 89 14.6 2.2      - 4.5 6.7 1.1      - 4.5 14.6 29.2
　　７０歳以上 84 17.9 2.4 1.2 1.2 3.6 1.2 10.7 2.4 4.8 16.7
女性２０代 82 3.7 1.2      -      - 1.2 2.4 3.7 3.7 2.4 48.8
　　３０代 115 10.4 16.5      - 2.6 1.7 3.5 6.1 4.3 9.6 43.5
　　４０代 156 14.7 25.6      - 1.9 1.3 7.7 3.2 4.5 10.3 51.3
　　５０代 101 17.8 3.0      - 3.0 3.0 3.0 5.9 5.0 7.9 44.6
　　６０代 96 25.0 2.1 1.0 2.1 2.1 2.1 6.3 8.3 15.6 42.7
　　７０歳以上 119 21.8 1.7 2.5 4.2 3.4 1.7 13.4 10.1 9.2 26.1
自営業 139 23.0 7.9 0.7 6.5 2.9 2.9 9.4 3.6 9.4 36.0
会社役員 51 17.6 5.9      - 5.9 2.0      - 3.9 3.9 11.8 45.1
常勤の勤め人（正社員） 401 9.5 7.2 0.5 0.7 0.7 3.0 2.0 3.2 8.2 39.9
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 13.0 5.2      - 2.6 6.5 6.5 5.2 2.6 13.0 41.6
パート・臨時・アルバイト 159 15.7 6.9      -      - 1.9 1.3 4.4 3.1 10.1 39.6
学生 23 4.3      -      -      - 4.3 17.4 4.3      - 4.3 43.5
家事専業 160 25.0 20.0 1.9 5.0 3.1 5.0 10.6 7.5 11.9 48.1
無職 188 10.6 2.1 0.5 1.1 2.1 1.6 5.3 4.3 6.9 26.6
その他 23 8.7 8.7      -      - 8.7 4.3 4.3 4.3 13.0 39.1
南台 82 18.3 13.4 1.2      - 3.7 2.4 7.3 3.7 7.3 30.5
弥生町 79 15.2 11.4 2.5 3.8      - 2.5 7.6 1.3 5.1 38.0
本町 111 17.1 4.5 0.9 1.8 2.7 3.6 5.4 2.7 9.9 31.5
中央 103 18.4 6.8      - 1.0 2.9 3.9 2.9 1.9 8.7 44.7
東中野 91 13.2 7.7 2.2 3.3 2.2 5.5 2.2 5.5 7.7 37.4
中野 106 15.1 6.6      - 6.6 2.8 3.8 5.7 6.6 10.4 39.6
上高田 77 19.5 6.5      - 2.6 2.6      - 3.9 5.2 5.2 32.5
新井 59 13.6 10.2      - 3.4      - 3.4 8.5 5.1 13.6 44.1
沼袋 52 13.5 7.7      -      - 1.9 1.9 5.8 5.8 19.2 42.3
松が丘 30 13.3 6.7 3.3 3.3      - 10.0      - 3.3 16.7 43.3
江原町 39 7.7      -      -      -      -      -      - 5.1 12.8 35.9
江古田 34 8.8 5.9      -      - 2.9 2.9 5.9 2.9 2.9 26.5
丸山 13 7.7      -      - 7.7 7.7 7.7 7.7      -      - 61.5
野方 90 10.0 8.9      - 2.2 1.1 1.1 4.4 2.2 5.6 35.6
大和町 58 17.2 10.3      -      - 1.7 1.7 1.7 6.9 5.2 36.2
若宮 42 11.9      -      -      - 2.4      - 7.1 2.4 14.3 40.5
白鷺 45 13.3 11.1      - 2.2 2.2 6.7 11.1 2.2 20.0 64.4
鷺宮 61 9.8 8.2      - 1.6 6.6 6.6 3.3 3.3 9.8 44.3
上鷺宮 49 12.2 14.3      - 2.0 2.0      - 2.0 4.1 6.1 32.7
一人暮らし 287 5.6      - 1.0 3.1 1.0 2.4 3.1 3.8 9.1 38.0
夫婦のみ 279 15.4 1.4 0.7 2.5 3.9 2.2 6.1 6.8 12.5 34.1
親と子ども（二世代家族） 464 20.5 17.0 0.2 2.4 1.5 4.1 6.0 2.6 7.5 45.0
親と子どもと孫（三世代家族） 49 18.4 12.2      - 2.0 4.1 6.1 4.1 2.0 8.2 26.5
その他 141 9.9 5.7 0.7      - 2.8 2.1 2.8 3.5 9.9 32.6
持家 716 19.7 9.2 0.8 3.1 2.5 3.6 7.0 4.6 10.3 39.7
賃貸 424 5.2 5.0      - 0.9 2.1 2.8 2.4 2.8 9.0 38.2
その他 89 16.9 11.2 1.1 2.2 1.1 1.1 3.4 3.4 3.4 34.8
１年未満 84 8.3 2.4      - 1.2 1.2 2.4 1.2 1.2 6.0 36.9
１年～３年未満 141 5.0 2.8 0.7 1.4      - 1.4 2.8 3.5 7.8 43.3
３年～５年未満 86 14.0 11.6      - 2.3 2.3 2.3 2.3 1.2 11.6 46.5
５年～１０年未満 126 7.9 18.3      - 2.4 2.4 4.8 1.6 3.2 12.7 46.0
１０年～２０年未満 235 16.2 12.8      - 1.7 2.6 7.2 6.8 2.6 8.1 41.7
２０年～３０年未満 141 12.1 5.7 0.7 4.3 3.5 2.1 5.0 5.0 8.5 40.4
３０年以上 429 20.5 4.4 1.2 2.3 2.6 1.6 7.2 5.8 9.6 31.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別



193

バ
ー

チ
ャ

ル
な
ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク
等
へ
の
参
加
（

趣

味
・
ゲ
ー

ム
等
）

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
発

信
媒
体
を
利
用
し
た
交
流

そ
の
他

関
わ
っ

て
い
な
い
・
関
わ

る
つ
も
り
は
な
い

　
無
回
答

3.2 8.3 2.4 25.8 18.2
3.8 7.7 1.1 30.4 18.5
2.8 9.2 3.6 22.3 16.5

11.9 13.4      - 35.8 3.0
2.8 13.9 1.9 32.4 4.6
3.9 10.8      - 41.2 12.7
2.1 7.4 2.1 39.4 16.0
3.4      -      - 24.7 24.7
1.2      - 2.4 6.0 52.4
4.9 20.7 2.4 35.4 8.5
4.3 15.7 7.0 31.3 3.5
1.3 9.0 3.2 22.4 8.3
1.0 10.9 4.0 22.8 15.8
2.1 1.0 1.0 12.5 20.8
4.2 0.8 3.4 11.8 42.9
1.4 7.9 2.2 17.3 25.9
3.9 11.8      - 31.4 9.8
2.0 9.7 2.5 37.4 9.7
3.9 10.4 2.6 23.4 9.1
5.7 14.5 0.6 25.2 13.2
8.7 13.0      - 43.5 4.3
3.1 3.8 4.4 15.0 16.3
4.3 2.7 3.7 18.1 36.2
4.3 8.7      - 17.4 30.4
3.7 8.5 3.7 26.8 13.4
2.5 5.1 2.5 29.1 19.0
3.6 9.9 5.4 27.0 18.0
1.9 11.7 3.9 18.4 15.5
2.2 2.2 3.3 24.2 18.7
7.5 13.2 1.9 23.6 20.8
2.6 7.8 1.3 35.1 16.9
5.1 11.9 1.7 22.0 16.9
5.8 7.7 1.9 23.1 21.2

     - 10.0      - 26.7 20.0
     - 5.1 2.6 25.6 28.2

2.9 11.8      - 32.4 17.6
     - 7.7 7.7 23.1 7.7

2.2 11.1      - 30.0 20.0
3.4 5.2 1.7 29.3 12.1
7.1 4.8 2.4 26.2 28.6
2.2 6.7 2.2 20.0 2.2
1.6 9.8      - 24.6 18.0

     - 4.1 4.1 26.5 16.3
4.2 10.5 3.1 30.7 19.9
3.2 9.0 0.7 28.7 18.6
2.2 8.4 3.2 22.8 11.4
2.0 4.1 4.1 22.4 28.6
5.0 4.3 1.4 24.1 26.2
3.2 5.6 2.5 20.4 19.1
3.5 13.7 2.4 35.1 13.7
2.2 6.7 2.2 27.0 22.5
1.2 15.5 2.4 35.7 14.3
3.5 14.9 4.3 34.0 7.1
3.5 16.3 4.7 36.0 2.3
3.2 11.9 2.4 24.6 12.7
3.0 8.1 1.7 28.5 14.0
5.7 9.2 2.8 20.6 20.6
2.8 1.9 1.6 20.0 28.7
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問１０．②今後、どのような関わりを増やしていきたいですか。
      （それぞれについてあてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

町
会
・
自
治
会
の
活
動

P
T
A
や
子
ど
も
会
な
ど

の
活
動

友
愛
ク
ラ
ブ
の
活
動

N
P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
（

中
野
区
内
）

N
P
O
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
（

中
野
区
外
）

学
校
・
オ
ー

プ
ン
ス
ク
ー

ル
等
の
学
習
活
動

区
民
活
動
セ
ン
タ
ー

等
を

利
用
し
た
趣
味
活
動

カ
ル
チ
ャ
ー

セ
ン
タ
ー

等

を
利
用
し
た
趣
味
活
動

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ

等
で
の
ス
ポ
ー

ツ
活
動

友
人
等
と
の
個
人
的
な
集

ま
り

1249 11.1 6.1 0.7 4.4 2.0 6.2 7.9 9.2 11.8 30.3
男性 546 10.6 4.2 0.7 4.9 2.2 4.6 7.5 7.1 11.0 27.7
女性 672 11.6 7.9 0.7 4.2 1.9 7.6 8.5 11.2 12.8 33.2
男性２０代 67 6.0      - 3.0 6.0 4.5 4.5 4.5 3.0 16.4 37.3
　　３０代 108 13.0 7.4      - 3.7 1.9 3.7 3.7 6.5 14.8 41.7
　　４０代 102 11.8 8.8 1.0 5.9 1.0 3.9 7.8 7.8 7.8 27.5
　　５０代 94 11.7 5.3      - 3.2 2.1 7.4 7.4 7.4 7.4 27.7
　　６０代 89 9.0      -      - 6.7 3.4 6.7 7.9 7.9 16.9 21.3
　　７０歳以上 84 9.5 1.2 1.2 4.8 1.2 1.2 14.3 9.5 3.6 9.5
女性２０代 82 2.4 2.4      - 3.7      - 2.4 3.7 6.1 9.8 41.5
　　３０代 115 10.4 16.5      - 1.7 0.9 11.3 6.1 12.2 18.3 40.0
　　４０代 156 14.7 19.2 0.6 4.5 2.6 13.5 8.3 13.5 17.3 39.7
　　５０代 101 13.9      - 1.0 7.9 4.0 8.9 15.8 15.8 9.9 38.6
　　６０代 96 16.7 1.0      - 4.2 3.1 3.1 9.4 14.6 15.6 28.1
　　７０歳以上 119 9.2 0.8 2.5 3.4 0.8 2.5 7.6 4.2 4.2 11.8
自営業 139 15.8 4.3 0.7 4.3 2.9 4.3 7.9 8.6 7.9 24.5
会社役員 51 5.9 2.0      - 7.8 3.9 3.9 3.9 11.8 9.8 31.4
常勤の勤め人（正社員） 401 10.5 6.7 0.5 5.0 1.0 7.7 6.5 8.7 13.5 34.4
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 14.3 6.5      - 5.2 3.9 7.8 7.8 9.1 14.3 37.7
パート・臨時・アルバイト 159 13.8 5.0 0.6 4.4 3.1 5.0 8.8 10.7 14.5 34.6
学生 23 8.7      -      - 4.3 4.3 8.7 4.3 4.3 13.0 34.8
家事専業 160 14.4 15.0 1.9 3.1 1.9 9.4 12.5 12.5 14.4 31.9
無職 188 5.9 1.6 1.1 4.3 1.1 3.2 9.6 7.4 6.4 19.1
その他 23 4.3 4.3      -      - 4.3 4.3 4.3 8.7 17.4 34.8
南台 82 15.9 9.8 2.4 6.1 1.2 4.9 9.8 8.5 7.3 29.3
弥生町 79 15.2 5.1      - 1.3      - 3.8 7.6 6.3 8.9 22.8
本町 111 11.7 2.7 0.9 2.7 1.8 5.4 6.3 8.1 12.6 24.3
中央 103 16.5 5.8      - 2.9 2.9 5.8 5.8 10.7 11.7 35.9
東中野 91 11.0 8.8 2.2 8.8 5.5 12.1 7.7 16.5 7.7 34.1
中野 106 9.4 6.6 1.9 3.8 1.9 7.5 10.4 7.5 11.3 32.1
上高田 77 9.1 7.8      - 1.3 1.3 1.3 5.2 6.5 11.7 23.4
新井 59 13.6 3.4      - 5.1 1.7 8.5 10.2 5.1 16.9 27.1
沼袋 52 13.5 3.8      - 9.6 1.9 5.8 11.5 11.5 15.4 30.8
松が丘 30 16.7 6.7      - 10.0      - 3.3 10.0 10.0 6.7 30.0
江原町 39 7.7      -      - 5.1      - 2.6 10.3 15.4 17.9 33.3
江古田 34 8.8 2.9      - 2.9 2.9 2.9 2.9 5.9 2.9 23.5
丸山 13 7.7 15.4      - 15.4      - 7.7 7.7 7.7 7.7 46.2
野方 90 7.8 6.7      - 4.4 2.2 8.9 10.0 6.7 10.0 32.2
大和町 58 5.2 6.9 3.4 5.2      - 8.6 8.6 8.6 8.6 29.3
若宮 42 14.3 2.4      - 2.4 2.4      - 2.4 2.4 21.4 31.0
白鷺 45 11.1 6.7      - 8.9 2.2 13.3 11.1 24.4 20.0 44.4
鷺宮 61 8.2 9.8      - 1.6 4.9 9.8 8.2 9.8 16.4 39.3
上鷺宮 49 4.1 10.2      - 2.0 2.0      - 4.1 6.1 12.2 24.5
一人暮らし 287 5.6      - 1.0 5.6 1.4 2.8 5.9 10.1 10.8 28.6
夫婦のみ 279 11.5 3.2 1.1 4.7 3.6 5.7 9.3 12.2 17.9 26.5
親と子ども（二世代家族） 464 15.7 12.5 0.2 4.1 1.5 8.6 8.8 8.2 9.7 36.0
親と子どもと孫（三世代家族） 49 8.2 4.1      -      -      -      - 2.0 4.1 6.1 20.4
その他 141 6.4 4.3 1.4 5.0 2.8 7.8 8.5 7.1 9.9 27.0
持家 716 13.8 7.3 0.7 5.3 2.1 7.4 9.9 10.2 12.0 31.4
賃貸 424 5.9 3.8 0.5 3.5 2.1 5.0 5.2 8.5 13.2 30.4
その他 89 14.6 9.0 2.2 2.2 1.1 3.4 6.7 5.6 4.5 24.7
１年未満 84 10.7 8.3 1.2 7.1 1.2 8.3 2.4 8.3 13.1 33.3
１年～３年未満 141 6.4 6.4 0.7 2.8      - 7.8 7.8 10.6 12.8 33.3
３年～５年未満 86 18.6 9.3      - 4.7 4.7 8.1 7.0 8.1 18.6 37.2
５年～１０年未満 126 8.7 14.3 0.8 4.0 2.4 8.7 9.5 11.1 13.5 41.3
１０年～２０年未満 235 13.2 9.4 0.4 4.3 4.3 8.1 10.6 7.7 14.0 35.7
２０年～３０年未満 141 7.8 2.1 1.4 7.8 1.4 3.5 7.1 11.3 12.8 30.5
３０年以上 429 12.1 1.9 0.7 3.5 1.2 3.7 7.7 8.6 7.9 21.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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バ
ー

チ
ャ

ル
な
ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク
等
へ
の
参
加
（

趣

味
・
ゲ
ー

ム
等
）

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
の
発

信
媒
体
を
利
用
し
た
交
流

そ
の
他

関
わ
っ

て
い
な
い
・
関
わ

る
つ
も
り
は
な
い

　
無
回
答

3.1 6.4 2.8 17.8 31.9
4.0 5.7 2.0 22.9 30.4
2.5 7.3 3.6 14.4 31.0
9.0 9.0      - 31.3 16.4
3.7 10.2 1.9 25.0 19.4
4.9 7.8 1.0 33.3 19.6
3.2 5.3 5.3 27.7 26.6
3.4 1.1 1.1 12.4 41.6
1.2      - 2.4 6.0 61.9
6.1 17.1 2.4 30.5 13.4
2.6 13.0 7.8 15.7 15.7
2.6 7.7 3.2 16.7 17.3
1.0 6.9 4.0 10.9 28.7
3.1 1.0 2.1 8.3 40.6
0.8      - 1.7 7.6 68.9
0.7 4.3 3.6 13.7 38.8
5.9 11.8 2.0 17.6 37.3
2.2 8.7 3.5 26.9 18.5
3.9 6.5 1.3 15.6 22.1
4.4 11.9 1.9 17.0 25.8
8.7 4.3      - 30.4 17.4
2.5 1.3 3.1 10.6 35.0
4.8 2.1 2.7 10.6 53.2
4.3 8.7 4.3 8.7 47.8
4.9 8.5 2.4 20.7 28.0

     - 2.5 1.3 20.3 38.0
3.6 8.1 6.3 19.8 31.5
1.9 8.7 1.9 13.6 31.1
5.5 1.1 4.4 16.5 25.3
6.6 7.5 2.8 17.0 35.8
2.6 6.5 1.3 26.0 33.8
1.7 5.1 3.4 15.3 33.9
3.8 3.8 1.9 19.2 28.8
6.7 3.3 3.3 16.7 23.3

     - 10.3 7.7 17.9 28.2
2.9 8.8 2.9 20.6 35.3

     -      -      - 23.1 7.7
1.1 10.0 1.1 16.7 33.3
5.2 6.9 1.7 19.0 31.0
2.4 2.4 2.4 14.3 40.5
4.4 4.4 2.2 13.3 22.2
1.6 11.5 1.6 16.4 24.6

     - 4.1 4.1 20.4 32.7
3.5 9.1 4.5 22.0 33.4
1.8 7.5 2.5 18.6 29.0
3.2 5.6 2.6 15.3 28.2

     -      - 2.0 18.4 51.0
5.7 3.5 1.4 15.6 37.6
3.1 4.6 2.7 13.4 33.7
3.5 10.1 3.3 25.5 25.2
2.2 4.5 2.2 19.1 39.3
2.4 8.3 4.8 25.0 20.2
2.1 12.8 2.8 27.7 19.1
4.7 14.0 4.7 24.4 11.6
4.8 9.5 3.2 14.3 23.0
4.3 6.4 3.0 21.7 21.3
4.3 7.1 2.1 15.6 30.5
1.9 1.4 2.1 11.7 50.8
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【問10．①②のいずれかで、「14．関わっていない・関わるつもりはない」と回答した方に】
問１０-１．その理由は何ですか。（あてはまるもの３つまでに○）

　
回
答
者
数

活
動
す
る
時
間
が
な
い

参
加
す
る
き
っ

か
け
が
得

ら
れ
な
い

情
報
が
な
い

参
加
し
た
い
活
動
や
団
体

が
な
い

興
味
・
関
心
が
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

337 44.5 36.8 23.7 18.7 32.6 8.6 2.4
男性 172 45.3 36.0 23.3 18.6 39.0 6.4 0.6
女性 159 44.7 38.4 24.5 18.2 27.0 10.1 3.8
男性２０代 24 41.7 33.3 20.8 16.7 37.5      -      -
　　３０代 37 40.5 43.2 29.7 16.2 37.8 5.4 2.7
　　４０代 42 59.5 35.7 21.4 23.8 50.0 2.4      -
　　５０代 38 47.4 31.6 26.3 13.2 28.9 7.9      -
　　６０代 23 34.8 47.8 17.4 21.7 34.8 13.0      -
　　７０歳以上 7 14.3      - 14.3 28.6 57.1 28.6      -
女性２０代 31 51.6 35.5 25.8 16.1 32.3 9.7 6.5
　　３０代 37 56.8 43.2 35.1 16.2 21.6 5.4      -
　　４０代 39 48.7 48.7 20.5 25.6 30.8 5.1 2.6
　　５０代 24 37.5 50.0 29.2 16.7 25.0      - 4.2
　　６０代 12 41.7 16.7 8.3 16.7 16.7 25.0      -
　　７０歳以上 15 6.7 6.7 6.7 13.3 33.3 40.0 13.3
自営業 27 44.4 29.6 22.2 14.8 33.3 3.7 7.4
会社役員 16 75.0 43.8 18.8 12.5 31.3      -      -
常勤の勤め人（正社員） 153 53.6 41.2 26.1 16.3 34.6 3.9 2.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 18 55.6 27.8 33.3 27.8 33.3 11.1      -
パート・臨時・アルバイト 43 39.5 39.5 30.2 23.3 25.6 9.3      -
学生 10 60.0 20.0 10.0      - 30.0      -      -
家事専業 25 28.0 28.0 16.0 24.0 40.0 4.0      -
無職 38 5.3 31.6 13.2 23.7 28.9 36.8 5.3
その他 4 25.0 75.0 50.0 25.0 50.0      -      -
南台 23 43.5 47.8 26.1 13.0 43.5 8.7      -
弥生町 24 50.0 54.2 29.2 16.7 20.8 8.3      -
本町 30 50.0 33.3 23.3 23.3 36.7 10.0      -
中央 19 36.8 42.1 42.1 21.1 26.3 5.3      -
東中野 26 46.2 26.9 7.7 19.2 23.1 7.7 3.8
中野 26 30.8 42.3 15.4 11.5 26.9 7.7 7.7
上高田 27 48.1 40.7 25.9 25.9 44.4 3.7      -
新井 14 21.4 14.3 28.6 21.4 64.3      -      -
沼袋 13 30.8 15.4 30.8 23.1 46.2 15.4 7.7
松が丘 8 37.5 50.0 25.0 12.5 12.5      - 12.5
江原町 12 66.7 50.0 16.7 16.7 33.3 25.0      -
江古田 11 36.4 45.5 36.4 18.2 36.4      -      -
丸山 3 33.3 66.7      -      - 33.3      -      -
野方 27 48.1 22.2 25.9 18.5 37.0 7.4 7.4
大和町 19 52.6 42.1 26.3 21.1 31.6 5.3      -
若宮 11 36.4 36.4 27.3 18.2 54.5      -      -
白鷺 10 70.0 30.0 20.0 30.0 10.0 20.0      -
鷺宮 15 46.7 53.3 33.3 20.0 20.0 6.7      -
上鷺宮 13 53.8 15.4 7.7 7.7 23.1 23.1      -
一人暮らし 94 35.1 44.7 26.6 16.0 36.2 5.3 5.3
夫婦のみ 81 45.7 37.0 25.9 21.0 35.8 6.2 2.5
親と子ども（二世代家族） 112 52.7 31.3 19.6 14.3 25.0 10.7 0.9
親と子どもと孫（三世代家族） 12 41.7 33.3 25.0 33.3 50.0 8.3      -
その他 34 41.2 35.3 23.5 29.4 32.4 17.6      -
持家 153 47.7 29.4 19.6 20.9 34.0 10.5 0.7
賃貸 155 40.6 42.6 29.0 16.8 32.9 5.8 3.9
その他 25 52.0 48.0 20.0 16.0 28.0 12.0      -
１年未満 30 40.0 53.3 50.0 16.7 26.7 10.0 3.3
１年～３年未満 54 40.7 40.7 29.6 22.2 25.9 5.6 3.7
３年～５年未満 31 35.5 45.2 16.1 12.9 45.2      - 3.2
５年～１０年未満 32 34.4 53.1 28.1 28.1 28.1      - 3.1
１０年～２０年未満 69 53.6 30.4 23.2 14.5 33.3 7.2 1.4
２０年～３０年未満 29 48.3 27.6 20.7 17.2 34.5      -      -
３０年以上 92 46.7 28.3 14.1 19.6 34.8 19.6 2.2

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
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居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１１．①外国の方との交流はありますか。（あてはまるもの３つまでに○）

　
回
答
者
数

近
所
づ
き
あ
い
が
あ
る

子
ど
も
が
通
う
保
育
園
や

学
校
で
の
交
流
が
あ
る

職
場
で
交
流
が
あ
る

地
域
で
の
イ
ベ
ン
ト
等
に

参
加
し
て
い
る

趣
味
活
動
等
を
通
し
た
交

流
が
あ
る

外
国
の
方
を
対
象
と
し
た

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
を
行
っ

て

い
る

個
人
的
な
友
人
が
い
て
、

交
流
し
て
い
る

メ
ー

ル
等
に
よ
り
外
国
の

方
と
の
交
流
が
あ
る

そ
の
他

交
流
は
な
い

1249 5.9 3.5 13.9 1.3 4.6 1.4 13.5 9.6 3.6 54.5
男性 546 6.2 2.4 15.6 1.3 6.0 1.3 14.8 9.5 2.6 56.2
女性 672 5.5 4.6 12.5 1.2 3.6 1.5 12.4 9.8 4.5 54.0
男性２０代 67 6.0 1.5 14.9      - 4.5      - 19.4 16.4 1.5 59.7
　　３０代 108 3.7 1.9 26.9      - 7.4 1.9 21.3 9.3 1.9 44.4
　　４０代 102 6.9 5.9 14.7 2.0 10.8 2.0 9.8 10.8 1.0 59.8
　　５０代 94 8.5 3.2 17.0 3.2 3.2 1.1 12.8 8.5 6.4 59.6
　　６０代 89 7.9 1.1 14.6 1.1 4.5 2.2 18.0 11.2 3.4 52.8
　　７０歳以上 84 4.8      - 1.2 1.2 4.8      - 8.3 2.4 1.2 64.3
女性２０代 82 1.2 1.2 18.3 1.2 3.7 1.2 13.4 14.6 4.9 53.7
　　３０代 115 7.0 8.7 16.5 0.9 4.3      - 21.7 13.0 6.1 46.1
　　４０代 156 7.7 11.5 17.3 1.3 3.8 1.9 12.2 14.7 5.1 51.9
　　５０代 101 3.0 2.0 14.9 1.0 5.9 2.0 10.9 6.9 5.0 53.5
　　６０代 96 7.3      - 8.3 1.0 2.1 1.0 8.3 6.3 3.1 60.4
　　７０歳以上 119 5.0      -      - 1.7 1.7 2.5 7.6 2.5 2.5 59.7
自営業 139 11.5 4.3 14.4 3.6 6.5 2.2 15.1 9.4 3.6 50.4
会社役員 51 2.0 2.0 9.8      - 2.0 2.0 5.9 11.8 5.9 54.9
常勤の勤め人（正社員） 401 4.0 3.0 22.4 0.5 5.7 0.5 13.2 12.0 3.2 56.1
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 3.9 5.2 20.8      - 1.3 2.6 16.9 6.5 6.5 54.5
パート・臨時・アルバイト 159 5.7 2.5 18.9 0.6 6.3 3.1 16.4 15.1 3.8 50.3
学生 23      - 8.7 13.0      - 4.3      - 13.0 13.0 8.7 52.2
家事専業 160 8.8 8.1 0.6 3.1 1.9 1.3 12.5 4.4 3.1 57.5
無職 188 4.8      - 1.1 0.5 3.7 0.5 12.2 5.9 3.2 60.6
その他 23 13.0 8.7 13.0 4.3 8.7 4.3 13.0 13.0      - 43.5
南台 82 1.2 2.4 11.0 2.4 4.9 3.7 6.1 7.3      - 67.1
弥生町 79 3.8 2.5 11.4      - 5.1      - 15.2 8.9 3.8 59.5
本町 111 4.5 2.7 17.1 0.9 3.6      - 15.3 14.4 1.8 42.3
中央 103 8.7 1.9 18.4 2.9 4.9 3.9 18.4 16.5 5.8 51.5
東中野 91 7.7 5.5 18.7 1.1 6.6 1.1 20.9 16.5 8.8 44.0
中野 106 5.7 2.8 10.4 1.9 7.5 2.8 11.3 2.8 1.9 60.4
上高田 77 10.4 2.6 14.3 1.3 2.6 1.3 14.3 6.5 1.3 51.9
新井 59 1.7 3.4 15.3 1.7 1.7      - 13.6 8.5      - 66.1
沼袋 52 5.8      - 13.5      - 5.8 1.9 13.5 5.8 1.9 57.7
松が丘 30 16.7 6.7 16.7      - 13.3 3.3      - 10.0 3.3 56.7
江原町 39 5.1      - 17.9      - 7.7      - 10.3 10.3 2.6 56.4
江古田 34      - 5.9 14.7      - 2.9      - 5.9 14.7 8.8 58.8
丸山 13      - 15.4 23.1 7.7 7.7      - 23.1 15.4      - 61.5
野方 90 7.8 5.6 11.1 2.2 2.2      - 12.2 7.8 3.3 60.0
大和町 58 5.2 1.7 8.6 1.7 5.2      - 17.2 15.5 3.4 55.2
若宮 42      - 4.8 16.7      - 7.1      - 7.1 7.1 7.1 61.9
白鷺 45 11.1 4.4 6.7 2.2 2.2 2.2 17.8 4.4 2.2 53.3
鷺宮 61 6.6 4.9 14.8      - 1.6 3.3 16.4 9.8 6.6 47.5
上鷺宮 49 6.1 8.2 10.2      - 4.1      - 8.2 2.0 6.1 55.1
一人暮らし 287 3.5 0.3 15.7 0.7 5.9 2.1 15.0 11.5 3.5 55.4
夫婦のみ 279 4.3 1.1 15.1 1.4 4.3 1.8 15.8 11.1 3.2 54.1
親と子ども（二世代家族） 464 8.6 8.0 15.9 1.5 4.3 1.5 11.6 9.1 3.7 52.4
親と子どもと孫（三世代家族） 49 10.2      - 2.0 4.1 4.1      - 6.1 4.1 2.0 63.3
その他 141 5.0 0.7 8.5 1.4 5.0      - 14.9 7.8 5.7 58.9
持家 716 6.4 4.2 12.2 1.7 4.3 1.7 11.5 8.2 3.6 55.7
賃貸 424 4.2 2.1 18.2 0.7 6.1 1.2 18.2 13.4 4.0 52.8
その他 89 9.0 5.6 7.9 1.1 1.1      - 7.9 4.5 2.2 60.7
１年未満 84 2.4      - 11.9      - 3.6      - 25.0 14.3 4.8 52.4
１年～３年未満 141 5.7 2.1 18.4 0.7 5.0 1.4 17.7 15.6 5.0 49.6
３年～５年未満 86 1.2 7.0 25.6 1.2 5.8      - 12.8 14.0 5.8 47.7
５年～１０年未満 126 6.3 7.9 14.3 0.8 6.3 0.8 16.7 12.7 4.0 47.6
１０年～２０年未満 235 7.7 6.4 14.9 1.3 4.3 1.7 13.6 10.6 2.6 56.6
２０年～３０年未満 141 4.3 2.8 17.0 2.1 5.7 3.5 12.8 10.6 3.5 57.4
３０年以上 429 7.2 1.4 9.1 1.6 4.0 1.2 9.6 4.2 2.8 58.3

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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無
回
答

10.9
9.3

11.6
6.0

10.2
5.9
3.2

10.1
21.4
3.7
7.0
7.7

11.9
13.5
24.4
13.7
13.7
6.5
3.9
8.2

     -
13.8
17.6
21.7
7.3

10.1
16.2
12.6
6.6
8.5

11.7
8.5

11.5
     -

12.8
8.8
7.7

11.1
10.3
7.1
8.9

14.8
10.2
9.8

10.4
10.8
10.2
10.6
11.6
8.0

11.2
6.0
9.2
4.7
9.5
8.5
6.4

16.1
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問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
１ ．近所づきあいがある

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249 0.8 1.2 1.8 1.8 0.6 93.8
男性 546 1.3 0.7 1.5 2.6 1.1 92.9
女性 672 0.4 1.3 2.2 1.2 0.3 94.5
男性２０代 67 4.5      -      - 1.5 1.5 92.5
　　３０代 108      -      - 1.9 0.9 0.9 96.3
　　４０代 102 2.0 1.0 2.0 2.0      - 93.1
　　５０代 94      - 1.1 2.1 5.3 2.1 89.4
　　６０代 89      - 2.2 1.1 4.5 1.1 91.0
　　７０歳以上 84 2.4      - 1.2 1.2 1.2 94.0
女性２０代 82      -      -      - 1.2 1.2 97.6
　　３０代 115 0.9      - 4.3 1.7 0.9 92.2
　　４０代 156      - 2.6 1.9 3.2      - 92.3
　　５０代 101 1.0      - 2.0      -      - 97.0
　　６０代 96 1.0 2.1 4.2      -      - 92.7
　　７０歳以上 119      - 2.5 0.8      -      - 96.6
自営業 139 2.9 2.2 3.6 2.9 0.7 87.8
会社役員 51      - 2.0      -      -      - 98.0
常勤の勤め人（正社員） 401 1.0 0.2 1.0 1.5 1.0 95.3
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 1.3 1.3 1.3      - 96.1
パート・臨時・アルバイト 159      - 1.9 1.9 1.9 0.6 93.7
学生 23      -      -      -      -      - 100.0
家事専業 160      - 2.5 3.8 1.9      - 91.9
無職 188 1.1 0.5 1.6 1.1 1.1 94.7
その他 23      - 4.3      - 8.7      - 87.0
南台 82      -      -      - 1.2      - 98.8
弥生町 79 1.3 1.3 1.3      -      - 96.2
本町 111 0.9      - 2.7 0.9      - 95.5
中央 103 1.0 2.9 1.9 1.9      - 92.2
東中野 91 1.1 3.3 2.2 1.1      - 92.3
中野 106 0.9 0.9 2.8 0.9 0.9 93.4
上高田 77 1.3 1.3 3.9 2.6 3.9 87.0
新井 59      -      -      - 1.7      - 98.3
沼袋 52      - 1.9 1.9 1.9      - 94.2
松が丘 30 3.3 10.0 3.3      -      - 83.3
江原町 39      -      -      - 5.1      - 94.9
江古田 34      -      -      -      -      - 100.0
丸山 13      -      -      -      - 23.1 76.9
野方 90 2.2 2.2 1.1 1.1      - 93.3
大和町 58 1.7      - 3.4      -      - 94.8
若宮 42      -      -      -      - 2.4 97.6
白鷺 45      -      - 4.4 6.7      - 88.9
鷺宮 61      -      - 1.6 4.9      - 93.4
上鷺宮 49      -      - 2.0 4.1      - 93.9
一人暮らし 287      - 0.3 1.4 1.0 0.7 96.5
夫婦のみ 279 1.1 1.1 1.1 1.1 0.4 95.3
親と子ども（二世代家族） 464 0.6 1.9 3.0 3.0 1.1 90.3
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 2.0 4.1      -      - 91.8
その他 141 2.1 0.7      - 0.7      - 96.5
持家 716 0.7 1.7 1.8 2.0 0.8 93.0
賃貸 424 0.9 0.5 1.7 0.9 0.5 95.5
その他 89 1.1 1.1 3.4 3.4      - 91.0
１年未満 84 1.2      -      - 1.2      - 97.6
１年～３年未満 141 1.4      - 2.1 2.1 0.7 93.6
３年～５年未満 86      -      - 1.2      -      - 98.8
５年～１０年未満 126 1.6      - 3.2 1.6      - 93.7
１０年～２０年未満 235 0.9 1.3 1.7 3.4 1.7 91.1
２０年～３０年未満 141      - 0.7 1.4 2.1      - 95.7
３０年以上 429 0.7 2.6 2.1 1.2 0.7 92.8

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
２ ．子どもが通う保育園や学校での交流がある 

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249 0.4 0.9 0.7 1.4 0.6 96.0
男性 546 0.4 0.4 0.5 1.1 0.9 96.7
女性 672 0.4 1.3 0.9 1.6 0.4 95.2
男性２０代 67 1.5      -      -      - 1.5 97.0
　　３０代 108      -      - 0.9 0.9 0.9 97.2
　　４０代 102 1.0 1.0 2.0 2.0 1.0 93.1
　　５０代 94      - 1.1      - 2.1 1.1 95.7
　　６０代 89      -      -      - 1.1      - 98.9
　　７０歳以上 84      -      -      -      - 1.2 98.8
女性２０代 82      -      -      - 1.2 1.2 97.6
　　３０代 115 0.9 4.3 0.9 2.6      - 91.3
　　４０代 156 1.3 1.9 3.2 3.8 1.3 88.5
　　５０代 101      - 1.0      - 1.0      - 98.0
　　６０代 96      -      -      -      -      - 100.0
　　７０歳以上 119      -      -      -      -      - 100.0
自営業 139      - 2.2 0.7 1.4      - 95.7
会社役員 51      - 2.0      -      -      - 98.0
常勤の勤め人（正社員） 401 0.2 0.2 1.0 1.5 1.2 95.8
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3      - 2.6 1.3      - 94.8
パート・臨時・アルバイト 159      - 1.9 0.6      - 0.6 96.9
学生 23 4.3      -      - 4.3      - 91.3
家事専業 160 0.6 1.9 0.6 3.8 0.6 92.5
無職 188      -      -      -      - 0.5 99.5
その他 23 4.3      -      - 4.3      - 91.3
南台 82      -      - 2.4      -      - 97.6
弥生町 79      - 1.3      -      - 2.5 96.2
本町 111 0.9      -      - 1.8      - 97.3
中央 103 1.0 1.0      -      - 1.0 97.1
東中野 91 1.1 1.1      - 3.3 1.1 93.4
中野 106      - 1.9 0.9      - 0.9 96.2
上高田 77      - 1.3      - 1.3 2.6 94.8
新井 59      -      - 1.7 1.7      - 96.6
沼袋 52      -      -      -      -      - 100.0
松が丘 30      -      - 3.3 3.3      - 93.3
江原町 39      -      -      -      -      - 100.0
江古田 34      - 5.9      -      -      - 94.1
丸山 13      - 7.7      - 7.7 7.7 76.9
野方 90      - 2.2 1.1 1.1      - 95.6
大和町 58      -      -      - 1.7      - 98.3
若宮 42      -      - 2.4 2.4      - 95.2
白鷺 45      -      - 2.2 2.2      - 95.6
鷺宮 61 1.6      -      - 3.3      - 95.1
上鷺宮 49 2.0      - 2.0 4.1      - 91.8
一人暮らし 287      - 0.3      -      - 0.3 99.3
夫婦のみ 279      - 0.7 0.4      - 0.4 98.6
親と子ども（二世代家族） 464 0.9 1.7 1.7 3.2 1.3 91.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      -      - 100.0
その他 141      -      -      - 0.7      - 99.3
持家 716 0.1 1.0 0.8 2.0 0.7 95.4
賃貸 424 0.7 0.2 0.7 0.5 0.7 97.2
その他 89 1.1 3.4      - 1.1      - 94.4
１年未満 84      -      -      -      -      - 100.0
１年～３年未満 141 0.7 0.7      - 0.7 2.1 95.7
３年～５年未満 86 1.2 1.2 3.5 1.2      - 93.0
５年～１０年未満 126 0.8 4.8 0.8 1.6      - 92.1
１０年～２０年未満 235 0.4 0.4 1.3 3.8 0.9 93.2
２０年～３０年未満 141 0.7 0.7 0.7 0.7      - 97.2
３０年以上 429      - 0.2 0.2 0.7 0.7 98.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
３ ．職場で交流がある

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249 4.9 3.4 2.8 2.6 0.6 85.7
男性 546 4.8 4.0 3.7 3.1 0.2 84.2
女性 672 5.1 2.8 2.1 2.1 1.0 86.9
男性２０代 67 6.0 3.0 4.5 1.5      - 85.1
　　３０代 108 5.6 7.4 7.4 6.5      - 73.1
　　４０代 102 7.8 3.9 2.9      -      - 85.3
　　５０代 94 5.3 6.4      - 5.3 1.1 81.9
　　６０代 89 3.4 2.2 6.7 2.2      - 85.4
　　７０歳以上 84      -      -      - 1.2      - 98.8
女性２０代 82 6.1 6.1 3.7 2.4 3.7 78.0
　　３０代 115 6.1 4.3 2.6 3.5 0.9 82.6
　　４０代 156 5.8 3.8 3.8 3.2 1.9 81.4
　　５０代 101 7.9 2.0 1.0 3.0      - 86.1
　　６０代 96 5.2 1.0 1.0      -      - 92.7
　　７０歳以上 119      -      -      -      -      - 100.0
自営業 139 1.4 2.2 3.6 5.8 0.7 86.3
会社役員 51 3.9 2.0      - 3.9      - 90.2
常勤の勤め人（正社員） 401 8.5 5.5 5.0 3.5 0.7 76.8
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 10.4 3.9 5.2 1.3 1.3 77.9
パート・臨時・アルバイト 159 6.3 7.5 1.9 2.5      - 81.8
学生 23 8.7      - 4.3      -      - 87.0
家事専業 160 0.6      -      -      -      - 99.4
無職 188      -      - 0.5 0.5 1.1 97.9
その他 23 8.7 4.3      -      -      - 87.0
南台 82 3.7 2.4 3.7 1.2      - 89.0
弥生町 79 5.1 2.5 1.3 2.5      - 88.6
本町 111 7.2 2.7 2.7 4.5      - 82.9
中央 103 7.8 5.8 2.9 1.9      - 81.6
東中野 91 5.5 3.3 7.7 2.2      - 81.3
中野 106 4.7 2.8 2.8      - 0.9 88.7
上高田 77 2.6 5.2 2.6 3.9      - 85.7
新井 59 3.4 5.1 1.7 3.4 1.7 84.7
沼袋 52 3.8 3.8 3.8 1.9      - 86.5
松が丘 30 3.3 3.3      - 10.0      - 83.3
江原町 39 10.3      - 7.7      - 2.6 79.5
江古田 34 2.9 5.9      -      - 2.9 88.2
丸山 13 15.4      -      - 7.7 7.7 69.2
野方 90 4.4 1.1 4.4 1.1      - 88.9
大和町 58 6.9      -      - 1.7      - 91.4
若宮 42 7.1 7.1      - 2.4      - 83.3
白鷺 45 2.2      - 4.4      - 2.2 91.1
鷺宮 61 1.6 6.6      - 6.6      - 85.2
上鷺宮 49 2.0 4.1      - 4.1 2.0 87.8
一人暮らし 287 3.8 5.2 2.8 3.5 0.3 84.3
夫婦のみ 279 6.1 1.8 5.0 2.2 0.4 84.6
親と子ども（二世代家族） 464 5.8 4.3 2.2 3.2 0.9 83.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      - 2.0      -      - 98.0
その他 141 4.3 2.1 1.4 0.7 0.7 90.8
持家 716 4.7 2.7 2.2 2.5 0.3 87.6
賃貸 424 5.9 4.5 4.0 3.1 0.9 81.6
その他 89 2.2 4.5 1.1      - 1.1 91.0
１年未満 84 3.6 2.4 4.8 1.2 1.2 86.9
１年～３年未満 141 7.8 5.0 2.1 3.5 1.4 80.1
３年～５年未満 86 7.0 4.7 9.3 4.7      - 74.4
５年～１０年未満 126 4.0 4.0 2.4 4.0      - 85.7
１０年～２０年未満 235 7.2 3.8 1.3 2.1 0.4 85.1
２０年～３０年未満 141 6.4 4.3 4.3 2.1 0.7 82.3
３０年以上 429 2.3 2.3 1.9 2.1 0.7 90.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
４ ．地域でのイベント等に参加している

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249      - 0.1 0.3 0.7 0.9 98.0
男性 546      - 0.2 0.2 0.7 1.1 97.8
女性 672      -      - 0.3 0.7 0.7 98.2
男性２０代 67      -      -      -      - 1.5 98.5
　　３０代 108      -      -      -      - 0.9 99.1
　　４０代 102      - 1.0 1.0      - 1.0 97.1
　　５０代 94      -      -      - 2.1 2.1 95.7
　　６０代 89      -      -      - 1.1      - 98.9
　　７０歳以上 84      -      -      - 1.2 1.2 97.6
女性２０代 82      -      -      - 1.2 1.2 97.6
　　３０代 115      -      -      - 0.9 0.9 98.3
　　４０代 156      -      -      - 1.3 1.3 97.4
　　５０代 101      -      - 1.0      - 1.0 98.0
　　６０代 96      -      -      - 1.0      - 99.0
　　７０歳以上 119      -      - 0.8      -      - 99.2
自営業 139      - 0.7 0.7 1.4 0.7 96.4
会社役員 51      -      -      -      -      - 100.0
常勤の勤め人（正社員） 401      -      -      - 0.5 1.2 98.3
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      -      -      - 1.3 98.7
パート・臨時・アルバイト 159      -      -      - 0.6 0.6 98.7
学生 23      -      -      -      -      - 100.0
家事専業 160      -      - 0.6 1.9      - 97.5
無職 188      -      -      - 0.5 0.5 98.9
その他 23      -      - 4.3      - 4.3 91.3
南台 82      -      -      - 2.4      - 97.6
弥生町 79      -      -      -      - 1.3 98.7
本町 111      -      -      - 0.9 0.9 98.2
中央 103      -      - 2.9      -      - 97.1
東中野 91      -      -      - 1.1 1.1 97.8
中野 106      -      - 0.9 0.9 1.9 96.2
上高田 77      -      -      -      - 2.6 97.4
新井 59      -      -      - 1.7      - 98.3
沼袋 52      -      -      -      -      - 100.0
松が丘 30      -      -      -      -      - 100.0
江原町 39      -      -      -      -      - 100.0
江古田 34      -      -      -      -      - 100.0
丸山 13      -      -      - 7.7 15.4 76.9
野方 90      - 1.1      -      -      - 98.9
大和町 58      -      -      - 1.7      - 98.3
若宮 42      -      -      -      -      - 100.0
白鷺 45      -      -      - 2.2 2.2 95.6
鷺宮 61      -      -      -      -      - 100.0
上鷺宮 49      -      -      -      -      - 100.0
一人暮らし 287      -      -      - 0.3 0.3 99.3
夫婦のみ 279      -      - 0.4 0.7 0.7 98.2
親と子ども（二世代家族） 464      - 0.2 0.2 1.1 1.3 97.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      - 4.1      -      - 95.9
その他 141      -      -      - 0.7 0.7 98.6
持家 716      - 0.1 0.4 0.8 0.8 97.8
賃貸 424      -      - 0.2 0.5 0.9 98.3
その他 89      -      -      - 1.1      - 98.9
１年未満 84      -      -      -      -      - 100.0
１年～３年未満 141      -      -      - 0.7 2.1 97.2
３年～５年未満 86      -      -      - 1.2      - 98.8
５年～１０年未満 126      - 0.8      -      -      - 99.2
１０年～２０年未満 235      -      - 0.4 0.9 1.3 97.4
２０年～３０年未満 141      -      -      - 1.4      - 98.6
３０年以上 429      -      - 0.7 0.7 1.2 97.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別



203

問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
５ ．趣味活動等を通した交流がある

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249 0.1 0.6 2.1 1.4 1.1 94.7
男性 546 0.2 0.4 3.3 1.8 0.9 93.4
女性 672      - 0.6 1.2 1.2 1.3 95.7
男性２０代 67 1.5      -      - 1.5 1.5 95.5
　　３０代 108      -      - 4.6 2.8 0.9 91.7
　　４０代 102      - 1.0 7.8 2.0 1.0 88.2
　　５０代 94      -      - 2.1 1.1 1.1 95.7
　　６０代 89      - 1.1 2.2 1.1 1.1 94.4
　　７０歳以上 84      -      - 1.2 2.4      - 96.4
女性２０代 82      -      -      - 2.4 2.4 95.1
　　３０代 115      - 0.9 0.9 2.6 0.9 94.8
　　４０代 156      -      - 2.6 0.6 2.6 94.2
　　５０代 101      - 1.0 2.0 2.0      - 95.0
　　６０代 96      - 1.0 1.0      - 2.1 95.8
　　７０歳以上 119      - 0.8      -      -      - 99.2
自営業 139      - 0.7 3.6 1.4 0.7 93.5
会社役員 51      -      -      -      - 2.0 98.0
常勤の勤め人（正社員） 401 0.2 0.7 3.0 1.5 1.2 93.3
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      - 1.3      - 1.3 97.4
パート・臨時・アルバイト 159      -      - 1.9 3.1 1.3 93.7
学生 23      -      -      - 4.3      - 95.7
家事専業 160      -      - 1.3      - 0.6 98.1
無職 188      - 1.1 0.5 2.1 0.5 95.7
その他 23      -      - 8.7      - 4.3 87.0
南台 82      - 1.2 2.4      -      - 96.3
弥生町 79 1.3      - 3.8      -      - 94.9
本町 111      - 0.9 1.8 0.9 1.8 94.6
中央 103      - 1.0 2.9 1.0 1.0 94.2
東中野 91      - 1.1 4.4 1.1 1.1 92.3
中野 106      - 0.9 2.8 2.8 1.9 91.5
上高田 77      -      -      - 2.6 1.3 96.1
新井 59      -      -      - 1.7      - 98.3
沼袋 52      - 1.9 1.9 1.9      - 94.2
松が丘 30      - 3.3 6.7 3.3      - 86.7
江原町 39      -      -      - 5.1 2.6 92.3
江古田 34      -      -      -      - 5.9 94.1
丸山 13      -      -      - 7.7 7.7 84.6
野方 90      -      - 1.1      -      - 98.9
大和町 58      -      - 3.4 1.7      - 94.8
若宮 42      -      - 2.4 2.4      - 95.2
白鷺 45      -      - 2.2      - 2.2 95.6
鷺宮 61      -      - 1.6      - 1.6 96.7
上鷺宮 49      -      -      - 4.1      - 95.9
一人暮らし 287      - 1.0 2.8 1.4 1.0 93.7
夫婦のみ 279 0.4 0.4 2.2 1.4 0.7 95.0
親と子ども（二世代家族） 464      - 0.2 2.4 1.1 1.5 94.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      - 2.0      - 98.0
その他 141      - 1.4 0.7 2.1 0.7 95.0
持家 716      - 0.6 1.8 1.3 1.3 95.1
賃貸 424 0.2 0.7 3.1 1.9 0.9 93.2
その他 89      -      -      - 1.1      - 98.9
１年未満 84      - 1.2      - 2.4      - 96.4
１年～３年未満 141 0.7      - 2.8 1.4 2.1 92.9
３年～５年未満 86      -      - 4.7      -      - 95.3
５年～１０年未満 126      -      - 4.0 2.4      - 93.7
１０年～２０年未満 235      - 0.9 1.7 0.9 1.7 94.9
２０年～３０年未満 141      -      - 1.4 3.5 0.7 94.3
３０年以上 429      - 0.9 1.6 0.9 1.4 95.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
６ ．外国の方を対象としたボランティアを行っている

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249      - 0.2 0.6 0.6 0.6 98.1
男性 546      - 0.2 0.2 0.9 0.5 98.2
女性 672      - 0.1 1.0 0.3 0.6 97.9
男性２０代 67      -      -      -      - 1.5 98.5
　　３０代 108      -      - 0.9 0.9 0.9 97.2
　　４０代 102      - 1.0      - 1.0 1.0 97.1
　　５０代 94      -      -      - 1.1      - 98.9
　　６０代 89      -      -      - 2.2      - 97.8
　　７０歳以上 84      -      -      -      -      - 100.0
女性２０代 82      -      - 1.2      - 1.2 97.6
　　３０代 115      -      -      -      - 0.9 99.1
　　４０代 156      -      - 1.3 0.6 1.3 96.8
　　５０代 101      -      - 2.0      -      - 98.0
　　６０代 96      -      -      - 1.0      - 99.0
　　７０歳以上 119      - 0.8 1.7      -      - 97.5
自営業 139      -      - 0.7 1.4      - 97.8
会社役員 51      -      -      - 2.0      - 98.0
常勤の勤め人（正社員） 401      -      - 0.2 0.2 1.2 98.3
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      - 1.3 1.3      - 97.4
パート・臨時・アルバイト 159      -      - 1.9 1.3 0.6 96.2
学生 23      -      -      -      -      - 100.0
家事専業 160      -      - 1.3      -      - 98.8
無職 188      - 0.5      -      -      - 99.5
その他 23      - 4.3      -      - 4.3 91.3
南台 82      -      - 1.2 2.4      - 96.3
弥生町 79      -      -      -      - 1.3 98.7
本町 111      -      -      -      - 0.9 99.1
中央 103      - 1.0 1.0 1.9      - 96.1
東中野 91      -      -      - 1.1 1.1 97.8
中野 106      -      - 2.8      - 1.9 95.3
上高田 77      -      -      - 1.3 1.3 97.4
新井 59      -      -      -      -      - 100.0
沼袋 52      -      - 1.9      -      - 98.1
松が丘 30      - 3.3      -      -      - 96.7
江原町 39      -      -      -      -      - 100.0
江古田 34      -      -      -      -      - 100.0
丸山 13      -      -      -      - 7.7 92.3
野方 90      -      -      -      -      - 100.0
大和町 58      -      -      -      -      - 100.0
若宮 42      -      -      -      -      - 100.0
白鷺 45      -      - 2.2      -      - 97.8
鷺宮 61      -      - 1.6 1.6      - 96.7
上鷺宮 49      -      -      -      -      - 100.0
一人暮らし 287      - 0.3 1.0 0.7 0.3 97.6
夫婦のみ 279      -      - 0.7 1.1 0.4 97.8
親と子ども（二世代家族） 464      - 0.2 0.9 0.4 0.9 97.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      -      - 100.0
その他 141      -      -      -      - 0.7 99.3
持家 716      - 0.1 0.8 0.7 0.6 97.8
賃貸 424      - 0.2 0.5 0.5 0.7 98.1
その他 89      -      -      -      -      - 100.0
１年未満 84      -      -      -      -      - 100.0
１年～３年未満 141      -      - 1.4      - 2.1 96.5
３年～５年未満 86      -      -      -      -      - 100.0
５年～１０年未満 126      -      -      - 0.8      - 99.2
１０年～２０年未満 235      - 0.4 0.9 0.4 1.3 97.0
２０年～３０年未満 141      - 0.7      - 2.8      - 96.5
３０年以上 429      -      - 0.9 0.2 0.2 98.6

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
７ ．個人的な友人がいて、交流している

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249 1.0 1.7 3.6 6.0 2.0 85.7
男性 546 1.1 1.6 4.4 6.4 1.8 84.6
女性 672 0.9 1.6 2.8 5.8 2.2 86.6
男性２０代 67 1.5 4.5 6.0 7.5      - 80.6
　　３０代 108 0.9 2.8 4.6 10.2 4.6 76.9
　　４０代 102 2.0      - 2.9 3.9 2.9 88.2
　　５０代 94 1.1 2.1 3.2 6.4      - 87.2
　　６０代 89      - 1.1 7.9 7.9 1.1 82.0
　　７０歳以上 84 1.2      - 2.4 2.4 1.2 92.9
女性２０代 82      - 2.4 3.7 6.1 2.4 85.4
　　３０代 115      - 3.5 1.7 13.0 3.5 78.3
　　４０代 156 2.6      - 5.8 3.8 1.9 85.9
　　５０代 101 1.0      - 1.0 7.9 2.0 88.1
　　６０代 96 1.0 2.1 1.0 3.1 3.1 89.6
　　７０歳以上 119      - 2.5 2.5 1.7 0.8 92.4
自営業 139 2.2 0.7 3.6 7.9 1.4 84.2
会社役員 51      -      - 3.9 2.0 3.9 90.2
常勤の勤め人（正社員） 401 1.0 1.5 3.0 6.5 2.2 85.8
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3      - 7.8 3.9 2.6 84.4
パート・臨時・アルバイト 159 1.9 2.5 3.8 6.3 1.9 83.6
学生 23      -      - 8.7 4.3      - 87.0
家事専業 160      - 3.1 3.1 5.6 0.6 87.5
無職 188 0.5 2.1 1.6 6.4 1.6 87.8
その他 23      - 4.3 4.3 4.3 8.7 78.3
南台 82 1.2 1.2 1.2 2.4      - 93.9
弥生町 79 1.3 2.5 6.3 5.1 1.3 83.5
本町 111 0.9      - 3.6 8.1 2.7 84.7
中央 103 2.9 3.9 5.8 5.8 1.0 80.6
東中野 91 1.1 2.2 3.3 14.3 1.1 78.0
中野 106 0.9      - 0.9 8.5 3.8 85.8
上高田 77      - 2.6 5.2 3.9 5.2 83.1
新井 59      - 1.7 3.4 8.5      - 86.4
沼袋 52      - 3.8 1.9 3.8 3.8 86.5
松が丘 30      -      -      -      -      - 100.0
江原町 39      -      - 2.6 5.1 2.6 89.7
江古田 34 2.9      -      -      - 2.9 94.1
丸山 13      -      -      - 23.1      - 76.9
野方 90 1.1 1.1 2.2 5.6 2.2 87.8
大和町 58      - 3.4 8.6 1.7 3.4 82.8
若宮 42 2.4 2.4      - 2.4      - 92.9
白鷺 45 2.2      - 2.2 11.1 2.2 82.2
鷺宮 61      - 3.3 9.8 1.6 1.6 83.6
上鷺宮 49      -      -      - 8.2 2.0 89.8
一人暮らし 287 0.7 2.4 4.2 5.6 1.7 85.4
夫婦のみ 279 0.7 2.2 4.3 8.2 1.1 83.5
親と子ども（二世代家族） 464 1.1 1.1 3.2 5.2 2.6 86.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 2.0 2.0 2.0      - 93.9
その他 141 2.1 0.7 2.1 6.4 2.8 85.8
持家 716 1.1 1.7 2.5 5.3 1.4 88.0
賃貸 424 0.7 1.9 5.4 7.8 3.3 80.9
その他 89 1.1 1.1 1.1 4.5 1.1 91.0
１年未満 84 1.2 3.6 8.3 9.5 2.4 75.0
１年～３年未満 141 0.7 3.5 5.0 7.1 2.1 81.6
３年～５年未満 86 1.2 2.3 4.7 2.3 2.3 87.2
５年～１０年未満 126 1.6 1.6 4.0 7.9 3.2 81.7
１０年～２０年未満 235 1.3 0.9 2.6 8.1 2.1 85.1
２０年～３０年未満 141      - 0.7 3.5 6.4 2.1 87.2
３０年以上 429 0.9 1.4 2.6 4.0 1.4 89.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
８ ．メール等により外国の方との交流がある

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249 1.4 1.1 2.6 3.7 0.8 90.4
男性 546 1.6 0.7 2.4 4.6 0.2 90.5
女性 672 1.2 1.3 2.8 3.1 1.3 90.2
男性２０代 67 4.5 1.5 3.0 7.5      - 83.6
　　３０代 108 0.9 0.9 1.9 4.6 0.9 90.7
　　４０代 102 2.0 2.0 3.9 2.9      - 89.2
　　５０代 94 1.1      - 3.2 4.3      - 91.5
　　６０代 89 2.2      - 2.2 6.7      - 88.8
　　７０歳以上 84      -      -      - 2.4      - 97.6
女性２０代 82 2.4      - 2.4 6.1 4.9 84.1
　　３０代 115 0.9 2.6 4.3 4.3 0.9 87.0
　　４０代 156 1.9 3.2 4.5 5.1 0.6 84.6
　　５０代 101 1.0      - 3.0 1.0 1.0 94.1
　　６０代 96      - 1.0 2.1 1.0 2.1 93.8
　　７０歳以上 119 0.8      -      - 0.8      - 98.3
自営業 139 2.2 0.7 2.9 2.9 1.4 89.9
会社役員 51 2.0      - 3.9 3.9      - 90.2
常勤の勤め人（正社員） 401 2.0 2.0 3.0 4.7 0.7 87.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      - 3.9 2.6      - 93.5
パート・臨時・アルバイト 159 3.1 0.6 3.8 4.4 1.9 86.2
学生 23      -      - 4.3 8.7      - 87.0
家事専業 160 0.6 1.3      - 1.9 0.6 95.6
無職 188      - 0.5 1.6 3.2 0.5 94.1
その他 23      - 4.3 4.3 4.3      - 87.0
南台 82 1.2      - 4.9      - 1.2 92.7
弥生町 79 3.8 1.3 1.3 2.5      - 91.1
本町 111      -      - 5.4 7.2 0.9 86.5
中央 103 3.9 2.9 6.8 2.9      - 83.5
東中野 91 1.1 3.3 4.4 6.6      - 84.6
中野 106 1.9      -      - 0.9 2.8 94.3
上高田 77      -      - 2.6 3.9      - 93.5
新井 59      - 1.7 1.7 3.4 1.7 91.5
沼袋 52      -      -      - 3.8      - 96.2
松が丘 30      - 3.3      - 3.3 3.3 90.0
江原町 39 2.6 2.6 2.6 2.6      - 89.7
江古田 34 2.9      - 2.9 2.9 2.9 88.2
丸山 13      -      -      - 15.4      - 84.6
野方 90 1.1 2.2 1.1 3.3      - 92.2
大和町 58 1.7      - 3.4 8.6 1.7 84.5
若宮 42 2.4 2.4      - 2.4      - 92.9
白鷺 45      -      -      - 4.4      - 95.6
鷺宮 61 1.6 1.6 1.6 4.9 1.6 88.5
上鷺宮 49 2.0      -      -      -      - 98.0
一人暮らし 287 1.7 0.3 3.8 4.2 1.4 88.5
夫婦のみ 279 1.4 1.8 2.5 4.3 1.4 88.5
親と子ども（二世代家族） 464 1.5 1.3 2.2 3.4 0.4 91.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      - 2.0 2.0      - 95.9
その他 141 1.4 1.4 2.1 2.8      - 92.2
持家 716 1.5 0.7 1.7 3.5 0.6 92.0
賃貸 424 1.7 2.1 4.2 4.5 1.4 86.1
その他 89      -      - 2.2 2.2      - 95.5
１年未満 84 1.2 1.2 4.8 6.0 1.2 85.7
１年～３年未満 141 2.1 2.1 3.5 5.7 2.1 84.4
３年～５年未満 86 3.5 2.3 3.5 3.5 1.2 86.0
５年～１０年未満 126 3.2 1.6 2.4 4.0 0.8 88.1
１０年～２０年未満 235 1.3 0.9 3.8 4.3 0.9 88.9
２０年～３０年未満 141 0.7 0.7 4.3 5.0 0.7 88.7
３０年以上 429 0.7 0.7 0.5 1.9 0.2 96.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１１．②また、交流の頻度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
９ ．その他

　
回
答
者
数

毎
日

週
に
２
～

３
回

月
に
１
～

２
回

年
数
回

数
年
に
１
度

　
無
回
答

1249 0.6 0.6 0.8 1.0 0.6 96.2
男性 546 0.9 0.5 0.2 0.7 0.4 97.3
女性 672 0.4 0.7 1.2 1.3 0.9 95.4
男性２０代 67      - 1.5      -      -      - 98.5
　　３０代 108 0.9      - 0.9      - 0.9 97.2
　　４０代 102 1.0      -      -      - 1.0 98.0
　　５０代 94 2.1 1.1      - 2.1      - 94.7
　　６０代 89 1.1 1.1      - 1.1      - 96.6
　　７０歳以上 84      -      -      - 1.2      - 98.8
女性２０代 82      - 1.2 1.2 1.2 2.4 93.9
　　３０代 115      - 1.7 0.9 2.6 0.9 93.9
　　４０代 156 0.6 1.3 1.3 1.9      - 94.9
　　５０代 101 2.0      - 3.0      - 1.0 94.1
　　６０代 96      -      - 1.0 1.0 1.0 96.9
　　７０歳以上 119      -      -      - 0.8 0.8 98.3
自営業 139 2.9      -      - 0.7      - 96.4
会社役員 51 2.0 2.0 2.0      - 2.0 92.2
常勤の勤め人（正社員） 401 0.5 0.7 0.7 1.0 0.7 96.3
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 2.6 2.6 1.3      - 93.5
パート・臨時・アルバイト 159      - 0.6 1.3 1.3 0.6 96.2
学生 23      - 4.3      -      - 4.3 91.3
家事専業 160      -      - 1.3 1.9      - 96.9
無職 188 0.5      -      - 1.1 0.5 97.9
その他 23      -      -      -      - 4.3 95.7
南台 82      -      -      -      -      - 100.0
弥生町 79      -      - 2.5 1.3      - 96.2
本町 111      -      - 0.9 0.9      - 98.2
中央 103 1.9 1.9 1.0      - 1.0 94.2
東中野 91 5.5      - 1.1      - 3.3 90.1
中野 106      - 0.9      -      - 1.9 97.2
上高田 77      - 1.3      -      - 1.3 97.4
新井 59      -      -      -      -      - 100.0
沼袋 52      -      -      -      - 1.9 98.1
松が丘 30      -      - 3.3      -      - 96.7
江原町 39      -      - 2.6      -      - 97.4
江古田 34 2.9      -      - 2.9      - 94.1
丸山 13      -      -      -      -      - 100.0
野方 90      -      - 2.2 1.1      - 96.7
大和町 58      -      -      - 3.4      - 96.6
若宮 42      - 2.4      - 4.8      - 92.9
白鷺 45      - 2.2      -      -      - 97.8
鷺宮 61      - 1.6 1.6 3.3      - 93.4
上鷺宮 49      - 2.0      - 4.1      - 93.9
一人暮らし 287 0.3 1.0 1.0 0.7 0.7 96.2
夫婦のみ 279 1.1 0.4 0.4 1.1 0.4 96.8
親と子ども（二世代家族） 464 0.6 0.2 0.9 1.5 1.1 95.7
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 2.0      -      -      - 98.0
その他 141 0.7 1.4 1.4 0.7      - 95.7
持家 716 0.7 0.3 0.8 1.3 0.6 96.4
賃貸 424 0.7 1.4 0.9 0.7 0.9 95.3
その他 89      -      -      - 1.1      - 98.9
１年未満 84 1.2 1.2      - 2.4      - 95.2
１年～３年未満 141 0.7 0.7      - 2.1 2.8 93.6
３年～５年未満 86 1.2 1.2 2.3 1.2      - 94.2
５年～１０年未満 126 0.8 1.6 1.6      - 0.8 95.2
１０年～２０年未満 235      - 0.4 0.9 0.4 0.9 97.4
２０年～３０年未満 141      - 1.4 0.7 0.7 0.7 96.5
３０年以上 429 0.9      - 0.7 0.9      - 97.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１２．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちが
        どのようになると良いと思いますか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

ス
ポ
ー

ツ
活
動
が
盛
ん
に
な

り
、

誰
も
が
身
近
に
運
動
を

楽
し
め
る
ま
ち

ま
ち
を
楽
し
く
歩
け
る
な
ど
の
工
夫

が
さ
れ
、

日
常
生
活
の
中
で
健
康
増

進
が
図
ら
れ
る
ま
ち

ま
ち
の
魅
力
が
再
認
識
さ

れ
、

国
内
外
か
ら
多
く
の
観

光
客
が
訪
れ
る
ま
ち

様
々
な
文
化
の
理
解
を
通
し

て
、

外
国
人
と
の
交
流
が
進

む
ま
ち

施
設
・
道
路
等
の
整
備
が
進

み
、

よ
り
利
便
性
の
高
い
ま

ち 中
野
の
ま
ち
の
文
化
や
芸
術
の
良
さ

が
認
識
さ
れ
、

今
以
上
に
外
部
に
発

信
さ
れ
る
ま
ち

飲
食
、

小
売
業
が
増
加
し
、

訪
れ
る
こ
と
が
楽
し
い
ま
ち

そ
の
他

　
無
回
答

1249 27.1 45.3 19.0 18.1 53.7 20.8 34.6 7.7 6.4
男性 546 27.3 39.7 20.0 18.1 50.9 19.0 34.2 8.1 6.0
女性 672 27.2 49.9 18.5 18.5 56.8 21.9 35.6 7.4 5.8
男性２０代 67 23.9 38.8 17.9 19.4 59.7 17.9 32.8 6.0      -
　　３０代 108 25.0 36.1 21.3 24.1 50.9 18.5 46.3 6.5 0.9
　　４０代 102 31.4 45.1 19.6 16.7 55.9 17.6 44.1 8.8 2.0
　　５０代 94 27.7 30.9 19.1 20.2 50.0 13.8 33.0 17.0 1.1
　　６０代 89 25.8 47.2 18.0 11.2 49.4 21.3 21.3 4.5 10.1
　　７０歳以上 84 29.8 39.3 23.8 16.7 40.5 26.2 22.6 4.8 23.8
女性２０代 82 25.6 31.7 19.5 17.1 53.7 15.9 35.4 9.8 2.4
　　３０代 115 26.1 41.7 20.9 22.6 63.5 20.0 44.3 9.6 0.9
　　４０代 156 28.2 48.7 17.9 19.9 57.7 20.5 41.7 8.3 1.9
　　５０代 101 26.7 59.4 19.8 17.8 52.5 17.8 30.7 5.9 5.0
　　６０代 96 31.3 66.7 12.5 15.6 62.5 24.0 30.2 7.3 6.3
　　７０歳以上 119 26.1 49.6 20.2 16.8 49.6 31.1 27.7 4.2 18.5
自営業 139 28.8 38.8 25.9 21.6 45.3 27.3 30.9 11.5 6.5
会社役員 51 19.6 49.0 19.6 13.7 43.1 21.6 35.3 5.9 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 28.7 41.4 18.2 18.2 57.6 16.7 39.9 8.7 1.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 18.2 41.6 18.2 18.2 53.2 23.4 32.5 7.8 2.6
パート・臨時・アルバイト 159 29.6 49.7 19.5 20.1 52.8 21.4 41.5 6.9 3.1
学生 23 26.1 39.1 30.4 21.7 52.2 21.7 26.1 8.7      -
家事専業 160 31.3 56.9 13.1 16.9 61.3 18.8 35.0 5.6 5.0
無職 188 26.6 47.9 20.2 16.0 51.6 24.5 23.4 4.8 18.6
その他 23 13.0 52.2 17.4 21.7 39.1 17.4 30.4 13.0 17.4
南台 82 30.5 36.6 9.8 12.2 53.7 22.0 35.4 12.2 3.7
弥生町 79 26.6 43.0 12.7 16.5 44.3 20.3 24.1 8.9 11.4
本町 111 19.8 40.5 22.5 12.6 49.5 15.3 35.1 4.5 9.0
中央 103 32.0 49.5 16.5 20.4 56.3 25.2 40.8 10.7 4.9
東中野 91 26.4 49.5 19.8 23.1 57.1 27.5 28.6 9.9 8.8
中野 106 27.4 42.5 19.8 16.0 51.9 20.8 31.1 12.3 6.6
上高田 77 28.6 48.1 24.7 18.2 53.2 23.4 37.7 3.9 5.2
新井 59 28.8 42.4 27.1 15.3 50.8 16.9 32.2 6.8 8.5
沼袋 52 23.1 46.2 19.2 7.7 63.5 21.2 44.2 7.7 1.9
松が丘 30 30.0 66.7 23.3 26.7 66.7 23.3 50.0      -      -
江原町 39 30.8 33.3 15.4 15.4 43.6 17.9 25.6 5.1 7.7
江古田 34 14.7 41.2 23.5 20.6 44.1 14.7 29.4 14.7 2.9
丸山 13 7.7 53.8 15.4 23.1 61.5 30.8 30.8 15.4      -
野方 90 30.0 51.1 24.4 30.0 58.9 18.9 40.0 6.7 2.2
大和町 58 27.6 44.8 19.0 15.5 56.9 13.8 44.8 5.2 3.4
若宮 42 23.8 40.5 21.4 19.0 61.9 16.7 35.7      - 7.1
白鷺 45 35.6 44.4 20.0 17.8 55.6 24.4 28.9 11.1 6.7
鷺宮 61 27.9 47.5 16.4 27.9 57.4 23.0 41.0 3.3 4.9
上鷺宮 49 32.7 59.2 16.3 18.4 51.0 20.4 28.6 4.1 6.1
一人暮らし 287 24.0 45.6 18.1 18.1 51.9 22.6 36.6 7.0 7.3
夫婦のみ 279 29.4 44.4 19.7 17.2 54.8 21.5 34.1 8.6 7.2
親と子ども（二世代家族） 464 29.1 45.7 17.7 18.5 56.7 20.5 32.5 6.7 3.7
親と子どもと孫（三世代家族） 49 32.7 55.1 32.7 20.4 55.1 22.4 36.7 2.0 8.2
その他 141 25.5 43.3 22.0 20.6 47.5 16.3 39.0 12.1 9.2
持家 716 29.9 47.6 20.3 18.6 54.6 21.4 32.0 7.5 6.7
賃貸 424 23.6 43.4 19.1 19.3 53.8 22.2 39.4 8.0 3.1
その他 89 27.0 40.4 11.2 11.2 51.7 10.1 37.1 7.9 12.4
１年未満 84 25.0 45.2 15.5 19.0 58.3 22.6 41.7 6.0 3.6
１年～３年未満 141 22.0 41.1 16.3 19.1 58.9 21.3 45.4 9.2 1.4
３年～５年未満 86 24.4 33.7 19.8 18.6 55.8 17.4 37.2 4.7 4.7
５年～１０年未満 126 28.6 46.0 20.6 25.4 57.1 23.0 35.7 3.2 4.0
１０年～２０年未満 235 32.8 50.6 21.3 16.2 53.2 17.0 29.8 11.9 1.7
２０年～３０年未満 141 27.0 46.8 17.0 15.6 51.1 16.3 29.8 9.2 5.7
３０年以上 429 26.3 45.9 19.3 17.2 51.3 24.2 33.1 6.8 11.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
        道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
 ①あなたは、日本語以外に話せる言語がありますか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

英
語

フ
ラ
ン
ス
語

ド
イ
ツ
語

イ
タ
リ
ア
語

ス
ペ
イ
ン
語

ポ
ル
ト
ガ
ル
語

中
国
語

韓
国
語

そ
の
他

日
本
語
以
外
に
話
せ
る
言

語
は
な
い

1249 47.2 3.5 1.4 1.4 1.6 0.4 3.4 1.8 1.5 42.8
男性 546 49.8 4.4 1.6 1.3 1.5 0.5 2.9 1.6 1.3 41.4
女性 672 46.3 3.0 1.2 1.6 1.8 0.3 3.3 2.1 1.8 43.9
男性２０代 67 50.7 3.0 3.0      -      -      - 7.5 1.5 3.0 44.8
　　３０代 108 62.0 6.5      - 1.9 0.9      - 1.9 0.9 0.9 32.4
　　４０代 102 53.9 1.0      -      - 1.0      - 3.9 2.0 1.0 40.2
　　５０代 94 54.3 4.3 2.1 1.1 3.2 1.1      - 2.1      - 39.4
　　６０代 89 47.2 5.6 5.6 3.4 2.2 2.2 4.5 3.4 3.4 42.7
　　７０歳以上 84 27.4 6.0      - 1.2 1.2      - 1.2      -      - 51.2
女性２０代 82 53.7 3.7 1.2 2.4 1.2      - 2.4 2.4 2.4 41.5
　　３０代 115 67.0 3.5 2.6 1.7 4.3 1.7 8.7 1.7 2.6 30.4
　　４０代 156 54.5 3.8 1.9 1.3 1.3      - 2.6 2.6 3.8 39.7
　　５０代 101 48.5 3.0 1.0 3.0 2.0      - 4.0 2.0 1.0 39.6
　　６０代 96 35.4 2.1      - 1.0 2.1      - 2.1 1.0      - 57.3
　　７０歳以上 119 16.8 1.7      - 0.8      -      -      - 2.5      - 58.0
自営業 139 43.9 5.8 0.7 2.9 2.2 0.7 1.4 2.2 1.4 43.2
会社役員 51 56.9 3.9 2.0 3.9 2.0 2.0 3.9 3.9 3.9 31.4
常勤の勤め人（正社員） 401 59.4 4.0 2.2 0.5 1.2 0.2 4.5 1.5 1.0 36.4
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 58.4 1.3 3.9 2.6 2.6      - 2.6 2.6 1.3 37.7
パート・臨時・アルバイト 159 40.3 4.4 1.9 2.5 2.5 1.3 2.5 3.1 3.1 49.1
学生 23 60.9 4.3      -      - 4.3      - 4.3      -      - 30.4
家事専業 160 36.9 1.3      - 0.6 1.3      - 3.8 0.6 1.3 52.5
無職 188 31.9 2.7      - 1.6 1.1      - 1.6 2.1 0.5 53.2
その他 23 52.2 8.7      -      -      -      - 4.3      - 8.7 30.4
南台 82 30.5 1.2      -      - 1.2      - 1.2 1.2 2.4 62.2
弥生町 79 51.9 1.3      - 2.5 1.3      - 1.3 1.3 2.5 41.8
本町 111 50.5 6.3      - 0.9 1.8      - 1.8 1.8 0.9 34.2
中央 103 47.6 4.9 1.0 1.0 1.0      - 2.9      - 1.9 41.7
東中野 91 64.8 6.6 2.2 1.1 2.2      - 6.6 4.4 2.2 30.8
中野 106 44.3 3.8 0.9      - 0.9      - 2.8 0.9      - 45.3
上高田 77 44.2 2.6 2.6 1.3 2.6 1.3 2.6 1.3      - 42.9
新井 59 45.8 5.1 3.4 3.4 3.4 3.4 8.5 5.1 3.4 45.8
沼袋 52 40.4 3.8 1.9      - 1.9      - 3.8      -      - 53.8
松が丘 30 63.3 3.3      - 3.3 3.3      -      - 6.7      - 33.3
江原町 39 46.2      -      -      -      -      - 2.6      -      - 43.6
江古田 34 50.0 5.9 5.9 8.8 5.9 2.9 5.9 5.9 5.9 50.0
丸山 13 38.5 7.7      -      -      -      -      -      - 15.4 61.5
野方 90 52.2 1.1 1.1      - 1.1      - 2.2 2.2      - 38.9
大和町 58 39.7 3.4      -      -      -      - 5.2 3.4      - 41.4
若宮 42 28.6      -      -      -      -      -      -      -      - 61.9
白鷺 45 60.0 4.4 2.2 2.2      -      - 2.2      - 4.4 35.6
鷺宮 61 54.1 4.9 4.9 6.6 3.3      - 6.6 1.6 1.6 32.8
上鷺宮 49 44.9 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 4.1 2.0 2.0 49.0
一人暮らし 287 48.1 3.5 0.7 0.7 1.7      - 4.2 2.4 1.0 42.5
夫婦のみ 279 49.5 5.0 0.7 1.4 1.1 0.7 4.3 1.4 1.8 41.6
親と子ども（二世代家族） 464 51.7 3.0 1.5 1.7 1.7 0.2 2.8 1.5 2.2 40.7
親と子どもと孫（三世代家族） 49 22.4      -      -      -      -      -      -      -      - 59.2
その他 141 37.6 4.3 4.3 2.8 2.8 1.4 2.8 2.8 0.7 49.6
持家 716 46.9 3.8 2.0 2.0 1.7 0.6 2.4 1.7 1.0 43.6
賃貸 424 51.4 4.0 0.7 0.9 1.9 0.2 5.0 2.1 2.8 40.6
その他 89 36.0      -      -      -      -      - 2.2 2.2      - 51.7
１年未満 84 54.8 4.8 1.2 1.2      -      - 4.8 1.2      - 35.7
１年～３年未満 141 59.6 2.8 1.4 0.7 2.1      - 7.8 2.1 1.4 34.0
３年～５年未満 86 62.8 3.5      -      - 1.2      - 7.0 1.2 3.5 30.2
５年～１０年未満 126 61.9 5.6 0.8      - 3.2      - 3.2 2.4 3.2 31.7
１０年～２０年未満 235 51.5 3.0 1.7 0.9 0.9      - 1.3 2.1 1.7 43.4
２０年～３０年未満 141 44.7 3.5 2.8 2.1 2.8 2.1 2.8 3.5 2.8 46.1
３０年以上 429 33.1 3.3 1.2 2.6 1.4 0.5 2.3 1.2 0.5 51.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別
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域
別
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無
回
答

9.4
9.0
8.9
4.5
5.6
6.9
4.3

12.4
21.4
3.7
3.5
4.5
9.9
6.3

24.4
12.2
13.7
4.2
5.2
8.8
8.7

10.0
13.3
17.4
7.3
6.3

14.4
10.7
5.5

10.4
10.4
3.4
7.7
6.7

10.3
     -
     -

8.9
15.5
9.5
4.4
9.8
8.2
7.7
7.5
7.8

20.4
13.5
10.1
5.9

11.2
8.3
4.3
4.7
6.3
5.1
7.8

15.4
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
１ ．英語

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 13.9 21.5 8.0 3.6 52.9
男性 546 13.2 23.3 8.4 4.9 50.2
女性 672 15.0 20.7 7.7 2.5 54.0
男性２０代 67 6.0 25.4 13.4 6.0 49.3
　　３０代 108 14.8 33.3 6.5 7.4 38.0
　　４０代 102 21.6 26.5 3.9 2.0 46.1
　　５０代 94 10.6 25.5 10.6 7.4 45.7
　　６０代 89 15.7 15.7 11.2 4.5 52.8
　　７０歳以上 84 7.1 10.7 7.1 2.4 72.6
女性２０代 82 19.5 23.2 8.5 1.2 47.6
　　３０代 115 22.6 25.2 14.8 4.3 33.0
　　４０代 156 18.6 18.6 11.5 5.1 46.2
　　５０代 101 13.9 27.7 5.0 2.0 51.5
　　６０代 96 8.3 24.0 2.1 1.0 64.6
　　７０歳以上 119 5.9 8.4 2.5      - 83.2
自営業 139 7.9 23.0 10.1 2.9 56.1
会社役員 51 13.7 29.4 11.8 2.0 43.1
常勤の勤め人（正社員） 401 19.2 25.2 7.5 7.5 40.6
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 19.5 24.7 11.7 2.6 41.6
パート・臨時・アルバイト 159 9.4 20.1 8.2 2.5 59.7
学生 23 13.0 30.4 17.4      - 39.1
家事専業 160 12.5 15.0 8.8      - 63.8
無職 188 11.2 13.8 4.3 2.1 68.6
その他 23 8.7 34.8 8.7      - 47.8
南台 82 6.1 14.6 6.1 3.7 69.5
弥生町 79 25.3 16.5 6.3 3.8 48.1
本町 111 10.8 24.3 11.7 3.6 49.5
中央 103 15.5 18.4 6.8 6.8 52.4
東中野 91 9.9 35.2 14.3 5.5 35.2
中野 106 16.0 19.8 4.7 3.8 55.7
上高田 77 15.6 15.6 7.8 5.2 55.8
新井 59 10.2 27.1 6.8 1.7 54.2
沼袋 52 11.5 15.4 7.7 5.8 59.6
松が丘 30 26.7 33.3      - 3.3 36.7
江原町 39 15.4 25.6 2.6 2.6 53.8
江古田 34 14.7 23.5 5.9 5.9 50.0
丸山 13      - 15.4 23.1      - 61.5
野方 90 16.7 27.8 6.7 1.1 47.8
大和町 58 17.2 13.8 6.9 1.7 60.3
若宮 42      - 21.4 2.4 4.8 71.4
白鷺 45 17.8 26.7 13.3 2.2 40.0
鷺宮 61 11.5 19.7 16.4 3.3 49.2
上鷺宮 49 18.4 16.3 10.2      - 55.1
一人暮らし 287 13.9 23.0 7.0 4.2 51.9
夫婦のみ 279 15.1 20.1 9.0 5.0 50.9
親と子ども（二世代家族） 464 15.9 23.9 8.2 3.4 48.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49 4.1 10.2 6.1 2.0 77.6
その他 141 9.2 16.3 10.6 1.4 62.4
持家 716 13.3 22.9 7.5 3.1 53.2
賃貸 424 15.1 20.8 10.4 5.0 48.8
その他 89 15.7 15.7 2.2 2.2 64.0
１年未満 84 14.3 21.4 13.1 6.0 45.2
１年～３年未満 141 16.3 30.5 7.1 5.7 40.4
３年～５年未満 86 18.6 27.9 9.3 7.0 37.2
５年～１０年未満 126 17.5 31.0 9.5 4.0 38.1
１０年～２０年未満 235 14.9 22.1 8.5 5.5 48.9
２０年～３０年未満 141 13.5 19.9 7.8 2.8 56.0
３０年以上 429 10.7 15.2 6.3 0.9 66.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
２ ．フランス語

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 1.4 1.2 0.7 0.2 96.5
男性 546 2.0 1.1 0.9 0.4 95.6
女性 672 1.0 1.3 0.6      - 97.0
男性２０代 67 1.5 1.5      -      - 97.0
　　３０代 108 1.9 3.7 0.9      - 93.5
　　４０代 102 1.0      -      -      - 99.0
　　５０代 94 2.1      - 1.1 1.1 95.7
　　６０代 89 3.4      - 1.1 1.1 94.4
　　７０歳以上 84 2.4 1.2 2.4      - 94.0
女性２０代 82 1.2 2.4      -      - 96.3
　　３０代 115 1.7 0.9 0.9      - 96.5
　　４０代 156 1.3 1.3 1.3      - 96.2
　　５０代 101      - 3.0      -      - 97.0
　　６０代 96      - 1.0 1.0      - 97.9
　　７０歳以上 119 1.7      -      -      - 98.3
自営業 139 2.2 0.7 2.2 0.7 94.2
会社役員 51 2.0 2.0      -      - 96.1
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 1.7 0.5      - 96.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 1.3      -      - 98.7
パート・臨時・アルバイト 159 1.9 1.3 0.6 0.6 95.6
学生 23      - 4.3      -      - 95.7
家事専業 160 1.3      -      -      - 98.8
無職 188 1.1 0.5 1.1      - 97.3
その他 23      - 4.3 4.3      - 91.3
南台 82      -      - 1.2      - 98.8
弥生町 79      -      - 1.3      - 98.7
本町 111      - 3.6 2.7      - 93.7
中央 103 1.9 1.9 1.0      - 95.1
東中野 91 2.2 3.3 1.1      - 93.4
中野 106 0.9 1.9 0.9      - 96.2
上高田 77 1.3      - 1.3      - 97.4
新井 59 5.1      -      -      - 94.9
沼袋 52 1.9 1.9      -      - 96.2
松が丘 30 3.3      -      -      - 96.7
江原町 39      -      -      -      - 100.0
江古田 34 2.9      -      - 2.9 94.1
丸山 13 7.7      -      -      - 92.3
野方 90 1.1      -      -      - 98.9
大和町 58 3.4      -      -      - 96.6
若宮 42      -      -      -      - 100.0
白鷺 45 2.2 2.2      -      - 95.6
鷺宮 61      - 3.3      - 1.6 95.1
上鷺宮 49 2.0      -      -      - 98.0
一人暮らし 287 1.4 1.4 0.7      - 96.5
夫婦のみ 279 1.4 1.8 1.4 0.4 95.0
親と子ども（二世代家族） 464 1.5 0.9 0.6      - 97.0
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 100.0
その他 141 2.1 1.4      - 0.7 95.7
持家 716 1.7 1.1 0.8 0.1 96.2
賃貸 424 1.4 1.7 0.7 0.2 96.0
その他 89      -      -      -      - 100.0
１年未満 84 2.4 2.4      -      - 95.2
１年～３年未満 141 0.7 0.7 1.4      - 97.2
３年～５年未満 86      - 3.5      -      - 96.5
５年～１０年未満 126 0.8 2.4 1.6 0.8 94.4
１０年～２０年未満 235 1.7 0.9 0.4      - 97.0
２０年～３０年未満 141 2.1 0.7 0.7      - 96.5
３０年以上 429 1.6 0.7 0.7 0.2 96.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
３ ．ドイツ語

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 0.7 0.2 0.2 0.2 98.6
男性 546 0.9 0.5 0.2      - 98.4
女性 672 0.6      - 0.3 0.3 98.8
男性２０代 67 1.5      - 1.5      - 97.0
　　３０代 108      -      -      -      - 100.0
　　４０代 102      -      -      -      - 100.0
　　５０代 94      - 2.1      -      - 97.9
　　６０代 89 4.5 1.1      -      - 94.4
　　７０歳以上 84      -      -      -      - 100.0
女性２０代 82 1.2      -      -      - 98.8
　　３０代 115 1.7      -      - 0.9 97.4
　　４０代 156 0.6      - 0.6 0.6 98.1
　　５０代 101      -      - 1.0      - 99.0
　　６０代 96      -      -      -      - 100.0
　　７０歳以上 119      -      -      -      - 100.0
自営業 139      - 0.7      -      - 99.3
会社役員 51 2.0      -      -      - 98.0
常勤の勤め人（正社員） 401 1.2 0.2 0.5 0.2 97.8
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 1.3 1.3      - 96.1
パート・臨時・アルバイト 159 1.3      -      - 0.6 98.1
学生 23      -      -      -      - 100.0
家事専業 160      -      -      -      - 100.0
無職 188      -      -      -      - 100.0
その他 23      -      -      -      - 100.0
南台 82      -      -      -      - 100.0
弥生町 79      -      -      -      - 100.0
本町 111      -      -      -      - 100.0
中央 103      -      -      - 1.0 99.0
東中野 91 1.1      - 1.1      - 97.8
中野 106 0.9      -      -      - 99.1
上高田 77 1.3      -      - 1.3 97.4
新井 59 3.4      -      -      - 96.6
沼袋 52 1.9      -      -      - 98.1
松が丘 30      -      -      -      - 100.0
江原町 39      -      -      -      - 100.0
江古田 34 2.9 2.9      -      - 94.1
丸山 13      -      -      -      - 100.0
野方 90 1.1      -      -      - 98.9
大和町 58      -      -      -      - 100.0
若宮 42      -      -      -      - 100.0
白鷺 45      -      - 2.2      - 97.8
鷺宮 61      - 3.3 1.6      - 95.1
上鷺宮 49 2.0      -      -      - 98.0
一人暮らし 287 0.3 0.3      -      - 99.3
夫婦のみ 279 0.4 0.4      -      - 99.3
親と子ども（二世代家族） 464 0.6 0.2 0.2 0.4 98.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 100.0
その他 141 2.8      - 1.4      - 95.7
持家 716 1.0 0.4 0.3 0.3 98.0
賃貸 424 0.5      - 0.2      - 99.3
その他 89      -      -      -      - 100.0
１年未満 84      -      - 1.2      - 98.8
１年～３年未満 141 0.7      -      - 0.7 98.6
３年～５年未満 86      -      -      -      - 100.0
５年～１０年未満 126      - 0.8      -      - 99.2
１０年～２０年未満 235 0.9 0.4      - 0.4 98.3
２０年～３０年未満 141 2.1      - 0.7      - 97.2
３０年以上 429 0.7 0.2 0.2      - 98.8

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
４ ．イタリア語

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 0.7 0.5 0.2      - 98.6
男性 546 0.5 0.5 0.2      - 98.7
女性 672 0.9 0.4 0.3      - 98.4
男性２０代 67      -      -      -      - 100.0
　　３０代 108 0.9 0.9      -      - 98.1
　　４０代 102      -      -      -      - 100.0
　　５０代 94      -      - 1.1      - 98.9
　　６０代 89 2.2 1.1      -      - 96.6
　　７０歳以上 84      - 1.2      -      - 98.8
女性２０代 82 2.4      -      -      - 97.6
　　３０代 115 1.7      -      -      - 98.3
　　４０代 156 0.6      - 0.6      - 98.7
　　５０代 101      - 2.0 1.0      - 97.0
　　６０代 96 1.0      -      -      - 99.0
　　７０歳以上 119      - 0.8      -      - 99.2
自営業 139      - 2.2 0.7      - 97.1
会社役員 51 3.9      -      -      - 96.1
常勤の勤め人（正社員） 401 0.5      -      -      - 99.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3      - 1.3      - 97.4
パート・臨時・アルバイト 159 1.9 0.6      -      - 97.5
学生 23      -      -      -      - 100.0
家事専業 160      -      - 0.6      - 99.4
無職 188 0.5 1.1      -      - 98.4
その他 23      -      -      -      - 100.0
南台 82      -      -      -      - 100.0
弥生町 79 1.3 1.3      -      - 97.5
本町 111 0.9      -      -      - 99.1
中央 103      - 1.0      -      - 99.0
東中野 91      - 1.1      -      - 98.9
中野 106      -      -      -      - 100.0
上高田 77 1.3      -      -      - 98.7
新井 59 3.4      -      -      - 96.6
沼袋 52      -      -      -      - 100.0
松が丘 30 3.3      -      -      - 96.7
江原町 39      -      -      -      - 100.0
江古田 34 5.9      - 2.9      - 91.2
丸山 13      -      -      -      - 100.0
野方 90      -      -      -      - 100.0
大和町 58      -      -      -      - 100.0
若宮 42      -      -      -      - 100.0
白鷺 45      -      - 2.2      - 97.8
鷺宮 61      - 4.9 1.6      - 93.4
上鷺宮 49 2.0      -      -      - 98.0
一人暮らし 287 0.7      -      -      - 99.3
夫婦のみ 279 0.7 0.7      -      - 98.6
親と子ども（二世代家族） 464 0.4 0.9 0.4      - 98.3
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 100.0
その他 141 2.1      - 0.7      - 97.2
持家 716 0.8 0.7 0.4      - 98.0
賃貸 424 0.7 0.2      -      - 99.1
その他 89      -      -      -      - 100.0
１年未満 84 1.2      -      -      - 98.8
１年～３年未満 141 0.7      -      -      - 99.3
３年～５年未満 86      -      -      -      - 100.0
５年～１０年未満 126      -      -      -      - 100.0
１０年～２０年未満 235 0.4      - 0.4      - 99.1
２０年～３０年未満 141 2.1      -      -      - 97.9
３０年以上 429 0.7 1.4 0.5      - 97.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
５ ．スペイン語

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 0.6 0.8 0.2      - 98.5
男性 546 0.5 0.5 0.4      - 98.5
女性 672 0.6 1.0      -      - 98.4
男性２０代 67      -      -      -      - 100.0
　　３０代 108      -      - 0.9      - 99.1
　　４０代 102 1.0      -      -      - 99.0
　　５０代 94      - 2.1 1.1      - 96.8
　　６０代 89 2.2      -      -      - 97.8
　　７０歳以上 84      - 1.2      -      - 98.8
女性２０代 82      - 1.2      -      - 98.8
　　３０代 115 2.6 1.7      -      - 95.7
　　４０代 156      - 1.3      -      - 98.7
　　５０代 101      - 2.0      -      - 98.0
　　６０代 96 1.0      -      -      - 99.0
　　７０歳以上 119      -      -      -      - 100.0
自営業 139      - 1.4 0.7      - 97.8
会社役員 51 2.0      -      -      - 98.0
常勤の勤め人（正社員） 401 0.5 0.5 0.2      - 98.8
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 1.3      -      - 97.4
パート・臨時・アルバイト 159 1.9 0.6      -      - 97.5
学生 23      - 4.3      -      - 95.7
家事専業 160      - 1.3      -      - 98.8
無職 188      - 0.5      -      - 99.5
その他 23      -      -      -      - 100.0
南台 82      - 1.2      -      - 98.8
弥生町 79      - 1.3      -      - 98.7
本町 111      - 1.8      -      - 98.2
中央 103      - 1.0      -      - 99.0
東中野 91      - 2.2      -      - 97.8
中野 106      -      - 0.9      - 99.1
上高田 77      - 1.3      -      - 98.7
新井 59 3.4      -      -      - 96.6
沼袋 52 1.9      -      -      - 98.1
松が丘 30 3.3      -      -      - 96.7
江原町 39      -      -      -      - 100.0
江古田 34 2.9      - 2.9      - 94.1
丸山 13      -      -      -      - 100.0
野方 90      - 1.1      -      - 98.9
大和町 58      -      -      -      - 100.0
若宮 42      -      -      -      - 100.0
白鷺 45      -      -      -      - 100.0
鷺宮 61 1.6 1.6      -      - 96.7
上鷺宮 49 2.0      -      -      - 98.0
一人暮らし 287      - 1.0 0.3      - 98.6
夫婦のみ 279 0.4 0.7      -      - 98.9
親と子ども（二世代家族） 464 0.6 1.1      -      - 98.3
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 100.0
その他 141 2.1      - 0.7      - 97.2
持家 716 0.7 0.8 0.1      - 98.3
賃貸 424 0.5 0.9 0.2      - 98.3
その他 89      -      -      -      - 100.0
１年未満 84      -      -      -      - 100.0
１年～３年未満 141 0.7 1.4      -      - 97.9
３年～５年未満 86      -      - 1.2      - 98.8
５年～１０年未満 126 0.8 2.4      -      - 96.8
１０年～２０年未満 235      - 0.4      -      - 99.6
２０年～３０年未満 141 1.4 1.4      -      - 97.2
３０年以上 429 0.7 0.5 0.2      - 98.6

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
６ ．ポルトガル語

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 0.3 0.1      -      - 99.6
男性 546 0.4 0.2      -      - 99.5
女性 672 0.3      -      -      - 99.7
男性２０代 67      -      -      -      - 100.0
　　３０代 108      -      -      -      - 100.0
　　４０代 102      -      -      -      - 100.0
　　５０代 94      - 1.1      -      - 98.9
　　６０代 89 2.2      -      -      - 97.8
　　７０歳以上 84      -      -      -      - 100.0
女性２０代 82      -      -      -      - 100.0
　　３０代 115 1.7      -      -      - 98.3
　　４０代 156      -      -      -      - 100.0
　　５０代 101      -      -      -      - 100.0
　　６０代 96      -      -      -      - 100.0
　　７０歳以上 119      -      -      -      - 100.0
自営業 139      - 0.7      -      - 99.3
会社役員 51 2.0      -      -      - 98.0
常勤の勤め人（正社員） 401 0.2      -      -      - 99.8
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      -      -      - 100.0
パート・臨時・アルバイト 159 1.3      -      -      - 98.7
学生 23      -      -      -      - 100.0
家事専業 160      -      -      -      - 100.0
無職 188      -      -      -      - 100.0
その他 23      -      -      -      - 100.0
南台 82      -      -      -      - 100.0
弥生町 79      -      -      -      - 100.0
本町 111      -      -      -      - 100.0
中央 103      -      -      -      - 100.0
東中野 91      -      -      -      - 100.0
中野 106      -      -      -      - 100.0
上高田 77      - 1.3      -      - 98.7
新井 59 3.4      -      -      - 96.6
沼袋 52      -      -      -      - 100.0
松が丘 30      -      -      -      - 100.0
江原町 39      -      -      -      - 100.0
江古田 34 2.9      -      -      - 97.1
丸山 13      -      -      -      - 100.0
野方 90      -      -      -      - 100.0
大和町 58      -      -      -      - 100.0
若宮 42      -      -      -      - 100.0
白鷺 45      -      -      -      - 100.0
鷺宮 61      -      -      -      - 100.0
上鷺宮 49 2.0      -      -      - 98.0
一人暮らし 287      -      -      -      - 100.0
夫婦のみ 279 0.4 0.4      -      - 99.3
親と子ども（二世代家族） 464 0.2      -      -      - 99.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 100.0
その他 141 1.4      -      -      - 98.6
持家 716 0.4 0.1      -      - 99.4
賃貸 424 0.2      -      -      - 99.8
その他 89      -      -      -      - 100.0
１年未満 84      -      -      -      - 100.0
１年～３年未満 141      -      -      -      - 100.0
３年～５年未満 86      -      -      -      - 100.0
５年～１０年未満 126      -      -      -      - 100.0
１０年～２０年未満 235      -      -      -      - 100.0
２０年～３０年未満 141 1.4 0.7      -      - 97.9
３０年以上 429 0.5      -      -      - 99.5

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
７ ．中国語

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 1.5 0.6 0.8 0.4 96.6
男性 546 2.2 0.4 0.2 0.2 97.1
女性 672 1.0 0.7 1.0 0.4 96.7
男性２０代 67 4.5 1.5      - 1.5 92.5
　　３０代 108 0.9 0.9      -      - 98.1
　　４０代 102 3.9      -      -      - 96.1
　　５０代 94      -      -      -      - 100.0
　　６０代 89 3.4      - 1.1      - 95.5
　　７０歳以上 84 1.2      -      -      - 98.8
女性２０代 82      - 1.2 1.2      - 97.6
　　３０代 115 5.2      - 1.7 1.7 91.3
　　４０代 156 0.6 1.3 0.6      - 97.4
　　５０代 101      - 1.0 3.0      - 96.0
　　６０代 96      - 1.0      - 1.0 97.9
　　７０歳以上 119      -      -      -      - 100.0
自営業 139 0.7      - 0.7      - 98.6
会社役員 51 3.9      -      -      - 96.1
常勤の勤め人（正社員） 401 2.2 0.2 1.2 0.7 95.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 2.6      -      - 97.4
パート・臨時・アルバイト 159 1.9      -      - 0.6 97.5
学生 23      - 4.3      -      - 95.7
家事専業 160 0.6 1.3 1.3 0.6 96.3
無職 188 1.1 0.5      -      - 98.4
その他 23      -      - 4.3      - 95.7
南台 82 1.2      -      -      - 98.8
弥生町 79 1.3      -      -      - 98.7
本町 111      - 0.9 0.9      - 98.2
中央 103 1.9      -      - 1.0 97.1
東中野 91 3.3 1.1 1.1 1.1 93.4
中野 106 1.9      - 0.9      - 97.2
上高田 77      - 1.3 1.3      - 97.4
新井 59 5.1      - 1.7 1.7 91.5
沼袋 52 1.9      - 1.9      - 96.2
松が丘 30      -      -      -      - 100.0
江原町 39 2.6      -      -      - 97.4
江古田 34 2.9 2.9      -      - 94.1
丸山 13      -      -      -      - 100.0
野方 90 1.1      -      - 1.1 97.8
大和町 58 1.7      - 3.4      - 94.8
若宮 42      -      -      -      - 100.0
白鷺 45 2.2      -      -      - 97.8
鷺宮 61      - 3.3 1.6 1.6 93.4
上鷺宮 49 2.0 2.0      -      - 95.9
一人暮らし 287 1.7 0.7 1.0 0.7 95.8
夫婦のみ 279 1.8 0.7 1.4 0.4 95.7
親と子ども（二世代家族） 464 1.1 0.6 0.6 0.4 97.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 100.0
その他 141 2.8      -      -      - 97.2
持家 716 1.4 0.3 0.4 0.3 97.6
賃貸 424 1.9 1.2 1.4 0.5 95.0
その他 89 1.1      -      - 1.1 97.8
１年未満 84 1.2 2.4 1.2      - 95.2
１年～３年未満 141 2.8 0.7 2.8 1.4 92.2
３年～５年未満 86 4.7      - 1.2 1.2 93.0
５年～１０年未満 126      - 2.4 0.8      - 96.8
１０年～２０年未満 235 0.9      -      - 0.4 98.7
２０年～３０年未満 141 2.1      -      - 0.7 97.2
３０年以上 429 1.2 0.5 0.7      - 97.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
８ ．韓国語

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 1.0 0.6 0.1 0.2 98.2
男性 546 0.7 0.4 0.2 0.4 98.4
女性 672 1.2 0.7      - 0.1 97.9
男性２０代 67 1.5      -      -      - 98.5
　　３０代 108      -      - 0.9      - 99.1
　　４０代 102 1.0      -      - 1.0 98.0
　　５０代 94      - 1.1      - 1.1 97.9
　　６０代 89 2.2 1.1      -      - 96.6
　　７０歳以上 84      -      -      -      - 100.0
女性２０代 82 1.2 1.2      -      - 97.6
　　３０代 115 1.7      -      -      - 98.3
　　４０代 156 1.3 0.6      - 0.6 97.4
　　５０代 101      - 2.0      -      - 98.0
　　６０代 96 1.0      -      -      - 99.0
　　７０歳以上 119 1.7 0.8      -      - 97.5
自営業 139 0.7 0.7      - 0.7 97.8
会社役員 51 2.0      - 2.0      - 96.1
常勤の勤め人（正社員） 401 0.7 0.7      -      - 98.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 1.3      -      - 97.4
パート・臨時・アルバイト 159 1.9 0.6      - 0.6 96.9
学生 23      -      -      -      - 100.0
家事専業 160 0.6      -      -      - 99.4
無職 188 1.1 0.5      - 0.5 97.9
その他 23      -      -      -      - 100.0
南台 82      - 1.2      -      - 98.8
弥生町 79 1.3      -      -      - 98.7
本町 111 0.9      - 0.9      - 98.2
中央 103      -      -      -      - 100.0
東中野 91 1.1 3.3      -      - 95.6
中野 106 0.9      -      -      - 99.1
上高田 77      - 1.3      -      - 98.7
新井 59 3.4      -      - 1.7 94.9
沼袋 52      -      -      -      - 100.0
松が丘 30 6.7      -      -      - 93.3
江原町 39      -      -      -      - 100.0
江古田 34 2.9      -      - 2.9 94.1
丸山 13      -      -      -      - 100.0
野方 90      - 1.1      - 1.1 97.8
大和町 58 3.4      -      -      - 96.6
若宮 42      -      -      -      - 100.0
白鷺 45      -      -      -      - 100.0
鷺宮 61      - 1.6      -      - 98.4
上鷺宮 49 2.0      -      -      - 98.0
一人暮らし 287 1.0 0.7 0.3 0.3 97.6
夫婦のみ 279 0.7 0.7      -      - 98.6
親と子ども（二世代家族） 464 1.1 0.2      - 0.2 98.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 100.0
その他 141 1.4 0.7      - 0.7 97.2
持家 716 1.0 0.6      - 0.1 98.3
賃貸 424 1.2 0.5 0.2 0.2 97.9
その他 89      - 1.1      - 1.1 97.8
１年未満 84      -      - 1.2      - 98.8
１年～３年未満 141 0.7 0.7      - 0.7 97.9
３年～５年未満 86 1.2      -      -      - 98.8
５年～１０年未満 126 0.8 0.8      - 0.8 97.6
１０年～２０年未満 235 0.9 0.9      - 0.4 97.9
２０年～３０年未満 141 2.8 0.7      -      - 96.5
３０年以上 429 0.7 0.5      -      - 98.8

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１３．東京オリンピック・パラリンピック開催を契機として、中野のまちでも外国の方に
         道を聞かれたりする場面が増えると思われます。
②また、話せる言語について会話の程度はどのくらいですか。（それぞれについて１つだけに○）
９ ．その他

　
回
答
者
数

会
話
は
苦
手
だ
が
、

読
み

書
き
は
あ
る
程
度
で
き
る

道
案
内
程
度
の
会
話
が
で

き
る

日
常
的
な
会
話
な
ら
不
自

由
を
し
な
い

ビ
ジ
ネ
ス
も
含
め
、

不
自

由
な
く
会
話
で
き
る

　
無
回
答

1249 0.4 0.3 0.4 0.4 98.5
男性 546 0.5 0.4 0.2 0.2 98.7
女性 672 0.3 0.3 0.6 0.6 98.2
男性２０代 67      - 3.0      -      - 97.0
　　３０代 108 0.9      -      -      - 99.1
　　４０代 102      -      -      - 1.0 99.0
　　５０代 94      -      -      -      - 100.0
　　６０代 89 2.2      - 1.1      - 96.6
　　７０歳以上 84      -      -      -      - 100.0
女性２０代 82      - 1.2 1.2      - 97.6
　　３０代 115 0.9      - 0.9 0.9 97.4
　　４０代 156 0.6 0.6 1.3 1.3 96.2
　　５０代 101      -      -      - 1.0 99.0
　　６０代 96      -      -      -      - 100.0
　　７０歳以上 119      -      -      -      - 100.0
自営業 139 0.7      - 0.7      - 98.6
会社役員 51 2.0      -      - 2.0 96.1
常勤の勤め人（正社員） 401 0.2 0.5      - 0.2 99.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      - 1.3      - 98.7
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 1.3      - 1.3 96.9
学生 23      -      -      -      - 100.0
家事専業 160      -      - 0.6 0.6 98.8
無職 188      -      - 0.5      - 99.5
その他 23 4.3      - 4.3      - 91.3
南台 82      -      - 1.2 1.2 97.6
弥生町 79      - 1.3 1.3      - 97.5
本町 111      -      - 0.9      - 99.1
中央 103      - 1.9      -      - 98.1
東中野 91      -      - 1.1 1.1 97.8
中野 106      -      -      -      - 100.0
上高田 77      -      -      -      - 100.0
新井 59 3.4      -      -      - 96.6
沼袋 52      -      -      -      - 100.0
松が丘 30      -      -      -      - 100.0
江原町 39      -      -      -      - 100.0
江古田 34 2.9      -      - 2.9 94.1
丸山 13      -      - 7.7 7.7 84.6
野方 90      -      -      -      - 100.0
大和町 58      -      -      -      - 100.0
若宮 42      -      -      -      - 100.0
白鷺 45 2.2 2.2      -      - 95.6
鷺宮 61      -      -      - 1.6 98.4
上鷺宮 49 2.0      -      -      - 98.0
一人暮らし 287      - 0.3 0.3 0.3 99.0
夫婦のみ 279 0.4 1.1 0.4      - 98.2
親と子ども（二世代家族） 464 0.6      - 0.6 0.9 97.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 100.0
その他 141 0.7      -      -      - 99.3
持家 716 0.6 0.1 0.1 0.1 99.0
賃貸 424 0.2 0.7 0.9 0.9 97.2
その他 89      -      -      -      - 100.0
１年未満 84      -      -      -      - 100.0
１年～３年未満 141      - 1.4      -      - 98.6
３年～５年未満 86      - 1.2 1.2 1.2 96.5
５年～１０年未満 126      - 0.8 0.8 1.6 96.8
１０年～２０年未満 235 0.9      -      - 0.9 98.3
２０年～３０年未満 141 1.4      - 1.4      - 97.2
３０年以上 429 0.2      - 0.2      - 99.5

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１４．次の各分野において、男女の地位は平等だと思いますか。（それぞれについて１つだけに○）
（１）家庭生活における男女の地位

　
回
答
者
数

女
性
が
優
遇

や
や
女
性
が
優
遇

平
等

や
や
男
性
が
優
遇

男
性
が
優
遇

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1249 4.7 12.0 36.8 20.3 10.2 11.6 4.3
男性 546 6.0 14.3 43.6 15.2 5.9 11.5 3.5
女性 672 3.9 10.3 32.3 24.1 13.8 11.3 4.3
男性２０代 67 7.5 14.9 49.3 10.4 3.0 14.9      -
　　３０代 108 7.4 11.1 45.4 12.0 7.4 16.7      -
　　４０代 102 8.8 16.7 42.2 15.7 5.9 9.8 1.0
　　５０代 94 6.4 14.9 45.7 11.7 9.6 8.5 3.2
　　６０代 89 3.4 20.2 34.8 19.1 3.4 14.6 4.5
　　７０歳以上 84 2.4 8.3 45.2 22.6 4.8 3.6 13.1
女性２０代 82 2.4 15.9 41.5 19.5 6.1 14.6      -
　　３０代 115 5.2 12.2 37.4 27.0 11.3 6.1 0.9
　　４０代 156 1.3 9.0 28.8 24.4 18.6 16.7 1.3
　　５０代 101 7.9 7.9 32.7 24.8 15.8 6.9 4.0
　　６０代 96 5.2 12.5 26.0 26.0 17.7 10.4 2.1
　　７０歳以上 119 2.5 5.9 31.1 21.0 10.9 11.8 16.8
自営業 139 5.8 11.5 38.8 19.4 10.8 9.4 4.3
会社役員 51 9.8 9.8 33.3 19.6 13.7 9.8 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 4.7 13.5 43.4 17.2 7.7 12.7 0.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 6.5 14.3 27.3 29.9 7.8 13.0 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 2.5 10.1 35.2 24.5 13.2 11.3 3.1
学生 23 4.3 30.4 43.5      - 8.7 13.0      -
家事専業 160 5.0 10.0 35.0 25.0 15.6 5.6 3.8
無職 188 4.8 11.2 31.9 20.2 7.4 13.3 11.2
その他 23      - 8.7 39.1 8.7 8.7 21.7 13.0
南台 82 3.7 12.2 34.1 24.4 9.8 14.6 1.2
弥生町 79 2.5 21.5 31.6 17.7 8.9 13.9 3.8
本町 111 9.0 9.0 32.4 19.8 5.4 18.9 5.4
中央 103 1.9 7.8 47.6 14.6 6.8 15.5 5.8
東中野 91 3.3 13.2 33.0 25.3 12.1 9.9 3.3
中野 106 7.5 8.5 45.3 18.9 8.5 5.7 5.7
上高田 77 5.2 14.3 41.6 19.5 7.8 5.2 6.5
新井 59 10.2 10.2 39.0 25.4 3.4 8.5 3.4
沼袋 52 3.8 19.2 40.4 21.2 1.9 5.8 7.7
松が丘 30      - 10.0 33.3 20.0 13.3 20.0 3.3
江原町 39 2.6 10.3 43.6 25.6 5.1 10.3 2.6
江古田 34      - 23.5 32.4 11.8 17.6 8.8 5.9
丸山 13      - 15.4 38.5 30.8 15.4      -      -
野方 90 1.1 15.6 35.6 14.4 22.2 8.9 2.2
大和町 58 8.6 10.3 36.2 13.8 15.5 13.8 1.7
若宮 42      - 16.7 23.8 28.6 14.3 9.5 7.1
白鷺 45 13.3 4.4 35.6 22.2 15.6 8.9      -
鷺宮 61 8.2 4.9 45.9 18.0 8.2 13.1 1.6
上鷺宮 49 2.0 12.2 34.7 24.5 12.2 14.3      -
一人暮らし 287 3.8 11.8 28.6 21.3 5.6 23.7 5.2
夫婦のみ 279 5.0 11.1 43.7 20.1 12.5 2.9 4.7
親と子ども（二世代家族） 464 4.7 12.3 37.7 21.3 11.6 9.9 2.4
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 10.2 49.0 20.4 10.2 4.1 4.1
その他 141 7.8 14.9 32.6 16.3 8.5 14.9 5.0
持家 716 4.1 12.8 38.5 20.0 11.0 9.2 4.3
賃貸 424 5.4 11.8 34.4 20.0 9.9 15.3 3.1
その他 89 7.9 7.9 40.4 22.5 4.5 12.4 4.5
１年未満 84 3.6 7.1 44.0 20.2 6.0 15.5 3.6
１年～３年未満 141 5.0 14.9 40.4 19.1 10.6 9.9      -
３年～５年未満 86 4.7 7.0 40.7 18.6 12.8 16.3      -
５年～１０年未満 126 5.6 12.7 34.9 19.0 13.5 11.1 3.2
１０年～２０年未満 235 5.5 14.0 38.7 17.4 10.6 11.5 2.1
２０年～３０年未満 141 5.0 17.7 31.9 17.7 9.9 13.5 4.3
３０年以上 429 4.0 10.0 35.0 24.2 8.6 10.0 8.2

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１４．次の各分野において、男女の地位は平等だと思いますか。（それぞれについて１つだけに○）
（２）職場における男女の地位

　
回
答
者
数

女
性
が
優
遇

や
や
女
性
が
優
遇

平
等

や
や
男
性
が
優
遇

男
性
が
優
遇

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1249 1.5 3.8 21.7 28.3 24.7 11.4 8.5
男性 546 2.6 6.4 28.0 26.9 17.0 11.0 8.1
女性 672 0.7 1.9 16.8 29.9 30.8 12.4 7.4
男性２０代 67 4.5 10.4 25.4 32.8 10.4 16.4      -
　　３０代 108 5.6 8.3 27.8 31.5 14.8 12.0      -
　　４０代 102 1.0 8.8 35.3 19.6 25.5 8.8 1.0
　　５０代 94 3.2 4.3 34.0 26.6 23.4 5.3 3.2
　　６０代 89 1.1 4.5 23.6 29.2 20.2 13.5 7.9
　　７０歳以上 84      - 2.4 19.0 22.6 4.8 11.9 39.3
女性２０代 82 1.2 4.9 18.3 34.1 25.6 13.4 2.4
　　３０代 115      - 0.9 20.0 34.8 39.1 5.2      -
　　４０代 156 0.6 2.6 20.5 26.3 37.2 10.9 1.9
　　５０代 101 2.0      - 20.8 27.7 37.6 9.9 2.0
　　６０代 96      - 3.1 8.3 39.6 26.0 16.7 6.3
　　７０歳以上 119 0.8 0.8 11.8 20.2 16.0 19.3 31.1
自営業 139 1.4 2.9 28.8 26.6 18.7 12.2 9.4
会社役員 51      - 7.8 21.6 29.4 23.5 9.8 7.8
常勤の勤め人（正社員） 401 2.2 5.7 29.2 31.4 24.7 6.0 0.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 2.6 6.5 28.6 27.3 31.2 2.6 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 1.9 3.8 25.2 37.1 22.0 8.8 1.3
学生 23 4.3 4.3 4.3 21.7 17.4 43.5 4.3
家事専業 160 0.6 1.3 5.6 24.4 32.5 22.5 13.1
無職 188 0.5 1.1 12.2 21.8 23.9 16.5 23.9
その他 23      - 4.3 26.1 17.4 26.1 8.7 17.4
南台 82 1.2 3.7 15.9 30.5 25.6 17.1 6.1
弥生町 79 1.3 5.1 16.5 39.2 22.8 11.4 3.8
本町 111 0.9 4.5 23.4 30.6 22.5 8.1 9.9
中央 103 1.9 2.9 21.4 34.0 15.5 16.5 7.8
東中野 91 2.2 5.5 17.6 35.2 23.1 6.6 9.9
中野 106 5.7 3.8 24.5 24.5 20.8 9.4 11.3
上高田 77 1.3 3.9 23.4 26.0 29.9 10.4 5.2
新井 59 3.4 5.1 23.7 20.3 32.2 8.5 6.8
沼袋 52      - 5.8 26.9 23.1 19.2 13.5 11.5
松が丘 30      - 3.3 23.3 30.0 20.0 16.7 6.7
江原町 39      - 7.7 25.6 28.2 20.5 12.8 5.1
江古田 34 2.9      - 23.5 20.6 29.4 14.7 8.8
丸山 13      - 7.7 30.8 23.1 30.8 7.7      -
野方 90      - 3.3 24.4 25.6 30.0 10.0 6.7
大和町 58      - 1.7 19.0 22.4 32.8 12.1 12.1
若宮 42      - 2.4 19.0 31.0 31.0 2.4 14.3
白鷺 45 4.4 6.7 22.2 24.4 26.7 13.3 2.2
鷺宮 61      - 3.3 27.9 27.9 23.0 13.1 4.9
上鷺宮 49      -      - 18.4 26.5 28.6 18.4 8.2
一人暮らし 287 2.4 4.2 24.4 28.6 24.0 8.0 8.4
夫婦のみ 279 0.7 5.7 21.9 32.6 20.8 8.2 10.0
親と子ども（二世代家族） 464 0.9 3.0 20.5 28.0 27.8 15.1 4.7
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      - 22.4 22.4 18.4 16.3 20.4
その他 141 3.5 5.0 17.7 23.4 26.2 12.1 12.1
持家 716 0.8 3.8 20.5 27.9 23.5 13.1 10.3
賃貸 424 2.6 4.5 25.7 30.0 25.9 7.5 3.8
その他 89 2.2 2.2 15.7 24.7 29.2 19.1 6.7
１年未満 84 1.2 6.0 34.5 21.4 27.4 8.3 1.2
１年～３年未満 141 1.4 5.7 20.6 36.9 24.8 7.8 2.8
３年～５年未満 86 5.8 2.3 24.4 30.2 26.7 9.3 1.2
５年～１０年未満 126 1.6 4.0 23.0 26.2 31.0 9.5 4.8
１０年～２０年未満 235 1.3 6.4 24.3 27.7 27.7 8.9 3.8
２０年～３０年未満 141 2.1 2.8 19.1 27.0 24.1 16.3 8.5
３０年以上 429 0.7 2.1 18.4 28.2 20.7 13.8 16.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問１４．次の各分野において、男女の地位は平等だと思いますか。（それぞれについて１つだけに○）
（３）学校教育の場における男女の地位

　
回
答
者
数

女
性
が
優
遇

や
や
女
性
が
優
遇

平
等

や
や
男
性
が
優
遇

男
性
が
優
遇

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1249 0.9 3.0 48.5 9.6 4.2 24.0 9.8
男性 546 1.6 5.1 51.8 7.5 2.7 22.5 8.6
女性 672 0.3 1.5 46.4 11.2 5.5 25.7 9.4
男性２０代 67      - 6.0 67.2 4.5 1.5 20.9      -
　　３０代 108      - 9.3 44.4 7.4 3.7 34.3 0.9
　　４０代 102 5.9 2.0 59.8 6.9 2.9 21.6 1.0
　　５０代 94 1.1 4.3 62.8 6.4 4.3 18.1 3.2
　　６０代 89 1.1 6.7 48.3 13.5 1.1 20.2 9.0
　　７０歳以上 84 1.2 2.4 32.1 6.0 2.4 15.5 40.5
女性２０代 82 1.2 3.7 53.7 12.2 4.9 22.0 2.4
　　３０代 115      - 0.9 60.0 9.6 6.1 22.6 0.9
　　４０代 156      - 1.9 53.8 10.3 3.2 28.8 1.9
　　５０代 101 1.0      - 42.6 8.9 10.9 29.7 6.9
　　６０代 96      - 1.0 38.5 18.8 5.2 27.1 9.4
　　７０歳以上 119      - 1.7 28.6 8.4 4.2 23.5 33.6
自営業 139 0.7 4.3 48.2 6.5 5.0 24.5 10.8
会社役員 51 2.0 2.0 51.0 3.9 5.9 23.5 11.8
常勤の勤め人（正社員） 401 0.5 3.2 58.9 7.5 4.0 24.2 1.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 1.3 55.8 10.4 3.9 24.7 2.6
パート・臨時・アルバイト 159 1.3 2.5 44.0 14.5 5.0 26.4 6.3
学生 23 4.3 13.0 34.8 17.4      - 30.4      -
家事専業 160      - 1.3 51.3 5.6 3.8 26.3 11.9
無職 188 1.1 3.7 29.8 15.4 3.7 21.3 25.0
その他 23 4.3 4.3 47.8 8.7 4.3 13.0 17.4
南台 82 1.2 2.4 42.7 6.1 4.9 34.1 8.5
弥生町 79 1.3      - 57.0 11.4 5.1 19.0 6.3
本町 111      - 5.4 42.3 8.1 2.7 30.6 10.8
中央 103      - 2.9 55.3 8.7 3.9 20.4 8.7
東中野 91      - 6.6 42.9 14.3 2.2 23.1 11.0
中野 106 1.9 4.7 48.1 10.4 4.7 17.0 13.2
上高田 77 1.3 1.3 55.8 14.3 3.9 15.6 7.8
新井 59 3.4 1.7 59.3 3.4 3.4 22.0 6.8
沼袋 52      - 1.9 34.6 9.6 1.9 38.5 13.5
松が丘 30      - 10.0 43.3 10.0      - 30.0 6.7
江原町 39 2.6      - 61.5 2.6      - 28.2 5.1
江古田 34      -      - 58.8 5.9 8.8 14.7 11.8
丸山 13      -      - 53.8 30.8 7.7 7.7      -
野方 90 1.1 1.1 44.4 15.6 5.6 24.4 7.8
大和町 58      - 5.2 46.6 8.6 6.9 24.1 8.6
若宮 42      - 4.8 47.6 4.8 4.8 21.4 16.7
白鷺 45      - 4.4 55.6 8.9 4.4 22.2 4.4
鷺宮 61 1.6      - 55.7 3.3 4.9 27.9 6.6
上鷺宮 49 2.0 4.1 36.7 10.2 6.1 32.7 8.2
一人暮らし 287 0.7 3.5 45.6 12.5 3.8 24.0 9.8
夫婦のみ 279 0.7 2.2 42.3 8.6 6.1 28.7 11.5
親と子ども（二世代家族） 464 1.3 3.2 55.2 9.3 3.4 21.1 6.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 6.1 51.0 8.2 2.0 18.4 14.3
その他 141 0.7 2.8 44.7 7.1 3.5 27.7 13.5
持家 716 0.8 3.4 48.9 9.6 3.5 22.5 11.3
賃貸 424 0.9 3.1 48.3 10.4 5.2 26.9 5.2
その他 89 1.1 1.1 50.6 4.5 4.5 28.1 10.1
１年未満 84 1.2      - 58.3 7.1 6.0 23.8 3.6
１年～３年未満 141      - 2.8 51.1 7.1 3.5 31.9 3.5
３年～５年未満 86 3.5 3.5 47.7 4.7 5.8 32.6 2.3
５年～１０年未満 126      - 3.2 57.9 9.5 4.0 20.6 4.8
１０年～２０年未満 235 0.9 4.7 54.0 8.9 3.4 23.0 5.1
２０年～３０年未満 141 0.7 2.1 49.6 12.1 3.5 23.4 8.5
３０年以上 429 0.9 3.0 40.3 11.7 4.4 21.4 18.2
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問１４．次の各分野において、男女の地位は平等だと思いますか。（それぞれについて１つだけに○）
（４）社会全体における男女の地位

　
回
答
者
数

女
性
が
優
遇

や
や
女
性
が
優
遇

平
等

や
や
男
性
が
優
遇

男
性
が
優
遇

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1249 1.5 3.8 14.3 37.0 26.5 10.4 6.4
男性 546 3.5 7.1 20.1 33.7 17.9 11.5 6.0
女性 672      - 1.3 10.0 40.2 33.5 9.7 5.4
男性２０代 67 7.5 11.9 25.4 31.3 11.9 11.9      -
　　３０代 108 5.6 13.0 15.7 26.9 21.3 15.7 1.9
　　４０代 102 4.9 3.9 27.5 34.3 20.6 7.8 1.0
　　５０代 94 2.1 6.4 20.2 42.6 18.1 9.6 1.1
　　６０代 89      - 4.5 16.9 41.6 21.3 11.2 4.5
　　７０歳以上 84 1.2 2.4 16.7 25.0 11.9 13.1 29.8
女性２０代 82      - 2.4 12.2 46.3 28.0 8.5 2.4
　　３０代 115      - 1.7 9.6 53.9 29.6 5.2      -
　　４０代 156      - 1.3 8.3 37.8 41.7 10.3 0.6
　　５０代 101      - 1.0 8.9 39.6 38.6 8.9 3.0
　　６０代 96      - 1.0 11.5 39.6 34.4 10.4 3.1
　　７０歳以上 119      - 0.8 10.9 26.1 25.2 14.3 22.7
自営業 139 2.2 4.3 20.1 30.9 19.4 13.7 9.4
会社役員 51 2.0 7.8 17.6 39.2 19.6 5.9 7.8
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 5.2 16.5 41.6 26.4 7.7 0.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 2.6 3.9 11.7 45.5 26.0 7.8 2.6
パート・臨時・アルバイト 159 1.3 3.8 9.4 39.6 34.0 10.7 1.3
学生 23      - 13.0 13.0 26.1 30.4 17.4      -
家事専業 160      - 0.6 10.0 40.0 27.5 13.1 8.8
無職 188 1.1 1.6 13.8 27.7 27.7 13.3 14.9
その他 23 8.7      - 21.7 26.1 26.1 8.7 8.7
南台 82 1.2 1.2 15.9 37.8 20.7 19.5 3.7
弥生町 79      - 7.6 10.1 46.8 21.5 8.9 5.1
本町 111      - 2.7 16.2 32.4 27.9 10.8 9.9
中央 103      - 3.9 15.5 43.7 16.5 16.5 3.9
東中野 91 2.2 7.7 13.2 34.1 27.5 8.8 6.6
中野 106 3.8 3.8 18.9 33.0 25.5 3.8 11.3
上高田 77 1.3 9.1 18.2 28.6 33.8 7.8 1.3
新井 59 3.4 3.4 18.6 28.8 33.9 6.8 5.1
沼袋 52      - 3.8 15.4 34.6 26.9 9.6 9.6
松が丘 30 6.7      - 10.0 50.0 16.7 16.7      -
江原町 39 2.6      - 20.5 33.3 20.5 20.5 2.6
江古田 34      -      - 14.7 44.1 26.5 8.8 5.9
丸山 13      -      - 15.4 53.8 30.8      -      -
野方 90      -      - 18.9 34.4 31.1 11.1 4.4
大和町 58 1.7 3.4 6.9 43.1 20.7 17.2 6.9
若宮 42 4.8 7.1 9.5 33.3 35.7 2.4 7.1
白鷺 45 4.4 2.2 8.9 44.4 35.6 4.4      -
鷺宮 61 1.6 3.3 9.8 45.9 26.2 6.6 6.6
上鷺宮 49      - 6.1 10.2 28.6 34.7 14.3 6.1
一人暮らし 287 2.1 5.6 18.8 35.9 23.7 8.4 5.6
夫婦のみ 279 0.4 3.6 13.6 38.7 25.8 9.7 8.2
親と子ども（二世代家族） 464 1.1 3.4 12.3 37.5 30.0 11.9 3.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 4.1 16.3 40.8 14.3 10.2 12.2
その他 141 4.3 2.8 12.1 32.6 27.7 12.1 8.5
持家 716 0.7 3.5 13.4 38.5 25.4 11.0 7.4
賃貸 424 2.8 4.2 16.5 36.1 27.4 10.1 2.8
その他 89 2.2 4.5 13.5 32.6 32.6 9.0 5.6
１年未満 84 3.6 3.6 21.4 39.3 17.9 13.1 1.2
１年～３年未満 141 1.4 5.7 16.3 44.0 26.2 5.7 0.7
３年～５年未満 86 4.7 4.7 12.8 37.2 29.1 9.3 2.3
５年～１０年未満 126 1.6 4.0 15.1 34.9 31.7 8.7 4.0
１０年～２０年未満 235 1.3 5.1 13.6 40.9 28.1 8.9 2.1
２０年～３０年未満 141 0.7 2.1 12.8 37.6 29.8 11.3 5.7
３０年以上 429 0.9 3.0 13.5 32.6 24.7 12.4 12.8

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別



224

【問15．～問16-1．は、配偶者（事実婚を含む）のいる男性にのみ伺います】
問１５．配偶者は家事以外の仕事を行っていますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

常
勤
社
員
と
し
て
勤
務
し

て
い
る

パ
ー

ト
等
と
し
て
勤
務
し

て
い
る

特
に
勤
務
し
て
い
な
い

（

無
職
）

そ
の
他

　
無
回
答

352 21.6 20.2 30.1 5.7 22.4
男性 352 21.6 20.2 30.1 5.7 22.4
女性      -      -      -      -      -      -
男性２０代 38 21.1 2.6 2.6      - 73.7
　　３０代 60 40.0 13.3 18.3 6.7 21.7
　　４０代 72 18.1 33.3 22.2 4.2 22.2
　　５０代 63 25.4 39.7 22.2 1.6 11.1
　　６０代 54 16.7 22.2 40.7 7.4 13.0
　　７０歳以上 65 9.2 1.5 64.6 12.3 12.3
女性２０代      -      -      -      -      -      -
　　３０代      -      -      -      -      -      -
　　４０代      -      -      -      -      -      -
　　５０代      -      -      -      -      -      -
　　６０代      -      -      -      -      -      -
　　７０歳以上      -      -      -      -      -      -
自営業 58 22.4 20.7 24.1 12.1 20.7
会社役員 23 21.7 26.1 34.8      - 17.4
常勤の勤め人（正社員） 160 30.6 24.4 24.4 3.1 17.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 16 25.0 43.8 6.3 12.5 12.5
パート・臨時・アルバイト 17 17.6 11.8 11.8      - 58.8
学生 12      -      -      -      - 100.0
家事専業 2      -      - 50.0 50.0      -
無職 57 1.8 5.3 68.4 8.8 15.8
その他 5 20.0 40.0      -      - 40.0
南台 20 25.0 25.0 25.0 10.0 15.0
弥生町 25 28.0 20.0 28.0 8.0 16.0
本町 27 14.8 11.1 48.1 7.4 18.5
中央 33 30.3 27.3 21.2 3.0 18.2
東中野 19 26.3 10.5 26.3      - 36.8
中野 31 22.6 16.1 29.0 6.5 25.8
上高田 25 28.0 16.0 24.0 12.0 20.0
新井 17 29.4 23.5 29.4      - 17.6
沼袋 10 20.0 10.0 20.0 20.0 30.0
松が丘 6 16.7 16.7 50.0      - 16.7
江原町 14 7.1 35.7 7.1      - 50.0
江古田 7      - 28.6 71.4      -      -
丸山 2      -      -      -      - 100.0
野方 28 17.9 28.6 32.1      - 21.4
大和町 20 25.0 20.0 45.0 5.0 5.0
若宮 12 25.0 8.3 16.7 8.3 41.7
白鷺 17 11.8 5.9 35.3 11.8 35.3
鷺宮 20 25.0 25.0 30.0      - 20.0
上鷺宮 18 5.6 33.3 33.3 11.1 16.7
一人暮らし      -      -      -      -      -      -
夫婦のみ 133 30.8 20.3 33.8 8.3 6.8
親と子ども（二世代家族） 195 16.9 22.1 25.1 3.1 32.8
親と子どもと孫（三世代家族） 24 8.3 4.2 50.0 12.5 25.0
その他      -      -      -      -      -      -
持家 250 19.2 20.0 33.2 5.2 22.4
賃貸 77 32.5 23.4 16.9 5.2 22.1
その他 24 12.5 12.5 37.5 12.5 25.0
１年未満 14 42.9 14.3 14.3 7.1 21.4
１年～３年未満 25 44.0 12.0 32.0 4.0 8.0
３年～５年未満 24 25.0 29.2 20.8 4.2 20.8
５年～１０年未満 33 39.4 18.2 15.2 3.0 24.2
１０年～２０年未満 72 19.4 34.7 23.6 2.8 19.4
２０年～３０年未満 42 19.0 16.7 33.3      - 31.0
３０年以上 141 12.8 14.9 39.0 9.9 23.4
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【問15．～問16-1．は、配偶者（事実婚を含む）のいる男性にのみ伺います】
問１６．あなたは、家事に対してどのように関わっていますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

す
べ
て
自
分
が
関
わ
っ

て

い
る

相
当
程
度
自
分
が
関
わ
っ

て
い
る

配
偶
者
（

パ
ー

ト
ナ
ー
）

と
平
等
に
分
担
し
て
い
る

あ
る
程
度
家
事
に
参
加
し

て
い
る

ほ
と
ん
ど
家
事
は
し
な
い

　
無
回
答

352 3.1 9.9 11.6 33.2 23.6 18.5
男性 352 3.1 9.9 11.6 33.2 23.6 18.5
女性      -      -      -      -      -      -      -
男性２０代 38      - 7.9 2.6 15.8 7.9 65.8
　　３０代 60 1.7 11.7 13.3 31.7 18.3 23.3
　　４０代 72 2.8 5.6 15.3 33.3 25.0 18.1
　　５０代 63 1.6 7.9 7.9 52.4 23.8 6.3
　　６０代 54 3.7 14.8 11.1 33.3 27.8 9.3
　　７０歳以上 65 7.7 12.3 15.4 26.2 32.3 6.2
女性２０代      -      -      -      -      -      -      -
　　３０代      -      -      -      -      -      -      -
　　４０代      -      -      -      -      -      -      -
　　５０代      -      -      -      -      -      -      -
　　６０代      -      -      -      -      -      -      -
　　７０歳以上      -      -      -      -      -      -      -
自営業 58 5.2 10.3 12.1 29.3 29.3 13.8
会社役員 23 4.3 4.3 13.0 21.7 39.1 17.4
常勤の勤め人（正社員） 160 1.3 9.4 11.9 42.5 20.0 15.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 16      - 6.3 12.5 50.0 18.8 12.5
パート・臨時・アルバイト 17      - 11.8 5.9 17.6 11.8 52.9
学生 12      -      -      - 8.3      - 91.7
家事専業 2 100.0      -      -      -      -      -
無職 57 5.3 17.5 10.5 24.6 33.3 8.8
その他 5      -      - 40.0 20.0      - 40.0
南台 20 5.0 5.0      - 40.0 40.0 10.0
弥生町 25      - 4.0 16.0 44.0 20.0 16.0
本町 27 7.4      - 14.8 40.7 22.2 14.8
中央 33 9.1 18.2 21.2 24.2 18.2 9.1
東中野 19      -      - 15.8 21.1 31.6 31.6
中野 31      - 3.2 12.9 19.4 45.2 19.4
上高田 25      - 12.0 24.0 36.0 16.0 12.0
新井 17      - 23.5 11.8 35.3 11.8 17.6
沼袋 10      - 20.0 20.0 30.0      - 30.0
松が丘 6      - 16.7      - 33.3 33.3 16.7
江原町 14      - 14.3      - 28.6 14.3 42.9
江古田 7      -      -      - 42.9 57.1      -
丸山 2 50.0      -      -      -      - 50.0
野方 28      - 14.3 10.7 46.4 10.7 17.9
大和町 20 5.0 20.0 15.0 30.0 25.0 5.0
若宮 12      -      -      - 25.0 33.3 41.7
白鷺 17 11.8 17.6 5.9 23.5 11.8 29.4
鷺宮 20 5.0 10.0 10.0 30.0 25.0 20.0
上鷺宮 18      - 5.6      - 55.6 22.2 16.7
一人暮らし      -      -      -      -      -      -      -
夫婦のみ 133 3.8 11.3 18.0 38.3 23.3 5.3
親と子ども（二世代家族） 195 2.6 10.3 7.2 30.3 23.1 26.7
親と子どもと孫（三世代家族） 24 4.2      - 12.5 29.2 29.2 25.0
その他      -      -      -      -      -      -      -
持家 250 3.6 10.4 10.4 35.2 23.6 16.8
賃貸 77 1.3 9.1 15.6 29.9 23.4 20.8
その他 24 4.2 8.3 12.5 25.0 25.0 25.0
１年未満 14      - 21.4 28.6 14.3 14.3 21.4
１年～３年未満 25 4.0 20.0 4.0 40.0 28.0 4.0
３年～５年未満 24      -      - 20.8 33.3 20.8 25.0
５年～１０年未満 33 3.0 6.1 18.2 33.3 18.2 21.2
１０年～２０年未満 72      - 13.9 9.7 43.1 15.3 18.1
２０年～３０年未満 42 2.4 7.1 11.9 23.8 26.2 28.6
３０年以上 141 5.7 8.5 9.2 31.9 28.4 16.3
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【問16．で、「１．」～「４．」と回答した方に】
問１６-１．具体的に行っている家事の内容は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

料
理

食
後
の
後
片
付
け

買
い
物

そ
う
じ

洗
濯

育
児

そ
の
他

　
無
回
答

204 55.4 66.2 75.5 62.7 43.6 22.5 6.4 0.5
男性 204 55.4 66.2 75.5 62.7 43.6 22.5 6.4 0.5
女性      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性２０代 10 50.0 80.0 60.0 70.0 60.0 20.0      -      -
　　３０代 35 65.7 68.6 77.1 62.9 65.7 42.9      -      -
　　４０代 41 46.3 48.8 58.5 63.4 39.0 43.9 4.9 2.4
　　５０代 44 50.0 72.7 79.5 61.4 27.3 18.2 6.8      -
　　６０代 34 64.7 79.4 76.5 64.7 50.0 5.9 11.8      -
　　７０歳以上 40 55.0 60.0 90.0 60.0 37.5 2.5 10.0      -
女性２０代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　３０代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　４０代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　５０代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　６０代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　７０歳以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
自営業 33 60.6 69.7 78.8 63.6 45.5 12.1 6.1      -
会社役員 10 60.0 60.0 80.0 50.0 30.0 20.0 30.0      -
常勤の勤め人（正社員） 104 54.8 64.4 75.0 63.5 47.1 33.7 3.8 1.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 11 45.5 54.5 63.6 36.4 9.1 9.1 9.1      -
パート・臨時・アルバイト 6 66.7 83.3 50.0 50.0 83.3      -      -      -
学生 1      -      -      - 100.0      -      -      -      -
家事専業 2 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0      -
無職 33 51.5 72.7 84.8 72.7 42.4 3.0 3.0      -
その他 3 33.3 66.7 33.3 66.7      - 66.7 33.3      -
南台 10 50.0 70.0 60.0 80.0 40.0 20.0      -      -
弥生町 16 37.5 62.5 68.8 43.8 50.0 12.5 6.3      -
本町 17 64.7 58.8 82.4 58.8 23.5 5.9 5.9      -
中央 24 66.7 66.7 87.5 75.0 58.3 29.2 12.5      -
東中野 7 57.1 57.1 57.1 71.4 57.1 28.6      -      -
中野 11 63.6 54.5 81.8 45.5 54.5 18.2 9.1      -
上高田 18 61.1 50.0 77.8 55.6 44.4 27.8 5.6 5.6
新井 12 58.3 75.0 66.7 100.0 50.0 66.7      -      -
沼袋 7 57.1 57.1 71.4 71.4 28.6 28.6      -      -
松が丘 3 66.7 33.3 100.0 33.3      -      -      -      -
江原町 6 50.0 50.0 83.3 50.0 50.0 16.7      -      -
江古田 3 33.3 33.3 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3      -
丸山 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0      -      -      -
野方 20 40.0 65.0 55.0 35.0 35.0 20.0 5.0      -
大和町 14 42.9 71.4 71.4 78.6 35.7 21.4 14.3      -
若宮 3 66.7 100.0 100.0 66.7 33.3 33.3      -      -
白鷺 10 70.0 90.0 100.0 70.0 60.0 30.0 10.0      -
鷺宮 11 63.6 81.8 81.8 72.7 45.5 9.1 9.1      -
上鷺宮 11 45.5 90.9 63.6 54.5 36.4 9.1      -      -
一人暮らし      -      -      -      -      -      -      -      -      -
夫婦のみ 95 52.6 66.3 77.9 65.3 53.7 2.1 6.3 1.1
親と子ども（二世代家族） 98 58.2 69.4 71.4 62.2 36.7 42.9 7.1      -
親と子どもと孫（三世代家族） 11 54.5 36.4 90.9 45.5 18.2 18.2      -      -
その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
持家 149 57.7 67.8 79.2 66.4 40.3 20.8 7.4      -
賃貸 43 48.8 62.8 65.1 55.8 58.1 27.9 2.3      -
その他 12 50.0 58.3 66.7 41.7 33.3 25.0 8.3 8.3
１年未満 9 77.8 88.9 100.0 77.8 88.9 22.2      -      -
１年～３年未満 17 64.7 58.8 82.4 70.6 52.9 29.4 5.9      -
３年～５年未満 13 30.8 61.5 69.2 38.5 38.5 15.4      - 7.7
５年～１０年未満 20 65.0 60.0 70.0 55.0 50.0 25.0 5.0      -
１０年～２０年未満 48 56.3 72.9 68.8 54.2 33.3 27.1 2.1      -
２０年～３０年未満 19 36.8 63.2 68.4 63.2 42.1 31.6      -      -
３０年以上 78 56.4 64.1 79.5 70.5 42.3 16.7 12.8      -

住
居
年
数
別

 

家
族
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・
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【７４歳以下の方に伺います】
問１７．国民健康保険のしくみ（手続き・保険料の納め方など）についてどの程度ご存知ですか。　
      （１つだけに○）

　
回
答
者
数

よ
く
知
っ

て
い
る

だ
い
た
い
知
っ

て
い
る

一
部
知
っ

て
い
る
が
わ
か

ら
な
い
内
容
も
多
い

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

　
無
回
答

1086 7.6 31.3 33.8 20.2 7.2
男性 485 8.9 32.0 33.6 19.4 6.2
女性 592 6.6 30.7 33.8 20.8 8.1
男性２０代 67 3.0 11.9 44.8 37.3 3.0
　　３０代 108 5.6 27.8 38.0 18.5 10.2
　　４０代 102 9.8 33.3 29.4 22.5 4.9
　　５０代 94 10.6 37.2 35.1 12.8 4.3
　　６０代 89 15.7 42.7 22.5 12.4 6.7
　　７０歳以上 25 4.0 40.0 36.0 12.0 8.0
女性２０代 82 2.4 11.0 32.9 40.2 13.4
　　３０代 115 6.1 27.0 30.4 30.4 6.1
　　４０代 156 6.4 30.1 40.4 16.0 7.1
　　５０代 101 9.9 32.7 35.6 14.9 6.9
　　６０代 96 5.2 45.8 32.3 9.4 7.3
　　７０歳以上 42 11.9 42.9 19.0 14.3 11.9
自営業 122 9.0 38.5 36.9 11.5 4.1
会社役員 46 21.7 39.1 26.1 4.3 8.7
常勤の勤め人（正社員） 401 6.7 27.9 33.4 25.9 6.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 76 10.5 19.7 35.5 26.3 7.9
パート・臨時・アルバイト 155 3.2 32.3 41.3 12.9 10.3
学生 23 - 4.3 26.1 56.5 13.0
家事専業 133 8.3 36.8 30.8 17.3 6.8
無職 100 7.0 37.0 32.0 17.0 7.0
その他 21 - 42.9 14.3 23.8 19.0
南台 72 6.9 26.4 30.6 30.6 5.6
弥生町 64 7.8 26.6 28.1 25.0 12.5
本町 94 4.3 31.9 29.8 25.5 8.5
中央 95 6.3 31.6 38.9 16.8 6.3
東中野 84 8.3 25.0 36.9 20.2 9.5
中野 88 4.5 33.0 31.8 22.7 8.0
上高田 74 8.1 36.5 35.1 13.5 6.8
新井 54 13.0 27.8 37.0 16.7 5.6
沼袋 47 10.6 42.6 27.7 10.6 8.5
松が丘 28 10.7 32.1 39.3 17.9 -
江原町 36 5.6 30.6 41.7 13.9 8.3
江古田 31 3.2 16.1 54.8 22.6 3.2
丸山 12 25.0 25.0 8.3 33.3 8.3
野方 77 7.8 37.7 32.5 15.6 6.5
大和町 47 6.4 38.3 31.9 21.3 2.1
若宮 36 2.8 25.0 36.1 30.6 5.6
白鷺 41 7.3 41.5 34.1 2.4 14.6
鷺宮 54 11.1 29.6 25.9 27.8 5.6
上鷺宮 40 5.0 30.0 42.5 17.5 5.0
一人暮らし 251 8.8 29.9 37.1 17.5 6.8
夫婦のみ 232 9.5 31.9 33.6 19.4 5.6
親と子ども（二世代家族） 425 6.6 30.4 33.9 21.9 7.3
親と子どもと孫（三世代家族） 32 - 37.5 28.1 31.3 3.1
その他 124 6.5 33.1 32.3 16.9 11.3
持家 596 7.4 35.6 31.4 19.5 6.2
賃貸 413 8.0 26.2 37.5 20.8 7.5
その他 74 5.4 27.0 33.8 21.6 12.2
１年未満 83 7.2 22.9 39.8 21.7 8.4
１年～３年未満 139 5.8 26.6 33.1 29.5 5.0
３年～５年未満 84 9.5 19.0 41.7 27.4 2.4
５年～１０年未満 125 5.6 29.6 34.4 16.8 13.6
１０年～２０年未満 225 6.7 32.0 35.1 19.1 7.1
２０年～３０年未満 129 4.7 30.2 34.9 24.0 6.2
３０年以上 298 10.7 39.9 28.5 13.8 7.0
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【７５歳以上の方に伺います】
問１８．後期高齢者医療制度のしくみ（手続き・保険料の納め方など）についてどの程度ご存知ですか。
       （１つだけに○）

　
回
答
者
数

よ
く
知
っ

て
い
る

だ
い
た
い
知
っ

て
い
る

一
部
知
っ

て
い
る
が
わ
か

ら
な
い
内
容
も
多
い

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

　
無
回
答

143 11.9 46.9 23.8 12.6 4.9
男性 59 10.2 47.5 28.8 10.2 3.4
女性 77 11.7 46.8 20.8 14.3 6.5
男性２０代 - - - - - -
　　３０代 - - - - - -
　　４０代 - - - - - -
　　５０代 - - - - - -
　　６０代 - - - - - -
　　７０歳以上 59 10.2 47.5 28.8 10.2 3.4
女性２０代 - - - - - -
　　３０代 - - - - - -
　　４０代 - - - - - -
　　５０代 - - - - - -
　　６０代 - - - - - -
　　７０歳以上 77 11.7 46.8 20.8 14.3 6.5
自営業 16 6.3 56.3 25.0 6.3 6.3
会社役員 5 20.0 40.0 - - 40.0
常勤の勤め人（正社員） - - - - - -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 1 - - 100.0 - -
パート・臨時・アルバイト 2 50.0 - - - 50.0
学生 - - - - - -
家事専業 26 11.5 42.3 34.6 7.7 3.8
無職 87 10.3 49.4 21.8 17.2 1.1
その他 2 50.0 - 50.0 - -
南台 9 11.1 22.2 44.4 22.2 -
弥生町 15 6.7 40.0 40.0 13.3 -
本町 17 11.8 58.8 17.6 11.8 -
中央 8 25.0 37.5 25.0 12.5 -
東中野 7 - 57.1 14.3 14.3 14.3
中野 17 17.6 70.6 5.9 - 5.9
上高田 3 33.3 66.7 - - -
新井 5 - 60.0 - 20.0 20.0
沼袋 3 - - 33.3 33.3 33.3
松が丘 2 - - 50.0 - 50.0
江原町 3 - 66.7 33.3 - -
江古田 3 - 33.3 - 66.7 -
丸山 1 100.0 - - - -
野方 13 15.4 46.2 7.7 23.1 7.7
大和町 11 9.1 45.5 36.4 9.1 -
若宮 6 16.7 33.3 33.3 16.7 -
白鷺 4 - 50.0 50.0 - -
鷺宮 7 - 28.6 57.1 - 14.3
上鷺宮 8 25.0 50.0 12.5 12.5 -
一人暮らし 33 12.1 54.5 21.2 12.1 -
夫婦のみ 44 9.1 45.5 29.5 13.6 2.3
親と子ども（二世代家族） 35 14.3 45.7 17.1 14.3 8.6
親と子どもと孫（三世代家族） 15 13.3 33.3 46.7 - 6.7
その他 16 12.5 56.3 6.3 18.8 6.3
持家 115 13.9 49.6 21.7 9.6 5.2
賃貸 10 10.0 10.0 40.0 30.0 10.0
その他 15 - 46.7 33.3 20.0 -
１年未満 - - - - - -
１年～３年未満 - - - - - -
３年～５年未満 2 - - 100.0 - -
５年～１０年未満 - - - - - -
１０年～２０年未満 9 - 44.4 11.1 33.3 11.1
２０年～３０年未満 11 18.2 54.5 9.1 9.1 9.1
３０年以上 118 12.7 46.6 24.6 11.9 4.2
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問１９．日常的に利用している通信機器は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

固
定
電
話

携
帯
電
話

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

タ
ブ
レ
ッ

ト
型
パ
ソ
コ
ン

ノ
ー

ト
型
パ
ソ
コ
ン

デ
ス
ク
ト
ッ

プ
型
パ
ソ
コ

ン 何
も
利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

1249 54.2 52.0 52.5 12.4 40.8 22.7 1.0 1.0
男性 546 51.5 52.4 55.9 16.3 43.2 28.9 0.7 0.5
女性 672 56.0 52.1 50.6 9.2 39.4 18.2 1.2 1.0
男性２０代 67 11.9 32.8 85.1 14.9 44.8 25.4      -      -
　　３０代 108 24.1 37.0 88.0 22.2 56.5 45.4      -      -
　　４０代 102 48.0 42.2 79.4 24.5 51.0 32.4      -      -
　　５０代 94 61.7 72.3 50.0 20.2 51.1 26.6      -      -
　　６０代 89 70.8 69.7 22.5 7.9 36.0 29.2 1.1 1.1
　　７０歳以上 84 89.3 59.5 6.0 4.8 14.3 8.3 3.6 2.4
女性２０代 82 12.2 29.3 87.8 8.5 50.0 24.4 1.2      -
　　３０代 115 17.4 29.6 85.2 11.3 50.4 19.1      -      -
　　４０代 156 55.8 51.9 66.0 17.3 58.3 21.8      - 0.6
　　５０代 101 70.3 58.4 47.5 9.9 44.6 23.8 2.0 2.0
　　６０代 96 86.5 79.2 16.7 3.1 21.9 13.5      -      -
　　７０歳以上 119 85.7 62.2 1.7 1.7 7.6 6.7 4.2 3.4
自営業 139 66.2 59.7 46.0 12.2 38.1 31.7 0.7 0.7
会社役員 51 56.9 45.1 60.8 21.6 41.2 25.5      - 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 37.7 42.9 78.8 18.0 52.6 28.2 0.2 0.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 40.3 48.1 63.6 13.0 51.9 35.1      -      -
パート・臨時・アルバイト 159 50.9 60.4 49.1 10.1 38.4 18.9      -      -
学生 23 26.1 39.1 87.0 13.0 65.2 17.4      -      -
家事専業 160 75.0 67.5 33.1 8.8 34.4 13.8 0.6 0.6
無職 188 75.0 52.1 12.8 4.3 17.6 11.2 5.3 2.1
その他 23 47.8 52.2 47.8 13.0 47.8 21.7      - 4.3
南台 82 47.6 47.6 53.7 9.8 31.7 17.1 2.4 1.2
弥生町 79 57.0 48.1 53.2 8.9 38.0 22.8      - 1.3
本町 111 55.9 45.9 48.6 13.5 44.1 20.7 2.7 0.9
中央 103 53.4 51.5 48.5 10.7 39.8 23.3      - 1.0
東中野 91 50.5 45.1 58.2 14.3 42.9 18.7      - 1.1
中野 106 45.3 49.1 58.5 13.2 41.5 25.5 2.8 0.9
上高田 77 51.9 68.8 51.9 15.6 37.7 26.0      -      -
新井 59 54.2 61.0 49.2 22.0 54.2 25.4      -      -
沼袋 52 53.8 55.8 53.8 13.5 42.3 25.0 3.8 1.9
松が丘 30 43.3 53.3 73.3 16.7 53.3 26.7 3.3      -
江原町 39 46.2 46.2 59.0 10.3 33.3 25.6      -      -
江古田 34 58.8 47.1 52.9 17.6 47.1 8.8 2.9      -
丸山 13 53.8 30.8 61.5 7.7 38.5      -      -      -
野方 90 58.9 45.6 55.6 8.9 45.6 26.7      - 1.1
大和町 58 55.2 58.6 48.3 13.8 37.9 25.9      -      -
若宮 42 50.0 57.1 42.9 11.9 31.0 26.2      -      -
白鷺 45 60.0 51.1 57.8 8.9 40.0 22.2      -      -
鷺宮 61 68.9 59.0 49.2 13.1 44.3 24.6      -      -
上鷺宮 49 67.3 69.4 42.9 12.2 40.8 24.5 2.0      -
一人暮らし 287 42.5 49.5 51.2 10.5 43.2 19.9 1.4 0.3
夫婦のみ 279 56.3 53.8 50.9 14.0 40.9 24.4 0.7 0.4
親と子ども（二世代家族） 464 59.5 51.5 58.0 13.6 43.8 23.5 0.6 1.1
親と子どもと孫（三世代家族） 49 71.4 65.3 32.7 8.2 10.2 24.5      - 2.0
その他 141 50.4 53.9 48.9 12.8 36.2 23.4 2.8 0.7
持家 716 69.7 58.4 42.9 11.9 39.0 22.3 0.7 0.8
賃貸 424 28.5 43.6 69.8 13.7 46.7 24.8 1.4 0.5
その他 89 50.6 44.9 52.8 13.5 30.3 18.0 2.2 1.1
１年未満 84 10.7 41.7 75.0 21.4 57.1 21.4 1.2 1.2
１年～３年未満 141 22.0 38.3 78.0 9.9 50.4 20.6      -      -
３年～５年未満 86 26.7 34.9 81.4 17.4 58.1 33.7      -      -
５年～１０年未満 126 39.7 48.4 67.5 19.8 52.4 35.7      - 2.4
１０年～２０年未満 235 60.0 54.5 57.4 14.5 45.5 22.1 0.9      -
２０年～３０年未満 141 59.6 48.2 53.9 8.5 41.8 19.1 1.4      -
３０年以上 429 78.1 63.2 27.0 8.4 24.9 19.1 1.9 1.9
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【問19．で、「１．」～「６．」と回答した方に】
問１９-１．どのような目的で利用していますか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

用
件
の
伝
達

日
常
的
な
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

行
政
や
銀
行
等
の
各
種
手

続
き

必
要
な
情
報
の
取
得

買
い
物

ゲ
ー

ム

情
報
発
信
（

ブ
ロ
グ
、

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
等
）

特
定
の
目
的
は
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

1223 88.6 71.4 23.3 68.4 45.5 24.3 25.3 2.6 3.1 1.2
男性 539 84.2 68.3 27.1 72.0 44.9 28.2 25.8 4.1 3.7 1.7
女性 657 92.4 74.7 20.5 66.5 46.7 21.5 25.9 1.5 2.6 0.6
男性２０代 67 82.1 73.1 23.9 86.6 55.2 56.7 44.8 4.5 1.5 1.5
　　３０代 108 83.3 84.3 41.7 83.3 61.1 47.2 48.1 0.9 3.7      -
　　４０代 102 80.4 69.6 27.5 87.3 55.9 33.3 25.5 3.9 3.9      -
　　５０代 94 88.3 68.1 27.7 73.4 44.7 14.9 21.3 5.3 4.3 1.1
　　６０代 87 88.5 57.5 16.1 60.9 27.6 13.8 12.6 4.6 5.7 1.1
　　７０歳以上 79 82.3 54.4 20.3 35.4 19.0 3.8      - 6.3 2.5 7.6
女性２０代 81 87.7 86.4 17.3 95.1 61.7 49.4 64.2      - 1.2      -
　　３０代 115 89.6 85.2 31.3 87.8 62.6 34.8 46.1 0.9 3.5      -
　　４０代 155 92.9 72.3 29.0 87.1 65.8 23.9 26.5      - 3.2 0.6
　　５０代 97 93.8 77.3 14.4 69.1 47.4 15.5 18.6 1.0 2.1      -
　　６０代 96 95.8 66.7 13.5 34.4 16.7 4.2 3.1 6.3 4.2 3.1
　　７０歳以上 110 93.6 63.6 11.8 20.0 18.2 3.6 2.7 1.8 0.9      -
自営業 137 89.8 65.0 24.8 63.5 33.6 16.1 27.7 3.6 5.8 1.5
会社役員 50 94.0 76.0 26.0 68.0 48.0 20.0 26.0      -      - 2.0
常勤の勤め人（正社員） 399 85.7 75.9 31.6 85.0 58.1 33.8 33.3 2.3 3.8 0.3
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 88.3 72.7 35.1 88.3 57.1 37.7 31.2 1.3 6.5      -
パート・臨時・アルバイト 159 89.9 76.1 17.6 65.4 49.7 22.6 28.3 1.9 2.5 1.3
学生 23 95.7 82.6 13.0 95.7 43.5 65.2 52.2      - 4.3      -
家事専業 158 93.0 71.5 14.6 55.1 41.1 16.5 13.3 2.5      - 0.6
無職 174 86.8 60.9 15.5 40.2 24.7 9.8 7.5 5.7 2.3 4.0
その他 22 90.9 63.6 13.6 72.7 40.9 22.7 31.8      -      -      -
南台 79 91.1 67.1 24.1 63.3 43.0 25.3 21.5 3.8 2.5 1.3
弥生町 78 91.0 73.1 24.4 61.5 37.2 24.4 23.1 6.4 2.6      -
本町 107 84.1 72.0 29.0 67.3 44.9 18.7 22.4 1.9 2.8 2.8
中央 102 85.3 69.6 22.5 65.7 47.1 25.5 29.4 5.9 4.9      -
東中野 90 94.4 82.2 31.1 74.4 52.2 34.4 21.1 1.1 3.3      -
中野 102 84.3 73.5 20.6 68.6 52.0 25.5 33.3 1.0 5.9 2.9
上高田 77 85.7 68.8 23.4 66.2 37.7 20.8 24.7 2.6 2.6 2.6
新井 59 84.7 67.8 18.6 79.7 44.1 30.5 35.6      - 3.4      -
沼袋 49 95.9 77.6 18.4 65.3 49.0 28.6 12.2      - 2.0      -
松が丘 29 93.1 69.0 17.2 75.9 37.9 31.0 34.5      -      - 3.4
江原町 39 92.3 66.7 15.4 71.8 48.7 25.6 23.1 2.6 2.6 2.6
江古田 33 81.8 66.7 33.3 72.7 48.5 33.3 33.3 3.0      -      -
丸山 13 76.9 84.6 15.4 46.2 30.8 7.7 7.7      -      -      -
野方 89 88.8 69.7 25.8 66.3 51.7 21.3 30.3 4.5 1.1 1.1
大和町 58 96.6 67.2 17.2 70.7 44.8 15.5 25.9      - 5.2 1.7
若宮 42 88.1 54.8 28.6 66.7 50.0 33.3 21.4      - 2.4      -
白鷺 45 88.9 82.2 20.0 77.8 40.0 20.0 17.8 2.2 4.4      -
鷺宮 61 85.2 80.3 27.9 72.1 47.5 18.0 27.9 6.6      - 1.6
上鷺宮 48 95.8 66.7 14.6 75.0 47.9 18.8 18.8 2.1 6.3 2.1
一人暮らし 282 87.6 73.0 28.0 70.2 48.6 23.0 27.3 0.7 4.6 1.8
夫婦のみ 276 88.4 72.8 24.3 65.2 42.8 22.1 23.6 3.3 2.5 0.7
親と子ども（二世代家族） 456 89.0 73.7 19.7 73.9 48.7 25.9 26.5 3.1 2.6 0.7
親と子どもと孫（三世代家族） 48 91.7 47.9 8.3 43.8 29.2 25.0 12.5 2.1 2.1 6.3
その他 136 90.4 66.2 25.7 65.4 41.9 27.2 25.7 3.7 3.7 0.7
持家 705 90.9 69.6 20.0 63.7 41.8 19.4 18.0 3.3 3.0 1.1
賃貸 416 85.8 75.2 29.1 78.4 53.6 32.0 38.9 1.0 3.6 1.0
その他 86 84.9 69.8 24.4 65.1 41.9 30.2 22.1 5.8 2.3 2.3
１年未満 82 78.0 84.1 36.6 81.7 56.1 35.4 48.8 1.2 7.3 1.2
１年～３年未満 141 87.2 83.7 39.7 85.8 64.5 35.5 42.6 0.7 3.5      -
３年～５年未満 86 93.0 82.6 36.0 89.5 67.4 38.4 41.9 1.2 2.3      -
５年～１０年未満 123 85.4 74.8 28.5 84.6 60.2 33.3 35.8      - 2.4 0.8
１０年～２０年未満 233 90.1 68.7 17.6 72.5 47.6 21.9 22.3 3.4 3.4 1.7
２０年～３０年未満 139 87.1 66.9 20.1 67.6 39.6 28.1 24.5 6.5 2.2      -
３０年以上 413 91.3 64.4 15.5 48.9 28.8 12.8 10.4 2.9 2.7 1.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２０．あなたが必要とする中野区政の情報は得られていますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

得
ら
れ
て
い
る

あ
ま
り
得
ら
れ
て
い
な
い

全
く
得
ら
れ
て
い
な
い

必
要
と
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1249 38.8 33.5 3.9 6.4 15.5 2.0
男性 546 35.0 33.2 6.6 8.6 15.2 1.5
女性 672 41.5 33.6 1.8 4.9 16.2 1.9
男性２０代 67 10.4 32.8 6.0 22.4 28.4      -
　　３０代 108 29.6 32.4 7.4 12.0 17.6 0.9
　　４０代 102 32.4 39.2 6.9 6.9 14.7      -
　　５０代 94 36.2 36.2 5.3 6.4 14.9 1.1
　　６０代 89 47.2 28.1 9.0 5.6 9.0 1.1
　　７０歳以上 84 48.8 29.8 4.8 1.2 9.5 6.0
女性２０代 82 22.0 35.4      - 9.8 31.7 1.2
　　３０代 115 30.4 42.6 1.7 9.6 14.8 0.9
　　４０代 156 45.5 32.7 1.9 2.6 16.7 0.6
　　５０代 101 38.6 43.6 3.0 2.0 10.9 2.0
　　６０代 96 53.1 30.2 2.1 3.1 9.4 2.1
　　７０歳以上 119 53.8 18.5 1.7 4.2 16.8 5.0
自営業 139 41.0 33.1 5.8 4.3 15.8      -
会社役員 51 39.2 29.4 2.0 3.9 21.6 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 31.9 37.9 4.5 10.0 14.7 1.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 29.9 37.7 2.6 7.8 22.1      -
パート・臨時・アルバイト 159 38.4 37.7 3.1 5.7 13.8 1.3
学生 23 8.7 26.1      - 26.1 39.1      -
家事専業 160 52.5 30.0 0.6 2.5 11.3 3.1
無職 188 48.9 22.3 6.4 3.7 15.4 3.2
その他 23 34.8 34.8 4.3      - 17.4 8.7
南台 82 37.8 34.1 3.7 2.4 22.0      -
弥生町 79 48.1 20.3 2.5 8.9 20.3      -
本町 111 32.4 35.1 7.2 3.6 18.0 3.6
中央 103 35.9 43.7 3.9 4.9 11.7      -
東中野 91 40.7 33.0      - 8.8 16.5 1.1
中野 106 35.8 34.0 2.8 9.4 16.0 1.9
上高田 77 40.3 26.0 5.2 11.7 14.3 2.6
新井 59 35.6 37.3 3.4 6.8 15.3 1.7
沼袋 52 53.8 28.8 1.9 1.9 9.6 3.8
松が丘 30 53.3 16.7 6.7      - 23.3      -
江原町 39 33.3 46.2 2.6 2.6 15.4      -
江古田 34 11.8 44.1 2.9 20.6 17.6 2.9
丸山 13 30.8 53.8 7.7 7.7      -      -
野方 90 37.8 37.8 2.2 2.2 18.9 1.1
大和町 58 44.8 25.9 5.2 10.3 13.8      -
若宮 42 40.5 16.7 7.1 9.5 23.8 2.4
白鷺 45 35.6 46.7 2.2 6.7 6.7 2.2
鷺宮 61 42.6 37.7 4.9 4.9 6.6 3.3
上鷺宮 49 46.9 24.5 8.2 4.1 14.3 2.0
一人暮らし 287 39.4 30.0 5.2 6.6 17.4 1.4
夫婦のみ 279 40.5 35.1 1.8 6.5 14.3 1.8
親と子ども（二世代家族） 464 40.3 33.0 4.1 7.1 14.0 1.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49 30.6 40.8 8.2 6.1 12.2 2.0
その他 141 34.8 36.9 2.8 4.3 19.1 2.1
持家 716 43.6 32.3 3.8 5.3 13.5 1.5
賃貸 424 32.5 34.0 4.5 8.5 19.3 1.2
その他 89 34.8 38.2 2.2 5.6 14.6 4.5
１年未満 84 22.6 39.3 6.0 8.3 22.6 1.2
１年～３年未満 141 35.5 32.6 2.8 12.1 17.0      -
３年～５年未満 86 31.4 47.7 1.2 5.8 12.8 1.2
５年～１０年未満 126 37.3 27.0 5.6 11.1 18.3 0.8
１０年～２０年未満 235 42.6 34.5 3.4 5.5 12.8 1.3
２０年～３０年未満 141 34.8 33.3 1.4 6.4 21.3 2.8
３０年以上 429 44.3 31.5 4.9 3.5 12.8 3.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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【問20．で、「１．得られている」と回答した方に】
問２０-１．あなたは区政の情報を主に何から得ていますか。（あてはまるものすべてに○）

　
回
答
者
数

区
報

教
育
・
区
議
会
だ
よ
り

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

ツ
イ
ッ

タ
ー

街
な
か
の
掲
示
板

C
A
T
V
（

区
の
広
報
番

組
）

ナ
イ
セ
ス

区
の
窓
口

電
話
で
の
問
い
合
わ
せ

484 89.9 28.1 31.0 0.4 0.8 21.7 7.6 11.4 7.2 10.3
男性 191 88.0 24.6 33.0      - 0.5 16.8 11.0 8.4 4.7 8.9
女性 279 91.8 31.2 29.7 0.7 1.1 25.4 5.4 14.0 8.6 10.8
男性２０代 7 71.4      - 57.1      -      -      - 14.3      -      -      -
　　３０代 32 71.9 21.9 56.3      -      - 9.4 6.3 3.1 9.4 9.4
　　４０代 33 81.8 27.3 54.5      - 3.0 6.1 21.2 9.1      - 3.0
　　５０代 34 94.1 26.5 41.2      -      - 26.5 2.9 8.8 2.9 8.8
　　６０代 42 92.9 31.0 16.7      -      - 16.7 7.1 9.5      -      -
　　７０歳以上 41 97.6 19.5 2.4      -      - 26.8 17.1 12.2 12.2 24.4
女性２０代 18 66.7 22.2 38.9      -      - 16.7      -      -      - 5.6
　　３０代 35 91.4 14.3 51.4 2.9 5.7 20.0 5.7 5.7 11.4 2.9
　　４０代 71 87.3 33.8 46.5      - 1.4 19.7 4.2 9.9 5.6 14.1
　　５０代 39 94.9 30.8 28.2      -      - 28.2 7.7 25.6 7.7 7.7
　　６０代 51 100.0 37.3 17.6      -      - 27.5 7.8 15.7 11.8 15.7
　　７０歳以上 64 95.3 35.9 7.8 1.6      - 34.4 4.7 18.8 10.9 10.9
自営業 57 93.0 31.6 29.8      - 3.5 31.6 8.8 8.8 7.0 7.0
会社役員 20 100.0 15.0 20.0      -      - 15.0 5.0 5.0 10.0 5.0
常勤の勤め人（正社員） 128 79.7 21.1 49.2      - 0.8 12.5 6.3 6.3 2.3 7.8
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 23 78.3 17.4 60.9      -      - 17.4 4.3      - 8.7 13.0
パート・臨時・アルバイト 61 91.8 32.8 26.2 1.6      - 19.7 8.2 11.5 9.8 9.8
学生 2 50.0      - 50.0      -      - 50.0      -      -      -      -
家事専業 84 95.2 42.9 29.8 1.2 1.2 29.8 4.8 21.4 8.3 15.5
無職 92 95.7 28.3 7.6      -      - 25.0 12.0 17.4 10.9 12.0
その他 8 100.0 12.5 25.0      -      - 25.0 12.5      -      -      -
南台 31 96.8 25.8 25.8      - 3.2 12.9 6.5 16.1 3.2 9.7
弥生町 38 92.1 26.3 28.9 2.6 2.6 23.7 2.6 5.3 7.9 5.3
本町 36 88.9 27.8 36.1      -      - 27.8      - 8.3 11.1 8.3
中央 37 81.1 35.1 27.0      -      - 29.7 10.8 16.2 8.1 10.8
東中野 37 86.5 18.9 29.7      -      - 29.7 2.7 2.7 5.4 16.2
中野 38 89.5 21.1 31.6      - 2.6 26.3 13.2 10.5 13.2 15.8
上高田 31 96.8 41.9 38.7      -      - 29.0 3.2 22.6 3.2 3.2
新井 21 95.2 23.8 33.3      -      - 9.5 4.8 19.0 9.5 9.5
沼袋 28 89.3 35.7 17.9      -      - 28.6 7.1 21.4 10.7 10.7
松が丘 16 93.8 18.8 37.5      -      - 18.8 18.8 18.8 6.3 6.3
江原町 13 92.3 23.1 30.8      -      - 23.1 15.4      -      -      -
江古田 4 100.0 50.0 50.0      - 25.0 50.0      -      - 25.0 25.0
丸山 4 75.0 50.0 25.0      -      -      -      -      -      -      -
野方 34 91.2 26.5 26.5      -      - 23.5 2.9 8.8 2.9      -
大和町 26 84.6 23.1 42.3 3.8      - 19.2 26.9 19.2 7.7 19.2
若宮 17 76.5 23.5 41.2      -      - 11.8 5.9      -      - 17.6
白鷺 16 87.5 37.5 25.0      -      - 12.5      - 6.3 6.3 12.5
鷺宮 26 96.2 26.9 38.5      -      - 3.8 11.5 7.7 15.4 19.2
上鷺宮 23 91.3 39.1 21.7      -      - 13.0 8.7 13.0 4.3 8.7
一人暮らし 113 85.0 25.7 29.2      -      - 20.4 5.3 7.1 8.8 7.1
夫婦のみ 113 92.9 24.8 26.5      - 0.9 15.9 11.5 12.4 5.3 14.2
親と子ども（二世代家族） 187 91.4 32.1 34.8 1.1 1.6 25.7 6.4 13.9 7.5 10.2
親と子どもと孫（三世代家族） 15 93.3 26.7 13.3      -      - 26.7 20.0 6.7 6.7 13.3
その他 49 83.7 24.5 34.7      -      - 28.6 4.1 10.2 10.2 8.2
持家 312 92.6 30.8 28.8 0.6 1.3 25.6 9.0 14.4 6.4 10.6
賃貸 138 81.9 25.4 37.0      -      - 15.2 5.1 5.8 9.4 8.7
その他 31 96.8 12.9 25.8      -      - 12.9 3.2 6.5 6.5 12.9
１年未満 19 78.9 10.5 42.1      -      - 15.8      -      - 10.5 15.8
１年～３年未満 50 78.0 18.0 38.0      - 4.0 8.0      - 2.0 2.0 4.0
３年～５年未満 27 81.5 18.5 66.7 3.7      - 14.8      -      - 14.8 7.4
５年～１０年未満 47 85.1 14.9 51.1      - 4.3 14.9 6.4 8.5 6.4 6.4
１０年～２０年未満 100 92.0 34.0 30.0      -      - 24.0 9.0 12.0 3.0 7.0
２０年～３０年未満 49 91.8 28.6 44.9      -      - 28.6 8.2 24.5 8.2 8.2
３０年以上 190 94.7 34.2 14.7 0.5      - 25.3 11.1 13.7 9.5 15.3

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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人
づ
て
（

家
族
・
友
人
・

知
人
）

そ
の
他

　
無
回
答

14.0 1.2 0.2
7.9 2.6 0.5

19.0 0.4      -
14.3 14.3      -
6.3      -      -

15.2 3.0      -
11.8 2.9      -

     - 2.4 2.4
7.3 2.4      -
5.6      -      -

14.3 2.9      -
15.5      -      -
5.1      -      -

23.5      -      -
34.4      -      -
10.5 1.8 1.8
5.0 5.0      -
7.8 1.6      -
4.3      -      -

16.4      -      -
     -      -      -

22.6      -      -
18.5 1.1      -
37.5 12.5      -
12.9      -      -
7.9      -      -

13.9 2.8      -
13.5      - 2.7
13.5      -      -
18.4 2.6      -
16.1 3.2      -
9.5 4.8      -

21.4 3.6      -
18.8      -      -

     -      -      -
     -      -      -

50.0      -      -
20.6      -      -
19.2      -      -
11.8      -      -

     -      -      -
11.5      -      -
13.0 4.3      -
11.5 1.8      -
8.0      -      -

18.2 1.6 0.5
20.0 6.7      -
14.3      -      -
15.4 1.0 0.3
9.4 1.4      -

22.6 3.2      -
15.8      -      -
4.0      -      -
3.7 3.7      -

12.8      -      -
15.0      -      -
14.3 6.1 2.0
17.9 1.1      -
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【問20．で、「２．」～「３．」と回答した方に】
問２０-２．区政の情報を得られていない理由は何です。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

情
報
を
収
集
す
る
時
間
が

な
い

情
報
を
得
る
手
段
が
わ
か

ら
な
い

情
報
は
入
手
で
き
て
も
内

容
が
わ
か
り
づ
ら
い

そ
の
他

　
無
回
答

467 22.9 30.2 32.8 4.7 9.4
男性 217 24.9 33.6 27.6 5.1 8.8
女性 238 20.6 27.3 39.1 4.6 8.4
男性２０代 26 23.1 34.6 34.6 7.7      -
　　３０代 43 25.6 46.5 23.3      - 4.7
　　４０代 47 36.2 29.8 25.5 2.1 6.4
　　５０代 39 23.1 30.8 33.3 7.7 5.1
　　６０代 33 27.3 24.2 27.3 9.1 12.1
　　７０歳以上 29 6.9 34.5 24.1 6.9 27.6
女性２０代 29 13.8 37.9 41.4 3.4 3.4
　　３０代 51 21.6 19.6 49.0 2.0 7.8
　　４０代 54 29.6 25.9 35.2 7.4 1.9
　　５０代 47 21.3 31.9 23.4 8.5 14.9
　　６０代 31 19.4 25.8 45.2      - 9.7
　　７０歳以上 24 8.3 25.0 45.8 4.2 16.7
自営業 54 25.9 33.3 27.8 1.9 11.1
会社役員 16 18.8 25.0 31.3 6.3 18.8
常勤の勤め人（正社員） 170 30.0 32.4 27.6 4.1 5.9
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 31 12.9 29.0 41.9 9.7 6.5
パート・臨時・アルバイト 65 24.6 26.2 40.0 3.1 6.2
学生 6 16.7 16.7 50.0 16.7      -
家事専業 49 16.3 20.4 51.0 6.1 6.1
無職 54 9.3 37.0 27.8 7.4 18.5
その他 9 33.3 44.4 22.2      -      -
南台 31 19.4 32.3 32.3 3.2 12.9
弥生町 18 22.2 27.8 33.3      - 16.7
本町 47 21.3 29.8 27.7 4.3 17.0
中央 49 26.5 34.7 32.7      - 6.1
東中野 30 20.0 33.3 36.7 6.7 3.3
中野 39 25.6 35.9 28.2 5.1 5.1
上高田 24 33.3 33.3 29.2 4.2      -
新井 24 29.2 4.2 37.5 12.5 16.7
沼袋 16 18.8 43.8 37.5      -      -
松が丘 7 14.3 28.6 57.1      -      -
江原町 19 31.6 31.6 26.3      - 10.5
江古田 16 18.8 25.0 37.5      - 18.8
丸山 8 25.0 25.0 37.5      - 12.5
野方 36 19.4 19.4 38.9 11.1 11.1
大和町 18 5.6 50.0 38.9      - 5.6
若宮 10 20.0 30.0 20.0 10.0 20.0
白鷺 22 22.7 27.3 31.8 18.2      -
鷺宮 26 23.1 38.5 30.8 7.7      -
上鷺宮 16 37.5 18.8 37.5      - 6.3
一人暮らし 101 25.7 37.6 20.8 4.0 11.9
夫婦のみ 103 19.4 31.1 38.8 3.9 6.8
親と子ども（二世代家族） 172 24.4 26.7 34.9 6.4 7.6
親と子どもと孫（三世代家族） 24 16.7 29.2 37.5 8.3 8.3
その他 56 25.0 26.8 33.9 1.8 12.5
持家 258 22.5 30.2 32.6 6.2 8.5
賃貸 163 23.3 31.9 32.5 3.1 9.2
その他 36 27.8 22.2 41.7 2.8 5.6
１年未満 38 21.1 36.8 28.9 5.3 7.9
１年～３年未満 50 20.0 22.0 44.0 4.0 10.0
３年～５年未満 42 23.8 33.3 33.3      - 9.5
５年～１０年未満 41 19.5 34.1 34.1 7.3 4.9
１０年～２０年未満 89 28.1 24.7 33.7 7.9 5.6
２０年～３０年未満 49 30.6 32.7 28.6 4.1 4.1
３０年以上 156 19.9 32.1 30.1 3.8 14.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２１．あなたは、区報やホームページ、フェイスブックを通して、区政を身近に感じていますか。
      （１つだけに○）

　
回
答
者
数

と
て
も
身
近
に
感
じ
て
い

る ま
あ
ま
あ
身
近
に
感
じ
て

い
る

あ
ま
り
身
近
に
感
じ
て
い

な
い

ま
っ

た
く
身
近
に
感
じ
て

い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1249 3.0 24.9 37.8 19.9 12.2 2.2
男性 546 2.7 21.4 37.4 23.4 13.7 1.3
女性 672 3.0 27.7 38.1 17.3 11.3 2.7
男性２０代 67      - 7.5 28.4 32.8 29.9 1.5
　　３０代 108      - 15.7 38.0 38.9 7.4      -
　　４０代 102 2.0 18.6 36.3 28.4 14.7      -
　　５０代 94      - 23.4 39.4 20.2 16.0 1.1
　　６０代 89 5.6 29.2 40.4 12.4 11.2 1.1
　　７０歳以上 84 9.5 32.1 39.3 6.0 8.3 4.8
女性２０代 82 3.7 14.6 32.9 26.8 22.0      -
　　３０代 115 0.9 24.3 43.5 23.5 7.0 0.9
　　４０代 156 1.3 28.8 37.8 22.4 8.3 1.3
　　５０代 101 1.0 23.8 45.5 14.9 12.9 2.0
　　６０代 96 1.0 35.4 40.6 11.5 8.3 3.1
　　７０歳以上 119 10.1 35.3 27.7 5.0 13.4 8.4
自営業 139 5.0 23.7 38.1 21.6 10.1 1.4
会社役員 51 2.0 21.6 47.1 21.6 5.9 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 1.0 22.4 39.4 25.2 11.5 0.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 9.1 42.9 26.0 20.8      -
パート・臨時・アルバイト 159 1.3 34.0 34.0 18.9 11.3 0.6
学生 23 4.3 8.7 21.7 26.1 34.8 4.3
家事専業 160 4.4 32.5 38.8 14.4 5.6 4.4
無職 188 6.4 26.6 38.3 9.0 15.4 4.3
その他 23 4.3 8.7 26.1 17.4 30.4 13.0
南台 82 3.7 23.2 34.1 19.5 17.1 2.4
弥生町 79 6.3 22.8 39.2 16.5 10.1 5.1
本町 111 5.4 19.8 36.0 18.0 18.0 2.7
中央 103 2.9 24.3 40.8 22.3 7.8 1.9
東中野 91 2.2 31.9 33.0 20.9 11.0 1.1
中野 106 2.8 26.4 31.1 24.5 13.2 1.9
上高田 77 5.2 24.7 32.5 26.0 11.7      -
新井 59      - 30.5 33.9 22.0 10.2 3.4
沼袋 52 1.9 30.8 34.6 23.1 5.8 3.8
松が丘 30 3.3 20.0 50.0 16.7 10.0      -
江原町 39 2.6 20.5 30.8 23.1 23.1      -
江古田 34      - 11.8 52.9 23.5 11.8      -
丸山 13      - 23.1 46.2 15.4 7.7 7.7
野方 90 4.4 20.0 48.9 12.2 13.3 1.1
大和町 58 1.7 20.7 51.7 12.1 13.8      -
若宮 42      - 26.2 31.0 26.2 14.3 2.4
白鷺 45 2.2 20.0 51.1 20.0 6.7      -
鷺宮 61      - 32.8 31.1 13.1 18.0 4.9
上鷺宮 49 4.1 30.6 38.8 20.4 6.1      -
一人暮らし 287 4.2 22.3 38.0 17.1 15.7 2.8
夫婦のみ 279 3.2 25.4 40.1 18.3 10.4 2.5
親と子ども（二世代家族） 464 2.8 26.5 36.9 21.1 11.6 1.1
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 26.5 32.7 18.4 18.4 2.0
その他 141 4.3 22.0 38.3 22.0 11.3 2.1
持家 716 3.6 26.1 39.1 18.4 11.2 1.5
賃貸 424 1.9 22.6 36.8 23.1 13.4 2.1
その他 89 3.4 24.7 36.0 15.7 16.9 3.4
１年未満 84 2.4 11.9 35.7 33.3 14.3 2.4
１年～３年未満 141      - 24.1 41.1 21.3 12.8 0.7
３年～５年未満 86 1.2 22.1 34.9 30.2 11.6      -
５年～１０年未満 126 0.8 23.0 44.4 19.8 11.1 0.8
１０年～２０年未満 235 2.1 21.3 38.7 21.7 13.2 3.0
２０年～３０年未満 141 2.1 27.7 31.9 15.6 19.9 2.8
３０年以上 429 5.6 30.1 37.3 15.4 9.1 2.6

住
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問２２．①中野区が特に力を入れていると感じていると評価できる施策を３つ以内で選び、
         番号を下記□内に記入してください。
【合算】

　
回
答
者
数

平
和
・
国
際
化

人
権
・
男
女
共
同
参
画

情
報
化
（

I
T
）

の
推
進

産
業
振
興

観
光

防
災

防
犯

地
域
・
自
治
活
動
支
援

消
費
者
問
題

学
校
教
育

1249 3.5 2.2 2.5 9.7 5.0 12.1 11.1 8.2 0.9 3.8
男性 546 3.5 2.7 2.6 11.2 4.8 13.0 9.2 5.9 0.7 3.5
女性 672 3.6 1.8 2.2 8.8 5.4 11.5 12.9 10.4 1.0 4.2
男性２０代 67 7.5 1.5 3.0 17.9 4.5 6.0 4.5 7.5 1.5 1.5
　　３０代 108 1.9 1.9 3.7 17.6 9.3 10.2 13.0 5.6      - 3.7
　　４０代 102 2.9 2.0 2.9 9.8 3.9 14.7 10.8 4.9      - 4.9
　　５０代 94 4.3 5.3 2.1 6.4 3.2 13.8 8.5 5.3 1.1 6.4
　　６０代 89 4.5 2.2 2.2 6.7 4.5 18.0 7.9 3.4 2.2 1.1
　　７０歳以上 84 1.2 3.6 1.2 9.5 2.4 13.1 7.1 9.5      - 2.4
女性２０代 82 2.4      -      - 4.9 14.6 7.3 15.9 17.1      - 2.4
　　３０代 115 2.6 0.9 4.3 12.2 4.3 9.6 7.0 10.4      - 2.6
　　４０代 156 2.6 3.2 2.6 10.3 5.8 14.1 17.3 7.7 1.3 7.7
　　５０代 101 3.0 1.0 3.0 7.9 5.0 8.9 10.9 11.9 1.0 5.9
　　６０代 96 4.2 2.1 1.0 7.3 2.1 13.5 12.5 8.3 2.1 2.1
　　７０歳以上 119 6.7 2.5 1.7 7.6 2.5 13.4 13.4 10.1 1.7 2.5
自営業 139 5.0 1.4 2.2 7.9 4.3 16.5 11.5 5.0 0.7 1.4
会社役員 51 7.8      -      - 11.8      - 9.8 3.9 7.8      - 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 2.2 1.7 3.7 12.0 6.2 10.0 10.0 8.2      - 4.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 3.9 3.9 11.7 6.5 11.7 15.6 11.7 1.3 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 3.1 1.9 0.6 9.4 6.3 16.4 14.5 7.5 0.6 3.1
学生 23 4.3 4.3      - 17.4 4.3 4.3 17.4      - 4.3 4.3
家事専業 160 4.4 2.5 1.3 8.8 3.8 11.3 15.6 13.1 1.9 7.5
無職 188 5.3 3.2 2.7 6.4 3.7 13.8 8.0 7.4 2.1 3.2
その他 23      - 4.3 4.3 4.3      - 4.3 4.3 8.7      -      -
南台 82 2.4 1.2      - 6.1 1.2 11.0 13.4 12.2      - 4.9
弥生町 79 2.5 1.3 3.8 8.9 3.8 15.2 8.9 7.6 1.3 5.1
本町 111 1.8      - 3.6 5.4 2.7 18.9 13.5 9.9 0.9 1.8
中央 103 2.9 4.9 2.9 6.8 5.8 13.6 10.7 12.6 1.9 1.9
東中野 91 1.1 1.1 6.6 9.9 4.4 8.8 9.9 5.5 1.1 1.1
中野 106 4.7 4.7 1.9 14.2 9.4 6.6 9.4 6.6      - 0.9
上高田 77 9.1 2.6 1.3 9.1 7.8 14.3 5.2 10.4 1.3 1.3
新井 59      - 1.7 1.7 16.9 10.2 18.6 6.8 6.8 1.7 3.4
沼袋 52 1.9 1.9 3.8 7.7 5.8 17.3 17.3 11.5      -      -
松が丘 30 3.3      - 3.3 13.3 13.3 20.0 6.7 6.7 3.3 10.0
江原町 39      -     -      - 7.7 7.7 7.7      - 2.6      - 5.1
江古田 34 2.9      -      - 5.9 5.9 17.6 11.8 5.9      - 2.9
丸山 13 15.4 15.4      - 23.1 15.4      - 7.7      -      - 7.7
野方 90 5.6 1.1      - 13.3 3.3 11.1 15.6 1.1 1.1 1.1
大和町 58 5.2 3.4 5.2 17.2 3.4 8.6 13.8 17.2      - 8.6
若宮 42 4.8 2.4 4.8 7.1      - 4.8 21.4 11.9 2.4 2.4
白鷺 45 2.2 4.4      - 8.9 4.4 13.3 8.9 13.3      - 6.7
鷺宮 61 3.3      - 1.6 9.8      - 11.5 13.1 4.9 1.6 11.5
上鷺宮 49 6.1 4.1 2.0 4.1 4.1 4.1 16.3 2.0      - 12.2
一人暮らし 287 2.1 2.1 2.1 7.3 4.2 15.0 11.5 7.3 1.4 2.1
夫婦のみ 279 5.0 2.9 3.6 16.1 6.1 10.4 9.0 8.2 0.7 2.9
親と子ども（二世代家族） 464 3.4 1.9 2.8 9.1 4.5 11.2 12.3 8.2 0.9 5.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 2.0      - 4.1 4.1 12.2 10.2 12.2 2.0 4.1
その他 141 5.0 2.1 2.1 6.4 6.4 13.5 10.6 9.9 0.7 3.5
持家 716 3.9 2.8 2.2 9.2 3.5 12.7 11.3 7.5 0.8 3.9
賃貸 424 2.6 1.2 3.1 10.8 7.8 12.0 11.3 9.7 1.2 4.2
その他 89 4.5 2.2 1.1 9.0 4.5 7.9 10.1 7.9      - 2.2
１年未満 84 4.8 2.4 4.8 7.1 4.8 10.7 8.3 8.3      - 3.6
１年～３年未満 141 4.3 0.7 2.1 14.2 6.4 8.5 12.1 7.8      - 3.5
３年～５年未満 86      - 1.2 1.2 14.0 11.6 9.3 12.8 14.0      - 2.3
５年～１０年未満 126 2.4 1.6 3.2 11.9 9.5 9.5 11.1 6.3 0.8 4.8
１０年～２０年未満 235 3.0 1.7 2.6 8.9 3.0 11.1 8.9 6.0 1.7 5.5
２０年～３０年未満 141 4.3 2.1 2.1 8.5 3.5 17.0 11.3 9.9 1.4 2.1
３０年以上 429 4.2 3.3 2.3 8.2 3.5 14.0 12.4 8.6 0.9 3.5
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子
育
て
支
援

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

健
康
増
進

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ

低
所
得
者
支
援
（

生
活
援

護
）

み
ど
り
・
公
園

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル

公
衆
衛
生

駅
前
な
ど
の
重
点
的
ま
ち

づ
く
り

住
宅
・
ま
ち
づ
く
り

道
路
・
交
通

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

4.3 9.5 3.4 6.4 6.4 2.0 13.0 21.1 1.2 33.9 5.6 11.0 1.0 14.0 18.9
3.5 8.8 3.5 4.8 6.0 2.2 12.1 19.6 1.5 36.8 4.6 9.2 1.1 17.9 16.3
4.8 10.0 3.4 7.7 6.8 1.9 13.7 22.0 1.0 32.9 6.4 12.5 0.9 11.2 19.8
3.0 3.0 1.5 1.5 7.5 1.5 20.9 16.4      - 32.8 10.4 3.0 3.0 29.9 9.0
4.6 6.5 3.7 0.9 6.5 0.9 10.2 21.3 0.9 40.7 6.5 15.7 1.9 22.2 5.6
6.9 5.9 2.0 2.0 5.9 2.0 13.7 17.6 2.0 46.1 6.9 15.7      - 20.6 8.8
2.1 9.6 5.3 5.3 9.6 4.3 12.8 19.1 1.1 38.3 2.1 3.2 2.1 22.3 10.6
2.2 13.5 5.6 7.9 3.4 2.2 11.2 22.5 3.4 37.1 2.2 6.7      - 10.1 22.5
1.2 14.3 2.4 10.7 3.6 2.4 6.0 19.0 1.2 20.2      - 7.1      - 3.6 45.2
2.4 8.5 3.7 2.4 14.6 1.2 22.0 17.1 1.2 32.9 9.8 8.5 1.2 18.3 13.4
8.7      - 2.6 7.8 7.0      - 16.5 16.5 2.6 41.7 8.7 14.8 0.9 20.9 9.6
9.6 7.7 6.4 7.7 7.1 1.3 12.2 25.6 0.6 39.1 7.1 16.7 1.3 9.6 9.0
4.0 14.9 4.0 7.9 6.9 3.0 12.9 25.7      - 30.7 5.0 14.9 1.0 7.9 22.8
1.0 13.5 1.0 9.4 6.3 4.2 16.7 27.1 1.0 32.3 3.1 8.3 1.0 10.4 25.0

     - 16.8 1.7 10.1 1.7 2.5 5.0 18.5 0.8 19.3 4.2 9.2      - 2.5 41.2
2.2 15.1 4.3 5.8 5.8 1.4 12.2 18.7 2.2 33.1 3.6 12.9 1.4 17.3 18.0
5.9 11.8      - 3.9 7.8      - 11.8 21.6      - 43.1 2.0 13.7      - 19.6 19.6
5.2 6.0 3.7 4.7 8.7 1.2 16.0 20.7 1.7 39.2 8.7 10.2 1.2 18.2 9.7
5.2 9.1 2.6 6.5 5.2      - 11.7 23.4 2.6 46.8 3.9 11.7      - 14.3 9.1
5.0 10.7 5.7 6.9 5.7 0.6 17.0 21.4      - 40.3 6.9 18.2      - 12.6 13.2

     - 8.7      -      - 17.4      - 17.4 8.7      - 21.7 4.3 4.3 4.3 30.4 17.4
3.8 8.8 3.8 10.0 4.4 2.5 11.9 28.8 0.6 26.9 5.0 11.9 0.6 10.0 20.6
2.7 13.8 2.7 10.1 3.2 5.3 5.9 17.6 0.5 21.8 2.1 4.3 0.5 4.3 40.4
8.7 4.3      -      - 8.7 13.0 13.0 26.1 4.3 21.7 8.7 8.7 8.7 17.4 26.1
3.7 18.3 7.3 7.3 3.7 1.2 7.3 18.3 1.2 22.0 2.4 11.0 1.2 20.7 18.3
6.3 11.4 5.1 13.9 2.5 2.5 7.6 25.3 1.3 30.4 1.3 15.2 1.3 15.2 21.5
3.6 11.7 2.7 9.0 5.4 1.8 9.0 20.7 0.9 28.8 1.8 7.2 0.9 18.9 20.7
6.8 7.8 2.9 6.8 4.9 3.9 9.7 22.3 1.9 37.9 9.7 9.7 2.9 11.7 17.5
7.7 9.9 2.2 6.6 6.6 1.1 5.5 25.3 2.2 35.2 9.9 11.0      - 16.5 17.6
2.8 9.4 3.8 5.7 7.5 2.8 16.0 17.9 0.9 30.2 5.7 13.2 0.9 11.3 26.4
3.9 11.7      - 3.9 3.9 5.2 24.7 14.3 1.3 45.5 3.9 16.9      - 15.6 10.4
1.7 8.5 3.4 1.7 6.8 3.4 22.0 27.1      - 44.1 11.9 8.5      - 3.4 13.6
1.9 7.7 7.7      - 5.8      - 19.2 11.5 1.9 46.2 7.7 5.8      - 11.5 21.2
3.3 6.7 6.7      - 6.7      - 33.3 30.0      - 46.7 6.7 3.3      - 3.3 13.3
2.6 10.3 10.3 2.6 7.7 2.6 20.5 23.1      - 38.5 7.7 15.4 2.6 15.4 17.9
2.9 8.8      - 2.9 8.8      - 14.7 17.6      - 41.2 2.9 11.8      - 14.7 23.5
7.7      -      -      - 7.7      - 7.7 23.1      - 46.2 7.7 7.7      -      - 23.1
2.2 4.4 1.1 8.9 5.6 2.2 16.7 17.8 1.1 45.6 4.4 14.4      - 12.2 16.7
6.9 12.1 6.9 5.2 10.3 3.4 12.1 17.2      - 37.9 8.6 12.1      - 8.6 12.1
2.4 2.4 2.4 4.8 9.5      -      - 16.7      - 26.2 14.3 7.1      - 16.7 28.6
4.4 6.7 4.4 8.9 8.9      - 15.6 31.1 2.2 24.4 2.2 13.3      - 22.2 8.9
4.9 13.1      - 4.9 8.2 1.6 4.9 21.3 1.6 19.7 1.6 8.2 4.9 19.7 19.7
4.1 4.1      - 16.3 10.2      - 16.3 28.6 2.0 24.5 4.1 8.2 2.0 14.3 14.3
2.1 10.1 3.5 7.7 8.0 3.5 16.4 24.7 1.4 33.1 6.6 10.8 1.4 14.6 17.1
2.5 6.8 2.9 7.9 6.1 1.8 14.7 20.8 0.7 35.8 5.0 12.9 1.1 12.5 19.0
6.0 10.6 3.7 6.0 5.8 1.1 13.1 20.7 1.5 35.8 5.8 11.0 0.9 13.6 15.7
4.1 24.5 2.0 4.1 4.1 6.1 8.2 16.3      - 34.7      - 2.0      - 12.2 30.6
7.1 6.4 4.3 1.4 5.7 2.1 6.4 17.0      - 27.7 6.4 8.5 0.7 17.0 26.2
3.2 10.5 3.4 7.3 6.1 1.4 10.9 21.1 1.1 34.5 4.2 8.5 1.0 12.8 21.1
5.9 7.8 3.3 4.5 6.8 3.1 16.3 22.2 1.4 34.9 8.3 15.3 1.2 16.0 13.0
4.5 10.1 4.5 10.1 6.7 2.2 15.7 16.9 1.1 30.3 5.6 9.0      - 15.7 21.3
6.0 8.3 4.8 1.2 4.8 2.4 19.0 19.0      - 15.5 4.8 7.1 2.4 19.0 20.2
8.5 7.1 3.5 4.3 5.7 0.7 21.3 18.4 2.1 32.6 12.1 12.8 0.7 18.4 10.6
7.0 1.2 2.3 9.3 8.1 1.2 14.0 18.6      - 44.2 5.8 14.0      - 22.1 5.8
3.2 4.0 3.2 6.3 8.7      - 15.9 23.0 2.4 46.8 8.7 20.6 0.8 15.1 8.7
5.5 6.4 3.4 4.7 7.2 2.1 13.2 23.8 2.1 35.7 4.7 11.9 0.9 14.9 17.4
4.3 12.1 2.8 7.8 6.4 3.5 8.5 19.1 1.4 38.3 5.7 5.0 2.1 12.1 19.1
1.6 14.9 3.7 8.2 5.6 2.6 9.6 21.2 0.5 30.3 3.3 9.6 0.7 10.0 26.8
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問２２．①中野区が特に力を入れていると感じていると評価できる施策を３つ以内で選び、
         番号を下記□内に記入してください。
一つ目の枠

　
回
答
者
数

平
和
・
国
際
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人
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・
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光
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災

防
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地
域
・
自
治
活
動
支
援

消
費
者
問
題

学
校
教
育

1249 2.6 1.5 1.4 6.5 3.0 7.4 4.2 3.5 0.4 1.8
男性 546 2.4 2.0 1.8 6.4 2.9 7.9 3.7 2.2 0.2 0.9
女性 672 3.0 1.2 1.0 6.7 3.1 7.0 4.6 4.8 0.6 2.5
男性２０代 67 3.0      - 1.5 6.0 4.5 4.5      - 4.5      - 1.5
　　３０代 108      - 0.9 3.7 11.1 4.6 7.4 4.6 0.9      - 0.9
　　４０代 102 2.9 1.0 2.9 3.9 2.9 6.9 4.9 2.0      - 2.0
　　５０代 94 3.2 4.3      - 5.3 2.1 7.4 3.2 1.1      - 1.1
　　６０代 89 4.5 2.2 1.1 4.5 3.4 10.1 5.6      - 1.1      -
　　７０歳以上 84 1.2 3.6 1.2 7.1      - 9.5 2.4 6.0      -      -
女性２０代 82 2.4      -      - 4.9 11.0 3.7 7.3 4.9      - 2.4
　　３０代 115 1.7 0.9 1.7 7.8 1.7 6.1 3.5 6.1      - 1.7
　　４０代 156 2.6 3.2 1.3 8.3 3.2 6.4 7.1 3.2      - 3.8
　　５０代 101 2.0 1.0 2.0 6.9 1.0 5.9 5.0 6.9 1.0 4.0
　　６０代 96 2.1      - 1.0 7.3 1.0 12.5 3.1 4.2 1.0 1.0
　　７０歳以上 119 6.7 0.8      - 3.4 2.5 7.6 1.7 4.2 1.7 1.7
自営業 139 4.3 0.7 1.4 7.9 2.9 10.1 2.9 2.2 0.7 0.7
会社役員 51 5.9      -      - 3.9      - 5.9 2.0 3.9      -      -
常勤の勤め人（正社員） 401 1.2 1.5 2.7 7.7 4.0 5.7 4.5 3.0      - 2.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 2.6      - 6.5 2.6 9.1 11.7 3.9      -      -
パート・臨時・アルバイト 159 3.1 1.3      - 6.9 4.4 8.8 3.1 4.4      - 3.1
学生 23 4.3      -      - 8.7 4.3      - 4.3      -      - 4.3
家事専業 160 3.1 1.9 0.6 6.9 1.3 6.9 5.6 5.6 1.3 3.1
無職 188 4.3 2.1 1.6 3.2 2.1 9.6 2.1 3.7 1.1 0.5
その他 23      - 4.3 4.3 4.3      - 4.3      - 4.3      -      -
南台 82 2.4 1.2      - 4.9 1.2 7.3 6.1 4.9      - 2.4
弥生町 79 1.3 1.3 3.8 5.1 3.8 10.1 2.5 5.1      - 1.3
本町 111 0.9      -      - 5.4 1.8 14.4 4.5 4.5 0.9 0.9
中央 103 1.9 3.9 1.0 3.9 2.9 4.9 5.8 3.9 1.0 1.0
東中野 91 1.1 1.1 6.6 9.9 2.2 2.2 4.4 3.3      -      -
中野 106 3.8 1.9      - 6.6 7.5 4.7 3.8 1.9      - 0.9
上高田 77 7.8 2.6      - 5.2 5.2 5.2 2.6 2.6      -      -
新井 59      -      - 1.7 13.6 6.8 8.5 3.4 3.4      -      -
沼袋 52 1.9 1.9 3.8 7.7 1.9 9.6 3.8 5.8      -      -
松が丘 30 3.3      - 3.3 6.7 3.3 10.0      - 3.3 3.3 10.0
江原町 39      -      -      - 2.6 5.1 7.7      - 2.6      - 2.6
江古田 34      -      -      - 2.9 2.9 14.7      - 2.9      - 2.9
丸山 13 7.7      -      - 15.4      -      - 7.7      -      -      -
野方 90 4.4      -      - 7.8 1.1 8.9 3.3      - 1.1      -
大和町 58 5.2 3.4 1.7 10.3 1.7 5.2 5.2 6.9      - 3.4
若宮 42      - 2.4 2.4 2.4      - 4.8 9.5 4.8 2.4 2.4
白鷺 45 2.2 4.4      - 2.2 2.2 11.1 6.7 11.1      -      -
鷺宮 61 3.3      - 1.6 9.8      - 8.2 1.6 1.6      - 8.2
上鷺宮 49 6.1 4.1 2.0 4.1 4.1 2.0 8.2      -      - 6.1
一人暮らし 287 1.7 1.4 1.4 5.6 3.1 10.5 5.9 2.4 0.3 0.7
夫婦のみ 279 3.9 1.8 1.8 10.0 3.2 6.8 3.2 3.9 0.4 1.8
親と子ども（二世代家族） 464 2.4 1.5 1.7 6.5 2.6 6.0 4.1 3.9 0.4 2.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 2.0      -      - 2.0 10.2 4.1 6.1 2.0 2.0
その他 141 3.5 1.4 0.7 4.3 3.5 6.4 2.1 4.3      - 0.7
持家 716 3.2 1.8 1.4 6.0 1.7 7.4 3.4 3.2 0.6 2.0
賃貸 424 1.7 0.9 1.9 6.8 5.4 7.5 5.2 4.2 0.2 1.9
その他 89 3.4 2.2      - 9.0 2.2 6.7 5.6 3.4      -      -
１年未満 84 3.6 2.4 4.8 2.4 4.8 7.1 3.6 3.6      - 1.2
１年～３年未満 141 2.8      - 2.1 9.9 3.5 5.0 6.4 2.8      - 2.1
３年～５年未満 86      -      -      - 8.1 7.0 4.7 2.3 4.7      - 2.3
５年～１０年未満 126 1.6 1.6 1.6 7.9 5.6 5.6 6.3 3.2 0.8 1.6
１０年～２０年未満 235 1.7 1.3 0.9 7.7 1.7 6.4 4.3 2.6      - 2.1
２０年～３０年未満 141 2.8 1.4 0.7 5.7 2.1 10.6 2.8 5.0      - 2.1
３０年以上 429 3.7 2.3 1.4 5.1 1.9 8.9 3.7 3.7 0.9 1.2
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無
回
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1.4 3.4 0.6 1.8 1.8 0.7 4.1 6.9 0.2 12.2 1.4 1.6 0.6 12.2 18.9
0.7 3.1 0.2 1.5 2.0 0.5 4.4 7.5 0.4 13.7 0.9 1.6 0.7 15.9 16.3
1.5 3.4 1.0 1.9 1.5 0.9 4.0 6.4      - 11.6 1.8 1.5 0.4 9.7 19.8
1.5 1.5      -      - 1.5      - 7.5 7.5      - 14.9 1.5      - 3.0 26.9 9.0

     - 1.9      - 0.9 0.9 0.9 3.7 8.3      - 19.4      - 3.7 0.9 19.4 5.6
1.0 3.9      -      - 4.9 1.0 4.9 6.9      - 15.7 2.9 2.9      - 17.6 8.8
1.1 5.3      - 1.1 3.2 1.1 6.4 8.5      - 12.8      - 1.1 1.1 20.2 10.6
1.1 4.5      - 3.4      -      - 3.4 4.5 2.2 14.6 1.1 1.1      - 9.0 22.5

     - 1.2 1.2 2.4 1.2      - 1.2 9.5      - 3.6      -      -      - 3.6 45.2
     - 3.7 1.2 1.2 2.4 1.2 6.1 4.9      - 9.8 2.4 1.2 1.2 14.6 13.4

3.5      - 0.9 0.9 1.7      - 5.2 4.3      - 17.4 3.5 1.7 0.9 19.1 9.6
2.6 2.6 1.9 2.6 1.9 1.3 3.2 9.0      - 14.1 1.9 2.6 0.6 7.7 9.0
1.0 5.9 2.0      - 2.0 1.0 3.0 5.9      - 9.9 1.0 3.0      - 6.9 22.8
1.0 5.2      - 2.1 1.0 1.0 6.3 8.3      - 6.3 1.0      -      - 9.4 25.0

     - 4.2      - 4.2      - 0.8 1.7 4.2      - 10.1 0.8      -      - 2.5 41.2
0.7 4.3 0.7 1.4 3.6      - 3.6 7.2      - 7.9 1.4 2.9 0.7 13.7 18.0
2.0 2.0      - 2.0 2.0      - 5.9 7.8      - 17.6 2.0 2.0      - 15.7 19.6
0.5 3.2 0.7 1.2 2.2 0.5 5.2 7.2 0.2 15.7 2.0 1.7 0.5 16.5 9.7
3.9 2.6      - 1.3 1.3      - 5.2 9.1      - 19.5      -      -      - 11.7 9.1
2.5 3.1 0.6 1.9 0.6 0.6 7.5 5.7      - 13.8 0.6 2.5      - 11.9 13.2

     - 4.3      -      - 4.3      - 4.3      -      - 4.3 4.3      - 4.3 30.4 17.4
1.3 2.5 1.9 3.8      - 1.3 1.9 10.6      - 7.5 1.3 1.9 0.6 8.8 20.6
0.5 4.8      - 2.1 1.1 1.6 0.5 3.2      - 9.6 1.1      - 0.5 4.3 40.4
4.3 4.3      -      - 4.3 4.3 4.3 8.7 4.3      - 4.3      - 4.3 8.7 26.1
1.2 8.5 2.4      -      - 1.2 1.2 4.9      - 9.8 1.2 2.4 1.2 17.1 18.3
3.8 5.1 1.3 3.8      - 1.3 1.3 3.8 1.3 7.6 1.3 1.3      - 12.7 21.5
0.9 2.7 0.9      - 0.9 1.8 4.5 8.1      - 8.1      - 0.9      - 17.1 20.7
1.9 1.9      - 1.9 1.0 1.0 4.9 7.8 1.0 18.4 1.0 1.0 1.0 9.7 17.5
4.4 3.3      - 2.2 1.1      - 1.1 8.8      - 11.0 2.2 2.2      - 15.4 17.6
0.9 0.9      - 0.9 3.8 0.9 3.8 4.7      - 11.3 3.8      - 0.9 10.4 26.4

     - 3.9      - 2.6      - 2.6 6.5 5.2      - 20.8      - 3.9      - 13.0 10.4
1.7 3.4      - 1.7 1.7      - 8.5 11.9      - 11.9 5.1      -      - 3.4 13.6

     - 3.8 1.9      - 1.9      - 9.6 1.9      - 13.5      -      -      - 9.6 21.2
     - 3.3 6.7      -      -      - 6.7 6.7      - 16.7      -      -      - 3.3 13.3
     - 5.1      -      - 7.7      - 10.3 7.7      - 10.3 2.6 2.6 2.6 12.8 17.9
     - 5.9      - 2.9      -      - 5.9 8.8      - 11.8 2.9 2.9      - 8.8 23.5
     -      -      -      -      -      - 7.7      -      - 30.8 7.7      -      -      - 23.1

1.1 2.2      - 2.2 1.1      - 4.4 6.7      - 23.3 1.1 2.2      - 12.2 16.7
     - 5.2      -      - 3.4 1.7 3.4 3.4      - 15.5 1.7 1.7      - 8.6 12.1
     -      -      - 2.4 2.4      -      - 7.1      - 9.5 2.4      -      - 16.7 28.6
     - 2.2      - 4.4 4.4      - 4.4 8.9      - 4.4      - 4.4      - 17.8 8.9
     - 3.3      - 3.3 1.6      - 1.6 6.6      - 3.3      - 4.9 3.3 18.0 19.7

2.0 2.0      - 6.1 4.1      - 2.0 12.2      - 6.1      -      - 2.0 12.2 14.3
0.7 4.2      - 2.8 3.1 1.4 4.2 7.0 0.3 8.7 1.7 1.4 1.0 13.2 17.1
0.7 1.4      - 1.4 0.4 1.1 4.3 6.8 0.4 12.9 1.4 1.1 0.7 11.5 19.0
1.9 4.3 1.1 1.5 1.7 0.2 4.7 7.1      - 14.2 1.1 2.4 0.2 12.1 15.7
2.0 4.1      - 2.0 2.0      - 4.1 2.0      - 12.2      -      -      - 10.2 30.6
1.4 3.5 0.7      - 0.7 0.7 2.1 5.7      - 14.2 2.1 0.7 0.7 14.2 26.2
1.0 3.8 0.8 1.8 1.7 0.4 3.4 6.8 0.1 14.4 0.8 1.3 0.6 11.5 21.1
1.4 3.1 0.2 0.9 1.9 1.4 5.2 7.1 0.2 10.1 2.6 2.4 0.7 13.9 13.0
2.2 2.2      - 5.6 1.1      - 5.6 5.6      - 7.9 1.1 1.1      - 13.5 21.3
1.2 2.4      - 1.2 1.2 1.2 9.5 7.1      - 3.6      -      - 2.4 16.7 20.2
2.1 2.8 0.7 0.7 1.4      - 5.7 7.1      - 9.2 4.3 2.1 0.7 17.7 10.6
1.2 1.2      - 2.3 2.3      - 4.7 9.3      - 17.4 2.3 7.0      - 17.4 5.8
0.8 0.8      - 2.4 0.8      - 4.8 7.9 0.8 21.4 1.6 1.6      - 12.7 8.7
1.3 2.1 0.9 2.1 3.0 1.3 3.8 7.7 0.4 14.0 1.3 3.0      - 13.2 17.4
2.1 6.4 1.4 0.7 1.4 1.4 0.7 4.3      - 13.5 1.4 0.7 2.1 11.3 19.1
1.2 4.7 0.7 2.1 1.6 0.7 3.5 6.3      - 10.0 0.7 0.2 0.2 8.4 26.8
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問２２．①中野区が特に力を入れていると感じていると評価できる施策を３つ以内で選び、
         番号を下記□内に記入してください。
二つ目の枠

　
回
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者
数

平
和
・
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際
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人
権
・
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女
共
同
参
画

情
報
化
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I
T
）

の
推
進

産
業
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興
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光

防
災

防
犯

地
域
・
自
治
活
動
支
援

消
費
者
問
題

学
校
教
育

1249 0.2 0.5 0.6 1.7 1.2 3.8 4.6 2.9 0.2 1.4
男性 546 0.4 0.5 0.5 2.7 1.3 4.4 2.7 2.0 0.2 1.3
女性 672 0.1 0.4 0.7 0.9 1.2 3.4 6.3 3.6 0.1 1.5
男性２０代 67      - 1.5      - 9.0      -      - 1.5 1.5 1.5      -
　　３０代 108 0.9 0.9      - 1.9 3.7 1.9 5.6 1.9      - 0.9
　　４０代 102      - 1.0      - 2.0 1.0 6.9 1.0 1.0      - 1.0
　　５０代 94 1.1      - 2.1 1.1      - 6.4 2.1 2.1      - 3.2
　　６０代 89      -      - 1.1 2.2      - 6.7 1.1 3.4      - 1.1
　　７０歳以上 84      -      -      - 2.4 2.4 3.6 3.6 2.4      - 1.2
女性２０代 82      -      -      -      - 2.4 3.7 7.3 4.9      -      -
　　３０代 115      -      - 1.7 2.6 1.7 3.5 1.7 2.6      -      -
　　４０代 156      -      - 0.6 0.6 0.6 7.1 8.3 3.8      - 3.8
　　５０代 101      -      -      - 1.0 3.0 2.0 5.0 4.0      - 2.0
　　６０代 96 1.0 1.0      -      -      -      - 7.3 3.1 1.0 1.0
　　７０歳以上 119      - 1.7 1.7 0.8      - 2.5 7.6 3.4      - 0.8
自営業 139      -      - 0.7      - 0.7 6.5 4.3 1.4      - 0.7
会社役員 51      -      -      - 3.9      - 2.0 2.0 2.0      - 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 0.5 0.2 0.7 2.0 1.7 3.5 3.2 3.2      - 0.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 1.3 1.3 1.3 2.6 2.6 2.6 5.2      - 3.9
パート・臨時・アルバイト 159      - 0.6 0.6 1.9 0.6 6.9 8.2 1.3      -      -
学生 23      - 4.3      - 8.7      -      - 4.3      - 4.3      -
家事専業 160      -      - 0.6 0.6 0.6 3.1 8.8 5.6      - 3.8
無職 188 0.5 1.1 0.5 2.1 1.1 2.7 3.2 2.1 0.5 1.6
その他 23      -      -      -      -      -      - 4.3      -      -      -
南台 82      -      -      -      -      - 2.4 3.7 4.9      - 2.4
弥生町 79 1.3      -      - 1.3      - 3.8 5.1 2.5      - 2.5
本町 111      -      - 1.8      - 0.9 3.6 7.2 5.4      - 0.9
中央 103      - 1.0 1.0 2.9 1.9 4.9 2.9 4.9 1.0 1.0
東中野 91      -      -      -      -      - 5.5 3.3 1.1 1.1 1.1
中野 106      - 2.8 0.9 2.8 0.9 1.9 3.8 1.9      -      -
上高田 77 1.3      - 1.3 2.6      - 9.1 1.3 5.2      - 1.3
新井 59      -      -      - 1.7 3.4 8.5 1.7 1.7      - 3.4
沼袋 52      -      -      -      - 3.8 5.8 9.6 1.9      -      -
松が丘 30      -      -      -      - 10.0 10.0 3.3 3.3      -      -
江原町 39      -      -      -      - 2.6      -      -      -      -      -
江古田 34      -      -      - 2.9      -      - 8.8      -      -      -
丸山 13      - 15.4      - 7.7 7.7      -      -      -      -      -
野方 90 1.1      -      - 3.3 1.1 2.2 6.7      -      - 1.1
大和町 58      -      - 3.4 1.7 1.7 3.4 5.2 3.4      - 3.4
若宮 42      -      - 2.4 4.8      -      - 7.1 7.1      -      -
白鷺 45      -      -      - 6.7      - 2.2      - 2.2      - 4.4
鷺宮 61      -      -      -      -      - 3.3 8.2 1.6      - 1.6
上鷺宮 49      -      -      -      -      - 2.0 8.2 2.0      - 4.1
一人暮らし 287      - 0.7 0.3      - 0.3 3.8 4.2 2.8 0.3 1.0
夫婦のみ 279      - 0.4 1.4 4.3 1.4 3.6 4.3 2.5      - 0.4
親と子ども（二世代家族） 464 0.4 0.4 0.6 1.1 1.5 3.9 4.7 3.0 0.2 1.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      - 4.1      -      - 6.1 4.1      - 2.0
その他 141 0.7 0.7 0.7 0.7 2.1 5.7 5.0 2.8      - 2.1
持家 716 0.3 0.7 0.7 2.1 1.0 4.2 4.7 2.9 0.1 1.5
賃貸 424 0.2 0.2 0.7 1.4 1.7 3.8 4.5 2.8 0.2 1.2
その他 89      -      -      -      - 1.1 1.1 4.5 2.2      - 2.2
１年未満 84      -      -      - 3.6      - 3.6 2.4 2.4      - 1.2
１年～３年未満 141 0.7 0.7      - 2.1      - 2.8 3.5 2.1      -      -
３年～５年未満 86      - 1.2 1.2 1.2 3.5 3.5 5.8 3.5      -      -
５年～１０年未満 126      -      - 0.8 1.6 1.6 4.0 3.2 1.6      - 1.6
１０年～２０年未満 235      - 0.4 0.9 0.9 1.3 4.3 4.3 2.1 0.4 2.6
２０年～３０年未満 141 1.4      - 0.7 2.8 1.4 5.0 4.3 2.1 0.7      -
３０年以上 429      - 0.7 0.7 1.4 1.2 3.7 5.8 4.2      - 2.1
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2.2 3.9 1.8 2.6 2.9 0.7 5.8 7.8 0.3 9.4 1.9 3.0 0.2 0.7 39.6
1.8 3.5 2.2 2.0 2.6 0.9 5.3 7.5 0.2 9.5 2.0 2.4 0.4 0.9 42.7
2.7 4.2 1.5 3.1 3.3 0.6 6.1 7.9 0.4 9.5 1.8 3.6 0.1 0.6 36.3
1.5      - 1.5 1.5 4.5 1.5 9.0 6.0      - 9.0 1.5 1.5      -      - 47.8
1.9 2.8 2.8      - 3.7      - 4.6 8.3      - 10.2 3.7 5.6 0.9 1.9 36.1
4.9 2.0 1.0 1.0 1.0      - 6.9 8.8      - 16.7 2.9 3.9      - 1.0 36.3
1.1 4.3 3.2 1.1 4.3 1.1 4.3 7.4      - 8.5 2.1 1.1 1.1 1.1 41.5

     - 5.6 4.5 3.4 2.2 1.1 5.6 9.0      - 5.6 1.1      -      - 1.1 44.9
1.2 6.0      - 6.0      - 2.4 2.4 3.6 1.2 6.0      - 1.2      -      - 54.8
2.4 3.7 2.4 1.2 8.5      - 11.0 3.7 1.2 9.8 2.4      -      - 2.4 32.9
5.2      - 0.9 3.5 4.3      - 6.1 7.8 0.9 9.6 1.7 5.2      -      - 40.9
4.5 0.6 2.6 1.9 3.2      - 5.1 7.7      - 13.5 3.2 4.5 0.6 1.3 26.3
3.0 7.9 1.0 4.0 2.0 1.0 6.9 9.9      - 6.9 2.0 4.0      -      - 34.7

     - 5.2      - 5.2 2.1 2.1 7.3 11.5 1.0 11.5 1.0 1.0      -      - 37.5
     - 9.2 1.7 3.4 0.8 0.8 1.7 6.7      - 5.0      - 5.0      -      - 47.1

0.7 7.2 1.4 2.9      -      - 7.2 9.4      - 9.4 1.4 5.8      - 0.7 39.6
3.9 5.9      - 2.0      -      - 3.9 9.8      - 11.8      - 2.0      - 2.0 45.1
3.2 2.0 2.5 1.2 4.7 0.5 6.7 8.0 0.5 10.7 3.0 3.2 0.7 0.7 36.2
1.3 5.2 1.3 1.3 1.3      - 6.5 6.5      - 16.9 3.9 2.6      - 1.3 31.2
2.5 5.0 1.3 2.5 4.4      - 4.4 11.3      - 11.3 4.4 1.3      -      - 31.4

     -      -      -      - 4.3      - 13.0 8.7      -      -      -      -      -      - 52.2
1.9 3.1 1.9 3.8 3.1 0.6 5.0 7.5 0.6 8.1      - 4.4      -      - 36.9
1.6 5.3 2.1 6.4 1.1 2.7 3.7 3.7 0.5 4.3      - 1.1      -      - 52.1
4.3      -      -      - 4.3 4.3 8.7 13.0      - 4.3      - 4.3      - 8.7 43.5
2.4 8.5 4.9 6.1 2.4      - 3.7 3.7 1.2 2.4      - 2.4      - 3.7 45.1
2.5 2.5 2.5 5.1 1.3 1.3 1.3 11.4      - 10.1      - 6.3 1.3 1.3 36.7
1.8 5.4      - 3.6 1.8      - 1.8 9.0      - 6.3 0.9 2.7 0.9 0.9 45.0
3.9 4.9 1.9 1.9 1.9 1.0 2.9 7.8      - 12.6 2.9 1.9 1.0 1.0 33.0
2.2 3.3 1.1 2.2 3.3 1.1 2.2 9.9 2.2 14.3 3.3 2.2      -      - 40.7

     - 2.8 2.8 2.8 2.8 0.9 7.5 6.6 0.9 9.4 0.9 6.6      -      - 40.6
2.6 5.2      -      - 3.9 1.3 11.7 5.2      - 9.1 3.9 1.3      - 1.3 32.5

     - 5.1      -      - 5.1 1.7 8.5 10.2      - 8.5 3.4 5.1      -      - 32.2
     - 1.9 3.8      - 1.9      - 7.7 7.7      - 11.5 3.8 1.9      -      - 38.5

3.3 3.3      -      - 3.3      - 20.0 10.0      - 10.0      - 3.3      -      - 20.0
2.6 5.1 7.7 2.6      - 2.6 7.7 7.7      - 12.8 2.6 2.6      -      - 43.6
2.9 2.9      -      - 2.9      - 5.9 8.8      - 17.6      - 2.9      -      - 44.1
7.7      -      -      - 7.7      -      - 15.4      - 7.7      -      -      -      - 30.8
1.1 2.2 1.1 4.4 3.3      - 8.9 6.7      - 10.0 1.1 4.4      -      - 41.1
6.9 3.4 3.4 1.7 1.7 1.7 6.9 8.6      - 8.6 3.4 1.7      -      - 29.3

     - 2.4 2.4      - 2.4      -      - 2.4      - 14.3 4.8      -      -      - 50.0
2.2 4.4 2.2 4.4 4.4      - 11.1 13.3      - 4.4      -      -      - 2.2 35.6
4.9 3.3      - 1.6 3.3 1.6 1.6 8.2      - 8.2 1.6      -      -      - 50.8
2.0      -      - 8.2 6.1      - 10.2 4.1      - 4.1 4.1 4.1      -      - 40.8
0.7 3.8 2.1 2.4 3.8 1.4 8.4 10.5 0.3 9.4 2.1 3.1 0.3 0.7 37.3
1.1 3.2 2.5 3.6 3.6 0.4 7.5 7.9      - 9.7 1.4 3.9      -      - 36.9
3.9 3.9 1.7 2.8 1.9 0.2 4.5 6.7 0.6 11.0 2.6 2.2 0.4 0.4 39.2
2.0 14.3      - 2.0      - 4.1 4.1 6.1      - 2.0      -      -      - 2.0 46.9
2.8 1.4 1.4 0.7 3.5 1.4 2.8 7.1      - 5.7 1.4 2.8      - 2.1 46.1
2.0 4.2 1.7 3.4 2.4 0.6 5.0 8.0 0.4 7.7 1.7 1.8 0.1 0.4 42.5
2.8 2.8 1.7 1.4 3.5 0.7 7.5 8.3 0.2 12.3 2.8 4.7 0.5 0.9 33.0
2.2 5.6 3.4 3.4 4.5 2.2 4.5 5.6      - 10.1      - 3.4      - 1.1 42.7
4.8 1.2 4.8      - 3.6      - 4.8 8.3      - 2.4 2.4 2.4      - 2.4 50.0
3.5 2.1 1.4 2.1 2.8      - 11.3 6.4      - 13.5 2.8 4.3      -      - 37.6
4.7      - 2.3 3.5 4.7 1.2 5.8 5.8      - 12.8      - 2.3      - 1.2 36.0
1.6 2.4 2.4 1.6 5.6      - 7.1 8.7      - 14.3 4.0 8.7 0.8      - 28.6
3.8 3.4 1.3 0.9 2.6 0.4 7.2 7.2 0.9 9.8 1.7 0.9 0.4 0.9 41.7
1.4 5.0 0.7 5.7 2.1 2.1 2.1 9.9 0.7 8.5 2.8 0.7      - 0.7 39.0
0.2 6.3 1.6 3.5 2.1 0.9 4.2 8.2 0.2 7.5 1.2 3.0 0.2 0.7 40.3
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問２２．①中野区が特に力を入れていると感じていると評価できる施策を３つ以内で選び、
         番号を下記□内に記入してください。
三つ目の枠

　
回
答
者
数

平
和
・
国
際
化

人
権
・
男
女
共
同
参
画

情
報
化
（

I
T
）

の
推
進

産
業
振
興

観
光

防
災

防
犯

地
域
・
自
治
活
動
支
援

消
費
者
問
題

学
校
教
育

1249 0.6 0.2 0.4 1.5 0.8 0.9 2.4 1.8 0.3 0.6
男性 546 0.7 0.2 0.2 2.0 0.5 0.7 2.7 1.6 0.4 1.3
女性 672 0.4 0.1 0.4 1.2 1.0 1.0 2.1 2.1 0.3 0.1
男性２０代 67 4.5      - 1.5 3.0      - 1.5 3.0 1.5      -      -
　　３０代 108 0.9      -      - 4.6 0.9 0.9 2.8 2.8      - 1.9
　　４０代 102      -      -      - 3.9      - 1.0 4.9 2.0      - 2.0
　　５０代 94      - 1.1      -      - 1.1      - 3.2 2.1 1.1 2.1
　　６０代 89      -      -      -      - 1.1 1.1 1.1      - 1.1      -
　　７０歳以上 84      -      -      -      -      -      - 1.2 1.2      - 1.2
女性２０代 82      -      -      -      - 1.2      - 1.2 7.3      -      -
　　３０代 115 0.9      - 0.9 1.7 0.9      - 1.7 1.7      - 0.9
　　４０代 156      -      - 0.6 1.3 1.9 0.6 1.9 0.6 1.3      -
　　５０代 101 1.0      - 1.0      - 1.0 1.0 1.0 1.0      -      -
　　６０代 96 1.0 1.0      -      - 1.0 1.0 2.1 1.0      -      -
　　７０歳以上 119      -      -      - 3.4      - 3.4 4.2 2.5      -      -
自営業 139 0.7 0.7      -      - 0.7      - 4.3 1.4      -      -
会社役員 51 2.0      -      - 3.9      - 2.0      - 2.0      -      -
常勤の勤め人（正社員） 401 0.5      - 0.2 2.2 0.5 0.7 2.2 2.0      - 1.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      - 2.6 3.9 1.3      - 1.3 2.6 1.3 1.3
パート・臨時・アルバイト 159      -      -      - 0.6 1.3 0.6 3.1 1.9 0.6      -
学生 23      -      -      -      -      - 4.3 8.7      -      -      -
家事専業 160 1.3 0.6      - 1.3 1.9 1.3 1.3 1.9 0.6 0.6
無職 188 0.5      - 0.5 1.1 0.5 1.6 2.7 1.6 0.5 1.1
その他 23      -      -      -      -      -      -      - 4.3      -      -
南台 82      -      -      - 1.2      - 1.2 3.7 2.4      -      -
弥生町 79      -      -      - 2.5      - 1.3 1.3      - 1.3 1.3
本町 111 0.9      - 1.8      -      - 0.9 1.8      -      -      -
中央 103 1.0      - 1.0      - 1.0 3.9 1.9 3.9      -      -
東中野 91      -      -      -      - 2.2 1.1 2.2 1.1      -      -
中野 106 0.9      - 0.9 4.7 0.9      - 1.9 2.8      -      -
上高田 77      -      -      - 1.3 2.6      - 1.3 2.6 1.3      -
新井 59      - 1.7      - 1.7      - 1.7 1.7 1.7 1.7      -
沼袋 52      -      -      -      -      - 1.9 3.8 3.8      -      -
松が丘 30      -      -      - 6.7      -      - 3.3      -      -      -
江原町 39      -      -      - 5.1      -      -      -      -      - 2.6
江古田 34 2.9      -      -      - 2.9 2.9 2.9 2.9      -      -
丸山 13 7.7      -      -      - 7.7      -      -      -      - 7.7
野方 90      - 1.1      - 2.2 1.1      - 5.6 1.1      -      -
大和町 58      -      -      - 5.2      -      - 3.4 6.9      - 1.7
若宮 42 4.8      -      -      -      -      - 4.8      -      -      -
白鷺 45      -      -      -      - 2.2      - 2.2      -      - 2.2
鷺宮 61      -      -      -      -      -      - 3.3 1.6 1.6 1.6
上鷺宮 49      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2.0
一人暮らし 287 0.3      - 0.3 1.7 0.7 0.7 1.4 2.1 0.7 0.3
夫婦のみ 279 1.1 0.7 0.4 1.8 1.4      - 1.4 1.8 0.4 0.7
親と子ども（二世代家族） 464 0.6      - 0.4 1.5 0.4 1.3 3.4 1.3 0.2 0.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      -      - 2.0 2.0      - 2.0      -      -
その他 141 0.7      - 0.7 1.4 0.7 1.4 3.5 2.8 0.7 0.7
持家 716 0.4 0.3 0.1 1.1 0.8 1.1 3.2 1.4 0.1 0.4
賃貸 424 0.7      - 0.5 2.6 0.7 0.7 1.7 2.6 0.7 1.2
その他 89 1.1      - 1.1      - 1.1      -      - 2.2      -      -
１年未満 84 1.2      -      - 1.2      -      - 2.4 2.4      - 1.2
１年～３年未満 141 0.7      -      - 2.1 2.8 0.7 2.1 2.8      - 1.4
３年～５年未満 86      -      -      - 4.7 1.2 1.2 4.7 5.8      -      -
５年～１０年未満 126 0.8      - 0.8 2.4 2.4      - 1.6 1.6      - 1.6
１０年～２０年未満 235 1.3      - 0.9 0.4      - 0.4 0.4 1.3 1.3 0.9
２０年～３０年未満 141      - 0.7 0.7      -      - 1.4 4.3 2.8 0.7      -
３０年以上 429 0.5 0.2 0.2 1.6 0.5 1.4 2.8 0.7      - 0.2

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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子
育
て
支
援

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

健
康
増
進

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ

低
所
得
者
支
援
（

生
活
援

護
）

み
ど
り
・
公
園

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル

公
衆
衛
生

駅
前
な
ど
の
重
点
的
ま
ち

づ
く
り

住
宅
・
ま
ち
づ
く
り

道
路
・
交
通

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

0.7 2.2 1.0 2.0 1.8 0.6 3.1 6.3 0.7 12.3 2.2 6.5 0.2 1.0 49.6
0.9 2.2 1.1 1.3 1.5 0.7 2.4 4.6 0.9 13.6 1.6 5.1      - 1.1 52.6
0.6 2.4 0.9 2.7 2.1 0.4 3.6 7.7 0.6 11.8 2.8 7.4 0.3 0.9 46.9

     - 1.5      -      - 1.5      - 4.5 3.0      - 9.0 7.5 1.5      - 3.0 53.7
2.8 1.9 0.9      - 1.9      - 1.9 4.6 0.9 11.1 2.8 6.5      - 0.9 49.1
1.0      - 1.0 1.0      - 1.0 2.0 2.0 2.0 13.7 1.0 8.8      - 2.0 51.0

     -      - 2.1 3.2 2.1 2.1 2.1 3.2 1.1 17.0      - 1.1      - 1.1 54.3
1.1 3.4 1.1 1.1 1.1 1.1 2.2 9.0 1.1 16.9      - 5.6      -      - 51.7

     - 7.1 1.2 2.4 2.4      - 2.4 6.0      - 10.7      - 6.0      -      - 58.3
     - 1.2      -      - 3.7      - 4.9 8.5      - 13.4 4.9 7.3      - 1.2 45.1
     -      - 0.9 3.5 0.9      - 5.2 4.3 1.7 14.8 3.5 7.8      - 1.7 47.0

2.6 4.5 1.9 3.2 1.9      - 3.8 9.0 0.6 11.5 1.9 9.6      - 0.6 40.4
     - 1.0 1.0 4.0 3.0 1.0 3.0 9.9      - 13.9 2.0 7.9 1.0 1.0 45.5
     - 3.1 1.0 2.1 3.1 1.0 3.1 7.3      - 14.6 1.0 7.3 1.0 1.0 46.9
     - 3.4      - 2.5 0.8 0.8 1.7 7.6 0.8 4.2 3.4 4.2      -      - 57.1

0.7 3.6 2.2 1.4 2.2 1.4 1.4 2.2 2.2 15.8 0.7 4.3 0.7 2.9 50.4
     - 3.9      -      - 5.9      - 2.0 3.9      - 13.7      - 9.8      - 2.0 49.0

1.5 0.7 0.5 2.2 1.7 0.2 4.0 5.5 1.0 12.7 3.7 5.2      - 1.0 50.4
     - 1.3 1.3 3.9 2.6      -      - 7.8 2.6 10.4      - 9.1      - 1.3 45.5
     - 2.5 3.8 2.5 0.6      - 5.0 4.4      - 15.1 1.9 14.5      - 0.6 40.9
     - 4.3      -      - 8.7      -      -      -      - 17.4      - 4.3      -      - 52.2

0.6 3.1      - 2.5 1.3 0.6 5.0 10.6      - 11.3 3.8 5.6      - 1.3 43.8
0.5 3.7 0.5 1.6 1.1 1.1 1.6 10.6      - 8.0 1.1 3.2      -      - 56.9

     -      -      -      -      - 4.3      - 4.3      - 17.4 4.3 4.3 4.3      - 56.5
     - 1.2      - 1.2 1.2      - 2.4 9.8      - 9.8 1.2 6.1      -      - 58.5
     - 3.8 1.3 5.1 1.3      - 5.1 10.1      - 12.7      - 7.6      - 1.3 44.3

0.9 3.6 1.8 5.4 2.7      - 2.7 3.6 0.9 14.4 0.9 3.6      - 0.9 53.2
1.0 1.0 1.0 2.9 1.9 1.9 1.9 6.8 1.0 6.8 5.8 6.8 1.0 1.0 46.6
1.1 3.3 1.1 2.2 2.2      - 2.2 6.6      - 9.9 4.4 6.6      - 1.1 52.7
1.9 5.7 0.9 1.9 0.9 0.9 4.7 6.6      - 9.4 0.9 6.6      - 0.9 46.2
1.3 2.6      - 1.3      - 1.3 6.5 3.9 1.3 15.6      - 11.7      - 1.3 44.2

     -      - 3.4      -      - 1.7 5.1 5.1      - 23.7 3.4 3.4      -      - 44.1
1.9 1.9 1.9      - 1.9      - 1.9 1.9 1.9 21.2 3.8 3.8      - 1.9 46.2

     -      -      -      - 3.3      - 6.7 13.3      - 20.0 6.7      -      -      - 40.0
     -      - 2.6      -      -      - 2.6 7.7      - 15.4 2.6 10.3      - 2.6 48.7
     -      -      -      - 5.9      - 2.9      -      - 11.8      - 5.9      - 5.9 52.9
     -      -      -      -      -      -      - 7.7      - 7.7      - 7.7      -      - 53.8
     -      -      - 2.2 1.1 2.2 3.3 4.4 1.1 12.2 2.2 7.8      -      - 52.2
     - 3.4 3.4 3.4 5.2      - 1.7 5.2      - 13.8 3.4 8.6      -      - 34.5

2.4      -      - 2.4 4.8      -      - 7.1      - 2.4 7.1 7.1      -      - 57.1
2.2      - 2.2      -      -      -      - 8.9 2.2 15.6 2.2 8.9      - 2.2 48.9

     - 6.6      -      - 3.3      - 1.6 6.6 1.6 8.2      - 3.3 1.6 1.6 57.4
     - 2.0      - 2.0      -      - 4.1 12.2 2.0 14.3      - 4.1      - 2.0 55.1

0.7 2.1 1.4 2.4 1.0 0.7 3.8 7.3 0.7 15.0 2.8 6.3      - 0.7 46.7
0.7 2.2 0.4 2.9 2.2 0.4 2.9 6.1 0.4 13.3 2.2 7.9 0.4 1.1 47.7
0.2 2.4 0.9 1.7 2.2 0.6 3.9 6.9 0.9 10.6 2.2 6.5 0.2 1.1 50.0

     - 6.1 2.0      - 2.0 2.0      - 8.2      - 20.4      - 2.0      -      - 51.0
2.8 1.4 2.1 0.7 1.4      - 1.4 4.3      - 7.8 2.8 5.0      - 0.7 56.7
0.3 2.5 0.8 2.1 2.1 0.4 2.5 6.3 0.6 12.4 1.7 5.4 0.3 1.0 52.5
1.7 1.9 1.4 2.1 1.4 0.9 3.5 6.8 0.9 12.5 2.8 8.3      - 1.2 43.2

     - 2.2 1.1 1.1 1.1      - 5.6 5.6 1.1 12.4 4.5 4.5      - 1.1 53.9
     - 4.8      -      -      - 1.2 4.8 3.6      - 9.5 2.4 4.8      -      - 60.7

2.8 2.1 1.4 1.4 1.4 0.7 4.3 5.0 2.1 9.9 5.0 6.4      - 0.7 44.0
1.2      -      - 3.5 1.2      - 3.5 3.5      - 14.0 3.5 4.7      - 3.5 44.2
0.8 0.8 0.8 2.4 2.4      - 4.0 6.3 1.6 11.1 3.2 10.3      - 2.4 42.9
0.4 0.9 1.3 1.7 1.7 0.4 2.1 8.9 0.9 11.9 1.7 8.1 0.4 0.9 51.9
0.7 0.7 0.7 1.4 2.8      - 5.7 5.0 0.7 16.3 1.4 3.5      -      - 50.4
0.2 4.0 1.4 2.6 1.9 0.9 1.9 6.8 0.2 12.8 1.4 6.3 0.2 0.9 50.3
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問２２．②また、今後特に力を入れてほしい施策を３つ以内で選び、第１位から第３位までの順位をつけて、
         それぞれの番号を下記□内に入れてください。
【合算】

　
回
答
者
数

平
和
・
国
際
化

人
権
・
男
女
共
同
参
画

情
報
化
（

I
T
）

の
推
進

産
業
振
興

観
光

防
災

防
犯

地
域
・
自
治
活
動
支
援

消
費
者
問
題

学
校
教
育

1249 3.8 1.1 3.5 9.9 4.9 31.5 20.7 3.4 1.8 12.6
男性 546 4.2 1.5 6.2 10.8 5.5 28.2 20.1 2.4 1.6 11.0
女性 672 3.6 0.9 1.3 9.4 4.5 35.1 21.1 3.9 1.8 14.1
男性２０代 67 7.5 3.0 6.0 10.4 11.9 20.9 16.4      - 1.5 13.4
　　３０代 108 3.7 1.9 13.9 11.1 6.5 30.6 13.9 2.8 4.6 17.6
　　４０代 102 4.9      - 9.8 11.8 5.9 38.2 29.4      -      - 12.7
　　５０代 94 5.3 1.1 3.2 16.0 3.2 26.6 22.3      - 2.1 9.6
　　６０代 89 2.2 2.2 1.1 6.7 3.4 33.7 21.3 4.5 1.1 4.5
　　７０歳以上 84 2.4 1.2 1.2 8.3 3.6 15.5 16.7 6.0      - 7.1
女性２０代 82 6.1      - 2.4 9.8 7.3 35.4 19.5 2.4 1.2 12.2
　　３０代 115 6.1 1.7 1.7 14.8 7.0 30.4 22.6 3.5      - 23.5
　　４０代 156 3.2      - 1.3 7.7 5.8 37.2 25.0 1.9 3.8 22.4
　　５０代 101 2.0 3.0 3.0 7.9 4.0 37.6 21.8 3.0 3.0 6.9
　　６０代 96 2.1      -      - 7.3 2.1 36.5 17.7 7.3      - 11.5
　　７０歳以上 119 2.5 0.8      - 8.4 0.8 31.9 17.6 5.9 1.7 4.2
自営業 139 6.5 1.4 4.3 17.3 2.2 23.0 15.8 5.0 0.7 12.9
会社役員 51 3.9 3.9 5.9 15.7 7.8 37.3 17.6      - 2.0 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 4.7 1.2 6.2 11.2 6.5 35.4 23.4 2.0 2.2 13.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 2.6 2.6 5.2 9.1 6.5 32.5 15.6 3.9 2.6 11.7
パート・臨時・アルバイト 159 5.0 1.3 1.9 8.2 4.4 28.3 16.4 4.4 3.8 16.4
学生 23 8.7      - 4.3 13.0 17.4 30.4 21.7      - 4.3 13.0
家事専業 160      -     -      - 8.1 1.9 38.1 29.4 4.4 0.6 16.9
無職 188 2.7 0.5 0.5 4.8 2.7 28.2 18.6 5.9 0.5 5.3
その他 23      -     -      -      - 4.3 21.7 8.7      -      - 26.1
南台 82 2.4 1.2 7.3 7.3 2.4 30.5 19.5 4.9 2.4 12.2
弥生町 79 5.1 1.3 6.3 10.1 6.3 30.4 16.5 2.5 1.3 12.7
本町 111 4.5 3.6 5.4 9.9 5.4 29.7 14.4 2.7 0.9 8.1
中央 103 6.8 1.0 3.9 9.7 4.9 34.0 22.3 2.9 1.9 9.7
東中野 91 3.3 1.1 5.5 3.3 7.7 26.4 14.3 8.8 2.2 23.1
中野 106 5.7 0.9 1.9 9.4 8.5 31.1 25.5 3.8 0.9 4.7
上高田 77 1.3 2.6 1.3 16.9 6.5 33.8 22.1 1.3 5.2 7.8
新井 59 3.4      - 5.1 15.3 5.1 27.1 23.7      - 1.7 15.3
沼袋 52 3.8      -      - 11.5      - 30.8 21.2 11.5      - 7.7
松が丘 30 10.0      - 6.7 13.3 6.7 20.0 16.7      -      - 16.7
江原町 39      -     - 10.3 12.8      - 46.2 23.1      -      - 7.7
江古田 34 2.9      - 2.9 8.8 14.7 20.6 17.6 2.9 5.9 5.9
丸山 13      -     -      - 7.7      - 23.1 23.1 7.7      - 38.5
野方 90 3.3 2.2 2.2 16.7 3.3 33.3 17.8 2.2      - 16.7
大和町 58 3.4      -      - 8.6 5.2 50.0 24.1 3.4 1.7 15.5
若宮 42 2.4      - 4.8 9.5      - 45.2 23.8 2.4      - 11.9
白鷺 45 4.4      -      - 4.4 6.7 31.1 17.8 4.4      - 15.6
鷺宮 61 1.6      - 1.6 9.8 3.3 23.0 26.2      - 3.3 21.3
上鷺宮 49 4.1 2.0      - 6.1      - 36.7 32.7 6.1 6.1 12.2
一人暮らし 287 5.6 1.7 6.3 11.5 5.2 32.4 20.9 2.8 3.1 4.2
夫婦のみ 279 4.7 2.5 1.8 11.5 6.1 30.1 21.1 4.7 1.8 6.8
親と子ども（二世代家族） 464 2.6      - 3.2 9.9 4.1 32.3 21.8 3.0 1.3 20.3
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 4.1 2.0 10.2 4.1 30.6 20.4 8.2      - 14.3
その他 141 2.1 0.7 3.5 5.7 5.0 32.6 16.3 3.5 0.7 15.6
持家 716 3.2 0.4 2.4 9.8 3.6 34.4 22.2 4.1 1.1 13.5
賃貸 424 5.2 2.6 5.2 10.6 7.5 26.7 18.2 2.8 3.1 9.9
その他 89 2.2      - 5.6 10.1 2.2 37.1 19.1 2.2 1.1 18.0
１年未満 84 4.8 1.2 10.7 9.5 8.3 21.4 9.5 1.2 6.0 9.5
１年～３年未満 141 5.7 2.1 3.5 10.6 7.1 30.5 18.4 1.4 2.1 12.1
３年～５年未満 86 7.0 2.3 10.5 10.5 9.3 26.7 19.8 2.3 2.3 19.8
５年～１０年未満 126 2.4 1.6 3.2 12.7 4.0 30.2 25.4 1.6 2.4 18.3
１０年～２０年未満 235 3.8 0.4 3.4 8.5 5.1 38.7 26.0 3.4 1.7 14.0
２０年～３０年未満 141 4.3 1.4 3.5 11.3 5.0 34.8 23.4 2.1 1.4 11.3
３０年以上 429 2.8 0.7 0.9 9.3 2.8 30.8 18.6 5.8 0.9 9.8
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ま
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そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

20.7 27.1 5.4 8.7 8.1 6.1 17.6 8.3 6.9 14.8 10.4 19.9 2.2 3.5 10.9
16.5 26.4 5.5 9.2 10.4 6.4 18.5 7.0 6.6 16.1 11.4 22.3 2.4 4.8 8.8
24.7 27.8 5.5 8.6 6.3 6.1 17.1 9.7 7.3 14.1 9.5 18.0 1.9 2.7 11.5
22.4 7.5 3.0 4.5 17.9 4.5 20.9 6.0 6.0 16.4 13.4 29.9 4.5 10.4 1.5
36.1 12.0 3.7 9.3 15.7 4.6 25.9 9.3 9.3 18.5 13.9 15.7 5.6      - 2.8
13.7 21.6 2.0 5.9 7.8 6.9 23.5 2.9 8.8 21.6 8.8 25.5 2.0 4.9 2.9
8.5 29.8 8.5 4.3 9.6 5.3 22.3 5.3 3.2 18.1 13.8 25.5 2.1 9.6 7.4

11.2 46.1 9.0 11.2 11.2 11.2 9.0 6.7 6.7 9.0 12.4 20.2      - 3.4 9.0
4.8 40.5 7.1 17.9 1.2 6.0 7.1 10.7 4.8 10.7 6.0 20.2      - 2.4 31.0

39.0 3.7 2.4 3.7 9.8 2.4 30.5 9.8 11.0 24.4 14.6 26.8 1.2 3.7 3.7
51.3 10.4 3.5 4.3 6.1 3.5 25.2 9.6 7.0 17.4 7.0 13.0 3.5 3.5 3.5
24.4 26.3 8.3 8.3 7.1 9.6 20.5 9.0 7.7 14.7 10.3 19.2 1.9 2.6 5.1
12.9 32.7 5.0 11.9 6.9 8.9 13.9 9.9 4.0 12.9 13.9 16.8 3.0 1.0 14.9
19.8 47.9 10.4 14.6 5.2 5.2 7.3 8.3 6.3 13.5 8.3 22.9 1.0 3.1 9.4
4.2 42.0 2.5 9.2 3.4 5.0 6.7 10.9 8.4 5.0 5.0 12.6 0.8 2.5 31.9

12.2 24.5 7.2 10.1 7.9 9.4 13.7 12.2 3.6 15.8 11.5 21.6 0.7 4.3 12.2
19.6 37.3 2.0 7.8 7.8 2.0 15.7 3.9 5.9 13.7 5.9 25.5 3.9 2.0 11.8
25.2 19.5 5.0 6.7 10.5 2.5 20.9 8.2 7.5 18.2 14.5 21.4 2.5 3.2 4.5
23.4 23.4 3.9 11.7 5.2 9.1 19.5 2.6 9.1 15.6 16.9 18.2 3.9 7.8 5.2
18.9 30.2 7.5 11.3 8.2 13.2 23.3 9.4 9.4 13.2 7.5 17.6 1.3 5.0 5.0
13.0 8.7 4.3 4.3 26.1      - 13.0 8.7 4.3 17.4 13.0 8.7      - 8.7 13.0
33.1 32.5 4.4 6.9 6.3 1.3 22.5 11.9 5.0 15.0 5.6 15.6 3.8 1.3 10.0
9.6 39.4 6.4 11.7 2.1 11.2 8.0 6.4 8.0 8.5 8.5 20.7 0.5 2.7 25.0

21.7 34.8 4.3 13.0 13.0 4.3 4.3      - 8.7 21.7      - 30.4 8.7 4.3 21.7
20.7 28.0 4.9 11.0 12.2 6.1 19.5 17.1 9.8 13.4 7.3 15.9 2.4 1.2 9.8
22.8 21.5 6.3 10.1 6.3 6.3 24.1 7.6 8.9 5.1 11.4 15.2 3.8 6.3 12.7
18.0 28.8 9.0 6.3 3.6 7.2 16.2 9.9 5.4 9.9 15.3 18.9      - 5.4 13.5
12.6 25.2 3.9 4.9 7.8 6.8 19.4 14.6 7.8 7.8 6.8 20.4 1.9 7.8 13.6
35.2 27.5 3.3 6.6 11.0 4.4 19.8 7.7 3.3 7.7 14.3 15.4 5.5 4.4 7.7
15.1 22.6 5.7 9.4 10.4 10.4 16.0 3.8 7.5 18.9 12.3 17.9 3.8 2.8 12.3
22.1 23.4 3.9 14.3 10.4 5.2 14.3 6.5 6.5 11.7 11.7 26.0 2.6 3.9 9.1
20.3 20.3 3.4 6.8 13.6 8.5 18.6 11.9 3.4 15.3 8.5 20.3 3.4 3.4 8.5
13.5 26.9 5.8 7.7 9.6 5.8 7.7 5.8 5.8 19.2 13.5 26.9 1.9 1.9 15.4
33.3 33.3 6.7 6.7 10.0 3.3 10.0 3.3 6.7 23.3 3.3 40.0      -      - 10.0
15.4 43.6 2.6 7.7 12.8 2.6 17.9 5.1 12.8 12.8 2.6 23.1 2.6 2.6 10.3
23.5 11.8      - 5.9 2.9 5.9 8.8 2.9 11.8 20.6 5.9 29.4      - 2.9 20.6
38.5 23.1 15.4      -      - 15.4 7.7 7.7 7.7 23.1 15.4      -      - 7.7 7.7
22.2 26.7 6.7 7.8 2.2 2.2 16.7 8.9 10.0 20.0 14.4 14.4      - 2.2 10.0
22.4 34.5 5.2 15.5 5.2 12.1 22.4 6.9 5.2 8.6 5.2 20.7      - 3.4 5.2
16.7 21.4 4.8 7.1 7.1 4.8 19.0 7.1 4.8 23.8 11.9 26.2      -      - 11.9
24.4 33.3 8.9 11.1 6.7 2.2 24.4 6.7 4.4 33.3 15.6 24.4 2.2 2.2 2.2
23.0 34.4 1.6 8.2 8.2 8.2 23.0      - 8.2 26.2 9.8 19.7 6.6 1.6 8.2
20.4 34.7 8.2 16.3 4.1 2.0 14.3 12.2 6.1 14.3 8.2 16.3      - 4.1 2.0
10.8 23.7 4.5 9.4 8.7 11.1 12.9 9.8 10.5 10.5 12.5 21.6 2.8 4.5 11.5
23.3 32.6 5.4 14.3 5.7 3.2 15.1 7.9 4.7 15.4 9.3 18.3 2.2 2.9 11.8
23.7 26.9 6.0 5.8 8.8 5.4 21.1 7.8 6.0 17.2 10.6 19.0 1.9 3.7 8.0
18.4 24.5 6.1 8.2 4.1 2.0 16.3 12.2 4.1 14.3 4.1 18.4 2.0      - 18.4
26.2 25.5 5.7 6.4 10.6 5.7 20.6 7.1 7.8 14.2 10.6 24.1 2.1 2.8 12.1
16.5 35.2 6.3 9.6 7.4 3.2 16.9 8.5 6.3 15.4 8.8 18.7 2.2 3.2 11.5
28.1 15.3 3.8 7.1 9.2 11.1 20.0 8.3 7.1 15.3 14.4 21.2 1.9 4.0 8.3
22.5 19.1 5.6 11.2 6.7 6.7 13.5 5.6 12.4 11.2 6.7 24.7 3.4 4.5 11.2
32.1 9.5 2.4 4.8 16.7 9.5 25.0 13.1 4.8 23.8 7.1 22.6 3.6 3.6 8.3
39.7 15.6 2.8 8.5 8.5 7.8 24.8 5.7 9.2 14.9 14.9 20.6 2.8 2.1 5.7
34.9 12.8 1.2 4.7 9.3 2.3 22.1 9.3 3.5 17.4 10.5 24.4 2.3 2.3 3.5
25.4 16.7 6.3 6.3 11.1 4.0 17.5 8.7 8.7 19.8 7.9 19.8 2.4 4.0 8.7
18.3 24.3 6.0 4.3 7.7 7.7 21.7 8.9 7.2 15.3 11.1 17.0 2.6 4.7 7.7
12.8 26.2 6.4 9.9 11.3 7.1 12.1 6.4 7.8 14.9 14.9 21.3 3.5 5.0 7.8
12.1 42.7 7.0 13.3 4.4 5.1 12.8 8.4 6.3 10.7 8.6 19.3 0.9 3.0 17.0
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問２２．②また、今後特に力を入れてほしい施策を３つ以内で選び、第１位から第３位までの順位をつけて、
         それぞれの番号を下記□内に入れてください。
第１位

　
回
答
者
数

平
和
・
国
際
化

人
権
・
男
女
共
同
参
画

情
報
化
（

I
T
）

の
推
進

産
業
振
興

観
光

防
災

防
犯

地
域
・
自
治
活
動
支
援

消
費
者
問
題

学
校
教
育

1249 1.9 0.6 1.8 4.2 1.3 17.1 5.6 0.9 0.2 4.1
男性 546 1.5 0.9 3.7 4.2 1.3 16.1 6.2 0.9 0.2 3.1
女性 672 2.2 0.3 0.4 4.0 1.2 18.2 5.1 0.7 0.1 5.1
男性２０代 67 1.5 3.0 4.5 6.0 3.0 13.4 4.5      -      - 3.0
　　３０代 108 0.9 1.9 6.5 1.9 0.9 15.7 3.7      -      - 3.7
　　４０代 102 2.0      - 7.8 3.9 1.0 18.6 8.8      -      - 3.9
　　５０代 94 2.1      - 1.1 7.4 1.1 18.1 5.3      -      - 4.3
　　６０代 89 2.2      - 1.1 1.1 2.2 21.3 6.7 2.2 1.1 2.2
　　７０歳以上 84      - 1.2      - 6.0      - 8.3 8.3 2.4      - 1.2
女性２０代 82 4.9      -      - 2.4 3.7 18.3 6.1 1.2      - 3.7
　　３０代 115 2.6 0.9      - 6.1 0.9 11.3 7.0 0.9      - 5.2
　　４０代 156 2.6      - 0.6 4.5 0.6 21.2 5.1      -      - 10.3
　　５０代 101 1.0 1.0 2.0 4.0 2.0 19.8 6.9 1.0      - 2.0
　　６０代 96 1.0      -      - 3.1      - 19.8 3.1 1.0      - 5.2
　　７０歳以上 119 1.7      -      - 3.4 0.8 16.8 2.5 0.8 0.8 1.7
自営業 139 4.3 0.7 3.6 8.6 0.7 11.5 5.8 2.2      - 3.6
会社役員 51      - 2.0 3.9 2.0      - 23.5 2.0      - 2.0 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 0.5 2.5 4.0 1.5 18.2 6.2 0.5      - 4.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 2.6 2.6 5.2 2.6 1.3 18.2 6.5 1.3      - 3.9
パート・臨時・アルバイト 159 3.1      - 0.6 4.4 1.3 17.0 4.4 0.6      - 6.9
学生 23 4.3      -      - 8.7 8.7 21.7 8.7      -      - 4.3
家事専業 160      -      -      - 3.1 0.6 20.6 5.6 0.6 0.6 6.3
無職 188 1.1 0.5 0.5 3.2 1.1 13.8 5.9 1.6      - 1.1
その他 23      -      -      -      -      - 13.0      -      -      - 8.7
南台 82      - 1.2 2.4 1.2      - 14.6 9.8      - 1.2 4.9
弥生町 79 2.5      - 5.1 3.8 1.3 19.0 2.5      -      - 3.8
本町 111 1.8 2.7 1.8 3.6 1.8 12.6 4.5 1.8      - 2.7
中央 103 1.9      - 1.9 5.8 1.0 21.4 1.9 1.0      - 2.9
東中野 91 1.1      - 4.4 2.2 2.2 14.3 3.3 2.2      - 6.6
中野 106 3.8 0.9 0.9 3.8 1.9 18.9 4.7 0.9      - 1.9
上高田 77 1.3 1.3 1.3 11.7 2.6 18.2 5.2      -      - 2.6
新井 59      -      - 1.7 5.1      - 15.3 6.8      -      - 5.1
沼袋 52 1.9      -      - 5.8      - 15.4 3.8 5.8      - 3.8
松が丘 30 6.7      -      - 6.7      - 6.7 6.7      -      - 10.0
江原町 39      -      - 10.3 2.6      - 17.9 10.3      -      - 2.6
江古田 34 2.9      -      - 2.9 2.9 14.7 2.9      -      - 2.9
丸山 13      -      -      -      -      - 7.7 7.7      -      -      -
野方 90 2.2 1.1 1.1 5.6 2.2 17.8 11.1      -      - 5.6
大和町 58 3.4      -      - 5.2 1.7 25.9 8.6 1.7      - 1.7
若宮 42      -      - 2.4      -      - 35.7 4.8 2.4      - 7.1
白鷺 45      -      -      -      - 2.2 17.8      -      -      - 4.4
鷺宮 61 1.6      -      - 3.3      - 9.8 6.6      -      - 8.2
上鷺宮 49 4.1      -      - 6.1      - 20.4 8.2      - 2.0 4.1
一人暮らし 287 2.8 1.4 3.8 6.3 0.7 17.8 5.9 0.7 0.3 0.3
夫婦のみ 279 2.5 0.7 1.1 5.0 2.2 17.2 6.1 1.1 0.4 1.1
親と子ども（二世代家族） 464 1.1      - 1.5 3.7 1.3 19.2 5.8 0.4      - 7.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 2.0      - 4.1 2.0 14.3 8.2 4.1      - 6.1
その他 141 0.7      - 1.4 0.7 0.7 12.8 2.8 1.4      - 5.7
持家 716 1.4 0.3 1.3 3.5 1.1 18.3 6.3 1.4 0.1 5.3
賃貸 424 2.8 1.2 3.1 5.9 1.4 14.6 4.7 0.2 0.2 1.9
その他 89 1.1      - 1.1 2.2 1.1 21.3 3.4      -      - 5.6
１年未満 84 1.2      - 4.8 6.0 2.4 15.5 3.6      -      - 1.2
１年～３年未満 141 3.5 1.4 0.7 3.5 2.1 14.2 5.0      -      - 3.5
３年～５年未満 86 1.2 2.3 5.8 4.7 2.3 9.3 5.8      -      - 2.3
５年～１０年未満 126 1.6 0.8 3.2 2.4 0.8 15.1 7.1 0.8      - 4.8
１０年～２０年未満 235 2.6      - 1.7 3.8 0.4 21.7 7.2 0.4      - 5.1
２０年～３０年未満 141 1.4 0.7 2.1 5.7 2.1 21.3 6.4      - 0.7 3.5
３０年以上 429 1.6 0.2 0.5 4.2 0.9 16.8 4.7 2.1 0.2 4.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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子
育
て
支
援

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

健
康
増
進

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ

低
所
得
者
支
援
（

生
活
援

護
）

み
ど
り
・
公
園

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル

公
衆
衛
生

駅
前
な
ど
の
重
点
的
ま
ち

づ
く
り

住
宅
・
ま
ち
づ
く
り

道
路
・
交
通

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

10.9 11.7 1.2 1.3 1.9 1.6 4.3 1.8 1.1 4.8 2.6 4.2 1.3 2.9 10.9
9.0 10.4 1.5 1.6 2.9 1.3 4.9 1.5 0.9 5.3 2.6 4.9 1.8 4.4 8.8

12.9 12.5 1.0 1.0 1.0 1.9 4.0 2.2 1.3 4.6 2.4 3.4 0.9 1.8 11.5
10.4 3.0 1.5 1.5 6.0 1.5 1.5 1.5      - 3.0 7.5 10.4 3.0 9.0 1.5
25.0 2.8 0.9 1.9 6.5      - 6.5 1.9 1.9 6.5 0.9 2.8 4.6      - 2.8
6.9 7.8      - 1.0 2.0 2.0 7.8 2.0 1.0 6.9 1.0 5.9 2.0 4.9 2.9
4.3 12.8 2.1 1.1 1.1      - 4.3      - 1.1 8.5 3.2 4.3 1.1 9.6 7.4
4.5 13.5 2.2 2.2 2.2 4.5 5.6      - 1.1 2.2 4.5 4.5      - 3.4 9.0

     - 23.8 2.4 1.2      -      - 2.4 3.6      - 3.6      - 3.6      - 1.2 31.0
20.7 3.7      -      - 1.2 1.2 7.3 1.2      - 7.3 3.7 6.1 1.2 2.4 3.7
32.2 2.6      -      - 0.9 1.7 4.3 2.6 0.9 7.0 2.6 3.5 1.7 1.7 3.5
12.8 10.3 1.3 0.6 1.3 1.9 5.8 1.9 3.2 3.2 1.3 4.5 0.6 1.3 5.1
5.9 14.9 1.0 4.0 1.0 4.0 2.0 2.0 1.0 4.0 3.0 1.0 1.0 1.0 14.9
4.2 22.9 3.1 1.0 1.0 2.1 4.2 1.0 2.1 6.3 3.1 4.2      - 2.1 9.4
2.5 20.2 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 4.2      - 1.7 1.7 1.7 0.8 2.5 31.9
5.8 12.2 0.7 2.2 1.4 0.7 4.3 4.3 0.7 5.0 2.9 2.2 0.7 3.6 12.2
9.8 17.6      - 2.0      -      -      -      - 3.9 3.9 2.0 9.8      - 2.0 11.8

14.5 7.2 1.0 1.2 3.0 0.7 4.7 1.5 1.7 6.5 4.0 5.7 1.7 2.7 4.5
13.0 11.7      - 1.3 1.3 1.3 3.9      - 1.3 3.9 2.6 2.6 1.3 6.5 5.2
10.7 11.3 0.6 2.5 1.3 3.1 6.3 2.5 0.6 4.4 1.9 5.7 1.3 4.4 5.0
8.7 4.3      -      - 4.3      -      -      -      -      -      - 4.3      - 8.7 13.0

15.6 15.0 1.9 0.6 1.3      - 6.3 1.9      - 4.4 1.3 1.9 1.9 0.6 10.0
4.3 19.1 2.7 0.5      - 4.8 2.1 2.1 0.5 3.2 2.1 2.7      - 2.1 25.0
8.7 8.7 4.3      - 4.3 4.3 4.3      - 4.3 8.7      -      - 8.7      - 21.7

13.4 12.2      -      - 1.2 1.2 3.7 6.1      - 8.5 1.2 4.9 1.2 1.2 9.8
15.2 6.3 1.3 3.8 2.5 1.3 8.9 1.3      -      - 1.3 1.3 1.3 5.1 12.7
7.2 17.1 1.8 1.8 0.9 1.8 3.6 1.8 2.7 2.7 2.7 5.4      - 3.6 13.5
5.8 10.7 1.9 1.0 1.9 1.9 3.9 4.9 1.0 2.9 1.9 4.9      - 5.8 13.6

19.8 8.8      - 2.2 1.1 1.1 4.4 3.3 1.1      - 2.2 4.4 3.3 4.4 7.7
6.6 11.3 1.9 0.9 2.8 2.8 1.9 1.9 0.9 4.7 4.7 2.8 3.8 2.8 12.3

11.7 5.2      - 2.6 1.3      -      - 1.3 1.3 5.2 5.2 7.8 1.3 3.9 9.1
11.9 13.6 1.7 1.7 5.1      - 6.8      -      - 3.4 1.7 6.8 3.4 1.7 8.5
7.7 13.5 1.9      -      - 1.9 3.8      -      - 9.6 3.8 3.8      - 1.9 15.4

20.0 10.0      -      -      - 3.3 3.3 3.3      - 10.0      - 3.3      -      - 10.0
10.3 15.4      -      - 2.6      - 5.1      - 2.6 2.6      - 2.6 2.6 2.6 10.3
8.8      -      - 2.9      - 2.9 2.9 2.9 2.9 8.8 2.9 11.8      - 2.9 20.6

38.5 15.4      -      -      - 7.7      -      -      -      - 7.7      -      - 7.7 7.7
10.0 12.2 1.1 1.1 1.1 1.1 3.3 1.1 2.2 3.3 2.2 2.2      - 2.2 10.0
6.9 17.2 1.7      - 1.7 3.4 5.2 1.7 1.7      - 1.7 5.2      -      - 5.2
4.8 9.5      -      - 2.4 2.4      -      -      - 9.5 2.4 4.8      -      - 11.9

20.0 13.3 4.4      - 4.4      - 11.1      -      - 15.6      - 2.2      - 2.2 2.2
8.2 14.8      -      - 3.3 3.3 8.2      - 1.6 8.2 4.9 3.3 4.9 1.6 8.2

12.2 14.3 2.0 4.1      -      - 4.1      - 2.0 6.1 4.1      -      - 4.1 2.0
3.8 10.1 1.4 1.4 1.4 2.8 2.8 1.4 2.4 4.9 3.1 7.7 1.4 3.8 11.5

11.8 13.3 1.1 2.5 2.5 0.4 2.2 2.5      - 5.0 2.2 3.2 1.8 2.5 11.8
14.0 11.4 0.9 1.1 1.3 1.7 5.2 2.2 0.6 4.3 1.9 2.4 1.1 3.2 8.0
10.2 8.2 4.1      -      -      - 4.1      -      - 4.1 2.0 4.1 2.0      - 18.4
14.2 12.8 2.1      - 2.8 2.8 7.8 1.4 2.1 6.4 3.5 3.5 0.7 1.4 12.1
8.1 15.6 1.3 1.4 1.5 0.4 4.6 2.4 0.8 4.7 2.1 2.8 1.1 2.7 11.5

15.3 5.4 1.2 1.2 2.4 3.5 4.0 1.4 1.7 5.4 3.5 6.1 1.2 3.3 8.3
14.6 10.1 1.1 1.1 1.1 2.2 3.4      - 1.1 3.4 2.2 5.6 3.4 3.4 11.2
15.5 2.4      -      - 3.6 3.6 6.0 1.2      - 10.7 2.4 7.1 2.4 2.4 8.3
22.7 4.3 1.4 0.7 2.1 2.8 4.3 2.1 1.4 5.0 4.3 5.7 2.1 1.4 5.7
23.3 4.7      - 2.3 4.7      - 5.8 1.2      - 7.0 2.3 7.0 2.3 2.3 3.5
16.7 6.3 0.8 0.8 4.8 0.8 3.2 1.6 1.6 7.9 1.6 4.8 1.6 2.4 8.7
10.2 8.5 2.1 0.4 0.4 2.1 6.4 2.1 1.7 4.7 1.3 3.8 1.3 4.3 7.7
5.7 13.5 0.7 0.7 1.4 0.7 5.0 1.4 1.4 2.8 6.4 2.1 2.1 4.3 7.8
4.0 20.3 1.4 2.3 1.2 1.4 2.8 2.1 0.9 3.0 1.9 3.0 0.2 2.6 17.0
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問２２．②また、今後特に力を入れてほしい施策を３つ以内で選び、第１位から第３位までの順位をつけて、
         それぞれの番号を下記□内に入れてください。
第２位

　
回
答
者
数

平
和
・
国
際
化

人
権
・
男
女
共
同
参
画

情
報
化
（

I
T
）

の
推
進

産
業
振
興

観
光

防
災

防
犯

地
域
・
自
治
活
動
支
援

消
費
者
問
題

学
校
教
育

1249 0.8 0.2 0.7 2.2 1.8 8.1 9.4 1.3 0.9 5.4
男性 546 1.3      - 1.1 3.1 2.0 7.5 8.2 0.5 0.7 5.5
女性 672 0.4 0.4 0.4 1.6 1.8 8.9 10.3 1.5 0.9 5.4
男性２０代 67 1.5      -      - 1.5 7.5 3.0 9.0      -      - 6.0
　　３０代 108      -      - 3.7 4.6 1.9 8.3 5.6      - 2.8 8.3
　　４０代 102 2.9      -      - 4.9 1.0 11.8 10.8      -      - 5.9
　　５０代 94 2.1      - 1.1 4.3      - 6.4 11.7      - 1.1 5.3
　　６０代 89      -      -      - 2.2 1.1 7.9 6.7 1.1      - 2.2
　　７０歳以上 84 1.2      - 1.2      - 2.4 6.0 6.0 2.4      - 4.8
女性２０代 82 1.2      - 1.2 2.4      - 7.3 9.8      -      - 4.9
　　３０代 115 0.9 0.9      - 1.7 3.5 11.3 7.0      -      - 11.3
　　４０代 156      -      - 0.6 0.6 3.2 7.1 15.4 1.3 1.9 6.4
　　５０代 101 1.0 1.0 1.0 2.0 2.0 11.9 9.9 1.0 3.0 3.0
　　６０代 96      -      -      - 1.0 1.0 8.3 7.3 3.1      - 4.2
　　７０歳以上 119      - 0.8      - 1.7      - 7.6 9.2 3.4      - 1.7
自営業 139 1.4 0.7 0.7 3.6      - 6.5 5.8 0.7 0.7 5.8
会社役員 51 3.9      - 2.0      - 5.9 7.8 11.8      -      - 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 1.2 0.5 1.2 3.5 2.5 9.7 9.7 0.5 1.0 5.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      -      - 2.6 2.6 6.5 5.2 1.3 2.6 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 0.6      - 0.6 1.9 1.3 7.5 6.9 1.9 1.9 5.7
学生 23      -      -      -      - 8.7 8.7 4.3      -      - 4.3
家事専業 160      -      -      - 1.3 1.3 8.1 14.4 1.9      - 6.9
無職 188      -      -      - 0.5 1.1 8.0 10.1 3.2      - 3.2
その他 23      -      -      -      -      - 8.7 8.7      -      - 13.0
南台 82      -      - 2.4 2.4 1.2 8.5 8.5 2.4 1.2 3.7
弥生町 79 1.3 1.3      -      - 3.8 6.3 7.6 1.3      - 6.3
本町 111 0.9 0.9 1.8 2.7 1.8 9.9 4.5 0.9      - 4.5
中央 103 1.0      - 1.0 1.0 1.9 8.7 11.7      - 1.0 2.9
東中野 91 1.1      -      -      - 2.2 7.7 5.5 3.3 1.1 12.1
中野 106 0.9      - 0.9 2.8 4.7 4.7 15.1 1.9 0.9 1.9
上高田 77      -      -      - 2.6      - 7.8 11.7 1.3 2.6 1.3
新井 59 1.7      - 1.7 3.4 3.4 6.8 11.9      - 1.7 6.8
沼袋 52 1.9      -      - 1.9      - 5.8 15.4 3.8      - 1.9
松が丘 30      -      - 3.3 3.3      -      - 6.7      -      - 6.7
江原町 39      -      -      - 5.1      - 15.4 10.3      -      - 5.1
江古田 34      -      - 2.9 2.9 5.9 2.9 5.9      -      -      -
丸山 13      -      -      -      -      -      - 7.7 7.7      - 30.8
野方 90 1.1 1.1      - 5.6 1.1 12.2 2.2      -      - 4.4
大和町 58      -      -      -      - 1.7 15.5 10.3      - 1.7 10.3
若宮 42 2.4      -      - 7.1      - 2.4 11.9      -      -      -
白鷺 45 2.2      -      - 2.2 4.4 4.4 13.3      -      - 8.9
鷺宮 61      -      -      - 1.6      - 9.8 9.8      - 3.3 8.2
上鷺宮 49      -      -      -      -      - 12.2 10.2 6.1      - 6.1
一人暮らし 287 1.0      - 1.7 1.7 2.8 7.3 10.1 1.4 1.7 1.7
夫婦のみ 279 0.4 0.7      - 2.2 2.2 7.2 9.3 2.2 0.4 3.2
親と子ども（二世代家族） 464 1.1      - 0.4 3.0 1.3 7.8 9.3 1.3 0.6 8.0
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 2.0 2.0 2.0      - 10.2 8.2      -      - 8.2
その他 141 0.7      - 0.7 1.4 1.4 11.3 8.5 0.7      - 7.8
持家 716 0.8 0.1 0.4 2.1 1.1 9.5 9.2 1.3 0.3 5.4
賃貸 424 0.7 0.5 0.9 2.4 3.3 6.1 8.7 1.2 1.9 4.7
その他 89 1.1      - 2.2 3.4 1.1 7.9 12.4 2.2      - 7.9
１年未満 84      - 1.2 6.0 1.2 1.2 2.4 3.6      - 2.4 2.4
１年～３年未満 141      - 0.7      - 2.8 4.3 8.5 7.8      - 1.4 5.0
３年～５年未満 86 3.5      - 1.2 3.5 2.3 12.8 4.7      - 1.2 9.3
５年～１０年未満 126 0.8      -      - 2.4 1.6 10.3 10.3      - 2.4 9.5
１０年～２０年未満 235 0.4      -      - 1.7 2.6 9.4 12.3 1.7 0.9 6.8
２０年～３０年未満 141 2.1      - 0.7 2.1 0.7 7.8 9.9 2.1      - 4.3
３０年以上 429 0.5 0.2 0.5 2.3 1.2 7.0 9.8 2.1 0.2 3.5

住
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業
別
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域
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ど
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・
ま
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・
交
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そ
の
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特
に
な
い

　
無
回
答

6.4 9.1 2.4 3.7 2.6 2.2 6.3 3.4 2.1 4.7 3.4 6.6 0.2 0.2 15.9
4.0 10.3 2.4 3.8 3.1 2.6 5.9 3.3 1.6 4.9 3.7 7.9 0.2      - 16.3
8.3 8.5 2.5 3.7 2.4 1.9 6.5 3.6 2.4 4.5 3.4 5.7 0.1 0.3 14.4
4.5 1.5 1.5 3.0 4.5 1.5 9.0 3.0 3.0 9.0      - 13.4      -      - 17.9
7.4 5.6 0.9 5.6 3.7 2.8 10.2 4.6 2.8 2.8 6.5 6.5      -      - 5.6
2.0 10.8 1.0 3.9 3.9 3.9 3.9 1.0 2.0 7.8 1.0 8.8      -      - 12.7
2.1 10.6 3.2      - 3.2 3.2 6.4 2.1      - 4.3 6.4 8.5 1.1      - 17.0
5.6 23.6 3.4 4.5 2.2 1.1 2.2 4.5 1.1 3.4 3.4 6.7      -      - 16.9
2.4 7.1 4.8 6.0 1.2 2.4 3.6 3.6 1.2 3.6 3.6 4.8      -      - 32.1

11.0      - 2.4 1.2 4.9      - 7.3 7.3 4.9 11.0 7.3 9.8      -      - 6.1
13.9 3.5 0.9 2.6 1.7 1.7 13.9 4.3 0.9 5.2 2.6 4.3      - 0.9 7.0
8.3 11.5 4.5 3.8 2.6 3.8 6.4 1.9 1.3 3.2 3.8 5.1 0.6      - 6.4
5.9 8.9      - 2.0 2.0 1.0 7.9 4.0 2.0 5.0 5.0 4.0      -      - 16.8

12.5 12.5 5.2 7.3 2.1 1.0 2.1 2.1 2.1 3.1 2.1 7.3      - 1.0 14.6
     - 11.8 1.7 5.0 1.7 2.5 1.7 3.4 4.2 1.7 0.8 5.0      -      - 36.1

2.9 7.9 4.3 5.8 2.9 3.6 7.9 3.6 1.4 4.3 3.6 7.2      - 0.7 18.0
5.9 9.8      - 2.0 2.0 2.0 7.8 3.9      - 3.9 2.0 9.8      -      - 17.6
5.7 8.2 2.0 3.2 3.2 0.7 6.7 3.7 2.2 5.7 5.5 6.7 0.2 0.2 10.0
7.8 6.5 2.6 5.2 1.3 7.8 6.5 2.6      - 9.1 3.9 7.8      -      - 13.0
6.9 12.6 3.1 3.1 3.1 3.1 6.9 3.1 2.5 5.0 4.4 5.0      -      - 12.6
4.3 4.3 4.3 4.3 13.0      -      - 4.3 4.3 8.7 4.3      -      -      - 21.7

13.1 7.5 1.9 3.1 2.5 0.6 9.4 5.0 2.5 3.8 0.6 5.0 0.6      - 10.6
2.7 12.8 2.7 3.7 1.1 3.2 2.7 2.1 3.2 2.1 1.6 7.4      -      - 28.7

13.0 8.7      - 8.7      -      -      -      -      -      -      - 17.4      -      - 21.7
4.9 13.4 2.4 3.7 6.1 1.2 6.1 3.7 3.7 2.4 3.7 4.9      -      - 13.4
5.1 8.9 2.5 6.3 2.5 3.8 8.9 3.8 5.1 1.3 3.8 1.3      -      - 19.0
6.3 7.2 4.5 3.6 1.8 0.9 8.1 3.6      - 1.8 8.1 4.5      - 0.9 20.7
6.8 7.8 1.0 1.0 3.9 3.9 5.8 7.8 1.9 1.9 1.9 7.8 1.0      - 18.4

12.1 9.9 3.3 3.3 3.3 1.1 7.7 2.2      - 4.4 4.4 3.3      -      - 12.1
1.9 5.7 1.9 4.7 0.9 4.7 7.5 0.9 1.9 7.5 1.9 8.5      -      - 17.9
3.9 13.0 1.3 6.5 3.9 2.6 9.1 2.6      - 5.2 2.6 7.8      -      - 14.3
5.1 5.1      - 3.4      - 5.1 8.5 5.1 1.7 5.1 3.4 5.1      -      - 15.3
5.8 11.5 3.8 1.9 1.9      -      - 3.8 1.9 3.8      - 13.5      -      - 21.2

10.0 16.7 6.7      - 3.3      - 6.7      - 6.7 6.7      - 13.3      -      - 10.0
2.6 15.4      - 5.1 10.3      -      - 2.6 2.6 5.1      - 7.7      -      - 12.8

11.8 5.9      - 2.9 2.9      - 2.9      - 8.8 8.8 2.9 8.8      -      - 23.5
     - 7.7 7.7      -      -      - 7.7 7.7      -      - 7.7      -      -      - 15.4

10.0 6.7 3.3 2.2 1.1 1.1 4.4 2.2 2.2 8.9 6.7 6.7      -      - 16.7
5.2 6.9 3.4 6.9 1.7 5.2 6.9 1.7 1.7 6.9      - 6.9      - 1.7 5.2
7.1 7.1 2.4 7.1      -      - 4.8 7.1 4.8 7.1 7.1 7.1      -      - 14.3
2.2 15.6      - 2.2 2.2      - 6.7 2.2 2.2 6.7 6.7 11.1      -      - 6.7
9.8 11.5      - 4.9 1.6 3.3 6.6      - 1.6 8.2 1.6 6.6 1.6      - 9.8
8.2 8.2 4.1 2.0      - 2.0 6.1 10.2      -      - 2.0 10.2      -      - 12.2
3.1 9.8 2.4 3.1 3.5 4.5 4.5 5.2 2.8 2.8 4.2 6.3      - 0.3 17.8
7.2 10.8 3.2 5.4 1.4 1.1 6.8 3.6 1.4 5.4 2.9 6.5 0.4      - 16.5
7.5 8.6 2.4 2.6 3.0 1.9 6.9 2.2 1.7 5.8 4.1 7.1 0.2      - 13.1
8.2 6.1      - 2.0      -      - 8.2 4.1 2.0 8.2 2.0 4.1      -      - 22.4
7.1 7.8 1.4 5.7 4.3 0.7 6.4 3.5 3.5 2.8 2.1 7.8      -      - 14.2
5.9 11.5 2.8 4.2 2.7 1.0 5.3 2.8 2.1 5.3 3.2 6.8 0.3 0.1 15.8
7.3 6.4 1.4 3.1 2.6 4.5 8.5 4.5 1.9 4.2 4.7 6.4      - 0.2 13.9
5.6 4.5 3.4 3.4 3.4 1.1 4.5 3.4 3.4 3.4      - 7.9      -      - 18.0

10.7 3.6 1.2 2.4 7.1 2.4 13.1 8.3 1.2 7.1 3.6 4.8      -      - 14.3
11.3 6.4 0.7 3.5 2.1 3.5 9.2 2.8 2.1 5.7 7.1 6.4      -      - 8.5
5.8 3.5      - 2.3 1.2 2.3 9.3 5.8      - 5.8 2.3 10.5      -      - 12.8
5.6 7.9 3.2 2.4 2.4 1.6 6.3 3.2 3.2 2.4 1.6 9.5      - 0.8 12.7
5.1 10.2 2.6 1.3 2.1 3.0 5.5 4.3 1.7 5.1 3.8 5.1 0.4      - 14.0
4.3 6.4 3.5 7.1 4.3 2.8 1.4 0.7 3.5 7.1 5.7 9.2      -      - 14.2
5.8 13.1 3.0 4.9 2.1 1.2 5.6 2.6 2.1 3.5 2.1 5.6 0.2 0.2 20.7
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問２２．②また、今後特に力を入れてほしい施策を３つ以内で選び、第１位から第３位までの順位をつけて、
         それぞれの番号を下記□内に入れてください。
第３位

　
回
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・
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消
費
者
問
題

学
校
教
育

1249 1.1 0.3 1.0 3.5 1.8 6.5 5.7 1.3 0.8 3.1
男性 546 1.5 0.5 1.5 3.5 2.2 4.8 5.7 0.9 0.7 2.4
女性 672 0.9 0.1 0.4 3.7 1.5 8.0 5.8 1.6 0.7 3.7
男性２０代 67 4.5      - 1.5 3.0 1.5 4.5 3.0      - 1.5 4.5
　　３０代 108 2.8      - 3.7 4.6 3.7 6.5 4.6 2.8 1.9 5.6
　　４０代 102      -      - 2.0 2.9 3.9 7.8 9.8      -      - 2.9
　　５０代 94 1.1 1.1 1.1 4.3 2.1 2.1 5.3      - 1.1      -
　　６０代 89      - 2.2      - 3.4      - 5.6 7.9 1.1      -      -
　　７０歳以上 84 1.2      -      - 2.4 1.2 1.2 2.4 1.2      - 1.2
女性２０代 82      -      - 1.2 4.9 3.7 9.8 3.7 1.2 1.2 3.7
　　３０代 115 2.6      - 1.7 7.0 2.6 7.8 8.7 2.6      - 7.0
　　４０代 156 0.6      -      - 2.6 1.9 9.0 4.5 0.6 1.9 5.8
　　５０代 101      - 1.0      - 2.0      - 5.9 5.0 1.0      - 2.0
　　６０代 96 1.0      -      - 3.1 1.0 8.3 7.3 3.1      - 2.1
　　７０歳以上 119 0.8      -      - 3.4      - 7.6 5.9 1.7 0.8 0.8
自営業 139 0.7      -      - 5.0 1.4 5.0 4.3 2.2      - 3.6
会社役員 51      - 2.0      - 13.7 2.0 5.9 3.9      -      -      -
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 0.2 2.5 3.7 2.5 7.5 7.5 1.0 1.2 3.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      -      - 3.9 2.6 7.8 3.9 1.3      - 2.6
パート・臨時・アルバイト 159 1.3 1.3 0.6 1.9 1.9 3.8 5.0 1.9 1.9 3.8
学生 23 4.3      - 4.3 4.3      -      - 8.7      - 4.3 4.3
家事専業 160      -      -      - 3.8      - 9.4 9.4 1.9      - 3.8
無職 188 1.6      -      - 1.1 0.5 6.9 2.7 1.1 0.5 1.1
その他 23      -      -      -      - 4.3      -      -      -      - 4.3
南台 82 2.4      - 2.4 3.7 1.2 7.3 1.2 2.4      - 3.7
弥生町 79 1.3      - 1.3 6.3 1.3 5.1 6.3 1.3 1.3 2.5
本町 111 1.8      - 1.8 3.6 1.8 7.2 5.4      - 0.9 0.9
中央 103 3.9 1.0 1.0 2.9 1.9 3.9 8.7 1.9 1.0 3.9
東中野 91 1.1 1.1 1.1 1.1 3.3 4.4 5.5 3.3 1.1 4.4
中野 106 0.9      -      - 2.8 1.9 7.5 5.7 0.9      - 0.9
上高田 77      - 1.3      - 2.6 3.9 7.8 5.2      - 2.6 3.9
新井 59 1.7      - 1.7 6.8 1.7 5.1 5.1      -      - 3.4
沼袋 52      -      -      - 3.8      - 9.6 1.9 1.9      - 1.9
松が丘 30 3.3      - 3.3 3.3 6.7 13.3 3.3      -      -      -
江原町 39      -      -      - 5.1      - 12.8 2.6      -      -      -
江古田 34      -      -      - 2.9 5.9 2.9 8.8 2.9 5.9 2.9
丸山 13      -      -      - 7.7      - 15.4 7.7      -      - 7.7
野方 90      -      - 1.1 5.6      - 4.4 4.4 2.2      - 6.7
大和町 58      -      -      - 3.4 1.7 8.6 5.2 1.7      - 3.4
若宮 42      -      - 2.4 2.4      - 7.1 7.1      -      - 4.8
白鷺 45 2.2      -      - 2.2      - 8.9 4.4 4.4      - 2.2
鷺宮 61      -      - 1.6 4.9 3.3 3.3 9.8      -      - 4.9
上鷺宮 49      - 2.0      -      -      - 4.1 14.3      - 4.1 2.0
一人暮らし 287 1.7 0.3 0.7 3.5 1.7 7.3 4.9 0.7 1.0 2.1
夫婦のみ 279 1.8 1.1 0.7 4.3 1.8 5.7 5.7 1.4 1.1 2.5
親と子ども（二世代家族） 464 0.4      - 1.3 3.2 1.5 5.6 6.7 1.3 0.6 4.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      -      - 4.1 2.0 6.1 4.1 4.1      -      -
その他 141 0.7 0.7 1.4 3.5 2.8 8.5 5.0 1.4 0.7 2.1
持家 716 1.0      - 0.7 4.2 1.4 6.7 6.7 1.4 0.7 2.8
賃貸 424 1.7 0.9 1.2 2.4 2.8 5.9 4.7 1.4 0.9 3.3
その他 89      -      - 2.2 4.5      - 7.9 3.4      - 1.1 4.5
１年未満 84 3.6      -      - 2.4 4.8 3.6 2.4 1.2 3.6 6.0
１年～３年未満 141 2.1      - 2.8 4.3 0.7 7.8 5.7 1.4 0.7 3.5
３年～５年未満 86 2.3      - 3.5 2.3 4.7 4.7 9.3 2.3 1.2 8.1
５年～１０年未満 126      - 0.8      - 7.9 1.6 4.8 7.9 0.8      - 4.0
１０年～２０年未満 235 0.9 0.4 1.7 3.0 2.1 7.7 6.4 1.3 0.9 2.1
２０年～３０年未満 141 0.7 0.7 0.7 3.5 2.1 6.4 7.1      - 0.7 3.5
３０年以上 429 0.7 0.2      - 2.8 0.7 7.0 4.2 1.6 0.5 1.6
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3.4 6.3 1.8 3.8 3.5 2.4 7.0 3.2 3.7 5.3 4.4 9.0 0.7 0.5 19.9
3.5 5.7 1.6 3.7 4.4 2.6 7.7 2.2 4.0 5.9 5.1 9.5 0.4 0.4 19.8
3.4 6.8 1.9 3.9 2.8 2.4 6.5 4.0 3.6 5.1 3.7 8.9 0.9 0.6 18.8
7.5 3.0      -      - 7.5 1.5 10.4 1.5 3.0 4.5 6.0 6.0 1.5 1.5 22.4
3.7 3.7 1.9 1.9 5.6 1.9 9.3 2.8 4.6 9.3 6.5 6.5 0.9      - 5.6
4.9 2.9 1.0 1.0 2.0 1.0 11.8      - 5.9 6.9 6.9 10.8      -      - 15.7
2.1 6.4 3.2 3.2 5.3 2.1 11.7 3.2 2.1 5.3 4.3 12.8      -      - 20.2
1.1 9.0 3.4 4.5 6.7 5.6 1.1 2.2 4.5 3.4 4.5 9.0      -      - 24.7
2.4 9.5      - 10.7      - 3.6 1.2 3.6 3.6 3.6 2.4 11.9      - 1.2 35.7
7.3      -      - 2.4 3.7 1.2 15.9 1.2 6.1 6.1 3.7 11.0      - 1.2 11.0
5.2 4.3 2.6 1.7 3.5      - 7.0 2.6 5.2 5.2 1.7 5.2 1.7 0.9 13.0
3.2 4.5 2.6 3.8 3.2 3.8 8.3 5.1 3.2 8.3 5.1 9.6 0.6 1.3 10.3
1.0 8.9 4.0 5.9 4.0 4.0 4.0 5.0 1.0 4.0 5.9 11.9 2.0      - 21.8
3.1 12.5 2.1 6.3 2.1 2.1 1.0 5.2 2.1 4.2 3.1 11.5 1.0      - 17.7
1.7 10.1      - 3.4 0.8 2.5 4.2 3.4 4.2 1.7 2.5 5.9      -      - 38.7
3.6 4.3 2.2 2.2 3.6 5.0 1.4 4.3 1.4 6.5 5.0 12.2      -      - 25.9
3.9 9.8 2.0 3.9 5.9      - 7.8      - 2.0 5.9 2.0 5.9 3.9      - 19.6
5.0 4.0 2.0 2.2 4.2 1.0 9.5 3.0 3.5 6.0 5.0 9.0 0.5 0.2 13.5
2.6 5.2 1.3 5.2 2.6      - 9.1      - 7.8 2.6 10.4 7.8 2.6 1.3 19.5
1.3 6.3 3.8 5.7 3.8 6.9 10.1 4.4 6.3 3.8 1.3 6.9      - 0.6 15.7

     -      -      -      - 8.7      - 13.0 4.3      - 8.7 8.7 4.3      -      - 21.7
4.4 10.0 0.6 3.1 2.5 0.6 6.9 5.0 2.5 6.9 3.8 8.8 1.3 0.6 15.0
2.7 7.4 1.1 7.4 1.1 3.7 3.2 2.1 4.3 3.2 4.8 10.6 0.5 0.5 31.9

     - 17.4      - 4.3 8.7      -      -      - 4.3 13.0      - 13.0      - 4.3 26.1
2.4 2.4 2.4 7.3 4.9 3.7 9.8 7.3 6.1 2.4 2.4 6.1 1.2      - 17.1
2.5 6.3 2.5      - 1.3 1.3 6.3 2.5 3.8 3.8 6.3 12.7 2.5 1.3 20.3
4.5 4.5 2.7 0.9 0.9 4.5 4.5 5.4 2.7 5.4 4.5 9.0      - 0.9 26.1

     - 6.8 1.0 2.9 1.9 1.0 9.7 1.9 4.9 2.9 2.9 7.8 1.0 1.9 23.3
3.3 8.8      - 1.1 6.6 2.2 7.7 2.2 2.2 3.3 7.7 7.7 2.2      - 18.7
6.6 5.7 1.9 3.8 6.6 2.8 6.6 0.9 4.7 6.6 5.7 6.6      -      - 20.8
6.5 5.2 2.6 5.2 5.2 2.6 5.2 2.6 5.2 1.3 3.9 10.4 1.3      - 15.6
3.4 1.7 1.7 1.7 8.5 3.4 3.4 6.8 1.7 6.8 3.4 8.5      - 1.7 22.0

     - 1.9      - 5.8 7.7 5.8 3.8 1.9 3.8 5.8 9.6 9.6 1.9      - 23.1
3.3 6.7      - 6.7 6.7      -      -      -      - 6.7 3.3 23.3      -      - 10.0
2.6 12.8 2.6 2.6      - 2.6 12.8 2.6 7.7 5.1 2.6 12.8      -      - 12.8
2.9 5.9      -      -      - 2.9 2.9      -      - 2.9      - 8.8      -      - 41.2

     -      - 7.7      -      - 7.7      -      - 7.7 23.1      -      -      -      - 15.4
2.2 7.8 2.2 4.4      -      - 8.9 5.6 5.6 7.8 5.6 5.6      -      - 20.0

10.3 10.3      - 8.6 1.7 3.4 10.3 3.4 1.7 1.7 3.4 8.6      - 1.7 10.3
4.8 4.8 2.4      - 4.8 2.4 14.3      -      - 7.1 2.4 14.3      -      - 19.0
2.2 4.4 4.4 8.9      - 2.2 6.7 4.4 2.2 11.1 8.9 11.1 2.2      - 6.7
4.9 8.2 1.6 3.3 3.3 1.6 8.2      - 4.9 9.8 3.3 9.8      -      - 13.1

     - 12.2 2.0 10.2 4.1      - 4.1 2.0 4.1 8.2 2.0 6.1      -      - 18.4
3.8 3.8 0.7 4.9 3.8 4.2 5.6 3.5 5.2 2.8 5.2 7.7 1.4 0.3 23.0
4.3 8.6 1.1 6.5 1.8 1.8 6.1 1.8 3.2 5.0 4.3 8.6      - 0.4 20.4
2.2 6.9 2.8 2.2 4.5 1.7 9.1 3.4 3.7 7.1 4.5 9.5 0.6 0.4 16.2

     - 10.2 2.0 6.1 4.1 2.0 4.1 8.2 2.0 2.0      - 10.2      -      - 28.6
5.0 5.0 2.1 0.7 3.5 2.1 6.4 2.1 2.1 5.0 5.0 12.8 1.4 1.4 18.4
2.5 8.1 2.2 4.1 3.2 1.8 7.0 3.4 3.4 5.3 3.5 9.1 0.8 0.4 19.7
5.4 3.5 1.2 2.8 4.2 3.3 7.5 2.6 3.5 5.7 6.1 8.7 0.7 0.5 18.9
2.2 4.5 1.1 6.7 2.2 3.4 5.6 2.2 7.9 4.5 4.5 11.2      - 1.1 19.1
6.0 3.6 1.2 2.4 6.0 3.6 6.0 3.6 3.6 6.0 1.2 10.7 1.2 1.2 16.7
5.7 5.0 0.7 4.3 4.3 1.4 11.3 0.7 5.7 4.3 3.5 8.5 0.7 0.7 14.2
5.8 4.7 1.2      - 3.5      - 7.0 2.3 3.5 4.7 5.8 7.0      -      - 16.3
3.2 2.4 2.4 3.2 4.0 1.6 7.9 4.0 4.0 9.5 4.8 5.6 0.8 0.8 18.3
3.0 5.5 1.3 2.6 5.1 2.6 9.8 2.6 3.8 5.5 6.0 8.1 0.9 0.4 16.6
2.8 6.4 2.1 2.1 5.7 3.5 5.7 5.0 2.8 5.0 2.8 9.9 1.4 0.7 18.4
2.3 9.3 2.6 6.1 1.2 2.8 4.4 3.7 3.3 4.2 4.7 10.7 0.5 0.2 24.7
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１ ．平和・国際化

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.2 14.2 68.5 3.0 1.4 11.8
男性 546 1.5 15.6 68.1 2.6 2.0 10.3
女性 672 1.0 12.8 69.9 3.4 0.9 11.9
男性２０代 67 3.0 26.9 62.7 1.5 1.5 4.5
　　３０代 108      - 16.7 73.1 4.6 2.8 2.8
　　４０代 102 3.9 13.7 75.5      - 2.0 4.9
　　５０代 94 1.1 10.6 77.7 2.1 2.1 6.4
　　６０代 89 1.1 13.5 67.4 5.6      - 12.4
　　７０歳以上 84      - 15.5 46.4 1.2 3.6 33.3
女性２０代 82      - 20.7 67.1 8.5 1.2 2.4
　　３０代 115 0.9 12.2 80.0 3.5 0.9 2.6
　　４０代 156 2.6 10.3 75.6 4.5 0.6 6.4
　　５０代 101      - 13.9 72.3 3.0 1.0 9.9
　　６０代 96      - 11.5 79.2 1.0 1.0 7.3
　　７０歳以上 119 1.7 11.8 46.2 0.8 0.8 38.7
自営業 139 2.2 16.5 64.0 4.3 1.4 11.5
会社役員 51 2.0 7.8 82.4 2.0      - 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 0.7 13.5 75.1 3.7 1.2 5.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 9.1 75.3 3.9 3.9 6.5
パート・臨時・アルバイト 159      - 14.5 75.5 2.5 0.6 6.9
学生 23 4.3 17.4 65.2 4.3 4.3 4.3
家事専業 160 2.5 15.0 66.9 1.9 0.6 13.1
無職 188      - 15.4 54.3 2.1 1.6 26.6
その他 23 8.7 21.7 43.5      -      - 26.1
南台 82      - 9.8 76.8 2.4 2.4 8.5
弥生町 79 2.5 19.0 69.6 1.3      - 7.6
本町 111      - 11.7 76.6 0.9 1.8 9.0
中央 103 1.9 12.6 71.8 1.9      - 11.7
東中野 91 1.1 14.3 70.3 3.3      - 11.0
中野 106 0.9 17.0 61.3 4.7 0.9 15.1
上高田 77 1.3 14.3 75.3 1.3 1.3 6.5
新井 59 1.7 16.9 62.7 5.1 1.7 11.9
沼袋 52      - 11.5 65.4 5.8 1.9 15.4
松が丘 30      - 10.0 76.7 3.3 6.7 3.3
江原町 39      - 15.4 74.4      -      - 10.3
江古田 34 2.9 17.6 58.8 2.9      - 17.6
丸山 13      - 15.4 61.5 7.7      - 15.4
野方 90 2.2 16.7 58.9 3.3 1.1 17.8
大和町 58      - 20.7 70.7      -      - 8.6
若宮 42 2.4      - 73.8 4.8 4.8 14.3
白鷺 45      - 13.3 73.3 4.4 2.2 6.7
鷺宮 61 3.3 19.7 63.9 1.6 1.6 9.8
上鷺宮 49 2.0 8.2 65.3 10.2 2.0 12.2
一人暮らし 287 0.3 15.0 70.4 1.0 0.3 12.9
夫婦のみ 279 0.7 14.3 68.8 2.2 0.7 13.3
親と子ども（二世代家族） 464 1.7 14.4 70.7 3.4 1.5 8.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 6.1 20.4 53.1 2.0 4.1 14.3
その他 141 0.7 9.9 64.5 7.1 2.1 15.6
持家 716 1.4 13.1 67.9 3.1 1.8 12.7
賃貸 424 0.9 16.0 71.0 3.3 0.5 8.3
その他 89 1.1 12.4 69.7 1.1 1.1 14.6
１年未満 84 1.2 15.5 75.0 1.2      - 7.1
１年～３年未満 141      - 21.3 68.1 3.5 0.7 6.4
３年～５年未満 86      - 10.5 77.9 3.5 4.7 3.5
５年～１０年未満 126      - 15.9 74.6 4.8      - 4.8
１０年～２０年未満 235 2.6 12.8 71.9 2.6 1.3 8.9
２０年～３０年未満 141 2.1 16.3 68.8 2.1 0.7 9.9
３０年以上 429 1.2 12.1 61.5 3.0 1.9 20.3

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
２ ．人権・男女共同参画

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 0.9 12.2 70.1 3.2 1.1 12.4
男性 546 1.5 13.2 70.0 3.1 1.1 11.2
女性 672 0.4 11.6 71.3 3.1 1.2 12.4
男性２０代 67 4.5 17.9 70.1      - 1.5 6.0
　　３０代 108      - 11.1 80.6 3.7 1.9 2.8
　　４０代 102 2.9 10.8 79.4 1.0 1.0 4.9
　　５０代 94 1.1 10.6 75.5 4.3 1.1 7.4
　　６０代 89 1.1 12.4 67.4 6.7      - 12.4
　　７０歳以上 84      - 19.0 40.5 2.4 1.2 36.9
女性２０代 82      - 14.6 75.6 6.1 1.2 2.4
　　３０代 115 0.9 8.7 82.6 3.5 0.9 3.5
　　４０代 156 1.3 9.6 78.2 3.8      - 7.1
　　５０代 101      - 11.9 71.3 5.0 2.0 9.9
　　６０代 96      - 11.5 78.1 1.0 2.1 7.3
　　７０歳以上 119      - 15.1 43.7      - 1.7 39.5
自営業 139 0.7 15.8 63.3 5.8 0.7 13.7
会社役員 51 2.0 11.8 78.4 2.0      - 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 1.2 10.0 78.3 3.0 1.0 6.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 7.8 79.2 2.6 2.6 6.5
パート・臨時・アルバイト 159      - 12.6 76.7 3.1      - 7.5
学生 23      - 17.4 73.9 4.3      - 4.3
家事専業 160 0.6 11.9 70.6 3.1 0.6 13.1
無職 188      - 14.9 53.2 2.7 2.1 27.1
その他 23 8.7 26.1 34.8      - 4.3 26.1
南台 82      - 11.0 76.8 3.7      - 8.5
弥生町 79 1.3 13.9 73.4 1.3      - 10.1
本町 111      - 9.0 78.4      - 0.9 11.7
中央 103 1.9 9.7 73.8 2.9      - 11.7
東中野 91      - 16.5 65.9 3.3 1.1 13.2
中野 106 0.9 18.9 61.3 3.8      - 15.1
上高田 77      - 13.0 74.0 5.2 1.3 6.5
新井 59 1.7 11.9 66.1 6.8 1.7 11.9
沼袋 52      - 13.5 65.4 5.8      - 15.4
松が丘 30      - 6.7 80.0 6.7 3.3 3.3
江原町 39 2.6 12.8 74.4      -      - 10.3
江古田 34      - 17.6 64.7      -      - 17.6
丸山 13 7.7 15.4 53.8      - 7.7 15.4
野方 90 1.1 15.6 62.2 2.2 1.1 17.8
大和町 58      - 10.3 79.3 1.7      - 8.6
若宮 42 2.4 4.8 71.4 4.8 2.4 14.3
白鷺 45      - 11.1 73.3 4.4 2.2 8.9
鷺宮 61 1.6 9.8 72.1 3.3 3.3 9.8
上鷺宮 49 2.0 6.1 71.4 6.1 2.0 12.2
一人暮らし 287      - 11.8 72.5 1.0 0.7 13.9
夫婦のみ 279 0.7 13.3 69.2 2.5 0.4 14.0
親と子ども（二世代家族） 464 1.5 11.6 72.8 3.4 1.7 8.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 4.1 20.4 53.1 8.2      - 14.3
その他 141      - 10.6 66.0 7.1 0.7 15.6
持家 716 0.7 12.4 69.3 3.4 1.1 13.1
賃貸 424 0.9 12.3 73.3 3.3 0.9 9.2
その他 89 2.2 11.2 68.5 1.1 1.1 15.7
１年未満 84 1.2 10.7 78.6      - 1.2 8.3
１年～３年未満 141      - 15.6 73.8 2.8 0.7 7.1
３年～５年未満 86      - 10.5 79.1 4.7 2.3 3.5
５年～１０年未満 126      - 11.1 77.8 4.8      - 6.3
１０年～２０年未満 235 2.6 8.9 74.0 3.8 1.3 9.4
２０年～３０年未満 141 1.4 14.2 70.2 3.5 0.7 9.9
３０年以上 429 0.5 13.5 61.3 2.8 1.4 20.5

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
３ ．情報化（IT)の推進

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 0.8 16.2 61.9 6.3 2.0 12.8
男性 546 1.1 15.0 62.6 6.8 2.7 11.7
女性 672 0.6 17.4 62.1 6.1 1.5 12.4
男性２０代 67 1.5 19.4 59.7 11.9 1.5 6.0
　　３０代 108      - 25.0 61.1 3.7 7.4 2.8
　　４０代 102 2.0 10.8 66.7 9.8 4.9 5.9
　　５０代 94 1.1 10.6 75.5 5.3 1.1 6.4
　　６０代 89 1.1 14.6 60.7 9.0      - 14.6
　　７０歳以上 84 1.2 9.5 48.8 2.4      - 38.1
女性２０代 82      - 17.1 73.2 7.3      - 2.4
　　３０代 115 1.7 19.1 61.7 12.2 2.6 2.6
　　４０代 156 0.6 18.6 66.7 6.4 0.6 7.1
　　５０代 101 1.0 19.8 58.4 6.9 3.0 10.9
　　６０代 96      - 15.6 70.8 3.1 1.0 9.4
　　７０歳以上 119      - 14.3 45.4 0.8 1.7 37.8
自営業 139 0.7 17.3 60.4 5.0 3.6 12.9
会社役員 51      - 13.7 66.7 13.7      - 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 0.7 18.2 63.6 8.0 3.2 6.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 15.6 67.5 6.5 2.6 6.5
パート・臨時・アルバイト 159      - 16.4 66.7 6.9 0.6 9.4
学生 23      - 17.4 73.9 4.3      - 4.3
家事専業 160 0.6 16.9 63.8 4.4 1.3 13.1
無職 188 1.1 13.3 53.2 3.2 0.5 28.7
その他 23 8.7 8.7 47.8 8.7      - 26.1
南台 82      - 8.5 72.0 7.3 2.4 9.8
弥生町 79 1.3 22.8 63.3 2.5 1.3 8.9
本町 111      - 13.5 63.1 8.1 2.7 12.6
中央 103 1.9 11.7 69.9 3.9      - 12.6
東中野 91 2.2 17.6 59.3 5.5 2.2 13.2
中野 106 0.9 20.8 54.7 8.5      - 15.1
上高田 77 1.3 20.8 58.4 9.1 2.6 7.8
新井 59 1.7 10.2 66.1 3.4 5.1 13.6
沼袋 52      - 19.2 59.6 1.9 3.8 15.4
松が丘 30      - 16.7 73.3 3.3 3.3 3.3
江原町 39      - 10.3 61.5 12.8 2.6 12.8
江古田 34      - 23.5 55.9 2.9      - 17.6
丸山 13      - 7.7 61.5 15.4      - 15.4
野方 90      - 17.8 55.6 7.8 1.1 17.8
大和町 58      - 15.5 69.0 6.9      - 8.6
若宮 42      - 9.5 59.5 9.5 4.8 16.7
白鷺 45      - 17.8 64.4 11.1 2.2 4.4
鷺宮 61      - 21.3 65.6 1.6 1.6 9.8
上鷺宮 49 4.1 18.4 57.1 6.1 2.0 12.2
一人暮らし 287 0.3 14.6 63.8 5.9 0.3 15.0
夫婦のみ 279 1.1 16.1 61.6 6.5 1.1 13.6
親と子ども（二世代家族） 464 0.6 17.9 62.9 6.7 2.6 9.3
親と子どもと孫（三世代家族） 49 4.1 16.3 55.1 6.1 4.1 14.3
その他 141 0.7 13.5 61.0 5.7 3.5 15.6
持家 716 0.7 14.8 63.3 5.6 2.1 13.5
賃貸 424 0.9 18.9 60.6 8.3 1.7 9.7
その他 89 1.1 15.7 61.8 4.5 2.2 14.6
１年未満 84      - 19.0 61.9 6.0 3.6 9.5
１年～３年未満 141 1.4 17.7 63.8 9.2 1.4 6.4
３年～５年未満 86      - 19.8 61.6 8.1 5.8 4.7
５年～１０年未満 126      - 19.8 63.5 10.3      - 6.3
１０年～２０年未満 235 1.7 18.3 65.1 4.3 1.3 9.4
２０年～３０年未満 141 1.4 14.9 61.7 9.9 2.1 9.9
３０年以上 429 0.5 12.6 59.7 3.7 2.1 21.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
４ ．産業振興

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.4 17.7 57.2 8.9 2.2 12.6
男性 546 2.4 18.5 57.3 7.9 2.4 11.5
女性 672 0.6 17.1 58.0 10.0 2.1 12.2
男性２０代 67 6.0 31.3 49.3 4.5 3.0 6.0
　　３０代 108 1.9 23.1 63.0 5.6 3.7 2.8
　　４０代 102 3.9 17.6 61.8 8.8 2.9 4.9
　　５０代 94 2.1 14.9 61.7 10.6 3.2 7.4
　　６０代 89      - 18.0 53.9 12.4 1.1 14.6
　　７０歳以上 84 1.2 8.3 48.8 4.8      - 36.9
女性２０代 82      - 24.4 64.6 6.1 2.4 2.4
　　３０代 115 2.6 24.3 49.6 18.3 2.6 2.6
　　４０代 156      - 16.7 63.5 10.9 1.9 7.1
　　５０代 101      - 15.8 60.4 11.9 2.0 9.9
　　６０代 96      - 14.6 68.8 6.3 2.1 8.3
　　７０歳以上 119 0.8 9.2 44.5 5.0 1.7 38.7
自営業 139 1.4 16.5 55.4 12.2 1.4 12.9
会社役員 51      - 15.7 68.6 7.8 2.0 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 1.5 22.2 58.9 8.2 2.7 6.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 3.9 15.6 55.8 14.3 5.2 5.2
パート・臨時・アルバイト 159      - 19.5 60.4 9.4 2.5 8.2
学生 23      - 21.7 69.6      - 4.3 4.3
家事専業 160 0.6 13.8 62.5 10.0      - 13.1
無職 188 1.1 11.7 52.7 4.8 1.6 28.2
その他 23 13.0 17.4 30.4 13.0      - 26.1
南台 82      - 8.5 67.1 14.6 1.2 8.5
弥生町 79 1.3 20.3 64.6 5.1      - 8.9
本町 111      - 18.9 60.4 6.3 1.8 12.6
中央 103 2.9 19.4 61.2 4.9      - 11.7
東中野 91      - 16.5 63.7 5.5 3.3 11.0
中野 106 0.9 27.4 45.3 8.5 2.8 15.1
上高田 77 2.6 22.1 54.5 10.4 2.6 7.8
新井 59 6.8 15.3 54.2 8.5 3.4 11.9
沼袋 52      - 17.3 50.0 15.4 1.9 15.4
松が丘 30      - 16.7 66.7 6.7 6.7 3.3
江原町 39      - 12.8 64.1 10.3      - 12.8
江古田 34 2.9 20.6 52.9 5.9      - 17.6
丸山 13      - 23.1 38.5 23.1      - 15.4
野方 90      - 21.1 48.9 8.9 3.3 17.8
大和町 58 3.4 13.8 63.8 8.6      - 10.3
若宮 42 2.4 11.9 52.4 9.5 9.5 14.3
白鷺 45      - 20.0 55.6 15.6 2.2 6.7
鷺宮 61 1.6 14.8 63.9 6.6 3.3 9.8
上鷺宮 49 2.0 6.1 65.3 10.2 2.0 14.3
一人暮らし 287 0.7 21.6 56.8 5.6 1.4 13.9
夫婦のみ 279 2.2 15.8 58.4 9.7      - 14.0
親と子ども（二世代家族） 464 1.1 17.5 59.7 9.7 3.2 8.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 14.3 55.1 10.2 4.1 14.3
その他 141 1.4 15.6 51.8 10.6 3.5 17.0
持家 716 1.1 14.5 57.5 10.6 2.7 13.5
賃貸 424 1.9 23.6 58.3 6.1 1.4 8.7
その他 89 1.1 14.6 58.4 7.9 2.2 15.7
１年未満 84 3.6 20.2 64.3 2.4 1.2 8.3
１年～３年未満 141 2.1 29.1 54.6 6.4 1.4 6.4
３年～５年未満 86      - 22.1 61.6 9.3 3.5 3.5
５年～１０年未満 126 1.6 15.9 64.3 11.9 0.8 5.6
１０年～２０年未満 235 1.7 20.4 55.7 8.5 3.8 9.8
２０年～３０年未満 141 0.7 13.5 61.0 12.1 2.8 9.9
３０年以上 429 0.9 13.3 53.8 9.1 1.9 21.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
５ ．観光

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.6 16.5 57.5 9.4 2.6 12.3
男性 546 2.2 16.1 57.3 9.3 3.7 11.4
女性 672 1.2 17.0 58.8 9.5 1.8 11.8
男性２０代 67 11.9 22.4 47.8 4.5 7.5 6.0
　　３０代 108 0.9 21.3 62.0 8.3 4.6 2.8
　　４０代 102 2.0 18.6 62.7 8.8 2.9 4.9
　　５０代 94 1.1 7.4 69.1 9.6 5.3 7.4
　　６０代 89      - 13.5 52.8 18.0 2.2 13.5
　　７０歳以上 84      - 14.3 42.9 6.0      - 36.9
女性２０代 82 3.7 31.7 50.0 11.0 1.2 2.4
　　３０代 115 2.6 17.4 63.5 10.4 3.5 2.6
　　４０代 156 0.6 17.3 64.1 9.6 2.6 5.8
　　５０代 101      - 15.8 59.4 13.9 1.0 9.9
　　６０代 96      - 16.7 69.8 6.3      - 7.3
　　７０歳以上 119 0.8 7.6 44.5 6.7 1.7 38.7
自営業 139 0.7 12.2 58.3 11.5 4.3 12.9
会社役員 51      - 11.8 74.5 5.9 2.0 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 2.2 20.4 58.1 9.7 3.5 6.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 14.3 64.9 7.8 5.2 6.5
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 22.6 58.5 7.5 3.1 7.5
学生 23 13.0 21.7 52.2 8.7      - 4.3
家事専業 160 1.3 15.0 60.6 10.0      - 13.1
無職 188 0.5 9.6 51.6 10.6 0.5 27.1
その他 23 8.7 8.7 43.5 8.7 4.3 26.1
南台 82      - 12.2 63.4 13.4 2.4 8.5
弥生町 79 2.5 16.5 63.3 6.3 1.3 10.1
本町 111 1.8 17.1 58.6 9.9 1.8 10.8
中央 103 2.9 19.4 58.3 7.8      - 11.7
東中野 91 2.2 17.6 56.0 8.8 3.3 12.1
中野 106 1.9 25.5 46.2 8.5 3.8 14.2
上高田 77 2.6 16.9 66.2 6.5 1.3 6.5
新井 59 3.4 13.6 55.9 10.2 5.1 11.9
沼袋 52      - 11.5 57.7 13.5 1.9 15.4
松が丘 30      - 23.3 66.7 3.3 3.3 3.3
江原町 39      - 23.1 51.3 12.8 2.6 10.3
江古田 34      - 14.7 52.9 11.8 2.9 17.6
丸山 13 7.7 7.7 61.5 7.7      - 15.4
野方 90 1.1 17.8 51.1 10.0 2.2 17.8
大和町 58 3.4 13.8 60.3 13.8      - 8.6
若宮 42 2.4 9.5 54.8 7.1 11.9 14.3
白鷺 45      - 15.6 66.7 8.9 2.2 6.7
鷺宮 61      - 14.8 57.4 14.8 1.6 11.5
上鷺宮 49      - 8.2 69.4 6.1 4.1 12.2
一人暮らし 287 0.3 16.4 59.9 9.1 1.0 13.2
夫婦のみ 279 1.8 20.4 55.2 7.5 0.7 14.3
親と子ども（二世代家族） 464 1.9 14.9 60.3 10.6 3.7 8.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49 6.1 12.2 57.1 8.2 2.0 14.3
その他 141 1.4 16.3 48.2 12.1 5.7 16.3
持家 716 1.3 13.8 59.4 9.5 2.9 13.1
賃貸 424 2.4 20.3 58.3 8.7 1.9 8.5
その他 89 1.1 19.1 47.2 13.5 3.4 15.7
１年未満 84 2.4 15.5 64.3 8.3 1.2 8.3
１年～３年未満 141 2.1 27.0 54.6 7.1 2.8 6.4
３年～５年未満 86 4.7 18.6 58.1 9.3 4.7 4.7
５年～１０年未満 126 0.8 19.0 64.3 8.7 1.6 5.6
１０年～２０年未満 235 2.1 16.2 60.4 8.9 3.8 8.5
２０年～３０年未満 141 1.4 10.6 65.2 9.9 2.8 9.9
３０年以上 429 0.7 14.5 51.0 10.7 2.1 21.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
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別

職
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別
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別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
６ ．防災

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.4 25.9 44.0 14.4 3.1 11.1
男性 546 1.6 25.1 44.0 15.2 4.2 9.9
女性 672 1.3 26.5 45.1 13.8 2.4 10.9
男性２０代 67 3.0 14.9 58.2 11.9 6.0 6.0
　　３０代 108 1.9 25.0 50.0 16.7 3.7 2.8
　　４０代 102 2.9 21.6 39.2 25.5 4.9 5.9
　　５０代 94 1.1 21.3 52.1 11.7 7.4 6.4
　　６０代 89 1.1 30.3 40.4 14.6 2.2 11.2
　　７０歳以上 84      - 36.9 23.8 8.3 1.2 29.8
女性２０代 82      - 30.5 46.3 19.5 1.2 2.4
　　３０代 115 0.9 27.0 52.2 13.0 4.3 2.6
　　４０代 156 1.3 31.4 45.5 14.7 2.6 4.5
　　５０代 101      - 23.8 48.5 13.9 4.0 9.9
　　６０代 96 1.0 21.9 56.3 13.5 1.0 6.3
　　７０歳以上 119 4.2 23.5 26.1 9.2 0.8 36.1
自営業 139 2.9 29.5 46.0 7.9 3.6 10.1
会社役員 51      - 21.6 43.1 23.5 3.9 7.8
常勤の勤め人（正社員） 401 1.0 23.4 47.9 18.5 4.0 5.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 24.7 53.2 11.7 2.6 6.5
パート・臨時・アルバイト 159 1.3 29.6 49.1 11.3 2.5 6.3
学生 23      - 21.7 60.9 13.0      - 4.3
家事専業 160 3.1 26.9 42.5 14.4 1.9 11.3
無職 188      - 27.1 32.4 12.2 2.1 26.1
その他 23 4.3 21.7 26.1 17.4 4.3 26.1
南台 82      - 26.8 50.0 14.6      - 8.5
弥生町 79 2.5 31.6 44.3 12.7      - 8.9
本町 111      - 29.7 48.6 10.8 1.8 9.0
中央 103 1.9 29.1 39.8 14.6 2.9 11.7
東中野 91      - 28.6 42.9 15.4 3.3 9.9
中野 106 0.9 21.7 35.8 21.7 5.7 14.2
上高田 77 1.3 26.0 49.4 11.7 5.2 6.5
新井 59 3.4 27.1 35.6 22.0      - 11.9
沼袋 52 3.8 13.5 53.8 13.5 1.9 13.5
松が丘 30 3.3 33.3 53.3 3.3 6.7      -
江原町 39      - 28.2 41.0 15.4 5.1 10.3
江古田 34      - 26.5 35.3 17.6 2.9 17.6
丸山 13 7.7 7.7 53.8 7.7 7.7 15.4
野方 90 2.2 23.3 44.4 11.1 4.4 14.4
大和町 58      - 25.9 37.9 29.3 1.7 5.2
若宮 42 2.4 11.9 50.0 9.5 11.9 14.3
白鷺 45 4.4 35.6 40.0 11.1 2.2 6.7
鷺宮 61      - 29.5 52.5 8.2      - 9.8
上鷺宮 49 2.0 18.4 53.1 14.3 2.0 10.2
一人暮らし 287 1.7 25.8 44.9 12.9 1.0 13.6
夫婦のみ 279 1.8 28.0 45.2 12.2 1.8 11.1
親と子ども（二世代家族） 464 1.3 26.9 42.2 17.7 4.1 7.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 26.5 40.8 14.3 6.1 10.2
その他 141 0.7 19.1 47.5 13.5 3.5 15.6
持家 716 1.4 24.7 43.2 15.5 3.8 11.5
賃貸 424 1.7 27.6 48.3 12.5 1.7 8.3
その他 89 1.1 25.8 38.2 15.7 4.5 14.6
１年未満 84 2.4 23.8 56.0 8.3 1.2 8.3
１年～３年未満 141      - 31.9 51.8 9.9 1.4 5.0
３年～５年未満 86 1.2 22.1 54.7 15.1 4.7 2.3
５年～１０年未満 126 0.8 25.4 49.2 13.5 4.8 6.3
１０年～２０年未満 235 1.7 23.4 42.1 21.7 3.0 8.1
２０年～３０年未満 141 1.4 25.5 41.1 17.7 4.3 9.9
３０年以上 429 1.9 27.0 37.8 12.1 3.0 18.2

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
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別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
７ ．防犯

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.4 26.4 44.6 13.4 3.0 11.3
男性 546 2.2 24.9 45.6 14.3 2.9 10.1
女性 672 0.7 27.7 44.9 12.5 3.1 11.0
男性２０代 67 6.0 17.9 55.2 7.5 7.5 6.0
　　３０代 108 1.9 27.8 45.4 18.5 3.7 2.8
　　４０代 102 2.0 18.6 49.0 24.5 1.0 4.9
　　５０代 94 2.1 24.5 51.1 10.6 4.3 7.4
　　６０代 89 1.1 33.7 37.1 15.7      - 12.4
　　７０歳以上 84 1.2 26.2 35.7 4.8 2.4 29.8
女性２０代 82      - 31.7 42.7 19.5 3.7 2.4
　　３０代 115 0.9 20.9 56.5 14.8 4.3 2.6
　　４０代 156 1.3 32.7 45.5 12.2 3.2 5.1
　　５０代 101      - 31.7 44.6 8.9 5.0 9.9
　　６０代 96      - 27.1 53.1 13.5 1.0 5.2
　　７０歳以上 119 1.7 22.7 29.4 7.6 1.7 37.0
自営業 139 2.2 28.8 43.9 9.4 5.0 10.8
会社役員 51      - 19.6 49.0 23.5 3.9 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 22.9 48.9 17.7 2.7 6.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 27.3 49.4 13.0 5.2 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 35.8 45.9 10.7 1.3 5.7
学生 23 4.3 26.1 47.8 8.7 8.7 4.3
家事専業 160 1.3 31.3 42.5 11.3 1.3 12.5
無職 188 0.5 23.9 37.8 10.1 2.1 25.5
その他 23 4.3 13.0 43.5 8.7 4.3 26.1
南台 82      - 30.5 42.7 15.9 3.7 7.3
弥生町 79 2.5 24.1 53.2 10.1 1.3 8.9
本町 111      - 30.6 50.5 9.0 1.8 8.1
中央 103 2.9 25.2 42.7 13.6 4.9 10.7
東中野 91      - 31.9 41.8 13.2 2.2 11.0
中野 106 2.8 19.8 40.6 17.0 4.7 15.1
上高田 77 1.3 28.6 44.2 16.9 2.6 6.5
新井 59 3.4 27.1 37.3 20.3      - 11.9
沼袋 52 3.8 19.2 44.2 15.4 1.9 15.4
松が丘 30      - 30.0 56.7 6.7 6.7      -
江原町 39 2.6 25.6 41.0 15.4 5.1 10.3
江古田 34      - 26.5 38.2 11.8 5.9 17.6
丸山 13      - 30.8 38.5 7.7 7.7 15.4
野方 90      - 25.6 46.7 11.1 1.1 15.6
大和町 58      - 24.1 43.1 24.1 3.4 5.2
若宮 42 2.4 26.2 45.2 9.5 2.4 14.3
白鷺 45 2.2 31.1 44.4 11.1 2.2 8.9
鷺宮 61      - 27.9 55.7 4.9 3.3 8.2
上鷺宮 49 2.0 22.4 46.9 14.3 2.0 12.2
一人暮らし 287 0.7 28.2 45.6 11.1 1.7 12.5
夫婦のみ 279 1.4 25.4 45.9 12.2 2.2 12.9
親と子ども（二世代家族） 464 1.7 27.6 44.4 15.3 3.2 7.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 26.5 34.7 14.3 10.2 12.2
その他 141 1.4 21.3 46.1 13.5 2.8 14.9
持家 716 1.3 25.7 44.4 13.5 3.4 11.7
賃貸 424 1.7 28.8 46.9 12.7 2.1 7.8
その他 89 1.1 20.2 42.7 15.7 3.4 16.9
１年未満 84 1.2 29.8 50.0 10.7 1.2 7.1
１年～３年未満 141 0.7 24.8 55.3 11.3 2.1 5.7
３年～５年未満 86 2.3 27.9 46.5 15.1 4.7 3.5
５年～１０年未満 126 0.8 27.8 50.0 14.3 1.6 5.6
１０年～２０年未満 235 2.1 24.7 44.7 15.3 4.3 8.9
２０年～３０年未満 141 2.8 22.7 43.3 16.3 5.0 9.9
３０年以上 429 0.7 28.2 38.5 11.9 2.3 18.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
８ ．地域・自治活動支援

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.8 21.6 56.0 6.9 1.8 11.9
男性 546 2.2 17.9 59.0 7.3 2.2 11.4
女性 672 1.6 25.0 54.5 6.4 1.3 11.2
男性２０代 67 3.0 22.4 61.2 4.5 3.0 6.0
　　３０代 108 0.9 21.3 62.0 10.2 2.8 2.8
　　４０代 102 2.9 13.7 71.6 6.9      - 4.9
　　５０代 94 3.2 12.8 67.0 5.3 4.3 7.4
　　６０代 89 1.1 20.2 55.1 9.0 2.2 12.4
　　７０歳以上 84 2.4 19.0 32.1 7.1 1.2 38.1
女性２０代 82 2.4 28.0 59.8 3.7 3.7 2.4
　　３０代 115 0.9 23.5 61.7 9.6 1.7 2.6
　　４０代 156 3.8 21.2 63.5 5.8      - 5.8
　　５０代 101 1.0 26.7 50.5 8.9 3.0 9.9
　　６０代 96 1.0 27.1 59.4 6.3 1.0 5.2
　　７０歳以上 119      - 26.9 31.9 4.2      - 37.0
自営業 139 3.6 21.6 53.2 5.8 3.6 12.2
会社役員 51      - 21.6 66.7 3.9 2.0 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 19.5 64.3 7.5 1.0 6.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 16.9 63.6 5.2 6.5 7.8
パート・臨時・アルバイト 159 1.9 29.6 54.7 6.3 1.3 6.3
学生 23      - 13.0 73.9 4.3 4.3 4.3
家事専業 160 2.5 23.1 54.4 8.1      - 11.9
無職 188 1.6 19.1 43.6 7.4 1.1 27.1
その他 23 4.3 39.1 21.7 4.3 4.3 26.1
南台 82 3.7 23.2 51.2 12.2 1.2 8.5
弥生町 79      - 26.6 60.8 1.3      - 11.4
本町 111 0.9 18.0 62.2 5.4 1.8 11.7
中央 103 1.0 22.3 54.4 8.7 1.0 12.6
東中野 91 3.3 23.1 54.9 8.8      - 9.9
中野 106 0.9 26.4 50.0 3.8 3.8 15.1
上高田 77 1.3 27.3 57.1 7.8 1.3 5.2
新井 59 1.7 28.8 49.2 8.5      - 11.9
沼袋 52 1.9 21.2 55.8 1.9 5.8 13.5
松が丘 30      - 23.3 70.0 3.3      - 3.3
江原町 39 2.6 20.5 56.4 5.1 5.1 10.3
江古田 34      - 17.6 55.9 8.8      - 17.6
丸山 13      - 15.4 46.2 23.1      - 15.4
野方 90 2.2 20.0 55.6 4.4 1.1 16.7
大和町 58 1.7 20.7 62.1 10.3      - 5.2
若宮 42 4.8 19.0 54.8 4.8 2.4 14.3
白鷺 45 4.4 13.3 60.0 11.1 2.2 8.9
鷺宮 61      - 21.3 67.2 1.6 1.6 8.2
上鷺宮 49 6.1 4.1 59.2 14.3 4.1 12.2
一人暮らし 287 1.0 23.7 57.1 4.2 0.7 13.2
夫婦のみ 279 0.4 20.4 57.3 7.5      - 14.3
親と子ども（二世代家族） 464 2.8 21.8 57.5 7.5 2.4 8.0
親と子どもと孫（三世代家族） 49 4.1 20.4 49.0 4.1 8.2 14.3
その他 141 2.8 21.3 48.2 10.6 2.1 14.9
持家 716 1.8 21.2 55.3 7.1 2.1 12.4
賃貸 424 2.1 22.9 59.9 5.7 0.9 8.5
その他 89 1.1 18.0 51.7 10.1 2.2 16.9
１年未満 84 1.2 31.0 56.0 3.6      - 8.3
１年～３年未満 141 2.1 17.7 66.7 5.7 2.1 5.7
３年～５年未満 86 3.5 19.8 64.0 7.0 2.3 3.5
５年～１０年未満 126 1.6 23.8 61.9 6.3 0.8 5.6
１０年～２０年未満 235 1.7 18.3 62.1 7.7 1.7 8.5
２０年～３０年未満 141 1.4 22.7 58.2 5.0 2.1 10.6
３０年以上 429 1.9 22.6 45.0 8.4 2.1 20.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
９ ．消費者問題

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 0.5 9.8 68.4 7.1 1.8 12.5
男性 546 0.7 9.7 68.1 7.3 2.2 11.9
女性 672 0.3 10.0 69.3 7.0 1.5 11.9
男性２０代 67 1.5 13.4 68.7 4.5 6.0 6.0
　　３０代 108      - 6.5 77.8 9.3 3.7 2.8
　　４０代 102 2.0 11.8 74.5 5.9 1.0 4.9
　　５０代 94 1.1 5.3 74.5 7.4 2.1 9.6
　　６０代 89      - 10.1 66.3 9.0 1.1 13.5
　　７０歳以上 84      - 13.1 41.7 7.1      - 38.1
女性２０代 82      - 14.6 74.4 4.9 2.4 3.7
　　３０代 115      - 7.0 81.7 5.2 3.5 2.6
　　４０代 156      - 10.3 76.3 7.1      - 6.4
　　５０代 101      - 5.0 72.3 10.9 2.0 9.9
　　６０代 96 2.1 10.4 74.0 7.3      - 6.3
　　７０歳以上 119      - 13.4 39.5 6.7 1.7 38.7
自営業 139 0.7 8.6 62.6 14.4 0.7 12.9
会社役員 51      - 5.9 76.5 5.9 2.0 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 0.5 9.7 75.6 5.5 2.5 6.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 3.9 80.5 3.9 3.9 7.8
パート・臨時・アルバイト 159      - 8.8 73.6 6.9 2.5 8.2
学生 23      - 8.7 78.3 8.7      - 4.3
家事専業 160 0.6 11.9 66.3 8.1      - 13.1
無職 188 0.5 11.2 54.3 6.9 0.5 26.6
その他 23 4.3 30.4 30.4 4.3 4.3 26.1
南台 82      - 9.8 67.1 12.2 2.4 8.5
弥生町 79      - 15.2 68.4 7.6      - 8.9
本町 111      - 6.3 73.9 4.5 2.7 12.6
中央 103 1.0 7.8 68.9 9.7      - 12.6
東中野 91 1.1 11.0 71.4 5.5      - 11.0
中野 106      - 17.9 55.7 5.7 5.7 15.1
上高田 77      - 7.8 79.2 5.2      - 7.8
新井 59 1.7 5.1 72.9 5.1 3.4 11.9
沼袋 52      - 5.8 73.1 3.8      - 17.3
松が丘 30 3.3 10.0 73.3 10.0      - 3.3
江原町 39      - 12.8 66.7 5.1 5.1 10.3
江古田 34      - 8.8 61.8 11.8      - 17.6
丸山 13      -      - 69.2 7.7 7.7 15.4
野方 90      - 10.0 66.7 5.6 1.1 16.7
大和町 58 1.7 13.8 69.0 5.2      - 10.3
若宮 42 2.4 7.1 73.8      - 2.4 14.3
白鷺 45      - 8.9 68.9 11.1 2.2 8.9
鷺宮 61      - 11.5 68.9 8.2 1.6 9.8
上鷺宮 49      - 2.0 67.3 16.3 2.0 12.2
一人暮らし 287 0.7 10.8 67.9 5.9 0.7 13.9
夫婦のみ 279      - 9.7 70.6 5.4 0.4 14.0
親と子ども（二世代家族） 464 0.9 9.3 69.6 8.8 2.4 9.1
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 12.2 69.4 6.1      - 12.2
その他 141      - 7.8 63.8 5.7 4.3 18.4
持家 716 0.4 9.6 67.3 7.0 2.1 13.5
賃貸 424 0.7 10.1 72.2 7.3 0.9 8.7
その他 89      - 9.0 65.2 7.9 2.2 15.7
１年未満 84      - 9.5 71.4 9.5      - 9.5
１年～３年未満 141 0.7 9.9 76.6 3.5 2.1 7.1
３年～５年未満 86      - 10.5 75.6 5.8 4.7 3.5
５年～１０年未満 126      - 11.1 75.4 7.9      - 5.6
１０年～２０年未満 235 1.3 8.1 73.2 6.4 1.3 9.8
２０年～３０年未満 141 0.7 10.6 66.7 8.5 2.1 11.3
３０年以上 429 0.2 10.0 59.9 7.9 2.1 19.8

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１０ ．学校教育

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.2 13.0 61.1 8.8 3.3 12.7
男性 546 1.1 13.2 61.9 7.7 4.0 12.1
女性 672 1.3 12.8 61.0 10.1 2.8 11.9
男性２０代 67 1.5 11.9 67.2 10.4 3.0 6.0
　　３０代 108      - 9.3 74.1 7.4 6.5 2.8
　　４０代 102 2.0 12.7 66.7 8.8 4.9 4.9
　　５０代 94 1.1 12.8 62.8 7.4 7.4 8.5
　　６０代 89      - 20.2 56.2 9.0      - 14.6
　　７０歳以上 84 2.4 13.1 40.5 3.6 1.2 39.3
女性２０代 82 1.2 12.2 73.2 8.5 2.4 2.4
　　３０代 115      - 11.3 67.0 13.9 5.2 2.6
　　４０代 156 1.9 16.7 59.6 13.5 3.2 5.1
　　５０代 101      - 12.9 66.3 7.9 3.0 9.9
　　６０代 96 2.1 10.4 67.7 11.5      - 8.3
　　７０歳以上 119 2.5 11.8 39.5 4.2 2.5 39.5
自営業 139 1.4 12.2 58.3 8.6 5.0 14.4
会社役員 51      - 7.8 72.5 9.8      - 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 1.0 13.2 68.3 8.2 3.0 6.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 6.5 68.8 10.4 9.1 5.2
パート・臨時・アルバイト 159      - 15.7 64.2 9.4 3.8 6.9
学生 23 4.3 8.7 56.5 21.7 4.3 4.3
家事専業 160 3.1 13.8 55.0 11.9 3.8 12.5
無職 188 1.1 16.0 48.4 5.9      - 28.7
その他 23 4.3 4.3 56.5 4.3 4.3 26.1
南台 82 1.2 9.8 62.2 11.0 4.9 11.0
弥生町 79 1.3 15.2 60.8 11.4 1.3 10.1
本町 111 1.8 11.7 64.0 8.1 2.7 11.7
中央 103 1.9 11.7 63.1 6.8 3.9 12.6
東中野 91      - 12.1 61.5 12.1 2.2 12.1
中野 106 0.9 16.0 56.6 5.7 5.7 15.1
上高田 77      - 11.7 70.1 7.8 3.9 6.5
新井 59 3.4 11.9 62.7 6.8 3.4 11.9
沼袋 52 1.9 9.6 63.5 7.7 1.9 15.4
松が丘 30 3.3 13.3 73.3 6.7 3.3      -
江原町 39 2.6 15.4 59.0 10.3 2.6 10.3
江古田 34      - 20.6 55.9 5.9      - 17.6
丸山 13      - 7.7 46.2 30.8      - 15.4
野方 90      - 14.4 48.9 13.3 4.4 18.9
大和町 58      - 13.8 67.2 8.6 1.7 8.6
若宮 42 2.4 7.1 66.7 7.1 2.4 14.3
白鷺 45      - 13.3 62.2 17.8      - 6.7
鷺宮 61 1.6 18.0 63.9 1.6 4.9 9.8
上鷺宮 49 2.0 10.2 63.3 6.1 4.1 14.3
一人暮らし 287      - 14.3 68.3 2.4 1.0 13.9
夫婦のみ 279 0.7 10.8 66.3 5.4 1.4 15.4
親と子ども（二世代家族） 464 2.2 13.4 55.4 14.9 5.6 8.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 20.4 55.1 8.2      - 14.3
その他 141 0.7 11.3 58.9 9.2 3.5 16.3
持家 716 1.3 13.4 57.1 11.3 3.5 13.4
賃貸 424 0.7 13.2 70.0 5.0 2.1 9.0
その他 89 2.2 7.9 57.3 9.0 6.7 16.9
１年未満 84      - 6.0 81.0 4.8      - 8.3
１年～３年未満 141      - 13.5 70.9 7.8 2.1 5.7
３年～５年未満 86      - 17.4 67.4 4.7 5.8 4.7
５年～１０年未満 126 0.8 10.3 71.4 7.9 4.0 5.6
１０年～２０年未満 235 1.7 15.7 57.4 11.5 4.3 9.4
２０年～３０年未満 141 2.1 14.2 56.0 12.8 2.8 12.1
３０年以上 429 1.6 12.1 53.8 8.4 3.3 20.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１１ ．子育て支援

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.2 11.2 57.2 12.1 5.2 13.1
男性 546 1.3 9.2 59.3 11.0 6.6 12.6
女性 672 1.0 12.9 56.3 13.1 4.3 12.4
男性２０代 67 1.5 4.5 76.1 7.5 4.5 6.0
　　３０代 108 0.9 6.5 61.1 12.0 16.7 2.8
　　４０代 102 2.9 11.8 60.8 15.7 3.9 4.9
　　５０代 94 1.1 7.4 66.0 8.5 8.5 8.5
　　６０代 89      - 12.4 57.3 12.4 1.1 16.9
　　７０歳以上 84 1.2 11.9 35.7 8.3 2.4 40.5
女性２０代 82      - 13.4 62.2 19.5 2.4 2.4
　　３０代 115 0.9 12.2 53.9 20.9 9.6 2.6
　　４０代 156 1.9 15.4 59.6 12.8 5.1 5.1
　　５０代 101 1.0 15.8 62.4 7.9 3.0 9.9
　　６０代 96 1.0 9.4 63.5 14.6 2.1 9.4
　　７０歳以上 119 0.8 10.9 39.5 5.0 2.5 41.2
自営業 139 2.2 11.5 56.1 11.5 5.0 13.7
会社役員 51      - 13.7 62.7 11.8 2.0 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 1.0 10.7 62.8 13.2 5.7 6.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 5.2 66.2 11.7 10.4 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 12.6 64.8 11.3 3.8 6.9
学生 23      - 13.0 69.6 13.0      - 4.3
家事専業 160 1.9 14.4 45.6 16.3 8.1 13.8
無職 188 0.5 12.2 46.8 7.4 2.1 30.9
その他 23 4.3      - 47.8 17.4 4.3 26.1
南台 82 1.2 9.8 56.1 14.6 7.3 11.0
弥生町 79 2.5 12.7 53.2 19.0 2.5 10.1
本町 111 1.8 11.7 62.2 9.9 2.7 11.7
中央 103 1.9 10.7 63.1 7.8 2.9 13.6
東中野 91 1.1 9.9 54.9 16.5 4.4 13.2
中野 106 0.9 16.0 46.2 12.3 7.5 17.0
上高田 77      - 13.0 61.0 11.7 7.8 6.5
新井 59 1.7 8.5 62.7 10.2 5.1 11.9
沼袋 52 1.9 7.7 61.5 9.6 3.8 15.4
松が丘 30      - 13.3 63.3 10.0 13.3      -
江原町 39      - 2.6 69.2 10.3 5.1 12.8
江古田 34      - 14.7 50.0 14.7 2.9 17.6
丸山 13      -      - 38.5 30.8 15.4 15.4
野方 90      - 11.1 51.1 15.6 2.2 20.0
大和町 58 1.7 8.6 65.5 13.8 3.4 6.9
若宮 42 2.4 4.8 61.9 4.8 11.9 14.3
白鷺 45      - 20.0 53.3 13.3 6.7 6.7
鷺宮 61 1.6 16.4 59.0 6.6 4.9 11.5
上鷺宮 49      - 10.2 63.3 8.2 4.1 14.3
一人暮らし 287      - 10.5 69.7 4.2 1.7 13.9
夫婦のみ 279 1.4 7.5 59.9 11.8 3.2 16.1
親と子ども（二世代家族） 464 1.7 13.8 52.2 15.7 7.5 9.1
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 20.4 44.9 12.2 6.1 14.3
その他 141 1.4 8.5 50.4 17.0 7.1 15.6
持家 716 0.6 11.7 55.7 13.0 5.0 14.0
賃貸 424 2.1 11.1 63.2 9.4 4.7 9.4
その他 89      - 9.0 47.2 18.0 9.0 16.9
１年未満 84 1.2 8.3 71.4 9.5 1.2 8.3
１年～３年未満 141      - 14.9 60.3 11.3 7.1 6.4
３年～５年未満 86 1.2 15.1 55.8 9.3 14.0 4.7
５年～１０年未満 126 1.6 6.3 63.5 16.7 6.3 5.6
１０年～２０年未満 235 2.1 11.5 59.1 11.9 4.7 10.6
２０年～３０年未満 141 0.7 9.9 60.3 14.9 2.8 11.3
３０年以上 429 1.2 11.2 50.3 11.2 4.4 21.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１２ ．高齢者福祉

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.4 14.6 58.3 11.4 3.4 11.0
男性 546 1.8 14.1 58.4 10.4 4.4 10.8
女性 672 0.9 15.0 59.5 11.6 2.7 10.3
男性２０代 67 1.5 16.4 67.2 3.0 6.0 6.0
　　３０代 108      - 11.1 78.7 3.7 3.7 2.8
　　４０代 102 3.9 8.8 67.6 13.7 1.0 4.9
　　５０代 94 1.1 14.9 57.4 10.6 8.5 7.4
　　６０代 89 2.2 13.5 47.2 18.0 5.6 13.5
　　７０歳以上 84 2.4 22.6 26.2 13.1 2.4 33.3
女性２０代 82 1.2 15.9 76.8 2.4 1.2 2.4
　　３０代 115 1.7 4.3 80.0 10.4 0.9 2.6
　　４０代 156 0.6 14.1 66.7 10.9 2.6 5.1
　　５０代 101 1.0 16.8 56.4 12.9 3.0 9.9
　　６０代 96 1.0 16.7 57.3 16.7 3.1 5.2
　　７０歳以上 119      - 23.5 23.5 15.1 5.0 32.8
自営業 139 2.2 17.3 53.2 13.7 2.9 10.8
会社役員 51 2.0 15.7 56.9 13.7 5.9 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 0.7 12.0 70.8 7.0 3.5 6.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 9.1 63.6 15.6 5.2 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 17.0 61.0 11.3 3.8 6.3
学生 23      - 17.4 78.3      -      - 4.3
家事専業 160 1.3 15.0 56.9 13.8 1.3 11.9
無職 188 2.1 18.6 37.2 15.4 2.7 23.9
その他 23 8.7 8.7 39.1 13.0 8.7 21.7
南台 82 2.4 17.1 62.2 8.5 1.2 8.5
弥生町 79 1.3 16.5 58.2 15.2      - 8.9
本町 111 0.9 17.1 66.7 3.6 5.4 6.3
中央 103 1.9 15.5 55.3 10.7 4.9 11.7
東中野 91 2.2 16.5 59.3 6.6 3.3 12.1
中野 106 0.9 15.1 53.8 11.3 5.7 13.2
上高田 77 1.3 16.9 66.2 7.8 2.6 5.2
新井 59 3.4 6.8 59.3 20.3      - 10.2
沼袋 52 1.9 11.5 59.6 9.6 1.9 15.4
松が丘 30      - 16.7 73.3 10.0      -      -
江原町 39      - 17.9 51.3 17.9 2.6 10.3
江古田 34      - 17.6 44.1 20.6      - 17.6
丸山 13      -      - 61.5 15.4 7.7 15.4
野方 90      - 12.2 55.6 12.2 3.3 16.7
大和町 58 1.7 13.8 60.3 17.2      - 6.9
若宮 42      - 9.5 54.8 14.3 7.1 14.3
白鷺 45 2.2 13.3 62.2 6.7 8.9 6.7
鷺宮 61      - 21.3 57.4 8.2 3.3 9.8
上鷺宮 49 4.1 6.1 59.2 18.4 4.1 8.2
一人暮らし 287 0.3 17.1 61.0 7.0 2.4 12.2
夫婦のみ 279 1.1 13.3 57.7 15.1 1.4 11.5
親と子ども（二世代家族） 464 1.9 13.6 59.7 11.6 5.2 8.0
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 24.5 46.9 10.2 4.1 12.2
その他 141 2.1 10.6 56.0 13.5 2.1 15.6
持家 716 1.5 14.2 54.7 14.1 4.2 11.2
賃貸 424 0.9 15.8 67.0 6.4 1.7 8.3
その他 89 1.1 12.4 52.8 13.5 4.5 15.7
１年未満 84 2.4 11.9 72.6 3.6 1.2 8.3
１年～３年未満 141 0.7 10.6 75.2 5.0 2.1 6.4
３年～５年未満 86      - 15.1 72.1 4.7 4.7 3.5
５年～１０年未満 126      - 11.1 71.4 11.1 0.8 5.6
１０年～２０年未満 235 3.0 12.3 60.9 11.9 3.4 8.5
２０年～３０年未満 141 1.4 18.4 56.7 10.6 2.8 9.9
３０年以上 429 1.2 17.5 42.4 16.3 4.9 17.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１３ ．障害者福祉

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.9 11.2 64.5 7.8 2.1 12.4
男性 546 2.2 11.5 64.1 7.7 2.7 11.7
女性 672 1.6 11.2 66.2 7.4 1.5 12.1
男性２０代 67 1.5 13.4 71.6 4.5 3.0 6.0
　　３０代 108 1.9 11.1 77.8 2.8 3.7 2.8
　　４０代 102 4.9 5.9 74.5 8.8 1.0 4.9
　　５０代 94 1.1 12.8 64.9 8.5 5.3 7.4
　　６０代 89 3.4 12.4 49.4 18.0 1.1 15.7
　　７０歳以上 84      - 15.5 41.7 3.6 2.4 36.9
女性２０代 82 1.2 13.4 75.6 6.1      - 3.7
　　３０代 115 1.7 3.5 84.3 6.1 1.7 2.6
　　４０代 156 2.6 10.9 75.6 5.1      - 5.8
　　５０代 101 1.0 13.9 61.4 8.9 4.0 10.9
　　６０代 96 3.1 9.4 65.6 11.5 2.1 8.3
　　７０歳以上 119      - 16.8 35.3 8.4 1.7 37.8
自営業 139 2.9 14.4 59.0 11.5      - 12.2
会社役員 51 2.0 9.8 70.6 5.9 2.0 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 1.2 10.2 74.8 4.7 2.7 6.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 9.1 71.4 10.4 2.6 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 1.9 11.9 67.9 9.4 1.9 6.9
学生 23      - 13.0 69.6 13.0      - 4.3
家事専業 160 1.9 8.8 66.3 8.8 0.6 13.8
無職 188 1.6 13.8 44.7 8.5 2.7 28.7
その他 23 8.7 13.0 47.8 4.3      - 26.1
南台 82 2.4 13.4 68.3 4.9      - 11.0
弥生町 79 2.5 11.4 60.8 12.7 2.5 10.1
本町 111      - 10.8 73.9 2.7 2.7 9.9
中央 103 2.9 14.6 59.2 7.8 1.9 13.6
東中野 91 2.2 9.9 67.0 7.7 1.1 12.1
中野 106 1.9 13.2 56.6 9.4 2.8 16.0
上高田 77 2.6 10.4 72.7 6.5 1.3 6.5
新井 59 3.4 5.1 66.1 13.6      - 11.9
沼袋 52 1.9 9.6 65.4 7.7      - 15.4
松が丘 30 3.3 13.3 70.0 10.0      - 3.3
江原町 39      - 17.9 66.7 2.6      - 12.8
江古田 34      - 14.7 58.8 8.8      - 17.6
丸山 13      -      - 53.8 23.1 7.7 15.4
野方 90      - 11.1 56.7 7.8 5.6 18.9
大和町 58 3.4 10.3 70.7 8.6      - 6.9
若宮 42 2.4 9.5 61.9 7.1 4.8 14.3
白鷺 45 2.2 15.6 68.9 6.7 2.2 4.4
鷺宮 61 1.6 13.1 72.1 3.3 1.6 8.2
上鷺宮 49 2.0 2.0 69.4 8.2 4.1 14.3
一人暮らし 287 1.4 13.2 66.9 4.2 1.0 13.2
夫婦のみ 279 0.7 9.7 63.1 10.0 1.1 15.4
親と子ども（二世代家族） 464 3.0 10.1 67.9 7.5 3.2 8.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 20.4 49.0 12.2      - 16.3
その他 141 2.1 9.2 61.0 10.6 1.4 15.6
持家 716 2.0 10.9 61.9 9.4 2.7 13.3
賃貸 424 1.9 12.3 71.9 3.8 0.9 9.2
その他 89 1.1 9.0 59.6 13.5 1.1 15.7
１年未満 84 1.2 9.5 77.4 2.4 1.2 8.3
１年～３年未満 141 1.4 8.5 77.3 5.0 0.7 7.1
３年～５年未満 86      - 12.8 74.4 4.7 3.5 4.7
５年～１０年未満 126 0.8 8.7 76.2 8.7      - 5.6
１０年～２０年未満 235 4.7 10.6 68.1 4.7 3.0 8.9
２０年～３０年未満 141 1.4 11.3 66.0 9.2 1.4 10.6
３０年以上 429 1.6 13.3 50.1 11.7 2.8 20.5

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
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別

性
・
年
齢
別

職
業
別
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域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１４ ．健康推進

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.6 17.9 58.4 7.9 2.0 12.2
男性 546 1.8 15.8 59.3 8.1 3.1 11.9
女性 672 1.3 19.6 58.9 7.9 1.2 11.0
男性２０代 67 1.5 22.4 59.7 6.0 4.5 6.0
　　３０代 108 1.9 14.8 70.4 3.7 6.5 2.8
　　４０代 102 3.9 11.8 72.5 5.9 1.0 4.9
　　５０代 94 2.1 10.6 67.0 8.5 5.3 6.4
　　６０代 89      - 16.9 44.9 21.3 1.1 15.7
　　７０歳以上 84 1.2 20.2 35.7 3.6      - 39.3
女性２０代 82 1.2 18.3 72.0 6.1      - 2.4
　　３０代 115 2.6 14.8 67.0 10.4 2.6 2.6
　　４０代 156 1.9 16.7 66.0 8.3 0.6 6.4
　　５０代 101      - 20.8 52.5 13.9 3.0 9.9
　　６０代 96 1.0 18.8 69.8 4.2      - 6.3
　　７０歳以上 119 0.8 29.4 30.3 4.2 0.8 34.5
自営業 139 2.9 18.0 58.3 7.2 0.7 12.9
会社役員 51 2.0 15.7 64.7 5.9 2.0 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 16.2 66.8 5.2 3.7 6.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 10.4 66.2 13.0 3.9 5.2
パート・臨時・アルバイト 159      - 20.8 64.2 8.2 0.6 6.3
学生 23      - 17.4 73.9 4.3      - 4.3
家事専業 160 2.5 20.6 53.1 11.3 1.3 11.3
無職 188 0.5 21.3 39.4 11.2      - 27.7
その他 23 8.7 17.4 39.1 4.3 4.3 26.1
南台 82 1.2 14.6 65.9 7.3 1.2 9.8
弥生町 79 2.5 22.8 55.7 7.6 1.3 10.1
本町 111      - 17.1 68.5 3.6 0.9 9.9
中央 103 2.9 14.6 59.2 5.8 3.9 13.6
東中野 91      - 26.4 51.6 7.7 3.3 11.0
中野 106 2.8 24.5 45.3 11.3 1.9 14.2
上高田 77 1.3 15.6 62.3 9.1 5.2 6.5
新井 59 5.1 11.9 59.3 8.5 3.4 11.9
沼袋 52      - 13.5 71.2      -      - 15.4
松が丘 30 3.3 10.0 76.7 6.7      - 3.3
江原町 39 2.6 7.7 64.1 12.8      - 12.8
江古田 34 2.9 14.7 61.8 2.9      - 17.6
丸山 13      -      - 46.2 30.8 7.7 15.4
野方 90      - 21.1 53.3 7.8 1.1 16.7
大和町 58      - 22.4 56.9 13.8      - 6.9
若宮 42 2.4 11.9 50.0 16.7 4.8 14.3
白鷺 45 2.2 26.7 53.3 13.3      - 4.4
鷺宮 61      - 16.4 68.9 4.9      - 9.8
上鷺宮 49 4.1 18.4 57.1 6.1 4.1 10.2
一人暮らし 287 1.0 18.8 61.0 4.9 1.0 13.2
夫婦のみ 279 1.1 18.6 53.0 11.8 1.4 14.0
親と子ども（二世代家族） 464 2.2 18.3 60.8 7.8 2.8 8.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 4.1 28.6 46.9 6.1      - 14.3
その他 141 0.7 9.2 63.1 9.2 1.4 16.3
持家 716 2.1 17.7 56.0 9.4 2.1 12.7
賃貸 424 0.9 17.9 64.9 5.9 1.7 8.7
その他 89 1.1 18.0 56.2 7.9 1.1 15.7
１年未満 84      - 16.7 66.7 6.0 2.4 8.3
１年～３年未満 141      - 20.6 64.5 6.4 2.1 6.4
３年～５年未満 86 3.5 16.3 67.4 4.7 3.5 4.7
５年～１０年未満 126      - 19.0 63.5 10.3 1.6 5.6
１０年～２０年未満 235 3.0 16.2 61.3 8.5 2.1 8.9
２０年～３０年未満 141 2.1 14.9 60.3 10.6 0.7 11.3
３０年以上 429 1.6 19.3 49.4 7.7 2.1 19.8

住
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１５ ．文化・スポーツ

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.7 17.3 57.1 9.0 2.2 12.7
男性 546 2.6 14.8 57.1 9.5 3.8 12.1
女性 672 1.0 19.6 57.9 8.3 1.0 12.1
男性２０代 67 6.0 20.9 53.7 10.4 3.0 6.0
　　３０代 108 2.8 12.0 65.7 6.5 10.2 2.8
　　４０代 102 2.9 16.7 61.8 11.8 2.0 4.9
　　５０代 94 3.2 14.9 62.8 7.4 4.3 7.4
　　６０代 89 1.1 14.6 50.6 16.9 2.2 14.6
　　７０歳以上 84      - 11.9 42.9 4.8      - 40.5
女性２０代 82 2.4 25.6 61.0 8.5      - 2.4
　　３０代 115 3.5 20.0 60.9 12.2 1.7 1.7
　　４０代 156 0.6 18.6 64.7 9.0 1.3 5.8
　　５０代 101      - 18.8 59.4 9.9 2.0 9.9
　　６０代 96      - 19.8 63.5 6.3 1.0 9.4
　　７０歳以上 119      - 17.6 38.7 4.2      - 39.5
自営業 139 2.9 15.1 54.0 12.9 1.4 13.7
会社役員 51      - 17.6 60.8 11.8      - 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 3.2 19.0 60.1 8.2 3.2 6.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 14.3 64.9 10.4 5.2 3.9
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 20.1 60.4 9.4 1.9 7.5
学生 23      - 17.4 65.2 13.0      - 4.3
家事専業 160      - 16.9 63.1 6.9 0.6 12.5
無職 188      - 13.8 47.9 7.4 1.1 29.8
その他 23 4.3 21.7 39.1 4.3 4.3 26.1
南台 82      - 9.8 57.3 15.9 4.9 12.2
弥生町 79 2.5 17.7 58.2 8.9 2.5 10.1
本町 111      - 14.4 68.5 4.5 0.9 11.7
中央 103 2.9 19.4 56.3 4.9 2.9 13.6
東中野 91 1.1 20.9 52.7 9.9 3.3 12.1
中野 106 3.8 22.6 46.2 11.3 1.9 14.2
上高田 77 1.3 13.0 68.8 7.8 1.3 7.8
新井 59 5.1 10.2 52.5 15.3 3.4 13.6
沼袋 52 1.9 17.3 61.5 3.8      - 15.4
松が丘 30      - 30.0 56.7 10.0 3.3      -
江原町 39 2.6 12.8 61.5 7.7 5.1 10.3
江古田 34 5.9 17.6 47.1 11.8      - 17.6
丸山 13      -      - 61.5 23.1      - 15.4
野方 90 1.1 25.6 50.0 4.4 1.1 17.8
大和町 58 1.7 15.5 70.7 6.9      - 5.2
若宮 42 2.4 21.4 52.4 7.1 2.4 14.3
白鷺 45      - 22.2 53.3 15.6 2.2 6.7
鷺宮 61      - 19.7 55.7 14.8      - 9.8
上鷺宮 49      - 8.2 69.4 4.1 4.1 14.3
一人暮らし 287 2.4 17.8 57.8 5.9 1.0 15.0
夫婦のみ 279 1.8 16.1 58.4 6.8 1.8 15.1
親と子ども（二世代家族） 464 1.7 18.3 58.0 10.6 3.0 8.4
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 22.4 53.1 10.2      - 14.3
その他 141 0.7 13.5 53.9 13.5 2.1 16.3
持家 716 1.3 16.3 56.7 10.5 1.8 13.4
賃貸 424 2.6 19.1 60.4 6.6 2.1 9.2
その他 89 1.1 18.0 51.7 7.9 4.5 16.9
１年未満 84 1.2 11.9 67.9 8.3 2.4 8.3
１年～３年未満 141 0.7 21.3 63.1 6.4 2.1 6.4
３年～５年未満 86 5.8 18.6 61.6 5.8 4.7 3.5
５年～１０年未満 126 1.6 19.0 55.6 17.5 0.8 5.6
１０年～２０年未満 235 2.1 19.6 56.2 9.8 3.0 9.4
２０年～３０年未満 141 1.4 17.0 59.6 8.5 1.4 12.1
３０年以上 429 1.2 15.4 52.4 7.9 2.1 21.0

住
居
年
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別
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別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１６ ．低所得者支援（生活援護）

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.5 7.7 68.5 7.3 2.2 12.7
男性 546 2.6 8.4 66.8 7.9 2.2 12.1
女性 672 0.7 7.1 71.1 6.7 2.2 12.1
男性２０代 67 3.0 7.5 73.1 6.0 4.5 6.0
　　３０代 108 1.9 7.4 79.6 6.5 1.9 2.8
　　４０代 102 4.9 7.8 71.6 7.8 2.9 4.9
　　５０代 94 3.2 5.3 74.5 7.4 2.1 7.4
　　６０代 89 1.1 11.2 58.4 11.2 2.2 15.7
　　７０歳以上 84 1.2 11.9 39.3 8.3      - 39.3
女性２０代 82 1.2 9.8 76.8 7.3 2.4 2.4
　　３０代 115 0.9 3.5 80.9 7.8 4.3 2.6
　　４０代 156 0.6 5.8 80.8 5.1      - 7.7
　　５０代 101      - 7.9 69.3 9.9 4.0 8.9
　　６０代 96 1.0 11.5 68.8 7.3 2.1 9.4
　　７０歳以上 119 0.8 6.7 49.6 4.2 1.7 37.0
自営業 139 2.9 5.8 65.5 10.8 2.9 12.2
会社役員 51      - 7.8 78.4 3.9      - 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 2.0 7.5 78.3 3.2 2.5 6.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 2.6 75.3 11.7 3.9 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 8.8 71.1 10.7 1.9 6.9
学生 23      - 17.4 69.6 4.3 4.3 4.3
家事専業 160      - 5.0 73.8 4.4 1.9 15.0
無職 188 0.5 11.7 46.8 11.2 1.6 28.2
その他 23 13.0 8.7 39.1 13.0      - 26.1
南台 82      - 8.5 69.5 8.5 2.4 11.0
弥生町 79 1.3 8.9 74.7 3.8 1.3 10.1
本町 111      - 8.1 69.4 8.1 2.7 11.7
中央 103 2.9 8.7 64.1 7.8 2.9 13.6
東中野 91      - 12.1 67.0 8.8 1.1 11.0
中野 106 4.7 9.4 62.3 5.7 2.8 15.1
上高田 77 2.6 7.8 75.3 6.5 1.3 6.5
新井 59 3.4 3.4 66.1 11.9 1.7 13.6
沼袋 52      - 1.9 73.1 7.7 1.9 15.4
松が丘 30      - 6.7 86.7      -      - 6.7
江原町 39      - 5.1 71.8 7.7 2.6 12.8
江古田 34 2.9 8.8 67.6 2.9 2.9 14.7
丸山 13      -      - 61.5 15.4 7.7 15.4
野方 90 1.1 6.7 67.8 4.4 3.3 16.7
大和町 58 1.7 10.3 69.0 12.1      - 6.9
若宮 42 2.4 7.1 71.4 2.4 2.4 14.3
白鷺 45 2.2 4.4 75.6 8.9 2.2 6.7
鷺宮 61 1.6 6.6 75.4 3.3 3.3 9.8
上鷺宮 49      - 6.1 65.3 10.2 2.0 16.3
一人暮らし 287 1.4 10.5 65.5 8.0 1.4 13.2
夫婦のみ 279 1.8 6.1 68.1 7.9 0.4 15.8
親と子ども（二世代家族） 464 1.3 7.8 73.1 7.1 2.6 8.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 6.1 8.2 59.2 6.1 4.1 16.3
その他 141 0.7 7.8 65.2 5.0 5.0 16.3
持家 716 1.4 6.7 70.5 5.4 2.1 13.8
賃貸 424 1.7 9.9 68.6 9.4 1.9 8.5
その他 89 2.2 4.5 61.8 10.1 4.5 16.9
１年未満 84      - 8.3 73.8 8.3 1.2 8.3
１年～３年未満 141 2.1 7.8 73.0 7.8 2.1 7.1
３年～５年未満 86      - 7.0 79.1 3.5 5.8 4.7
５年～１０年未満 126 1.6 3.2 79.4 9.5 0.8 5.6
１０年～２０年未満 235 3.0 8.1 71.9 7.2 1.3 8.5
２０年～３０年未満 141 0.7 7.8 69.5 7.1 3.5 11.3
３０年以上 429 1.4 8.9 59.0 7.0 2.3 21.4

住
居
年
数
別

 

家
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別
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別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１７ ．みどり・公園

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 3.1 28.4 34.0 16.7 6.3 11.4
男性 546 2.9 27.7 36.8 15.0 6.2 11.4
女性 672 3.3 29.5 32.1 18.3 6.4 10.4
男性２０代 67 9.0 29.9 31.3 14.9 9.0 6.0
　　３０代 108 3.7 31.5 37.0 16.7 8.3 2.8
　　４０代 102 2.0 31.4 42.2 14.7 4.9 4.9
　　５０代 94 1.1 27.7 41.5 13.8 9.6 6.4
　　６０代 89 2.2 27.0 36.0 16.9 4.5 13.5
　　７０歳以上 84 1.2 16.7 29.8 13.1 1.2 38.1
女性２０代 82 6.1 31.7 31.7 23.2 2.4 4.9
　　３０代 115 3.5 28.7 33.0 21.7 11.3 1.7
　　４０代 156 3.8 31.4 28.2 23.1 9.6 3.8
　　５０代 101 1.0 27.7 39.6 15.8 5.9 9.9
　　６０代 96 5.2 33.3 37.5 16.7 3.1 4.2
　　７０歳以上 119 0.8 24.4 26.1 9.2 3.4 36.1
自営業 139 4.3 27.3 35.3 14.4 6.5 12.2
会社役員 51      - 41.2 35.3 11.8 3.9 7.8
常勤の勤め人（正社員） 401 4.0 33.4 33.4 16.5 7.7 5.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      - 18.2 53.2 18.2 5.2 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 4.4 28.9 32.7 17.0 9.4 7.5
学生 23 4.3 30.4 39.1 17.4 4.3 4.3
家事専業 160 2.5 23.8 33.8 21.9 6.9 11.3
無職 188 1.6 23.4 32.4 14.4 2.1 26.1
その他 23 4.3 30.4 13.0 17.4 8.7 26.1
南台 82 3.7 20.7 37.8 22.0 8.5 7.3
弥生町 79      - 27.8 30.4 21.5 8.9 11.4
本町 111      - 21.6 41.4 20.7 6.3 9.9
中央 103 4.9 26.2 32.0 16.5 6.8 13.6
東中野 91 2.2 24.2 31.9 19.8 11.0 11.0
中野 106 1.9 33.0 29.2 14.2 7.5 14.2
上高田 77 2.6 37.7 39.0 11.7 2.6 6.5
新井 59 6.8 30.5 39.0 10.2 5.1 8.5
沼袋 52 7.7 28.8 28.8 15.4 3.8 15.4
松が丘 30 10.0 46.7 33.3 10.0      -      -
江原町 39 2.6 56.4 23.1 5.1 2.6 10.3
江古田 34 5.9 35.3 41.2      -      - 17.6
丸山 13      - 30.8 30.8 7.7 15.4 15.4
野方 90 3.3 36.7 30.0 8.9 4.4 16.7
大和町 58 3.4 29.3 34.5 22.4 5.2 5.2
若宮 42 2.4 9.5 35.7 28.6 9.5 14.3
白鷺 45 4.4 24.4 40.0 17.8 8.9 4.4
鷺宮 61 1.6 18.0 34.4 26.2 9.8 9.8
上鷺宮 49 4.1 26.5 42.9 14.3 4.1 8.2
一人暮らし 287 3.8 34.5 33.4 11.5 3.5 13.2
夫婦のみ 279 3.6 25.8 36.9 17.6 4.7 11.5
親と子ども（二世代家族） 464 3.0 28.0 33.6 18.1 9.1 8.2
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 22.4 42.9 14.3 4.1 14.3
その他 141 2.1 25.5 31.9 18.4 7.1 14.9
持家 716 2.0 26.7 34.6 17.9 6.8 12.0
賃貸 424 4.7 31.1 35.1 15.1 5.7 8.3
その他 89 5.6 32.6 28.1 13.5 5.6 14.6
１年未満 84 4.8 29.8 38.1 11.9 7.1 8.3
１年～３年未満 141 6.4 33.3 31.9 17.0 5.7 5.7
３年～５年未満 86 5.8 26.7 34.9 19.8 10.5 2.3
５年～１０年未満 126 0.8 32.5 33.3 23.8 4.0 5.6
１０年～２０年未満 235 2.1 30.6 33.2 17.9 7.7 8.5
２０年～３０年未満 141 3.5 26.2 36.2 17.7 7.8 8.5
３０年以上 429 2.3 25.6 33.6 14.0 4.9 19.6

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１８ ．ごみ・リサイクル

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 5.0 39.3 34.9 8.5 1.9 10.4
男性 546 5.5 35.7 38.3 8.4 2.0 10.1
女性 672 4.6 42.3 32.7 8.8 1.9 9.7
男性２０代 67 7.5 34.3 40.3 10.4 1.5 6.0
　　３０代 108 7.4 38.0 40.7 5.6 5.6 2.8
　　４０代 102 4.9 32.4 46.1 11.8      - 4.9
　　５０代 94 3.2 33.0 42.6 12.8 1.1 7.4
　　６０代 89 5.6 33.7 40.4 7.9 2.2 10.1
　　７０歳以上 84 4.8 42.9 16.7 2.4 1.2 32.1
女性２０代 82 3.7 42.7 41.5 7.3 1.2 3.7
　　３０代 115 4.3 38.3 43.5 9.6 2.6 1.7
　　４０代 156 5.1 46.2 30.1 10.9 3.2 4.5
　　５０代 101 1.0 50.5 27.7 7.9 3.0 9.9
　　６０代 96 6.3 42.7 37.5 10.4      - 3.1
　　７０歳以上 119 5.9 34.5 20.2 5.9 0.8 32.8
自営業 139 5.8 32.4 41.0 8.6 3.6 8.6
会社役員 51 3.9 37.3 43.1 9.8      - 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 5.5 38.9 38.9 8.5 2.5 5.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 42.9 37.7 11.7 2.6 3.9
パート・臨時・アルバイト 159 3.1 46.5 34.0 7.5 2.5 6.3
学生 23      - 39.1 47.8 8.7      - 4.3
家事専業 160 7.5 38.8 31.9 10.6 1.9 9.4
無職 188 3.7 39.9 25.5 6.4      - 24.5
その他 23 17.4 43.5 13.0 4.3      - 21.7
南台 82 3.7 26.8 51.2 8.5 2.4 7.3
弥生町 79 11.4 45.6 29.1 6.3      - 7.6
本町 111 2.7 37.8 37.8 10.8 2.7 8.1
中央 103 4.9 40.8 29.1 10.7 3.9 10.7
東中野 91 5.5 44.0 34.1 5.5 1.1 9.9
中野 106 4.7 39.6 33.0 5.7 3.8 13.2
上高田 77 2.6 36.4 41.6 11.7 2.6 5.2
新井 59 8.5 42.4 35.6 1.7 1.7 10.2
沼袋 52 3.8 36.5 34.6 9.6      - 15.4
松が丘 30 6.7 53.3 33.3 6.7      -      -
江原町 39 2.6 53.8 28.2 7.7      - 7.7
江古田 34 5.9 32.4 44.1      -      - 17.6
丸山 13 7.7 38.5 15.4 23.1      - 15.4
野方 90 3.3 42.2 30.0 7.8 2.2 14.4
大和町 58 1.7 41.4 36.2 12.1 3.4 5.2
若宮 42 2.4 38.1 28.6 11.9 2.4 16.7
白鷺 45 8.9 37.8 33.3 13.3      - 6.7
鷺宮 61 3.3 34.4 44.3 8.2 1.6 8.2
上鷺宮 49 10.2 38.8 32.7 8.2 2.0 8.2
一人暮らし 287 5.6 41.8 34.1 5.9 0.7 11.8
夫婦のみ 279 5.0 42.3 31.2 9.7 0.4 11.5
親と子ども（二世代家族） 464 4.7 37.5 38.4 8.6 3.7 7.1
親と子どもと孫（三世代家族） 49 6.1 40.8 34.7 4.1 2.0 12.2
その他 141 3.5 35.5 33.3 12.1 0.7 14.9
持家 716 4.2 39.2 34.4 9.2 2.2 10.8
賃貸 424 5.9 40.8 36.3 8.0 1.7 7.3
その他 89 7.9 37.1 34.8 4.5 1.1 14.6
１年未満 84 7.1 34.5 35.7 10.7 4.8 7.1
１年～３年未満 141 6.4 39.7 39.7 7.1 1.4 5.7
３年～５年未満 86 1.2 44.2 41.9 8.1 2.3 2.3
５年～１０年未満 126 6.3 44.4 30.2 11.9 1.6 5.6
１０年～２０年未満 235 5.1 40.0 34.9 11.1 0.9 8.1
２０年～３０年未満 141 6.4 36.9 42.6 2.8 1.4 9.9
３０年以上 429 4.0 38.2 30.8 8.2 2.3 16.6

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
１９ ．公衆衛生

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 1.8 23.0 51.3 10.1 1.4 12.3
男性 546 2.2 19.8 54.2 10.6 1.3 11.9
女性 672 1.5 26.0 49.6 9.8 1.6 11.5
男性２０代 67 4.5 19.4 59.7 9.0 1.5 6.0
　　３０代 108 2.8 23.1 55.6 13.0 1.9 3.7
　　４０代 102 3.9 11.8 63.7 14.7      - 5.9
　　５０代 94 1.1 18.1 61.7 9.6 2.1 7.4
　　６０代 89      - 25.8 49.4 9.0 2.2 13.5
　　７０歳以上 84 1.2 21.4 32.1 7.1      - 38.1
女性２０代 82 1.2 30.5 52.4 12.2 1.2 2.4
　　３０代 115 4.3 22.6 53.0 13.0 3.5 3.5
　　４０代 156 1.9 29.5 50.6 12.2 1.3 4.5
　　５０代 101      - 24.8 53.5 7.9 4.0 9.9
　　６０代 96 1.0 26.0 61.5 6.3      - 5.2
　　７０歳以上 119      - 23.5 30.3 6.7      - 39.5
自営業 139 1.4 23.7 45.3 15.1 1.4 12.9
会社役員 51      - 25.5 58.8 3.9 2.0 9.8
常勤の勤め人（正社員） 401 1.7 21.9 56.4 11.0 2.5 6.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 26.0 59.7 5.2 2.6 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 1.3 26.4 52.2 11.9 1.3 6.9
学生 23 4.3 17.4 65.2 8.7      - 4.3
家事専業 160 2.5 23.1 51.9 10.0 0.6 11.9
無職 188 1.6 22.9 40.4 7.4      - 27.7
その他 23 13.0 21.7 34.8 4.3      - 26.1
南台 82      - 19.5 58.5 11.0 2.4 8.5
弥生町 79 1.3 32.9 45.6 10.1 1.3 8.9
本町 111      - 26.1 49.5 12.6 0.9 10.8
中央 103 1.9 17.5 54.4 7.8 4.9 13.6
東中野 91 2.2 25.3 48.4 12.1 1.1 11.0
中野 106 1.9 25.5 44.3 10.4 2.8 15.1
上高田 77      - 20.8 58.4 11.7 1.3 7.8
新井 59 5.1 18.6 57.6 6.8      - 11.9
沼袋 52      - 26.9 50.0 7.7      - 15.4
松が丘 30 3.3 13.3 66.7 16.7      -      -
江原町 39      - 15.4 61.5 12.8      - 10.3
江古田 34 2.9 32.4 44.1 2.9      - 17.6
丸山 13 7.7 23.1 38.5 15.4      - 15.4
野方 90 2.2 22.2 48.9 7.8 2.2 16.7
大和町 58 3.4 32.8 44.8 8.6      - 10.3
若宮 42 2.4 11.9 57.1 11.9      - 16.7
白鷺 45 4.4 28.9 46.7 13.3      - 6.7
鷺宮 61      - 23.0 60.7 4.9 1.6 9.8
上鷺宮 49 6.1 16.3 51.0 12.2 2.0 12.2
一人暮らし 287 1.0 24.7 53.0 7.3 0.3 13.6
夫婦のみ 279 2.2 24.0 48.0 10.0 1.4 14.3
親と子ども（二世代家族） 464 2.2 22.6 53.4 10.8 2.2 8.8
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 24.5 49.0 10.2      - 14.3
その他 141 2.1 19.9 49.6 12.8 0.7 14.9
持家 716 1.8 22.6 51.3 9.6 1.5 13.1
賃貸 424 1.9 24.5 53.5 9.9 1.4 8.7
その他 89 2.2 21.3 44.9 14.6 1.1 15.7
１年未満 84 3.6 20.2 51.2 13.1 2.4 9.5
１年～３年未満 141 2.1 22.7 61.0 7.1 1.4 5.7
３年～５年未満 86 2.3 24.4 51.2 16.3 2.3 3.5
５年～１０年未満 126 1.6 27.0 53.2 11.9 0.8 5.6
１０年～２０年未満 235 2.1 20.9 55.3 11.9 0.9 8.9
２０年～３０年未満 141 1.4 27.0 53.9 5.7 0.7 11.3
３０年以上 429 1.4 22.1 45.0 9.3 1.6 20.5

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
２０ ．駅前などの重点的まちづくり

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 5.5 33.8 34.0 10.4 5.1 11.1
男性 546 6.0 33.7 34.4 7.7 6.8 11.4
女性 672 5.2 34.2 34.5 12.6 3.7 9.7
男性２０代 67 10.4 31.3 38.8 10.4 3.0 6.0
　　３０代 108 9.3 40.7 31.5 6.5 8.3 3.7
　　４０代 102 4.9 35.3 36.3 8.8 9.8 4.9
　　５０代 94 6.4 27.7 37.2 12.8 9.6 6.4
　　６０代 89 3.4 41.6 34.8 5.6 4.5 10.1
　　７０歳以上 84 2.4 23.8 27.4 2.4 3.6 40.5
女性２０代 82 9.8 35.4 32.9 14.6 4.9 2.4
　　３０代 115 8.7 33.0 38.3 13.9 4.3 1.7
　　４０代 156 5.1 39.7 35.3 13.5 2.6 3.8
　　５０代 101 4.0 30.7 32.7 16.8 6.9 8.9
　　６０代 96 1.0 40.6 37.5 11.5 5.2 4.2
　　７０歳以上 119 3.4 26.1 30.3 6.7      - 33.6
自営業 139 5.0 26.6 31.7 12.2 11.5 12.9
会社役員 51 7.8 37.3 41.2 3.9 3.9 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 7.5 35.7 36.4 10.0 5.2 5.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 5.2 41.6 28.6 13.0 7.8 3.9
パート・臨時・アルバイト 159 6.9 35.2 38.4 8.8 4.4 6.3
学生 23 8.7 21.7 43.5 17.4 4.3 4.3
家事専業 160 3.1 37.5 31.3 15.6 2.5 10.0
無職 188 1.6 31.4 32.4 6.9 1.6 26.1
その他 23 8.7 21.7 30.4 4.3 8.7 26.1
南台 82 2.4 35.4 43.9 7.3 1.2 9.8
弥生町 79 7.6 40.5 31.6 7.6 2.5 10.1
本町 111 2.7 30.6 40.5 11.7 5.4 9.0
中央 103 6.8 36.9 34.0 9.7 1.0 11.7
東中野 91 6.6 39.6 31.9 6.6 4.4 11.0
中野 106 7.5 31.1 33.0 5.7 9.4 13.2
上高田 77 2.6 44.2 37.7 3.9 6.5 5.2
新井 59 5.1 35.6 32.2 10.2 6.8 10.2
沼袋 52 7.7 28.8 30.8 13.5 7.7 11.5
松が丘 30 10.0 26.7 30.0 26.7 6.7      -
江原町 39 5.1 33.3 35.9 12.8 2.6 10.3
江古田 34 11.8 32.4 29.4 8.8      - 17.6
丸山 13 15.4 38.5 23.1      - 7.7 15.4
野方 90 6.7 37.8 25.6 11.1 2.2 16.7
大和町 58 10.3 41.4 32.8 6.9 3.4 5.2
若宮 42 2.4 26.2 31.0 19.0 7.1 14.3
白鷺 45      - 28.9 33.3 22.2 11.1 4.4
鷺宮 61 3.3 24.6 36.1 16.4 9.8 9.8
上鷺宮 49 4.1 20.4 49.0 12.2 4.1 10.2
一人暮らし 287 5.2 35.9 34.5 7.0 4.2 13.2
夫婦のみ 279 6.5 36.9 33.0 7.5 3.6 12.5
親と子ども（二世代家族） 464 4.3 32.3 36.0 14.2 5.8 7.3
親と子どもと孫（三世代家族） 49 2.0 38.8 32.7 10.2 2.0 14.3
その他 141 8.5 28.4 32.6 11.3 5.7 13.5
持家 716 4.1 33.2 35.1 11.5 4.9 11.3
賃貸 424 8.5 36.3 32.5 9.2 5.2 8.3
その他 89 4.5 29.2 37.1 7.9 5.6 15.7
１年未満 84 6.0 26.2 38.1 15.5 7.1 7.1
１年～３年未満 141 11.3 34.8 36.9 9.2 2.8 5.0
３年～５年未満 86 9.3 30.2 32.6 14.0 11.6 2.3
５年～１０年未満 126 7.1 42.1 31.0 9.5 4.0 6.3
１０年～２０年未満 235 5.1 33.6 34.5 13.6 5.5 7.7
２０年～３０年未満 141 4.3 39.7 35.5 7.1 4.3 9.2
３０年以上 429 3.0 31.9 32.9 8.4 4.7 19.1

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
２１ ．住宅・まちづくり

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 2.0 18.5 49.9 13.0 4.5 12.2
男性 546 2.2 18.5 49.6 12.3 5.7 11.7
女性 672 1.8 19.2 50.7 13.4 3.6 11.3
男性２０代 67 6.0 28.4 44.8 7.5 9.0 4.5
　　３０代 108 2.8 23.1 52.8 13.0 4.6 3.7
　　４０代 102 1.0 16.7 56.9 15.7 4.9 4.9
　　５０代 94 2.1 14.9 52.1 16.0 7.4 7.4
　　６０代 89      - 20.2 49.4 11.2 6.7 12.4
　　７０歳以上 84 2.4 9.5 36.9 8.3 2.4 40.5
女性２０代 82 4.9 26.8 53.7 9.8 2.4 2.4
　　３０代 115 3.5 22.6 49.6 17.4 4.3 2.6
　　４０代 156 1.3 23.1 53.8 16.0 1.3 4.5
　　５０代 101 2.0 12.9 53.5 14.9 7.9 8.9
　　６０代 96      - 16.7 56.3 14.6 5.2 7.3
　　７０歳以上 119      - 13.4 39.5 6.7 1.7 38.7
自営業 139 2.2 15.8 48.2 11.5 7.9 14.4
会社役員 51 2.0 19.6 58.8 5.9 5.9 7.8
常勤の勤め人（正社員） 401 2.5 20.4 52.4 13.0 6.0 5.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 2.6 18.2 55.8 11.7 6.5 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 3.1 21.4 52.2 15.1 1.3 6.9
学生 23 4.3 21.7 52.2 13.0 4.3 4.3
家事専業 160      - 18.8 48.8 19.4 1.3 11.9
無職 188 0.5 14.9 45.2 9.6 2.1 27.7
その他 23 8.7 13.0 30.4 8.7 13.0 26.1
南台 82      - 18.3 54.9 15.9 2.4 8.5
弥生町 79 2.5 27.8 46.8 6.3 5.1 11.4
本町 111 1.8 12.6 54.1 15.3 4.5 11.7
中央 103 1.9 24.3 48.5 9.7 1.9 13.6
東中野 91 3.3 25.3 46.2 8.8 6.6 9.9
中野 106 1.9 20.8 42.5 11.3 7.5 16.0
上高田 77 1.3 16.9 55.8 14.3 5.2 6.5
新井 59 5.1 10.2 52.5 16.9 5.1 10.2
沼袋 52      - 13.5 48.1 19.2 1.9 17.3
松が丘 30      - 13.3 70.0 13.3 3.3      -
江原町 39 2.6 28.2 56.4 2.6      - 10.3
江古田 34 8.8 17.6 44.1 8.8 2.9 17.6
丸山 13 7.7 15.4 38.5 23.1      - 15.4
野方 90 2.2 21.1 43.3 13.3 3.3 16.7
大和町 58 5.2 13.8 55.2 15.5 3.4 6.9
若宮 42      - 14.3 40.5 23.8 7.1 14.3
白鷺 45      - 15.6 46.7 24.4 6.7 6.7
鷺宮 61      - 16.4 57.4 9.8 6.6 9.8
上鷺宮 49      - 16.3 61.2 8.2 4.1 10.2
一人暮らし 287 2.4 20.9 51.2 9.1 2.8 13.6
夫婦のみ 279 1.8 19.4 50.5 12.2 2.2 14.0
親と子ども（二世代家族） 464 1.7 17.0 51.3 15.5 6.0 8.4
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 22.4 46.9 12.2 4.1 14.3
その他 141 2.8 14.9 46.8 15.6 4.3 15.6
持家 716 1.3 16.6 50.4 14.5 4.5 12.7
賃貸 424 3.5 22.9 50.2 10.6 4.2 8.5
その他 89 1.1 14.6 50.6 11.2 4.5 18.0
１年未満 84 4.8 23.8 50.0 11.9 1.2 8.3
１年～３年未満 141 4.3 27.7 46.8 12.1 3.5 5.7
３年～５年未満 86 2.3 22.1 51.2 15.1 5.8 3.5
５年～１０年未満 126 2.4 17.5 57.1 13.5 4.0 5.6
１０年～２０年未満 235 1.7 17.4 51.1 16.2 4.7 8.9
２０年～３０年未満 141 2.1 15.6 54.6 10.6 6.4 10.6
３０年以上 429 0.7 15.6 46.6 11.9 4.7 20.5

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
２２ ．道路・交通

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 2.2 22.9 39.1 17.9 7.1 10.8
男性 546 2.2 21.4 38.8 18.9 8.4 10.3
女性 672 2.4 24.6 40.0 17.0 6.1 10.0
男性２０代 67 1.5 25.4 46.3 20.9 1.5 4.5
　　３０代 108 4.6 28.7 33.3 20.4 10.2 2.8
　　４０代 102 2.0 20.6 44.1 16.7 11.8 4.9
　　５０代 94 1.1 13.8 44.7 20.2 13.8 6.4
　　６０代 89 1.1 21.3 39.3 21.3 5.6 11.2
　　７０歳以上 84 2.4 19.0 25.0 14.3 4.8 34.5
女性２０代 82 2.4 26.8 40.2 19.5 7.3 3.7
　　３０代 115 6.1 20.0 42.6 20.0 8.7 2.6
　　４０代 156 2.6 30.1 39.7 19.9 3.8 3.8
　　５０代 101 1.0 23.8 42.6 11.9 11.9 8.9
　　６０代 96      - 21.9 46.9 19.8 6.3 5.2
　　７０歳以上 119 1.7 22.7 30.3 10.9 0.8 33.6
自営業 139 3.6 16.5 33.1 23.7 11.5 11.5
会社役員 51 2.0 21.6 51.0 13.7 5.9 5.9
常勤の勤め人（正社員） 401 3.0 25.7 41.1 16.7 8.2 5.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 27.3 40.3 16.9 9.1 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 1.3 26.4 45.9 13.2 7.5 5.7
学生 23      - 13.0 52.2 21.7 8.7 4.3
家事専業 160 2.5 20.0 36.3 25.6 3.8 11.9
無職 188      - 22.9 35.1 16.0 2.7 23.4
その他 23 8.7 13.0 26.1 13.0 13.0 26.1
南台 82 2.4 24.4 46.3 11.0 8.5 7.3
弥生町 79 3.8 32.9 35.4 16.5 2.5 8.9
本町 111 0.9 23.4 45.0 18.0 4.5 8.1
中央 103 3.9 26.2 39.8 13.6 2.9 13.6
東中野 91 3.3 34.1 40.7 7.7 5.5 8.8
中野 106 1.9 24.5 30.2 17.0 11.3 15.1
上高田 77 2.6 16.9 42.9 20.8 11.7 5.2
新井 59 6.8 11.9 39.0 20.3 11.9 10.2
沼袋 52      - 21.2 36.5 21.2 7.7 13.5
松が丘 30 3.3 30.0 36.7 26.7 3.3      -
江原町 39 2.6 15.4 53.8 15.4 2.6 10.3
江古田 34 2.9 20.6 32.4 23.5 2.9 17.6
丸山 13 7.7      - 46.2 30.8      - 15.4
野方 90 2.2 30.0 26.7 18.9 6.7 15.6
大和町 58      - 19.0 44.8 22.4 8.6 5.2
若宮 42      - 14.3 33.3 26.2 11.9 14.3
白鷺 45 2.2 22.2 31.1 26.7 13.3 4.4
鷺宮 61      - 18.0 49.2 14.8 9.8 8.2
上鷺宮 49      - 14.3 49.0 22.4 4.1 10.2
一人暮らし 287 2.8 27.9 40.8 12.9 4.5 11.1
夫婦のみ 279 2.5 22.9 38.4 19.7 3.9 12.5
親と子ども（二世代家族） 464 1.7 21.6 40.7 19.8 9.3 6.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 24.5 40.8 14.3 4.1 16.3
その他 141 2.8 16.3 35.5 20.6 9.9 14.9
持家 716 1.5 20.3 39.5 19.1 7.8 11.7
賃貸 424 3.8 28.1 40.8 14.6 5.7 7.1
その他 89 1.1 21.3 31.5 23.6 9.0 13.5
１年未満 84 4.8 22.6 39.3 19.0 7.1 7.1
１年～３年未満 141 5.0 27.7 38.3 20.6 3.5 5.0
３年～５年未満 86 3.5 26.7 32.6 22.1 12.8 2.3
５年～１０年未満 126 0.8 25.4 41.3 20.6 7.1 4.8
１０年～２０年未満 235 1.7 24.7 41.3 17.0 7.7 7.7
２０年～３０年未満 141 2.1 19.1 44.0 17.0 8.5 9.2
３０年以上 429 1.4 20.5 37.3 15.9 6.3 18.6
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問２３．中野区の行政サービスに満足していますか。（それぞれについて１つだけに○）
２３ ．その他

　
回
答
者
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

非
常
に
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

1249 0.2 1.6 9.5 0.6 1.5 86.6
男性 546 0.2 2.0 11.5 0.5 2.0 83.7
女性 672 0.1 1.2 8.2 0.4 0.9 89.1
男性２０代 67      - 4.5 22.4      - 1.5 71.6
　　３０代 108 0.9 1.9 9.3 0.9 1.9 85.2
　　４０代 102      - 1.0 10.8 1.0 1.0 86.3
　　５０代 94      - 1.1 14.9      - 4.3 79.8
　　６０代 89      - 4.5 5.6 1.1 1.1 87.6
　　７０歳以上 84      -      - 8.3      - 2.4 89.3
女性２０代 82      - 1.2 14.6      -      - 84.1
　　３０代 115      - 0.9 10.4 0.9 0.9 87.0
　　４０代 156      - 1.3 9.0 0.6 0.6 88.5
　　５０代 101 1.0 3.0 11.9      - 3.0 81.2
　　６０代 96      -      - 3.1      - 1.0 95.8
　　７０歳以上 119      - 0.8 1.7 0.8      - 96.6
自営業 139      -      - 7.2 0.7 2.9 89.2
会社役員 51      - 2.0 9.8      - 2.0 86.3
常勤の勤め人（正社員） 401      - 1.7 12.5 0.5 1.5 83.8
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 1.3 10.4      - 1.3 85.7
パート・臨時・アルバイト 159      - 1.3 13.8      - 1.3 83.6
学生 23      - 4.3 21.7      -      - 73.9
家事専業 160      - 0.6 7.5 0.6      - 91.3
無職 188      - 2.7 2.7 1.1 2.7 91.0
その他 23 4.3 4.3 4.3      -      - 87.0
南台 82      - 1.2 12.2 1.2 1.2 84.1
弥生町 79      - 2.5 12.7 1.3      - 83.5
本町 111      - 0.9 6.3      - 3.6 89.2
中央 103      - 1.9 8.7      - 1.9 87.4
東中野 91      - 2.2 9.9 1.1 2.2 84.6
中野 106 0.9 2.8 8.5 0.9 1.9 84.9
上高田 77      -      - 13.0      - 1.3 85.7
新井 59      - 1.7 8.5      - 1.7 88.1
沼袋 52      -      - 15.4      -      - 84.6
松が丘 30      -      -      -      - 3.3 96.7
江原町 39      - 5.1 7.7      - 2.6 84.6
江古田 34      - 5.9 11.8      - 2.9 79.4
丸山 13      -      - 7.7      -      - 92.3
野方 90      - 2.2 10.0 1.1      - 86.7
大和町 58      -      - 8.6      - 1.7 89.7
若宮 42      -      - 7.1      -      - 92.9
白鷺 45      - 2.2 11.1      -      - 86.7
鷺宮 61 1.6      - 6.6      - 1.6 90.2
上鷺宮 49      -      - 14.3 2.0 2.0 81.6
一人暮らし 287 0.3 1.4 11.5      - 2.1 84.7
夫婦のみ 279      - 0.4 7.9 0.4 2.5 88.9
親と子ども（二世代家族） 464 0.2 1.9 11.2 1.1 0.6 84.9
親と子どもと孫（三世代家族） 49      - 6.1 4.1      - 2.0 87.8
その他 141      - 1.4 7.1      - 0.7 90.8
持家 716 0.1 1.7 8.0 0.6 1.3 88.4
賃貸 424 0.2 1.2 12.5 0.5 1.7 84.0
その他 89      - 2.2 9.0      - 3.4 85.4
１年未満 84      - 4.8 17.9 2.4 1.2 73.8
１年～３年未満 141      - 1.4 13.5      - 1.4 83.7
３年～５年未満 86 1.2 1.2 15.1      - 1.2 81.4
５年～１０年未満 126      -      - 11.9 2.4 0.8 84.9
１０年～２０年未満 235 0.4 1.7 7.2 0.9 1.3 88.5
２０年～３０年未満 141      - 1.4 7.8      - 2.1 88.7
３０年以上 429      - 1.6 6.8      - 1.9 89.7
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問２４．中野区では、今年度から、区の基本的な運営の指針である「基本構想」の改定を行います。
         それに関連して、以下についてお伺いします。
中野区のまちの魅力は何だと思いますか。（あてはまるもの３つまでに○）

　
回
答
者
数

交
通
の
便
が
よ
い

治
安
が
よ
い

物
価
が
安
い

家
賃
が
安
い
・
手
頃

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い

る 飲
食
店
が
充
実
し
て
い
る

医
療
機
関
が
充
実
し
て
い

る 子
育
て
環
境
が
充
実
し
て

い
る

教
育
環
境
が
充
実
し
て
い

る 公
共
施
設
が
充
実
し
て
い

る

1249 66.9 20.3 9.7 5.5 7.9 12.5 9.1 1.4 0.6 3.1
男性 546 66.5 19.0 8.1 6.0 8.2 15.2 8.8 1.3 0.4 1.8
女性 672 68.3 21.0 11.0 5.1 7.4 10.3 9.2 1.3 0.7 4.3
男性２０代 67 58.2 13.4 4.5 6.0 4.5 28.4      -      -      - 1.5
　　３０代 108 68.5 21.3 10.2 8.3 11.1 27.8 3.7      -      - 0.9
　　４０代 102 65.7 13.7 9.8 7.8 12.7 14.7 3.9 5.9      -      -
　　５０代 94 68.1 10.6 7.4 3.2 8.5 12.8 2.1      -      - 1.1
　　６０代 89 73.0 21.3 9.0 6.7 6.7 7.9 9.0 1.1 2.2 3.4
　　７０歳以上 84 61.9 32.1 6.0 3.6 3.6      - 34.5      -      - 4.8
女性２０代 82 62.2 24.4 11.0 8.5 12.2 15.9 7.3 1.2 1.2 7.3
　　３０代 115 57.4 19.1 8.7 9.6 5.2 15.7 2.6 0.9      - 1.7
　　４０代 156 70.5 20.5 11.5 6.4 7.7 10.9 5.8 1.9 0.6 2.6
　　５０代 101 73.3 15.8 16.8 1.0 7.9 4.0 8.9 1.0 1.0 5.9
　　６０代 96 74.0 18.8 10.4 3.1 6.3 10.4 14.6 3.1 1.0 6.3
　　７０歳以上 119 71.4 26.9 7.6 1.7 5.0 5.9 17.6      - 0.8 4.2
自営業 139 69.8 23.0 7.9 6.5 10.1 9.4 11.5 1.4 0.7 3.6
会社役員 51 66.7 15.7 13.7 3.9 11.8 11.8 11.8      -      - 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 66.1 17.5 10.2 5.7 10.0 18.2 3.7 1.5 0.2 1.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 68.8 23.4 11.7 10.4 6.5 13.0 5.2      -      - 2.6
パート・臨時・アルバイト 159 69.8 21.4 8.8 6.3 6.3 12.6 11.3 1.3 0.6 3.8
学生 23 73.9 21.7 8.7 4.3 8.7 17.4 4.3      -      - 17.4
家事専業 160 68.8 20.0 9.4 3.1 4.4 5.6 8.1 2.5 2.5 4.4
無職 188 63.3 23.9 8.5 4.3 5.9 7.4 19.7 0.5      - 2.7
その他 23 73.9 4.3 13.0 4.3 4.3 17.4 8.7 4.3      -      -
南台 82 56.1 24.4 11.0 4.9 6.1 4.9 8.5 1.2 1.2 2.4
弥生町 79 67.1 21.5 6.3 6.3 6.3 10.1 10.1 1.3      - 2.5
本町 111 75.7 22.5 6.3 5.4 10.8 9.9 15.3 0.9 1.8 7.2
中央 103 81.6 22.3 4.9 1.0 9.7 15.5 11.7 1.0      - 1.9
東中野 91 76.9 18.7 5.5 6.6 6.6 11.0 6.6 2.2      - 1.1
中野 106 81.1 14.2 7.5 3.8 8.5 19.8 10.4      - 0.9 1.9
上高田 77 72.7 10.4 13.0 5.2 13.0 20.8 7.8      - 1.3 3.9
新井 59 81.4 16.9 10.2 3.4 8.5 25.4 8.5      -      - 1.7
沼袋 52 73.1 17.3 13.5 1.9 7.7 13.5 7.7 1.9      - 1.9
松が丘 30 63.3 16.7 16.7 10.0      - 6.7 10.0 6.7 3.3      -
江原町 39 53.8 15.4 7.7 12.8 2.6 7.7 12.8      -      - 2.6
江古田 34 61.8 17.6 5.9 5.9 14.7 8.8 5.9      -      - 2.9
丸山 13 61.5 38.5 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7      -      -      -
野方 90 72.2 20.0 24.4 5.6 10.0 11.1 6.7 1.1 1.1 7.8
大和町 58 63.8 15.5 13.8 5.2 8.6 12.1 15.5      -      -      -
若宮 42 40.5 26.2 11.9 11.9 2.4 16.7 9.5      -      - 2.4
白鷺 45 53.3 26.7 4.4 6.7 6.7 6.7      - 8.9      - 6.7
鷺宮 61 49.2 32.8 6.6 9.8 4.9 11.5 6.6 1.6      - 1.6
上鷺宮 49 42.9 24.5 4.1 2.0 4.1 2.0 4.1 2.0      - 4.1
一人暮らし 287 72.1 27.2 9.8 12.9 8.4 18.1 10.8      - 1.0 4.5
夫婦のみ 279 68.1 19.0 9.7 4.7 8.2 13.6 11.1 1.1 0.7 3.9
親と子ども（二世代家族） 464 65.3 16.8 9.7 3.2 8.4 8.6 7.8 2.2 0.4 3.0
親と子どもと孫（三世代家族） 49 77.6 26.5 6.1      - 6.1 10.2 16.3 2.0      - 4.1
その他 141 60.3 19.1 9.2 0.7 5.7 11.3 6.4 1.4 0.7      -
持家 716 70.3 19.4 8.9 1.4 8.0 7.7 11.2 1.4 0.4 3.6
賃貸 424 65.6 22.4 10.6 11.8 8.5 22.4 6.4 1.4 0.9 2.6
その他 89 55.1 16.9 10.1 7.9 4.5 4.5 5.6      -      - 2.2
１年未満 84 48.8 16.7 13.1 19.0 9.5 16.7 6.0      -      - 2.4
１年～３年未満 141 71.6 19.9 6.4 7.1 12.1 26.2 5.7 1.4 0.7 2.1
３年～５年未満 86 62.8 14.0 11.6 9.3 5.8 17.4 2.3      -      -      -
５年～１０年未満 126 66.7 19.0 11.9 10.3 7.9 17.5 3.2      -      - 1.6
１０年～２０年未満 235 69.8 16.6 11.5 4.3 7.7 10.2 6.0 2.6 0.9 4.3
２０年～３０年未満 141 68.1 20.6 7.1 3.5 8.5 8.5 7.8 1.4 1.4 2.1
３０年以上 429 68.5 24.5 9.1 1.6 6.8 7.5 16.3 1.4 0.5 4.4
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大
企
業
が
立
地
し
て
い
る

大
学
が
立
地
し
て
い
る

専
門
学
校
・
各
種
学
校
が

多
い

街
並
み
が
き
れ
い

自
然
環
境
が
豊
か

若
い
人
が
多
い

活
気
が
あ
る

庶
民
的
で
あ
る

知
名
度
が
あ
る

趣
味
・
嗜
好
性
の
高
い
店

や
施
設
が
あ
る

中
野
駅
周
辺
の
街
並
み
に

変
化
が
あ
る

そ
の
他

特
に
魅
力
は
感
じ
な
い

　
無
回
答

1.7 7.5 3.8 4.3 5.8 5.9 10.3 33.4 8.7 11.3 16.7 1.4 4.6 4.0
1.8 4.4 2.6 3.7 5.1 7.0 9.5 30.6 8.2 14.3 17.0 1.6 6.0 4.0
1.6 10.3 5.1 4.8 6.1 5.2 11.2 36.9 9.4 9.4 16.7 1.2 3.1 3.1

     - 1.5      - 3.0 4.5 11.9 14.9 34.3 14.9 29.9 14.9 4.5 3.0 3.0
3.7 2.8 1.9 1.9 7.4 10.2 14.8 32.4 9.3 22.2 12.0 2.8 2.8 1.9
3.9 3.9 3.9 5.9 3.9 5.9 9.8 27.5 11.8 16.7 10.8 1.0 6.9 1.0

     - 4.3 2.1 6.4 4.3 5.3 4.3 35.1 4.3 9.6 20.2 1.1 10.6 3.2
     - 5.6 2.2 1.1 5.6 6.7 11.2 28.1 4.5 7.9 25.8 1.1 5.6 4.5

2.4 8.3 4.8 2.4 4.8 2.4 2.4 27.4 6.0 1.2 20.2      - 7.1 11.9
2.4 9.8 4.9 4.9 7.3 2.4 15.9 41.5 9.8 20.7 3.7      - 2.4 1.2
2.6 5.2 1.7 4.3 8.7 5.2 15.7 45.2 9.6 13.9 13.0      - 5.2 0.9
1.9 7.1 3.2 6.4 5.1 5.1 14.1 42.3 9.0 10.9 16.7 2.6 0.6 1.3

     - 11.9 5.9 5.9 5.9 5.0 9.9 30.7 8.9 3.0 15.8 2.0 5.0 4.0
3.1 11.5 10.4 3.1 7.3 6.3 7.3 32.3 9.4 8.3 25.0 1.0 2.1 1.0

     - 17.6 5.9 3.4 3.4 5.9 4.2 28.6 10.1 1.7 23.5 0.8 4.2 10.1
1.4 7.9 2.2 5.0 8.6 6.5 8.6 39.6 7.2 9.4 15.8 1.4 3.6 3.6

     - 9.8 2.0 3.9 2.0 7.8 11.8 23.5 3.9 5.9 21.6      - 9.8 3.9
2.0 4.5 1.7 3.5 6.7 6.5 15.0 36.2 8.2 14.0 11.5 2.0 4.5 2.2

     - 2.6 3.9 5.2 6.5 6.5 9.1 36.4 10.4 10.4 14.3 1.3 3.9 1.3
3.8 10.7 9.4 5.7 4.4 5.0 8.8 32.7 11.3 18.9 17.0 1.3 1.9 2.5

     - 8.7 4.3 8.7 17.4 13.0 8.7 43.5 13.0 26.1 13.0      -      - 4.3
1.9 11.9 3.8 3.8 3.1 5.6 9.4 32.5 8.1 6.9 26.9 1.3 2.5 1.3
1.1 9.0 5.3 4.3 4.8 4.3 5.9 30.3 9.0 5.3 20.7      - 8.5 9.0

     - 4.3 8.7 4.3 4.3 4.3 4.3 17.4 8.7 8.7 17.4 8.7 4.3 8.7
1.2 6.1 2.4 6.1 3.7 3.7 6.1 43.9 9.8 12.2 25.6 2.4 9.8 1.2
2.5 11.4 2.5 5.1 3.8 5.1 7.6 45.6 12.7 6.3 20.3 2.5 5.1 6.3
1.8 7.2 2.7 2.7 3.6 6.3 7.2 32.4 13.5 8.1 10.8 0.9 3.6 1.8
1.9 7.8 4.9 2.9 2.9 6.8 13.6 26.2 2.9 13.6 11.7 1.0 1.9 2.9

     - 8.8 7.7 5.5 2.2      - 17.6 37.4 4.4 15.4 17.6      - 3.3 3.3
3.8 5.7 5.7 2.8 0.9 7.5 14.2 26.4 12.3 21.7 13.2      - 1.9 7.5
3.9 10.4 3.9 2.6 7.8 9.1 10.4 31.2 10.4 10.4 15.6 1.3 3.9 2.6
5.1 10.2 1.7 5.1 5.1 8.5 25.4 27.1 6.8 11.9 16.9 1.7      -      -

     - 1.9      - 7.7 3.8 3.8 15.4 26.9 9.6 13.5 23.1      - 1.9 3.8
     - 13.3      - 3.3 23.3 13.3 10.0 30.0 23.3 13.3 16.7      - 3.3      -
     - 5.1 5.1 2.6 15.4 2.6 5.1 46.2 7.7 12.8 15.4 2.6 7.7 5.1
     - 5.9 5.9 2.9 20.6      -      - 41.2      - 5.9 8.8 5.9 8.8 2.9
     -      -      - 7.7 7.7 7.7      - 30.8 7.7      - 23.1      -      - 7.7

1.1 11.1 4.4 3.3 7.8 5.6 14.4 38.9 7.8 6.7 18.9 3.3 1.1 4.4
1.7 15.5 6.9 1.7      - 12.1 10.3 34.5 8.6 13.8 24.1      - 3.4 1.7
2.4 4.8 7.1 2.4      - 4.8 2.4 33.3 9.5 11.9 16.7      - 9.5 2.4

     - 4.4 2.2 8.9 8.9 8.9 2.2 33.3 4.4 8.9 17.8 2.2 2.2 4.4
1.6      - 3.3 4.9 6.6 4.9 6.6 42.6 8.2 6.6 14.8 1.6 11.5 1.6

     - 6.1 2.0 8.2 14.3 6.1 6.1 20.4 6.1 8.2 20.4 2.0 12.2 2.0
1.7 5.6 3.5 6.6 5.9 6.3 10.8 35.9 5.6 13.6 15.3 2.1 3.1 1.0
2.2 9.7 3.9 4.7 6.1 5.7 12.2 33.0 12.2 10.4 17.2 1.1 4.3 3.2
1.5 7.3 3.4 3.2 5.0 6.5 10.1 33.4 7.8 11.4 18.3 1.5 4.5 4.3

     - 6.1 10.2 4.1 4.1 4.1      - 24.5 12.2 4.1 20.4      - 6.1 6.1
2.8 9.2 3.5 3.5 9.2 5.7 10.6 36.2 10.6 10.6 14.9 0.7 7.8 5.0
1.0 9.8 4.3 3.4 4.7 3.9 8.7 32.5 9.2 8.7 20.7 0.8 5.7 3.8
2.6 4.7 3.5 5.9 7.5 8.7 13.4 35.6 7.5 14.9 11.3 1.4 2.1 2.6
3.4 4.5 2.2 4.5 5.6 9.0 11.2 36.0 11.2 16.9 13.5 5.6 6.7 5.6
3.6 6.0 1.2 4.8 9.5 13.1 14.3 34.5 10.7 10.7 7.1 1.2 4.8 6.0
1.4 5.7 2.1 5.7 5.7 5.0 14.9 35.5 7.1 17.0 10.6 0.7 2.8 2.1
4.7 7.0 2.3 4.7 8.1 10.5 14.0 37.2 12.8 17.4 11.6      - 5.8      -
0.8 4.0 1.6 2.4 0.8 7.9 18.3 35.7 9.5 18.3 17.5 4.0 1.6 3.2
1.3 7.2 3.4 5.5 4.3 8.5 13.2 36.2 10.2 15.3 18.3 2.1 3.4 2.1
0.7 7.1 6.4 2.1 4.3 4.3 5.0 35.5 6.4 10.6 15.6 0.7 5.7 3.5
1.6 10.0 5.4 4.4 7.7 2.6 5.1 29.1 7.7 4.4 20.7 0.9 6.3 6.1
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問２５．10年後の中野のまちが、どのようなまちになってほしいですか。（あてはまるもの３つまでに○）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  

　
回
答
者
数

産
業
・
学
校
・
遊
び
・
住
居
の
機
能

が
調
和
し
、

活
力
あ
ふ
れ
い
き
い
き

と
暮
ら
せ
る
ま
ち

一
人
ひ
と
り
が
環
境
へ
の
負
荷
を
配

慮
す
る
と
と
も
に
、

生
活
の
中
の
み

ど
り
を
大
切
に
す
る
ま
ち

ま
ち
づ
く
り
や
狭
あ
い
道
路

の
解
消
な
ど
が
進
み
、

災
害

に
強
い
ま
ち

家
庭
を
基
本
に
、

地
域
全
体

で
子
ど
も
を
は
ぐ
く
む
ま
ち

子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で
、

自
己
を
高

め
る
教
育
の
機
会
が
保
障
さ
れ
、

社

会
や
地
域
の
中
で
の
び
や
か
に
暮
ら

せ
る
ま
ち

一
人
ひ
と
り
が
健
康
の
大
切
さ
を
自

覚
・
行
動
す
る
と
と
も
に
、

誰
も
が

就
労
や
地
域
活
動
に
参
加
す
る
ま
ち

地
域
で
の
支
え
あ
い
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に
、

誰
も
が
参
加
し
、

安
心

し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち

保
健
福
祉
・
医
療
な
ど
の
必
要
な

サ
ー

ビ
ス
や
支
援
が
充
実
し
、

健
康

と
暮
ら
し
の
質
が
高
ま
っ

た
ま
ち

区
民
が
主
体
と
な
り
、

み
ず

か
ら
ま
ち
づ
く
り
に
取
り
組

む
ま
ち

「

小
さ
な
区
役
所
」

で
、

質

の
高
い
行
政
を
実
現
す
る
ま

ち

1249 42.8 19.3 52.1 17.0 22.3 11.8 10.9 47.6 4.0 20.2
男性 546 42.1 19.6 53.1 15.0 20.7 12.8 10.6 41.6 4.4 23.6
女性 672 43.6 19.8 52.4 19.0 24.6 11.0 10.7 52.4 3.7 17.9
男性２０代 67 44.8 23.9 43.3 17.9 23.9 14.9 10.4 25.4 4.5 20.9
　　３０代 108 42.6 18.5 52.8 25.9 28.7 12.0 11.1 32.4 6.5 15.7
　　４０代 102 50.0 18.6 57.8 17.6 17.6 13.7 10.8 38.2 4.9 18.6
　　５０代 94 41.5 21.3 60.6 11.7 19.1 7.4 14.9 39.4 3.2 22.3
　　６０代 89 36.0 19.1 51.7 9.0 14.6 19.1 9.0 57.3 3.4 37.1
　　７０歳以上 84 38.1 17.9 48.8 6.0 20.2 10.7 7.1 56.0 3.6 27.4
女性２０代 82 50.0 20.7 50.0 23.2 34.1 9.8 8.5 37.8 2.4 7.3
　　３０代 115 55.7 19.1 45.2 30.4 36.5 7.0 7.0 43.5 4.3 12.2
　　４０代 156 42.9 21.2 58.3 19.9 25.0 6.4 10.3 51.9 3.8 19.9
　　５０代 101 37.6 19.8 49.5 15.8 16.8 18.8 14.9 56.4 3.0 19.8
　　６０代 96 42.7 16.7 63.5 12.5 18.8 11.5 13.5 66.7 3.1 18.8
　　７０歳以上 119 35.3 21.0 47.1 11.8 17.6 15.1 10.9 56.3 5.0 26.1
自営業 139 40.3 15.8 51.8 14.4 16.5 12.9 7.9 48.9 5.0 23.0
会社役員 51 37.3 17.6 56.9 17.6 25.5 9.8 3.9 54.9 5.9 15.7
常勤の勤め人（正社員） 401 50.4 21.9 54.4 16.7 22.4 10.0 12.2 38.4 5.0 18.7
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 42.9 18.2 46.8 16.9 36.4 14.3 16.9 50.6 5.2 10.4
パート・臨時・アルバイト 159 41.5 17.0 58.5 15.7 23.9 16.4 8.8 52.8 4.4 20.1
学生 23 43.5 17.4 34.8 21.7 39.1 8.7 13.0 21.7      - 13.0
家事専業 160 44.4 20.0 53.1 30.0 25.0 9.4 12.5 51.3 0.6 18.8
無職 188 33.5 20.7 49.5 8.5 15.4 13.3 9.6 59.0 3.2 29.3
その他 23 30.4 21.7 34.8 21.7 30.4 13.0 8.7 43.5 4.3 30.4
南台 82 37.8 12.2 65.9 22.0 24.4 12.2 7.3 52.4 2.4 19.5
弥生町 79 46.8 20.3 38.0 20.3 20.3 11.4 12.7 45.6 2.5 19.0
本町 111 36.0 18.0 47.7 16.2 20.7 18.0 12.6 41.4 5.4 27.9
中央 103 47.6 16.5 52.4 14.6 24.3 12.6 13.6 52.4 4.9 14.6
東中野 91 46.2 22.0 42.9 19.8 25.3 11.0 14.3 45.1 6.6 17.6
中野 106 51.9 20.8 56.6 8.5 17.0 10.4 11.3 46.2 3.8 17.0
上高田 77 41.6 18.2 58.4 16.9 23.4 10.4 10.4 41.6 5.2 22.1
新井 59 52.5 25.4 54.2 22.0 23.7 5.1 8.5 33.9 8.5 16.9
沼袋 52 40.4 15.4 57.7 15.4 17.3 13.5 7.7 55.8 5.8 32.7
松が丘 30 43.3 13.3 56.7 30.0 23.3 10.0 16.7 56.7 3.3 26.7
江原町 39 46.2 20.5 46.2 12.8 23.1 17.9 15.4 41.0 2.6 20.5
江古田 34 17.6 35.3 50.0 14.7 14.7 20.6 5.9 47.1      - 26.5
丸山 13 61.5      - 53.8 46.2 23.1 15.4 7.7 61.5 7.7 7.7
野方 90 55.6 20.0 58.9 14.4 20.0 7.8 13.3 46.7 2.2 17.8
大和町 58 44.8 15.5 67.2 19.0 25.9 17.2 3.4 46.6 1.7 24.1
若宮 42 21.4 23.8 76.2 7.1 28.6 11.9 9.5 47.6 2.4 23.8
白鷺 45 26.7 24.4 44.4 22.2 26.7 8.9 13.3 53.3 6.7 17.8
鷺宮 61 47.5 26.2 39.3 13.1 29.5 6.6 6.6 62.3 1.6 18.0
上鷺宮 49 36.7 22.4 42.9 22.4 24.5 12.2 6.1 55.1      - 20.4
一人暮らし 287 41.8 22.0 54.4 7.0 19.5 13.6 13.2 46.3 6.6 23.7
夫婦のみ 279 46.6 20.1 53.4 20.4 20.1 14.7 9.3 50.2 1.8 19.0
親と子ども（二世代家族） 464 44.2 18.8 50.0 22.0 26.1 9.7 10.6 45.5 3.7 17.7
親と子どもと孫（三世代家族） 49 34.7 16.3 49.0 14.3 22.4 14.3 8.2 51.0      - 28.6
その他 141 40.4 19.1 56.0 14.2 17.7 8.5 12.1 52.5 5.0 25.5
持家 716 41.6 18.9 55.4 14.8 21.2 10.8 11.6 53.4 3.8 21.2
賃貸 424 46.0 20.8 48.1 19.3 24.8 13.0 9.2 40.6 4.5 20.0
その他 89 42.7 19.1 51.7 24.7 23.6 15.7 11.2 40.4 3.4 16.9
１年未満 84 45.2 19.0 42.9 17.9 27.4 11.9 13.1 35.7 3.6 10.7
１年～３年未満 141 50.4 22.0 50.4 23.4 28.4 12.8 8.5 41.1 5.0 16.3
３年～５年未満 86 48.8 15.1 52.3 24.4 24.4 14.0 7.0 36.0 2.3 12.8
５年～１０年未満 126 48.4 17.5 51.6 23.0 29.4 7.9 11.9 38.9 4.8 21.4
１０年～２０年未満 235 47.7 21.3 55.3 17.4 17.4 11.1 12.3 46.8 3.8 18.7
２０年～３０年未満 141 39.0 22.7 51.1 10.6 19.9 11.3 10.6 56.0 2.8 18.4
３０年以上 429 35.9 17.9 53.6 13.5 20.0 13.1 11.0 54.5 4.4 25.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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無
回
答

5.5
6.0
4.0
6.0
3.7
2.0
3.2
5.6

17.9
2.4
0.9
1.3
6.9
1.0

10.9
7.2
3.9
3.0
2.6
1.9
8.7
1.9

12.8
13.0
3.7
6.3
5.4
3.9
6.6
7.5
3.9
1.7
3.8

     -
5.1
8.8
7.7
5.6
1.7
2.4
8.9
3.3
4.1
2.8
5.0
5.6

10.2
5.7
5.7
3.3
5.6
9.5
2.1
3.5
4.0
3.0
4.3
8.2
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問２７．あなたの性別は、どちらですか。（1つだけに○）

　
回
答
者
数

男
性

女
性

　
無
回
答

1249 43.7 53.8 2.5
男性 546 100.0      -      -
女性 672      - 100.0      -
男性２０代 67 100.0      -      -
　　３０代 108 100.0      -      -
　　４０代 102 100.0      -      -
　　５０代 94 100.0      -      -
　　６０代 89 100.0      -      -
　　７０歳以上 84 100.0      -      -
女性２０代 82      - 100.0      -
　　３０代 115      - 100.0      -
　　４０代 156      - 100.0      -
　　５０代 101      - 100.0      -
　　６０代 96      - 100.0      -
　　７０歳以上 119      - 100.0      -
自営業 139 64.7 34.5 0.7
会社役員 51 62.7 37.3      -
常勤の勤め人（正社員） 401 58.1 40.9 1.0
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 41.6 55.8 2.6
パート・臨時・アルバイト 159 22.6 76.7 0.6
学生 23 56.5 43.5      -
家事専業 160 1.3 97.5 1.3
無職 188 48.9 47.9 3.2
その他 23 47.8 52.2      -
南台 82 39.0 61.0      -
弥生町 79 39.2 60.8      -
本町 111 43.2 56.8      -
中央 103 48.5 50.5 1.0
東中野 91 40.7 58.2 1.1
中野 106 48.1 48.1 3.8
上高田 77 53.2 44.2 2.6
新井 59 47.5 50.8 1.7
沼袋 52 40.4 57.7 1.9
松が丘 30 33.3 66.7      -
江原町 39 53.8 46.2      -
江古田 34 41.2 55.9 2.9
丸山 13 23.1 76.9      -
野方 90 37.8 61.1 1.1
大和町 58 53.4 44.8 1.7
若宮 42 42.9 57.1      -
白鷺 45 46.7 53.3      -
鷺宮 61 47.5 50.8 1.6
上鷺宮 49 42.9 53.1 4.1
一人暮らし 287 44.6 54.0 1.4
夫婦のみ 279 47.7 49.1 3.2
親と子ども（二世代家族） 464 42.0 56.5 1.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49 49.0 44.9 6.1
その他 141 38.3 60.3 1.4
持家 716 43.3 55.2 1.5
賃貸 424 44.8 54.0 1.2
その他 89 47.2 51.7 1.1
１年未満 84 48.8 50.0 1.2
１年～３年未満 141 37.6 61.0 1.4
３年～５年未満 86 50.0 50.0      -
５年～１０年未満 126 46.0 52.4 1.6
１０年～２０年未満 235 45.1 54.0 0.9
２０年～３０年未満 141 42.6 56.0 1.4
３０年以上 429 42.9 52.2 4.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問２８．あなたの年齢は、次のどれにあてはまりますか。（1つだけに○）

　
回
答
者
数

２
０
～

２
４
歳

２
５
～

２
９
歳

３
０
～

３
４
歳

３
５
～

３
９
歳

４
０
～

４
４
歳

４
５
～

４
９
歳

５
０
～

５
４
歳

５
５
～

５
９
歳

６
０
～

６
４
歳

６
５
～

６
９
歳

1249 4.7 7.3 8.6 9.2 11.1 9.7 8.5 7.3 8.0 7.0
男性 546 4.0 8.2 9.0 10.8 11.0 7.7 9.0 8.2 8.8 7.5
女性 672 5.5 6.7 8.8 8.3 11.5 11.8 8.2 6.8 7.3 7.0
男性２０代 67 32.8 67.2      -      -      -      -      -      -      -      -
　　３０代 108      -      - 45.4 54.6      -      -      -      -      -      -
　　４０代 102      -      -      -      - 58.8 41.2      -      -      -      -
　　５０代 94      -      -      -      -      -      - 52.1 47.9      -      -
　　６０代 89      -      -      -      -      -      -      -      - 53.9 46.1
　　７０歳以上 84      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性２０代 82 45.1 54.9      -      -      -      -      -      -      -      -
　　３０代 115      -      - 51.3 48.7      -      -      -      -      -      -
　　４０代 156      -      -      -      - 49.4 50.6      -      -      -      -
　　５０代 101      -      -      -      -      -      - 54.5 45.5      -      -
　　６０代 96      -      -      -      -      -      -      -      - 51.0 49.0
　　７０歳以上 119      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
自営業 139 0.7 0.7 7.9 9.4 10.8 8.6 12.2 8.6 10.8 10.1
会社役員 51      - 3.9 7.8 11.8 11.8 5.9 5.9 9.8 15.7 11.8
常勤の勤め人（正社員） 401 5.0 13.0 13.5 14.2 15.7 13.0 13.5 7.2 4.2 0.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 3.9 10.4 11.7 14.3 14.3 19.5 1.3 9.1 7.8 5.2
パート・臨時・アルバイト 159 7.5 8.8 6.3 8.2 12.6 8.8 9.4 9.4 15.1 9.4
学生 23 87.0 13.0      -      -      -      -      -      -      -      -
家事専業 160      - 2.5 8.8 6.9 10.6 11.9 3.8 6.3 11.3 8.8
無職 188 1.6 2.1      - 1.6 2.1 1.1 3.7 4.8 5.3 16.5
その他 23      - 8.7 17.4 4.3 13.0 17.4 8.7 8.7      - 8.7
南台 82 6.1 6.1 9.8 7.3 17.1 7.3 8.5 2.4 11.0 7.3
弥生町 79 7.6 5.1 7.6 12.7 11.4 7.6 3.8 6.3 6.3 8.9
本町 111 3.6 4.5 5.4 10.8 13.5 9.9 15.3 4.5 5.4 6.3
中央 103 2.9 8.7 9.7 9.7 10.7 8.7 7.8 11.7 5.8 9.7
東中野 91 5.5 7.7 11.0 12.1 9.9 15.4 7.7 4.4 5.5 6.6
中野 106 5.7 14.2 13.2 7.5 9.4 7.5 7.5 7.5 3.8 4.7
上高田 77 3.9 5.2 11.7 10.4 14.3 7.8 6.5 9.1 13.0 10.4
新井 59 1.7 6.8 11.9 11.9 8.5 16.9 11.9 8.5 5.1 5.1
沼袋 52 9.6 7.7 1.9 5.8 9.6 11.5      - 11.5 13.5 9.6
松が丘 30 10.0 10.0 10.0 3.3 13.3 13.3 3.3 6.7 6.7 10.0
江原町 39 5.1 12.8 5.1 5.1 12.8 5.1 15.4 7.7 7.7 12.8
江古田 34 8.8 2.9 8.8 5.9 11.8 2.9 11.8 8.8 20.6      -
丸山 13 7.7 15.4 15.4 7.7      -      - 15.4 7.7 15.4      -
野方 90 3.3 5.6 6.7 12.2 7.8 12.2 7.8 8.9 7.8 8.9
大和町 58 3.4 5.2 12.1 3.4 15.5 5.2 5.2 6.9 5.2 10.3
若宮 42      - 16.7 9.5 4.8 9.5 16.7 2.4 7.1 7.1 2.4
白鷺 45 2.2 6.7 4.4 15.6 13.3 8.9 13.3 6.7 11.1 2.2
鷺宮 61 6.6 3.3 6.6 9.8 9.8 11.5 6.6 13.1 13.1 4.9
上鷺宮 49 4.1 2.0 4.1 12.2 10.2 12.2 16.3 2.0 8.2 6.1
一人暮らし 287 3.8 9.4 13.9 5.2 12.5 7.7 8.4 5.6 6.6 7.7
夫婦のみ 279 1.1 7.2 9.3 12.9 9.3 5.0 6.8 6.5 8.6 8.2
親と子ども（二世代家族） 464 6.9 4.5 6.3 9.9 14.2 14.0 10.8 10.1 8.2 4.5
親と子どもと孫（三世代家族） 49 4.1 12.2 6.1 2.0 2.0 2.0      - 4.1 4.1 12.2
その他 141 6.4 10.6 5.0 11.3 5.7 10.6 7.8 5.7 11.3 8.5
持家 716 3.4 3.8 3.4 7.7 8.5 11.0 9.9 8.9 10.6 9.4
賃貸 424 6.6 13.7 17.2 11.1 15.6 9.0 5.9 6.1 4.2 4.2
その他 89 7.9 6.7 11.2 14.6 13.5 4.5 10.1      - 6.7 3.4
１年未満 84 14.3 16.7 28.6 13.1 3.6 8.3 3.6 2.4 4.8 1.2
１年～３年未満 141 7.8 20.6 25.5 17.7 9.2 5.0 5.0 2.8 2.8 0.7
３年～５年未満 86 4.7 16.3 18.6 23.3 16.3 7.0 2.3 3.5 3.5 2.3
５年～１０年未満 126 2.4 7.9 8.7 21.4 21.4 13.5 8.7 6.3 3.2 2.4
１０年～２０年未満 235 4.7 0.9 4.3 6.4 17.9 20.9 14.5 11.5 6.0 6.4
２０年～３０年未満 141 12.8 15.6 1.4 1.4 6.4 7.8 12.8 9.2 11.3 9.2
３０年以上 429      -      - 1.9 3.3 7.2 5.4 7.2 7.9 12.8 12.4

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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７
０
～

７
４
歳

７
５
～

７
９
歳

８
０
～

８
４
歳

８
５
～

８
９
歳

９
０
歳
以
上

　
無
回
答

5.4 3.9 5.0 2.0 0.6 1.6
4.6 4.9 4.4 1.3 0.2 0.4
6.3 3.0 5.1 2.5 0.9 0.4

     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

29.8 32.1 28.6 8.3 1.2      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

35.3 16.8 28.6 14.3 5.0      -
7.9 5.0 4.3 2.2      - 0.7
5.9      - 7.8 2.0      -      -
0.2      -      -      -      -      -
1.3 1.3      -      -      -      -
1.9 0.6 0.6      -      - 1.3

     -      -      -      -      -      -
12.5 5.0 9.4 1.3 0.6 0.6
14.4 17.0 16.5 9.6 3.2 0.5
4.3      - 8.7      -      -      -
4.9 6.1 3.7 1.2      - 1.2
3.8 3.8 7.6 5.1 2.5      -
5.4 3.6 8.1 3.6      -      -
6.8 3.9 2.9 1.0      -      -
6.6 3.3 3.3 1.1      -      -
1.9 3.8 8.5 2.8 0.9 0.9
3.9 1.3 1.3 1.3      -      -
3.4 1.7 1.7 3.4 1.7      -
9.6 1.9 3.8      -      - 3.8
6.7 3.3 3.3      -      -      -
2.6      - 2.6 2.6 2.6      -
8.8 2.9      - 2.9 2.9      -
7.7      -      - 7.7      -      -
4.4 4.4 8.9 1.1      -      -
8.6 10.3 6.9 1.7      -      -
9.5 4.8 4.8 4.8      -      -
6.7 6.7 2.2      -      -      -
3.3 4.9 4.9 1.6      -      -
4.1 6.1 8.2      - 2.0 2.0
6.6 2.8 5.9 2.8      - 1.0
8.2 6.8 7.5 1.4      - 1.1
2.2 2.2 2.8 1.9 0.6 0.9

16.3 14.3 14.3 2.0      - 4.1
5.0 3.5 5.0 1.4 1.4 0.7
6.7 5.9 6.7 2.8 0.7 0.7
3.8 0.7 1.7      -      - 0.2
4.5 4.5 5.6 5.6 1.1      -
2.4      -      -      -      - 1.2
1.4      -      -      -      - 1.4

     -      - 1.2 1.2      -      -
3.2      -      -      -      - 0.8
2.6 1.7 1.3 0.4 0.4 0.4
3.5 0.7 5.7 1.4      - 0.7

11.4 10.0 11.2 4.9 1.4 3.0
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問２９．あなたのご職業は、次のどれにあてはまりますか。（1つだけに○）

　
回
答
者
数

自
営
業

会
社
役
員

常
勤
の
勤
め
人
（

正
社

員
）

常
勤
の
勤
め
人
（

派
遣
・

契
約
社
員
）

パ
ー

ト
・
臨
時
・
ア
ル
バ

イ
ト

学
生

家
事
専
業

無
職

そ
の
他

　
無
回
答

1249 11.1 4.1 32.1 6.2 12.7 1.8 12.8 15.1 1.8 2.2
男性 546 16.5 5.9 42.7 5.9 6.6 2.4 0.4 16.8 2.0 0.9
女性 672 7.1 2.8 24.4 6.4 18.2 1.5 23.2 13.4 1.8 1.2
男性２０代 67 1.5 1.5 52.2 4.5 14.9 19.4      - 3.0 3.0      -
　　３０代 108 15.7 4.6 61.1 7.4 5.6      -      - 1.9 2.8 0.9
　　４０代 102 16.7 8.8 58.8 8.8 2.0      -      - 2.0 2.9      -
　　５０代 94 20.2 3.2 59.6 5.3 3.2      -      - 6.4      - 2.1
　　６０代 89 16.9 11.2 16.9 5.6 12.4      - 1.1 33.7 1.1 1.1
　　７０歳以上 84 23.8 4.8 1.2 2.4 3.6      - 1.2 59.5 2.4 1.2
女性２０代 82 1.2 1.2 43.9 9.8 19.5 12.2 4.9 6.1      - 1.2
　　３０代 115 6.1 4.3 39.1 10.4 14.8      - 21.7 0.9 1.7 0.9
　　４０代 156 6.4      - 34.6 10.3 20.5      - 23.1 2.6 2.6      -
　　５０代 101 9.9 5.0 25.7 3.0 25.7      - 15.8 9.9 4.0 1.0
　　６０代 96 14.6 4.2 3.1 4.2 29.2      - 31.3 11.5 1.0 1.0
　　７０歳以上 119 5.0 3.4      -      - 1.7      - 37.0 48.7 0.8 3.4
自営業 139 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
会社役員 51      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
常勤の勤め人（正社員） 401      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
パート・臨時・アルバイト 159      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -
学生 23      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
家事専業 160      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -
無職 188      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
その他 23      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
南台 82 13.4 3.7 29.3 4.9 14.6 1.2 14.6 17.1      - 1.2
弥生町 79 7.6 3.8 31.6 5.1 10.1 1.3 20.3 20.3      -      -
本町 111 19.8 4.5 32.4 9.0 10.8 0.9 8.1 13.5 0.9      -
中央 103 10.7 4.9 35.0 4.9 15.5 1.0 10.7 11.7 4.9 1.0
東中野 91 12.1 4.4 35.2 2.2 14.3 5.5 9.9 9.9 5.5 1.1
中野 106 7.5 1.9 41.5 3.8 7.5 4.7 11.3 15.1 2.8 3.8
上高田 77 13.0 3.9 32.5 7.8 14.3 2.6 11.7 13.0 1.3      -
新井 59 10.2 1.7 44.1 6.8 8.5 1.7 13.6 11.9 1.7      -
沼袋 52 13.5 1.9 21.2 11.5 26.9      - 13.5 11.5      -      -
松が丘 30 10.0      - 43.3 3.3 10.0      - 10.0 13.3 3.3 6.7
江原町 39 15.4 12.8 38.5 2.6 10.3      - 2.6 15.4 2.6      -
江古田 34 8.8 11.8 26.5 2.9 8.8 2.9 17.6 20.6      -      -
丸山 13      -      - 15.4 15.4 38.5      - 7.7 23.1      -      -
野方 90 10.0 5.6 33.3 8.9 8.9 1.1 13.3 16.7      - 2.2
大和町 58 12.1 3.4 29.3 5.2 12.1      - 13.8 22.4 1.7      -
若宮 42 7.1      - 33.3 14.3 14.3      - 9.5 19.0 2.4      -
白鷺 45 6.7 6.7 35.6 6.7 8.9 2.2 17.8 13.3 2.2      -
鷺宮 61 11.5 3.3 23.0 8.2 13.1 1.6 24.6 13.1 1.6      -
上鷺宮 49 6.1 6.1 22.4 4.1 18.4 4.1 18.4 20.4      -      -
一人暮らし 287 9.8 2.4 36.9 9.8 11.1      - 4.5 20.9 2.8 1.7
夫婦のみ 279 12.9 4.7 34.1 5.7 11.1 0.4 14.3 15.1 0.4 1.4
親と子ども（二世代家族） 464 9.9 4.1 32.3 5.2 15.5 3.9 15.9 10.6 1.5 1.1
親と子どもと孫（三世代家族） 49 16.3 6.1 10.2 2.0 6.1 4.1 26.5 18.4 4.1 6.1
その他 141 11.3 4.3 29.1 3.5 14.9 1.4 11.3 19.9 2.8 1.4
持家 716 12.3 4.7 27.4 4.3 11.7 2.4 16.5 17.7 1.8 1.1
賃貸 424 10.6 3.5 40.8 10.6 15.3 1.2 5.4 9.9 1.7 0.9
その他 89 4.5 2.2 36.0 1.1 11.2 1.1 20.2 20.2 3.4      -
１年未満 84 8.3 2.4 56.0 9.5 9.5 1.2 4.8 7.1      - 1.2
１年～３年未満 141 3.5 3.5 51.8 5.7 17.0      - 10.6 6.4 0.7 0.7
３年～５年未満 86 10.5 5.8 45.3 10.5 9.3 3.5 9.3 3.5      - 2.3
５年～１０年未満 126 9.5 5.6 37.3 7.1 15.1 3.2 14.3 2.4 4.8 0.8
１０年～２０年未満 235 8.1 3.0 35.7 8.9 14.5 2.1 12.3 12.3 2.6 0.4
２０年～３０年未満 141 10.6 4.3 32.6 5.0 14.2 7.1 9.2 15.6 1.4      -
３０年以上 429 16.6 4.2 15.2 3.5 10.7      - 16.8 26.3 1.9 4.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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【問29．で、「１．」～「６．」と回答した方に】
問２９-１．勤務先または通学先は、どちらですか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

自
宅
と
同
じ

中
野
区
内

東
京
2
3
区
（

中
野
区
を

除
く
）

2
3
区
以
外
の
東
京
都

都
外

そ
の
他

特
に
決
ま
っ

て
い
な
い

　
無
回
答

850 9.6 12.7 65.3 3.5 4.8 0.4 1.5 2.1
男性 436 11.2 10.1 66.3 3.7 4.4      - 1.8 2.5
女性 406 7.9 15.5 64.0 3.4 5.4 0.7 1.2 1.7
男性２０代 63      - 6.3 82.5 6.3 1.6      - 3.2      -
　　３０代 102 7.8 5.9 80.4 1.0 2.0      - 1.0 2.0
　　４０代 97 9.3 12.4 62.9 4.1 8.2      - 1.0 2.1
　　５０代 86 10.5 11.6 64.0 4.7 5.8      - 1.2 2.3
　　６０代 56 19.6 7.1 57.1 3.6 5.4      - 1.8 5.4
　　７０歳以上 30 36.7 23.3 23.3 3.3      -      - 6.7 6.7
女性２０代 72 1.4 4.2 73.6 8.3 6.9 1.4 1.4 2.8
　　３０代 86 3.5 8.1 77.9 2.3 5.8      - 1.2 1.2
　　４０代 112 7.1 15.2 64.3 2.7 6.3 0.9 2.7 0.9
　　５０代 70 5.7 30.0 52.9 2.9 5.7 1.4      - 1.4
　　６０代 53 20.8 26.4 45.3 1.9 1.9      -      - 3.8
　　７０歳以上 12 41.7 8.3 50.0      -      -      -      -      -
自営業 139 48.2 18.0 20.9 0.7      - 1.4 4.3 6.5
会社役員 51 15.7 17.6 49.0 2.0 11.8      -      - 3.9
常勤の勤め人（正社員） 401 1.2 6.5 79.1 4.2 7.0 0.2 0.5 1.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 1.3 10.4 80.5 3.9 2.6      - 1.3      -
パート・臨時・アルバイト 159 0.6 25.2 66.7 1.9 1.9      - 2.5 1.3
学生 23      -      - 69.6 21.7 8.7      -      -      -
家事専業      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無職      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
南台 55 12.7 12.7 60.0 7.3 3.6      - 1.8 1.8
弥生町 47 10.6 12.8 66.0      - 8.5      - 2.1      -
本町 86 12.8 12.8 65.1      - 5.8      - 2.3 1.2
中央 74 8.1 12.2 71.6 1.4 1.4      - 2.7 2.7
東中野 67 9.0 11.9 67.2 6.0 3.0      - 1.5 1.5
中野 71 9.9 11.3 70.4 1.4 7.0      -      -      -
上高田 57 10.5 14.0 57.9 3.5 7.0      - 3.5 3.5
新井 43 11.6 14.0 65.1 2.3 7.0      -      -      -
沼袋 39 10.3 15.4 66.7 2.6 2.6      -      - 2.6
松が丘 20 5.0 15.0 70.0      - 5.0      -      - 5.0
江原町 31 9.7 12.9 51.6 6.5 9.7 3.2 3.2 3.2
江古田 21 4.8 14.3 61.9 9.5 4.8      -      - 4.8
丸山 9      - 22.2 66.7 11.1      -      -      -      -
野方 61 6.6 14.8 67.2 4.9 3.3      - 1.6 1.6
大和町 36 11.1 19.4 63.9      - 5.6      -      -      -
若宮 29 13.8 13.8 65.5 3.4      -      -      - 3.4
白鷺 30      -      - 83.3 3.3 6.7 3.3 3.3      -
鷺宮 37 10.8 16.2 59.5 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7
上鷺宮 30 6.7 3.3 60.0 16.7 6.7      -      - 6.7
一人暮らし 201 7.5 9.0 74.6 2.0 6.0      - 0.5 0.5
夫婦のみ 192 8.3 11.5 67.2 3.1 4.7      - 3.1 2.1
親と子ども（二世代家族） 329 10.3 13.7 63.5 4.3 4.9 0.3 1.5 1.5
親と子どもと孫（三世代家族） 22 27.3 18.2 31.8 13.6 4.5      - 4.5      -
その他 91 7.7 18.7 61.5 2.2 3.3 1.1      - 5.5
持家 450 13.6 13.8 59.3 4.2 5.1 0.4 1.1 2.4
賃貸 348 4.6 10.6 75.0 2.6 4.3 0.3 1.7 0.9
その他 50 10.0 16.0 54.0 4.0 6.0      - 4.0 6.0
１年未満 73 1.4 6.8 86.3 4.1      - 1.4      -      -
１年～３年未満 115 0.9 6.1 81.7 1.7 7.0      - 0.9 1.7
３年～５年未満 73 6.8 9.6 75.3      - 6.8      - 1.4      -
５年～１０年未満 98 6.1 11.2 68.4 5.1 6.1      - 3.1      -
１０年～２０年未満 170 7.6 10.6 68.2 4.7 5.3      - 1.2 2.4
２０年～３０年未満 104 10.6 13.5 63.5 5.8 2.9 1.0 1.0 1.9
３０年以上 215 20.5 21.4 43.7 2.3 4.7 0.5 2.3 4.7

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問３０．あなたのお住まいの地域は、どちらですか。（1つだけに○）

　
回
答
者
数

南
台

弥
生
町

本
町

中
央

東
中
野

中
野

上
高
田

新
井

沼
袋

松
が
丘

1249 6.6 6.3 8.9 8.2 7.3 8.5 6.2 4.7 4.2 2.4
男性 546 5.9 5.7 8.8 9.2 6.8 9.3 7.5 5.1 3.8 1.8
女性 672 7.4 7.1 9.4 7.7 7.9 7.6 5.1 4.5 4.5 3.0
男性２０代 67 4.5 7.5 6.0 7.5 11.9 16.4 3.0 4.5 7.5      -
　　３０代 108 5.6 5.6 9.3 12.0 10.2 12.0 7.4 5.6 1.9 2.8
　　４０代 102 6.9 7.8 7.8 6.9 5.9 8.8 9.8 8.8 4.9 2.0
　　５０代 94 5.3 3.2 6.4 10.6 2.1 8.5 7.4 5.3 2.1 2.1
　　６０代 89 6.7 4.5 6.7 10.1 4.5 3.4 13.5 4.5 4.5 1.1
　　７０歳以上 84 6.0 6.0 16.7 7.1 7.1 8.3 2.4 1.2 2.4 2.4
女性２０代 82 8.5 6.1 6.1 8.5 4.9 11.0 6.1 2.4 4.9 7.3
　　３０代 115 7.0 8.7 7.0 6.1 8.7 7.8 7.8 7.0 1.7 0.9
　　４０代 156 8.3 4.5 11.5 7.7 10.9 5.8 3.8 3.8 3.8 3.8
　　５０代 101 4.0 5.0 15.8 9.9 8.9 6.9 5.0 6.9 4.0 1.0
　　６０代 96 9.4 8.3 7.3 7.3 6.3 6.3 5.2 2.1 8.3 4.2
　　７０歳以上 119 6.7 10.9 7.6 7.6 5.9 9.2 3.4 4.2 4.2 1.7
自営業 139 7.9 4.3 15.8 7.9 7.9 5.8 7.2 4.3 5.0 2.2
会社役員 51 5.9 5.9 9.8 9.8 7.8 3.9 5.9 2.0 2.0      -
常勤の勤め人（正社員） 401 6.0 6.2 9.0 9.0 8.0 11.0 6.2 6.5 2.7 3.2
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 5.2 5.2 13.0 6.5 2.6 5.2 7.8 5.2 7.8 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 7.5 5.0 7.5 10.1 8.2 5.0 6.9 3.1 8.8 1.9
学生 23 4.3 4.3 4.3 4.3 21.7 21.7 8.7 4.3      -      -
家事専業 160 7.5 10.0 5.6 6.9 5.6 7.5 5.6 5.0 4.4 1.9
無職 188 7.4 8.5 8.0 6.4 4.8 8.5 5.3 3.7 3.2 2.1
その他 23      -      - 4.3 21.7 21.7 13.0 4.3 4.3      - 4.3
南台 82 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
弥生町 79      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
本町 111      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
中央 103      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
東中野 91      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -
中野 106      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
上高田 77      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -
新井 59      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
沼袋 52      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -
松が丘 30      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0
江原町 39      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
江古田 34      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
丸山 13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
野方 90      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大和町 58      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
若宮 42      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
白鷺 45      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鷺宮 61      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
上鷺宮 49      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
一人暮らし 287 6.6 6.6 13.2 9.8 8.4 9.4 5.6 7.0 3.8 1.7
夫婦のみ 279 5.4 7.5 10.0 10.0 7.2 8.2 7.5 3.6 3.2 2.2
親と子ども（二世代家族） 464 6.7 6.0 6.0 6.9 7.8 8.2 5.8 4.7 3.7 2.4
親と子どもと孫（三世代家族） 49 8.2 2.0 8.2 8.2 2.0 10.2 6.1 4.1 2.0 4.1
その他 141 9.2 6.4 7.8 7.8 6.4 7.8 6.4 3.5 9.2 3.5
持家 716 7.5 5.0 8.5 8.9 7.3 7.4 5.2 4.5 3.8 2.7
賃貸 424 5.4 7.3 10.8 8.7 8.7 9.0 6.8 5.4 5.2 2.6
その他 89 5.6 12.4 3.4 2.2 2.2 16.9 12.4 4.5 3.4      -
１年未満 84 8.3 4.8 7.1 15.5 1.2 6.0 11.9 4.8 3.6 3.6
１年～３年未満 141 5.7 8.5 9.2 9.2 10.6 9.2 6.4 5.0 3.5 2.8
３年～５年未満 86 4.7 9.3 12.8 3.5 9.3 9.3 5.8 5.8 2.3 2.3
５年～１０年未満 126 5.6 4.8 6.3 7.9 15.9 14.3 4.8 4.8 4.8 0.8
１０年～２０年未満 235 6.4 5.5 7.7 8.1 5.1 8.5 4.7 5.5 5.1 2.1
２０年～３０年未満 141 6.4 7.1 8.5 7.1 8.5 7.8 6.4 5.7 4.3 2.8
３０年以上 429 7.2 6.1 9.3 8.2 5.4 7.2 6.3 3.7 4.2 2.6

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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江
原
町

江
古
田

丸
山

野
方

大
和
町

若
宮

白
鷺

鷺
宮

上
鷺
宮

　
無
回
答

3.1 2.7 1.0 7.2 4.6 3.4 3.6 4.9 3.9 2.2
3.8 2.6 0.5 6.2 5.7 3.3 3.8 5.3 3.8 0.9
2.7 2.8 1.5 8.2 3.9 3.6 3.6 4.6 3.9 1.2
4.5 3.0 1.5 4.5 4.5 7.5 3.0 1.5 1.5      -
1.9 0.9      - 6.5 3.7 1.9 4.6 4.6 2.8 0.9
5.9      -      - 4.9 5.9 3.9 2.9 3.9 2.9      -
4.3 5.3 1.1 7.4 6.4 3.2 4.3 7.4 5.3 2.1
4.5 3.4      - 10.1 4.5 2.2 2.2 7.9 4.5 1.1
2.4 3.6 1.2 3.6 9.5 2.4 6.0 6.0 4.8 1.2
4.9 2.4 2.4 6.1 2.4 2.4 2.4 6.1 2.4 2.4
1.7 3.5 2.6 8.7 4.3 3.5 3.5 4.3 4.3 0.9
0.6 3.2      - 8.3 3.8 4.5 4.5 5.8 5.1      -
5.0 2.0 2.0 7.9 1.0 1.0 5.0 4.0 4.0 1.0
4.2 3.1 2.1 6.3 5.2 2.1 4.2 4.2 3.1 1.0
1.7 2.5 0.8 10.9 5.9 6.7 1.7 3.4 3.4 1.7
4.3 2.2      - 6.5 5.0 2.2 2.2 5.0 2.2 2.2
9.8 7.8      - 9.8 3.9      - 5.9 3.9 5.9      -
3.7 2.2 0.5 7.5 4.2 3.5 4.0 3.5 2.7 0.2
1.3 1.3 2.6 10.4 3.9 7.8 3.9 6.5 2.6      -
2.5 1.9 3.1 5.0 4.4 3.8 2.5 5.0 5.7 1.9

     - 4.3      - 4.3      -      - 4.3 4.3 8.7      -
0.6 3.8 0.6 7.5 5.0 2.5 5.0 9.4 5.6      -
3.2 3.7 1.6 8.0 6.9 4.3 3.2 4.3 5.3 1.6
4.3      -      -      - 4.3 4.3 4.3 4.3      - 4.3

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

2.4 2.4 0.7 5.2 4.9 4.9 1.7 4.2 0.7 0.7
2.5 2.5 0.7 7.5 5.0 2.9 4.7 3.9 4.3 1.1
3.7 2.6 1.5 8.8 3.9 3.0 4.3 6.7 5.8 1.5

     - 6.1      - 6.1 10.2 4.1 8.2 4.1 2.0 4.1
4.3 2.1 1.4 7.1 3.5 2.8 2.1 2.1 4.3 2.1
3.8 2.7 1.3 8.8 5.3 2.9 4.3 4.7 4.6 0.8
1.4 2.8 0.9 5.7 4.2 4.2 2.1 5.7 2.1 0.7
6.7 3.4      - 3.4 2.2 3.4 5.6 3.4 7.9 1.1
3.6 2.4 1.2 4.8 4.8 1.2 3.6 7.1 3.6 1.2

     - 2.1 1.4 5.0 5.0 5.0 5.0 2.8 1.4 2.1
1.2 2.3      - 9.3 4.7 5.8 2.3 5.8 3.5      -
2.4 2.4      - 7.9 3.2 1.6 1.6 5.6 3.2 2.4
4.3 1.7 1.7 8.9 4.7 4.3 5.1 4.7 5.5 0.4
5.0 2.8 1.4 5.0 3.5 2.1 3.5 7.8 3.5 0.7
3.5 3.7 0.9 7.7 5.4 3.3 3.3 3.7 4.2 4.2
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問３１．あなたのお住まいは、次のどれにあてはまりますか。（1つだけに○）

　
回
答
者
数

持
家
・
一
戸
建
て

持
家
・
集
合
住
宅

賃
貸
・
一
戸
建
て

賃
貸
・
集
合
住
宅

公
団
・
公
社
・
公
営
の
住

宅 社
宅
・
寮

間
借
り

そ
の
他

　
無
回
答

1249 39.2 18.1 3.0 31.0 2.9 3.0 0.6 0.7 1.6
男性 546 38.8 17.9 3.1 31.7 3.1 3.3 0.7 0.5 0.7
女性 672 39.9 18.9 3.0 31.1 2.8 2.8 0.4 0.7 0.3
男性２０代 67 23.9 13.4 3.0 52.2 3.0 3.0 1.5      -      -
　　３０代 108 18.5 12.0 2.8 56.5 1.9 6.5 0.9      - 0.9
　　４０代 102 36.3 16.7 5.9 32.4 2.9 5.9      -      -      -
　　５０代 94 41.5 28.7 4.3 19.1 2.1 3.2      -      - 1.1
　　６０代 89 57.3 19.1 1.1 18.0 2.2      - 1.1 1.1      -
　　７０歳以上 84 56.0 17.9 1.2 11.9 7.1      - 1.2 2.4 2.4
女性２０代 82 23.2 8.5 2.4 56.1 1.2 6.1 1.2 1.2      -
　　３０代 115 20.9 19.1 1.7 47.0 2.6 7.8      - 0.9      -
　　４０代 156 35.3 19.2 5.8 35.3 0.6 2.6 0.6 0.6      -
　　５０代 101 37.6 28.7 3.0 25.7 2.0 1.0      - 1.0 1.0
　　６０代 96 60.4 16.7 4.2 14.6 3.1      - 1.0      -      -
　　７０歳以上 119 60.5 19.3      - 10.9 7.6      -      - 0.8 0.8
自営業 139 46.0 17.3 5.0 27.3 0.7 0.7      - 1.4 1.4
会社役員 51 43.1 23.5 5.9 23.5 2.0 2.0      -      -      -
常勤の勤め人（正社員） 401 29.7 19.2 2.7 40.4 2.0 5.0 0.5 0.5      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 26.0 14.3 2.6 55.8 1.3      -      -      -      -
パート・臨時・アルバイト 159 36.5 16.4 3.8 37.1 3.1 1.3 1.3 0.6      -
学生 23 56.5 17.4 8.7 13.0      - 4.3      -      -      -
家事専業 160 58.8 15.0 1.9 12.5 3.8 7.5      -      - 0.6
無職 188 47.3 20.2 1.1 21.3 7.4      - 1.1 1.1 0.5
その他 23 26.1 30.4 4.3 26.1      -      - 4.3 8.7      -
南台 82 54.9 11.0 1.2 26.8 1.2 3.7      - 1.2      -
弥生町 79 29.1 16.5      - 39.2 8.9 2.5 1.3 1.3 1.3
本町 111 26.1 28.8 1.8 39.6 1.8      -      - 0.9 0.9
中央 103 30.1 32.0 1.0 35.0      - 1.9      -      -      -
東中野 91 27.5 29.7 6.6 34.1      - 1.1      - 1.1      -
中野 106 31.1 18.9 3.8 32.1      - 10.4 2.8 0.9      -
上高田 77 42.9 5.2 7.8 29.9 6.5 6.5 1.3      -      -
新井 59 25.4 28.8 5.1 33.9      - 6.8      -      -      -
沼袋 52 44.2 7.7      - 42.3      - 3.8 1.9      -      -
松が丘 30 40.0 23.3      - 36.7      -      -      -      -      -
江原町 39 56.4 12.8      - 15.4 10.3 2.6 2.6      -      -
江古田 34 50.0 5.9 2.9 32.4 5.9      -      - 2.9      -
丸山 13 23.1 46.2      - 30.8      -      -      -      -      -
野方 90 51.1 18.9      - 26.7 2.2 1.1      -      -      -
大和町 58 55.2 10.3 3.4 27.6 1.7 1.7      -      -      -
若宮 42 50.0      - 2.4 40.5 7.1      -      -      -      -
白鷺 45 37.8 31.1      - 20.0 6.7 4.4      -      -      -
鷺宮 61 42.6 13.1 9.8 29.5 1.6 1.6      - 1.6      -
上鷺宮 49 63.3 4.1 6.1 12.2 10.2 2.0      - 2.0      -
一人暮らし 287 12.9 15.3 1.7 63.8 2.8 2.8 0.3 0.3      -
夫婦のみ 279 32.3 21.5 3.6 34.1 3.9 1.8 0.7 1.1 1.1
親と子ども（二世代家族） 464 53.4 20.7 4.3 13.8 2.4 4.3 0.4      - 0.6
親と子どもと孫（三世代家族） 49 85.7 4.1 2.0 2.0      -      - 2.0      - 4.1
その他 141 44.0 15.6 0.7 28.4 3.5 2.1 1.4 3.5 0.7
持家 716 68.4 31.6      -      -      -      -      -      -      -
賃貸 424      -      - 8.7 91.3      -      -      -      -      -
その他 89      -      -      -      - 40.4 41.6 7.9 10.1      -
１年未満 84 7.1 8.3 3.6 71.4 4.8 3.6      -      - 1.2
１年～３年未満 141 8.5 16.3 2.1 62.4 2.1 6.4      - 1.4 0.7
３年～５年未満 86 15.1 10.5 7.0 58.1 4.7 3.5      - 1.2      -
５年～１０年未満 126 21.4 17.5 5.6 45.2      - 7.1 1.6      - 1.6
１０年～２０年未満 235 35.7 26.8 3.0 28.5 2.6 2.6 0.4 0.4      -
２０年～３０年未満 141 48.2 23.4 1.4 19.1 2.8 2.8 2.1      -      -
３０年以上 429 64.3 15.9 2.1 8.6 3.5 0.7 0.2 1.2 3.5

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問３２．現在、一緒にお住まいの方は、あなたを含めて何人ですか。（1つだけに○）

　
回
答
者
数

１
人
（

あ
な
た
の
み
）

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

1249 23.0 30.8 21.2 15.8 7.1 2.1
男性 546 23.4 30.8 20.7 15.8 8.1 1.3
女性 672 23.1 31.4 22.2 16.1 6.5 0.7
男性２０代 67 31.3 22.4 17.9 16.4 11.9      -
　　３０代 108 31.5 27.8 21.3 14.8 2.8 1.9
　　４０代 102 19.6 26.5 24.5 20.6 8.8      -
　　５０代 94 22.3 28.7 23.4 19.1 5.3 1.1
　　６０代 89 22.5 29.2 21.3 15.7 10.1 1.1
　　７０歳以上 84 11.9 51.2 14.3 7.1 11.9 3.6
女性２０代 82 19.5 34.1 20.7 18.3 6.1 1.2
　　３０代 115 18.3 34.8 21.7 19.1 6.1      -
　　４０代 156 23.7 21.8 21.8 23.7 9.0      -
　　５０代 101 18.8 32.7 24.8 21.8 1.0 1.0
　　６０代 96 20.8 33.3 28.1 8.3 8.3 1.0
　　７０歳以上 119 34.5 37.0 16.0 3.4 7.6 1.7
自営業 139 20.1 34.5 25.9 10.1 8.6 0.7
会社役員 51 13.7 31.4 19.6 19.6 13.7 2.0
常勤の勤め人（正社員） 401 26.4 32.2 20.9 17.0 3.5      -
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 36.4 28.6 19.5 10.4 5.2      -
パート・臨時・アルバイト 159 20.1 30.8 20.8 20.8 6.9 0.6
学生 23      - 4.3 26.1 43.5 26.1      -
家事専業 160 8.1 30.6 25.0 21.9 12.5 1.9
無職 188 31.9 34.6 19.1 7.4 4.8 2.1
その他 23 34.8 13.0 17.4 17.4 17.4      -
南台 82 23.2 23.2 26.8 12.2 14.6      -
弥生町 79 24.1 34.2 17.7 16.5 6.3 1.3
本町 111 34.2 29.7 20.7 9.9 5.4      -
中央 103 27.2 38.8 18.4 10.7 4.9      -
東中野 91 26.4 34.1 22.0 11.0 6.6      -
中野 106 25.5 33.0 17.0 15.1 8.5 0.9
上高田 77 20.8 36.4 22.1 16.9 2.6 1.3
新井 59 33.9 22.0 15.3 22.0 6.8      -
沼袋 52 21.2 32.7 25.0 13.5 5.8 1.9
松が丘 30 16.7 30.0 20.0 26.7 6.7      -
江原町 39 17.9 25.6 25.6 23.1 7.7      -
江古田 34 20.6 32.4 20.6 8.8 14.7 2.9
丸山 13 15.4 23.1 30.8 23.1 7.7      -
野方 90 16.7 31.1 26.7 18.9 5.6 1.1
大和町 58 24.1 29.3 20.7 15.5 10.3      -
若宮 42 33.3 33.3 21.4 2.4 9.5      -
白鷺 45 11.1 40.0 24.4 22.2 2.2      -
鷺宮 61 19.7 27.9 21.3 24.6 4.9 1.6
上鷺宮 49 4.1 28.6 22.4 28.6 14.3 2.0
一人暮らし 287 100.0      -      -      -      -      -
夫婦のみ 279 0.7 96.1 1.1 0.7 0.4 1.1
親と子ども（二世代家族） 464      - 14.7 40.9 34.7 8.6 1.1
親と子どもと孫（三世代家族） 49      -      - 16.3 20.4 61.2 2.0
その他 141 5.7 30.5 36.9 14.9 11.3 0.7
持家 716 11.3 28.9 27.8 20.8 10.6 0.6
賃貸 424 44.3 34.9 13.0 5.9 1.2 0.7
その他 89 20.2 33.7 12.4 25.8 7.9      -
１年未満 84 39.3 42.9 10.7 2.4 3.6 1.2
１年～３年未満 141 36.2 36.9 14.2 10.6 1.4 0.7
３年～５年未満 86 23.3 38.4 24.4 10.5 2.3 1.2
５年～１０年未満 126 29.4 25.4 17.5 22.2 3.2 2.4
１０年～２０年未満 235 21.7 22.1 23.4 23.4 8.9 0.4
２０年～３０年未満 141 20.6 17.0 29.8 23.4 8.5 0.7
３０年以上 429 14.9 36.1 22.1 12.4 10.5 4.0

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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【問32．で、「２．」～「５．」と回答した方に】
問３２-１．同居されている方は、あなたを含め、次のどれにあてはまりますか。（１つだけに○）

　
回
答
者
数

夫
婦
の
み
（

事
実
婚
を
含

む
）

親
と
子
ど
も

親
と
子
ど
も
と
孫

親
戚

知
人
・
友
人

そ
の
他

　
無
回
答

936 29.3 49.0 5.1 1.5 1.2 11.4 2.5
男性 411 32.4 47.2 5.8 1.2 1.7 9.5 2.2
女性 512 26.4 50.8 4.3 1.8 0.8 13.3 2.7
男性２０代 46 21.7 50.0 10.9      - 8.7 8.7      -
　　３０代 72 33.3 45.8 2.8 1.4 1.4 13.9 1.4
　　４０代 82 26.8 61.0      -      -      - 8.5 3.7
　　５０代 72 25.0 62.5      - 1.4      - 9.7 1.4
　　６０代 68 29.4 44.1 5.9 1.5 1.5 13.2 4.4
　　７０歳以上 71 54.9 18.3 18.3 2.8 1.4 2.8 1.4
女性２０代 65 20.0 46.2 4.6      - 4.6 20.0 4.6
　　３０代 94 40.4 43.6 2.1 2.1      - 9.6 2.1
　　４０代 119 15.1 67.2 1.7 0.8 0.8 11.8 2.5
　　５０代 81 22.2 61.7 2.5 2.5      - 11.1      -
　　６０代 75 34.7 36.0 5.3 2.7      - 17.3 4.0
　　７０歳以上 76 28.9 39.5 11.8 2.6      - 13.2 3.9
自営業 110 32.7 41.8 7.3 0.9 0.9 12.7 3.6
会社役員 43 30.2 44.2 7.0 4.7      - 9.3 4.7
常勤の勤め人（正社員） 295 32.2 50.8 1.7 0.7 1.4 11.9 1.4
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 49 32.7 49.0 2.0      - 2.0 8.2 6.1
パート・臨時・アルバイト 126 24.6 56.3 2.4 2.4 1.6 11.9 0.8
学生 23 4.3 78.3 8.7      -      - 8.7      -
家事専業 144 27.1 50.7 9.0 1.4      - 9.0 2.8
無職 124 33.1 38.7 7.3 3.2 1.6 12.9 3.2
その他 15 6.7 46.7 13.3      - 6.7 20.0 6.7
南台 63 23.8 49.2 6.3 1.6 1.6 17.5      -
弥生町 59 35.6 47.5 1.7 3.4      - 10.2 1.7
本町 73 38.4 38.4 5.5 2.7      - 9.6 5.5
中央 75 37.3 42.7 5.3 1.3 1.3 12.0      -
東中野 67 29.9 53.7 1.5 1.5 3.0 9.0 1.5
中野 78 28.2 48.7 6.4 2.6 1.3 9.0 3.8
上高田 60 35.0 45.0 5.0 1.7 1.7 10.0 1.7
新井 39 25.6 56.4 5.1 2.6      - 10.3      -
沼袋 40 22.5 42.5 2.5      - 2.5 27.5 2.5
松が丘 25 24.0 44.0 8.0 4.0      - 16.0 4.0
江原町 32 21.9 53.1      -      -      - 18.8 6.3
江古田 26 26.9 46.2 11.5      -      - 11.5 3.8
丸山 11 18.2 63.6      -      -      - 18.2      -
野方 74 28.4 54.1 4.1 1.4      - 9.5 2.7
大和町 44 31.8 40.9 11.4      - 2.3 9.1 4.5
若宮 28 28.6 50.0 7.1      - 3.6 10.7      -
白鷺 40 32.5 50.0 10.0      -      - 7.5      -
鷺宮 48 20.8 64.6 4.2 2.1 2.1 2.1 4.2
上鷺宮 46 26.1 56.5 2.2      - 2.2 10.9 2.2
一人暮らし      -      -      -      -      -      -      -      -
夫婦のみ 274 100.0      -      -      -      -      -      -
親と子ども（二世代家族） 459      - 100.0      -      -      -      -      -
親と子どもと孫（三世代家族） 48      -      - 100.0      -      -      -      -
その他 132      -      -      - 10.6 8.3 81.1      -
持家 631 23.6 54.4 7.0 1.6      - 11.1 2.4
賃貸 233 44.6 35.6 0.9 1.7 4.3 10.3 2.6
その他 71 29.6 46.5 1.4      - 1.4 18.3 2.8
１年未満 50 46.0 28.0      -      - 12.0 10.0 4.0
１年～３年未満 89 47.2 36.0 1.1 1.1 1.1 11.2 2.2
３年～５年未満 65 43.1 35.4 3.1      - 1.5 15.4 1.5
５年～１０年未満 86 29.1 60.5      -      - 2.3 5.8 2.3
１０年～２０年未満 183 20.8 64.5 3.8 1.6      - 7.7 1.6
２０年～３０年未満 111 14.4 61.3 5.4 2.7      - 13.5 2.7
３０年以上 348 29.0 42.8 9.2 2.0 0.3 13.8 2.9

住
居
年
数
別

 

家
族
形
態
別
住
居
別

全体
性
別

性
・
年
齢
別

職
業
別

地
域
別
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問３３．あなたご自身は、次のどれにあてはまりますか。（1つだけに○）

　
回
答
者
数

配
偶
者
有
・
子
ど
も
有

配
偶
者
有
・
子
ど
も
無

配
偶
者
無
・
子
ど
も
有

配
偶
者
無
・
子
ど
も
無

　
無
回
答

1249 39.3 14.3 8.9 34.2 3.4
男性 546 41.0 15.6 4.4 36.3 2.7
女性 672 38.2 13.4 12.5 32.9 3.0
男性２０代 67 6.0 11.9 1.5 76.1 4.5
　　３０代 108 27.8 22.2 1.9 46.3 1.9
　　４０代 102 37.3 21.6 4.9 36.3      -
　　５０代 94 50.0 17.0 2.1 26.6 4.3
　　６０代 89 58.4 7.9 5.6 28.1      -
　　７０歳以上 84 63.1 9.5 10.7 9.5 7.1
女性２０代 82 11.0 11.0 1.2 74.4 2.4
　　３０代 115 35.7 32.2 2.6 25.2 4.3
　　４０代 156 43.6 12.2 6.4 37.2 0.6
　　５０代 101 45.5 12.9 9.9 30.7 1.0
　　６０代 96 55.2 10.4 12.5 19.8 2.1
　　７０歳以上 119 31.9 1.7 40.3 19.3 6.7
自営業 139 43.9 13.7 9.4 29.5 3.6
会社役員 51 52.9 15.7 11.8 19.6      -
常勤の勤め人（正社員） 401 32.4 20.4 3.2 42.4 1.5
常勤の勤め人（派遣・契約社員） 77 29.9 16.9 2.6 49.4 1.3
パート・臨時・アルバイト 159 37.7 16.4 4.4 38.4 3.1
学生 23      - 8.7      - 87.0 4.3
家事専業 160 71.3 6.9 12.5 3.8 5.6
無職 188 34.0 6.9 22.9 32.4 3.7
その他 23 21.7 8.7 13.0 52.2 4.3
南台 82 42.7 12.2 13.4 31.7      -
弥生町 79 36.7 16.5 10.1 31.6 5.1
本町 111 35.1 14.4 9.0 36.0 5.4
中央 103 33.0 16.5 7.8 39.8 2.9
東中野 91 36.3 17.6 8.8 35.2 2.2
中野 106 30.2 18.9 5.7 42.5 2.8
上高田 77 36.4 16.9 5.2 39.0 2.6
新井 59 39.0 10.2 8.5 40.7 1.7
沼袋 52 40.4 15.4 3.8 36.5 3.8
松が丘 30 46.7 13.3      - 33.3 6.7
江原町 39 28.2 15.4 17.9 38.5      -
江古田 34 41.2 11.8 17.6 23.5 5.9
丸山 13 61.5      - 15.4 23.1      -
野方 90 45.6 12.2 8.9 32.2 1.1
大和町 58 53.4 10.3 8.6 27.6      -
若宮 42 33.3 9.5 11.9 45.2      -
白鷺 45 51.1 11.1 4.4 31.1 2.2
鷺宮 61 44.3 14.8 13.1 27.9      -
上鷺宮 49 63.3 8.2 4.1 18.4 6.1
一人暮らし 287 3.1 1.0 9.4 84.0 2.4
夫婦のみ 279 36.6 55.2 1.4 3.6 3.2
親と子ども（二世代家族） 464 63.6 1.5 11.0 22.2 1.7
親と子どもと孫（三世代家族） 49 57.1 2.0 22.4 16.3 2.0
その他 141 33.3 5.7 9.9 46.8 4.3
持家 716 51.5 11.6 10.3 23.9 2.7
賃貸 424 19.3 19.3 5.9 52.8 2.6
その他 89 41.6 12.4 10.1 32.6 3.4
１年未満 84 19.0 20.2 6.0 50.0 4.8
１年～３年未満 141 29.1 25.5 0.7 41.8 2.8
３年～５年未満 86 33.7 25.6 5.8 33.7 1.2
５年～１０年未満 126 34.9 21.4 8.7 32.5 2.4
１０年～２０年未満 235 46.0 14.0 6.8 31.5 1.7
２０年～３０年未満 141 35.5 7.8 6.4 49.6 0.7
３０年以上 429 46.9 7.0 14.9 25.9 5.4
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